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Malieveld – Koningskade 1 bis 

NS Centraal station – Prinses Irenestraat 1 

Rijnstraat – Rijnstraat 8 

Helicon – Zwarte weg 40 

Muzenplein – Fluwelen Burgwal 54 

Pleingarage – Plein 25 

Noordeinde – Heulstraat 21 

Turfmarkt – Schedeldoekshaven 200 

Grote Markt – Kalvermarkt 32G 

Stadhuis – Schedeldoekshaven 90 

Spui Centre – Spui 160 

Veerkaden – Amsterdamse Veerkade 30 

Markthof – Gedempte Gracht 605 

Lutherse Burgwal – Lutherse Burgwal 25 

City Parking – Laan 5 – 7 

Torengarage – Geest 1  

 

Bereikbaarheid / How to visit us 

 
Rietdijk Postzegel- en Muntenveilingen B.V.                                                                                

Ons kantoor is gevestigd aan het Noordeinde 41 schuin tegenover het Koninklijk Paleis.                       

 

Rietdijk Stamp and Coin auctions. 

Our office is situated across the Royal Palace at Noordeinde 41 in The Hague..   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

                                                                                            

 

Parkeergarages:  / Parkings: 
 

Openbaar vervoer:  / Public transportation: 

Vanaf Den Haag CS / From Den Haag CS 

Tram 15 (richting Statenkwartier)  

     Kantoor:     Halte / Stop    Buitenhof 

Tram 16 (richting Statenkwartier)    

     Kantoor:     Halte / Stop    Buitenhof 

     Veilingzaal: Halte/ Stop     Gravestraat 

Bus 76 (richting Statenkwartier) 

          Halte / Stop:    Buitenhof 

Vanaf Den Haag HS / From Den haag HS 

Tram 1 (richting Scheveningen)  

         Halte / Stop:    Kneuterdijk 
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Indeling Postzegelveiling 416 
Er is geen toegang voor publiek tot de veilingzaal uitgezonderd commissionairs. 

Bieden kan deze veiling middels het biedformulier, zie hiervoor deze catalogus of online. 

                via                               (live en/of via pre-bids) of via de genoemde commissionairs.  

 
Maandag 10 mei 2021 
1e zitting,  Aanvang 10.00 uur (CET)     Kavelnummers / Lots 

Eerste Emissie geplaat, halfrondstempels, langstempels       1   -     11 

Rijkswapen          12   -     33 

Puntstempels          34   -     54 

Kleinrondstempels           55   -   131 

Grootrondstempels       132   -   163 

Diverse stempels        164   -   170 

Posthistorie Nederland  vanaf voorphilatelie    171   -   226 

Particulier bedrukte postwaardestukken      227  -    261 

Posthistorie Overzeese Rijksdelen Briefkaarten    262   -   264  

Japanse bezetting en interim      265   -   287  

   * * Pauze / Break * * 

Aanvang 12.30 uur (CET)                Kavelnummers / Lots 

Nederland verzamelingen Eerste Emissie      288   -   301 

Nederland en Nederlands Indië stempelverzamelingen    302   -   338 

Nederland en O.R. verzamelingen posthistorie vanaf voorphilatelie  339   -   397 

Buitenland posthistorie / Foreign collections postal history   398  -    470 

Nederland  en buitenland prentbriefkaarten    471   -   500 

  2e zitting,  Aanvang 15.00 uur (CET)     Kavelnummers / Lots 

    Kleine verzamelingen diverse landen in albums en insteekboeken 1001  -  1120 

    Dozen Nederland en buitenland / Boxes Netherlands and foreign 1121  -  1249 

       * * Pauze / Break * * 

    Aanvang 18.00 uur (CET) 

    Dozen Nederland en buitenland / Boxes Netherlands and foreign 1250  -  1529 

    Literatuur       1530  -  1545 

   

Dinsdag 11 mei 2021 

3e zitting,  Aanvang 10.00 uur (CET)     Kavelnummers / Lots 

Buitenland losse nummers & China (Foreign singles and lots) 2001  -  2115 

Buitenland collecties mappen / Foreign folders   2125  -  2187 

      * * Pauze / Break * * 

Aanvang 12.30 uur (CET)     Kavelnummers / Lots 

Buitenland collecties albums / Foreign collections albums  2201  -  2525 

 

        4e zitting, Aanvang 15.00 uur (CET)     Kavelnummers / Lots 

Nederland losse nummers      3001  -  3194 

Overzeese Rijksdelen losse nummers    3195  -  3296 

              * * Pauze / Break * * 

   Aanvang 18.00 uur (CET)     Kavelnummers / Lots 

Nederland frankeergeldig      3301  -  3335  

Nederland en Overzeese Rijksdelen in witte mappen  3351  -  3471 

Nederland en Overzeese Rijksdelen in albums en insteekboeken 3501  -  3637 
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Vocabulaire 
 

aangetekend   einschreiben   recommandé   registered 

alsvoren    dasselbe Los   identique lot   idential lot 

belangrijk    bedeutend   important   important 

breedrandig   breiträndig   grandes marges   large margins 

bijna uitsl(uitend  fast alle    á peu près tous   nearly all 

brief    Brief    lettre    cover 

briefstuk    Briefstück    sur fragment   on piece 

briefvoorzijde   Briefvorderseite   devant de lettre   front of cover 

dagblad    Zeitung    Journaux    newspaper 

div(erse) kwal(iteit)   versch. Erhaltung   qual. div.    mixed quality 

doorstoken   durchstochen  percé    rouletted 

drukwerk    Drucksache  imprimé    printed matter 

dubbel    dobbelt   double    double 

dun    dünn, hell    aminci    thinned 

enkele    einige    quelques    uns some 

enveloppe   Kuvert    enveloppe   cover 

foutdruk    Fehldruck    erreur    error 

fraai (zeer)   schön (sehr)  Beau (très)  fine (fair) 

gebruikt    gebraucht   usé   used 

gecentreerd   zentriert    centré    centered 

ged(eeltelijk) g(om)  teilweise Gummi   part. gomme  partly gum 

gehalveerd   halbiert    moitié    bisected 

gerepareerd   repariert    réparé    repaired 

gestempeld   gestempelt   Oblitéré    cancelled 

getand    gezähnt   dentelé   perforated 

gevlekt    gefleckt    tacheté    spotted 

gom (met / zonder)   Gummi (mit / ohne)   Gomme (avec / sans) gum (with / without) 

hoekstuk    Eckstück    coin de feuille   corner piece 

keurig    Nett   très beau    beautiful 

kl(eine) gebr(eken)   leichte Fehler   petit défauts   small faults 

kleur    Farbe    couleur   colour 

knipje    Einschnitt   coup    small cut 

kopstaand   kopfstehend  renversé   inverted 

kort    kurz    court    small margins 

luchtpost    Flugpost    poste aérienne   airmail 

luxe ex.    Luxusstück   piece de luxe   superb 

merendeels   meistenteils   la plupart   mostly 

m(et) g(om)   mit Gummi  avec gomme  with gum 

mooi    schön    beau    fine 

ongebruikt *   ungebraucht mit Gummi  neuf avec gomme   unused with gum/ mint 

opbrengst   Ergebnis    prix atteint   result 

opdruk    Aufdruk    surcharge    overprint 

pakketpost   Paketpost   colis postaux   parcelpost 

penvernietiging   Federentwertung   obl. á l'encre   pencancellation 

plakker   Falz    charnière    hinge 

portzegel    Porto    taxe    postage due 

postfris **   Postfrisch    neuf sans charnière   Unmounted mint/ mnh 

pracht ex. pr. ex.  Prachtstück  tres beau    very fine 

randstuk    Randstück   bord de feuille   margin of the sheet 

roestvlekje, - stipje   stockfleckig  taches de rouille   stainspots 

scheur(tje)   Risz(chen)   (petite)déchirure   (small) tear 

slecht    Schlecht   mauvaïs    bad 

speldenprik   Nadelstich   trou d'epingle   pinhole 

stempel    Stempel    blitération   postmark 

strip van 3   Dreierstreifen   bande de 3   strip of 3 

taxatie    Schätzung   estimation   estimation 

tropisch    gelblich    jaunâtre   toned 

var(iëteit)    Varietät   variété    variety 

vlekje    Fleck   tache   spot 

volledig stpl.   kompl. Stempel   griffe compl.   compl. Postmark 

vouw(tje)    Falte (leichte)   pli (lég)    crease (small) 

vrijwel alle   fast Alle    presque tous   nearly all 

zeer fraai    sehr schön   beau    fine 

R. (zeldzaam)   selten    rare    rare 

R.R. (zeer zeldzaam)  sehr selten   très rare    very rare 

z(onder) g(om) / (*)   ohne Gummi   sans gomme   without gum 
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     Kijkdagen / Viewing 

Alle kijkdagen zijn op afspraak bel: 070-364 79 57 of e-mail:  info@rietdijkveilingen.nl 

 

Op ons kantoor / At our office:  

 

Donderdag 22 april 9.30-17.00 uur  

Vrijdag  23 april 9.30-17.00 uur 

Maandag 26 april 9.30-17.00 uur 

Dinsdag 27 april     Geen Kijkdag / Koningsdag 

Woensdag 28 april 9.30-17.00 uur 

Donderdag 29 april 9.30-17.00 uur 

Vrijdag 30 april 9.30-17.00 uur 

Maandag   3 mei   9.30-17.00 uur 

Dinsdag   4 mei  9.30-17.00 uur 

Woensdag   5 mei   9.30-17.00 uur 

Donderdag   6 mei  9.30-17.00 uur 

Vrijdag   7 mei  9.30-17.00 uur 

Zaterdag   8 mei   9.30-16.00 uur 

Zondag   9 mei   9.30-16.00 uur 

Maandag 10 mei  Geen kijkdag  -  Veilingdag → Toegang alleen voor commissionairs. 

Dinsdag 11 mei  Geen kijkdag  -  Veilingdag → Toegang alleen voor commissionairs. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Attentie: Covid19 / Corona virus 

Wij zullen het laatste nieuws t.a.v. de veiling en de kijkdagen communiceren via onze website: 

www.rietdijkveilingen.nl  indien de actuele situatie vraagt om aanpassingen. Mocht één en  

ander leiden tot restricties of aanpassingen zullen we die ook via dat kanaal communiceren.  

Wij raden u aan om alvorens u ons bezoekt de website te raadplegen onder het hoofdstuk “actueel”. 

Attention: Covid19 / Corona virus 

In case actual circumstances will demand action regarding viewing and the auction we will 

communicate these through our website www.rietdijkveilingen.nl at our main page “actueel”.  

Please do check the latest information through this channel before you plan your visit.  

Attentie: Covid19 / Corona virus 

Vanwege de beperking van het aantal 

personen dat tegelijkertijd kan kijken hebben 

we het aantal kijkdagen  

voor deze veiling uitgebreid. 

Let op:  

voor toegang tot de kijkdagen is 

 aanmelding  vooraf noodzakelijk!  

Zonder afspraak heeft u geen toegang  

tot de kijkdagen.  

Tevens zijn er vele duizenden foto’s  

en pdf’s toegevoegd aan de online catalogi. 

 
 Op verzoek kunnen we uiteraard 

 meer afbeeldingen voor u maken.  
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Kwaliteitsomschrijving / Classification of Quality /                                                                     

Umschreibung der Erhaltung / Classification de Qualité 

** Postfris Ongebruikt met  Postfrisch ohne  Neuf avec gomme  MNH. 
originele gom   Falz mit Orignal-  sans charnière  Mint Never 
zonder plakker  gummi      Hinged 

 
* Pracht ex. Ongebruikt zonder Ungebraucht mit  Neuf avec gomme  Mint / Hinged.  
  gebreken met één   Orginalgummi ein  orginale une ou  Unused with 
  of meerder plakkers oder mehr Fälze.  plus charnières.  original gum. 
     Prachtstück  Très beau  Very fine 
 
(*) Pracht ex. Ongebruikt zonder Ungebraucht   Neuf, sans gomme. Unused 

Gebreken,  zonder  ohne Gummi.  Très beau  no gum. 
gom   Prachtstück     Very fine 
 

     Pracht ex. Gebruikt zonder   Prachtstück ohne  Très beau  Used. 
  gebreken   Fehler, gebraucht  sans défaults.  Very fine 
        Oblitére 
 
Bijna   Niet volkomen   Beinahe   Presque   Nearly 
Pracht ex. pracht ex.  Prachtstück  très bien.   very fine. 
 
Meerendeels Grotendeels  Grösztenteils  Plupart   Mostly 
pracht ex. prima (serie)  Prachtstück   très bien.   very fine 
     (Reihe)   (Serie)   (Set) 
 
Zeer fraai Niet geheel on-  Dezentriert, schwer Lég. décentré,  A bit of center 
Zr. fr. ex.  berispelijk, iets   gestempeld, etwas  fortement oblitére, or heavily  
  gedecentreerd of   unfrisch, Lupenrandig, marge courtes etc.  cancelled,  
   zwaar gestempeld,  usw.      no fresh color, 
  kortrandig, onfris, etc.       short margins,  etc. 

 

Fraai ex.  Met kleine   Schön, kleine  Beau; leg.  Fine, 
fr. ex.  gebreken   Fehler   défectueux  small defects 
 
 

F   Foto   Foto   Photo   Photo 

 
 
Brief/Kaart  Brief / Karte  Lettre / Card  Letter / card 
 

 
FDC   Eerste dag-envelop Ersttagsbrief  Premier Jour  First day cover  
 
+   Met brieven/Kaarten Mit Briefe / Karten Avec  Lettre / Card  With letters / cards 
 
 

 
Luchtpost  Luftpost   Poste Ariénne  Airmail 

  
Luchtpostbrief/kaart Luftpostbrief/card  Poste Ariénne lettre Airmailletter 
 

 
 
Zeppelin / Ballon  Zeppelin / Ballon  Zeppelin / Ballon  Zeppelin / airballon  

 
Zeppelin brief  Zeppelin / Ballon  Zeppelin / Ballon  Zeppelin / airballon 
op brief of kaart  auf Brief / Karte  sur Lettre / Card  on letter / card 
 
 
 
Foto zie internet  Abbildung Internet Image Internet  Photo see internet 
 
Foto zie internet  Abbildung Internet Image Internet  Phote see Internet 
(gedeelte)  (Teils)   (part)   (part) 
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Bieden 

A.)  Schriftelijk, door middel van verzending van een biedbriefje. 

Bieden kan ook schriftelijk met het biedformulier. De veilingmeester zal uw bieding voor u uitvoeren als ware u in de zaal, met andere woorden trachten 

zo voordelig mogelijk voor u aan te kopen. Bij een gelijkluidend bod heeft de schriftelijke bieding die het eerste bij ons binnen is voorrang. Let op! 

Zaalbiedingen hebben (bij een gelijkluidend bod) voorrang op reeds eerder uitgebrachte schriftelijke biedingen. De veilingmeester zal deze situatie echter 

altijd trachten te voorkomen. Toezenden kan per post, per fax of via e-mail. Een biedformulier treft u in deze veilingcatalogus maar u kunt het ook 

downloaden vanaf onze website: www.rietdijkveilingen.nl. Denkt u er wel aan dit tijdig te doen!  

Let op!  dat uw e-mail bieding bevestigd wordt. Heeft u geen bevestiging ontvangen? Dan zijn uw biedingen niet ontvangen  

 

B.) Live verbonden met de veilingzaal via           en prebids op         

Tijdens de veiling kunt u met uw e-mailadres en wachtwoord inloggen op Rietdijk Live, om mee te bieden. Dat kan op uw telefoon, uw tablet of met 

behulp van uw PC. U dient zich hiervoor uiteraard wel te registreren. Dat kan tot uiterlijk 24 uur voor aanvang van de  betreffende veiling. Maar vooraf 

bieden kan ook. Het is mogelijk zogenaamde “pre-bids” te doen. De veilinghouder biedt dan namens u mee en u kunt online al dan niet ingrijpen indien 

u tijdens de veiling alsnog wordt overboden. De prebids worden behandeld als schriftelijke (vooraf biedingen) met een eigen schriftelijkbiednummer. 

Prebids achterlaten op Rietdijklive kan alleen wanneer u toegang heeft tot Rietdijklive. Ook pre-bids worden toegelaten tot uiterlijk 24 uur voor de veiling, 

daarna wordt dat systeem gesloten. Tot de veiling kunt u het succes van de hoogte van uw bieding controleren. Deze biedingen worden door ons systeem 

bijgehouden, indien er hogere biedingen worden uitgebracht is uw bieding overboden en bent u onderbieder geworden. Dat kunt u realtime zien.  

Biedstappenschema  

Hieronder ziet u de biedstappen waaarmee de veilingmeester het bod gewoonlijk verhoogt: Toewijzing van kavels volgt 1 bod boven tot het dan toe 

hoogste bod volgens het biedstappenschema. Schriftelijke biedingen en zaalbiedingen mogen en kunnen afwijken van de genoemde biedstappen zulks 

in alle gevallen ter beoordeling van de veilingmeester.  Biedingen via RietdijkLive kunnen alleen in het biedstappenschema worden gedaan! 

 
 

Van:   Tot:    Met: 
€ 1,-  €             20,-   €            1,- 

€          20,-  €             50,-   €            2,- 

€          50,-  €           100,-   €            5,- 

€        100,-  €           200,-   €          10,- 

€        200,-  €           500,-   €          20,- 

€        500,-  €        1.000,-   €          50,- 

€     1.000,-  €        2.000,-   €        100,- 

€     2.000,-  €        5.000,-   €        200,- 

€     5.000,-  €      20.000,-   €        500,- 

€   20.000,-  €      50.000,-   €     1.000,- 

€   50.000,-  €    100.000,-   €     5.000,- 

€ 100.000,-  €    200.000.-   €   10.000,- 

€ 200.000,-  €    400.000,-   €   20.000,- 

 

N.B. Naar eigen inzicht, in incidentele gevallen, kan de veilingmeester in de zaal van dit schema afwijken.  
 
 

Controle en voorbehoud toewijzing 

Wij mogen ons elke veiling verheugen in een groot aantal schriftelijke biedingen. Uiteraard zijn wij daar trots op en zien dat als een blijk van vertrouwen. 

Wij vragen u wel uw biedbriefje duidelijk in te vullen en te controleren om vervelende fouten te vermijden. Wij doen dan onze uiterste best uw orders zo 

secuur  en voordelig mogelijk uit te voeren. Wij behouden ons echter altijd het recht voor, een bieding niet uit te voeren; bijvoorbeeld indien een 

beschrijving van een los nummer in de catalogus niet correct is. Wij verzoeken u, uw bieding zo tijdig mogelijk te verzenden. Bij het te laat of niet correct 

ontvangen van uw biedbriefje kan deze niet worden uitgevoerd. Bij toewijzing van kavels bij gelijke biedingen heeft de zaal voorrang gevolgd door het 

laagste (schriftelijke) biednummer. Een spoedige inzending van uw schriftelijke biedingen is daarmee ook in uw eigen belang.  Biedingen lager dan de 

inzet (de startprijs)  zullen geen resultaat genereren en worden door ons ter zijde gelegd. De inzetten (startprijzen) van alle kavels kunt u terugvinden op 

onze website.   
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Commissionairs 

If you would like to make use of an auction agent we recommend:  

Mw. Bouscher-Snapper 

 Beethovenstraat 107B 

1077 HX Amsterdam 

 Tel.: +31 (0)20 – 67 95 952 

 Fax.: + 31(0)20 – 67 94 780 

 Mob.: +31(0)6-53 31 81 47 

Email: info@bouscher.nl  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

These hotels are all at walking distance of our office. 
If you require assistance for hotel reservations please do not hesitate 

to contact us: +31-70-364 79 57. We will be glad to help you. 
 

Mr. T. Bakker 

Scholtenseweg 37  

NL-8124 AG  Wesepe 

Tel.:  + 31-(0)570 63 32 58  

Fax.: + 31- (0)570 63 62 93 

Email: th.c.bakker@online.nl 

Babylon Hotel   * * * *   Bezuidenhoutseweg 53 Den Haag  +31 (0) 70-381 4901 

Carlton Ambassador * * * *  Sophialaan 2 Den Haag    +31 (0) 70-363 0363 

Corona Boutigue  * * * *  Buitenhof 39-42 Den Haag  +31 (0) 70-363 7930 

De Salon van Fagel * * *   Noordeinde 140C Den Haag   +31 (0) 70–221 0882 

Garden suites  * * * *   Noordeinde 154 Den Haag  +31 (0) 6 1427 6376 

Hilton The Hague * * * * * Zeestraat 35 Den Haag    +31 (0) 70-710 7000 

Holiday Inn Express * * *   Lange Houtstraat 5 Den Haag  +31 (0) 70-820 9980 

Hotel Des Indes   * * * * * Lange Voorhout 54-56 Den Haag  +31 (0) 70-361 2345 

Indigo Hotel   * * * *  Noordeinde 33 Den Haag  +31 (0) 70-262 0489    

Mövenpick Hotel * * * *   Paleisstraat 5 Den Haag   +31 (0) 70 337 3737 

Novotel   * * * *  Hofweg 5-7 Den Haag   +31 (0) 70-203 9003 

Paleishotel   * * * *   Molenstraat 26 Den Haag   +31 (0) 70-362 4621 

Parkhotel   * * * *  Molenstraat 53 Den Haag   +31 (0) 70-362 4371 
 

 

Is also possible to bid live via                                                       free of any extra charge! 

Make arrangements to participate with the auction AT LEAST 24 hours before the auction. 

biddingplatform: https://www.rietdijklive.nl  

 

Hotels 

Live bidding 
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Online live meebieden 
Behalve het volgen van de veiling in beeld en geluid via de website van Rietdijk bestaat ook de mogelijkheid om, op aangegeven zittingen live 

mee te bieden met behulp van uw computer, tablet of telefoon, waar dan ook ter wereld. Alles wat u nodig heeft is een internetverbinding en 

toegang tot de website waar u online op de aangeboden kavels kunt bieden tijdens de veiling. Dit op exact dezelfde wijze als ware u in de 

veilingzaal aanwezig.  Een eenmaal gemaakt account, hoeft niet te worden geactiveerd, maar blijft geldig voor de komende veilingen! 

Alle klanten kunnen op deze wijze deelnemen aan de veiling. 
 
Dat gaat in 3 stappen: 1. Registreer u via e-mail. info@rietdijkveilingen.nl 

   2. U ontvangt van ons een inlognaam, een password en een kredietlimiet per e-mail   

   3. U kunt inloggen, volgen en meebieden via het online biedplatform Rietdijklive. 

Let op: 

 Uw registratie dient uiterlijk 24 uur voor aanvang van een veilingzitting te zijn voltooid. 

 Aanvangstijden staan bij iedere zitting aangegeven in Centrale Europese Tijd (C.E.T). 

 Bieden is alleen mogelijk in het biedstappenschema en gaat heel snel! 

 Bij gelijkluidende biedingen heeft de zaal voorrang. 

 Alle kavels worden, ook via dit systeem, verkocht onder de veilingvoorwaarden van Rietdijk. 

 BELANGRIJK: Maak tegelijkertijd geen gebruik van de live uitzending op de reguliere site omdat dit vertraagd kan zijn.  

 Afrekeningen gaan via de reguliere weg als zou u schriftelijk met  de veiling hebben meegedaan. 

 Uiteraard worden voor gebruik van Rietdijk Live GEEN extra kosten in rekening gebracht.  

Online biedplatform:   https://www.rietdijklive.nl 

Online live bidding 
Next to the possiblity of following the auction live through the website of Rietdijk in images and sound, it is also possible to bid live in the 

auction with the aid of your computer, tablet or telephone anywere in the world. All you need is internetaccess and access to the website on 

which we grant the option of bidding on the lots, during  the aution. This in the exact same way, as if you are present in the auction room.  

Once created an account is valid for upcomming auctions and does not have to be actived every auction. 

All customers can participate in the auction this way.  

3 easy steps: 1. Register via our e-mail adress: info@rietdijkveilingen.nl 

  2. You will receive a login-name, password and a credit limit via e-mail 

  3. You can log, follow and participate in the auction at the online bidplatform 

Please note: 

 Your registration needs to be completed at least 24 hours prior to an auction session. 

 Starttimes are indicated at each session in Central European Time (C.E.T.).  

 Bidding is only possible at the given bid increments and goes fast! 

 In case of equal bids the roombid precedes the online bid.  

 Lots sold through the online system, are sold under auctionrules, like all regular Rietdijk sales.  

 IMPORTANT: Do not open live viewing on our regular site at the same time, as this might be seconds behind.  

 After the aucion you will receive an invoice in the regular way as if you would have left written bids. 

 No extra charges will be added to your invoice for using Rietdijk Live. 

 
Online bidplatform:   https://www.rietdijkLive.nl 
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Catalogus op de websites en live de veiling volgen  

Catalogus bekijken op internet 

Op onze website kunt u onder het hoofdstuk postzegels en online-veilingcatalogus de veilingcatalogus in zijn geheel terugvinden en wel 

op 3 manieren. 

1) PDF-catalogus (de internet versie van de papieren veilingcatalogus)                                 

De veilingcatalogus is beschikbaar als pdf-bestand waarbij door middel van het “klikken” op “foto” bij een los nummer 

een afbeelding van het bewuste kavel is te zien. Met behulp van de “back” toets op uw browser komt u dan weer in de 

veilingcatalogus op de plaats waar u was gebleven. Deze foto’s zijn zoals opgenomen in de papieren versie van de 

veilingcatalogus.            

                                                                                               

Link: http://www.rietdijkveilingen.nl/postzegelveilingen-catalogus.php   

Naast de reguliere scans/foto’s zijn er op de website vele extra afbeeldingen te zien die niet in de papieren versie van de veilingcatalogus 

zijn opgenomen. Het betreft hier grotendeels de afdelingen witte mappen Nederland en Buitenland en de meer 

bijzondere/grotere/waardevolle verzamelingen. Deze kavels zijn in de veilingcatalogus gemarkeerd met een afbeelding van een 

fototoestel of een deel van een fototoestel.  Extra scans op het internet: 

Deze kavels zijn gemarkeerd met het aanklikbare “pdf”. Indien u hier op “klikt” opent een nieuwe pdf met afbeeldingen van het bewuste 

kavel. Met behulp van de “back” toets op uw browser komt u dan weer in de veilingcatalogus op de plaats waar u was gebleven. 

 

2) Database online veilingcatalogus (de internet-zoek-versie van de veilingcatalogus) 

De veilingcatalogus is ook beschikbaar middels een “zoek-balk” op de website. In deze zoek-balk kunt u elke gewenste 

zoekterm ingeven. De server zoekt dan in de veilingcatalogus naar overeenkomende bestanden en laat u deze zien. Natuurlijk 

kunt u ook zoeken op kavelnummer. Ook hier kunt u weer doorklikken naar de bijbehorende afdelingen (door te klikken op 

“foto” of “pdf”). Met behulp van de “back” toets op uw browser komt u dan weer in de veilingcatalogus op de plaats waar u 

was gebleven. 

 

Link: http://www.rietdijkveilingen.nl/postzegelveilingen-catalogus-online.php 

 

De veilingcatalogus bekijken op  

De veilingcatalogus is ook in zijn geheel te bekijken op de speciale bied website RietdijkLive. Ook hier zijn bij elk kavel (voor zover het 

geen dozen betreft) afbeeldingen van de inhoud terug te vinden, soms het belangrijkste deel, vaak het volledige kavel. Van losse nummers 

en witte mappen is het geheel gefotografeerd, bij grotere collecties vaak het belangrijkste deel, wederom als aanklikbare pdf.   

 Link: https://www.rietdijklive.nl  

 

Veiling volgen via internet. 

Tijdens de veiling kunt u op onze website de veiling live volgen via onderstaande link. Zowel inzenders als belangstellenden kunnen op 

deze manier op afstand volgen wat de betreffende kavels (onder voorbehoud van controle en wijzigingen) opbrengen. Na de veiling blijft 

deze op deze pagina als stream op youtube beschikbaar zodat u nog kunt nazien wat een bepaald kavel heeft opgebracht (onder 

voorbehoud van controle en wijzigingen) mocht u een en ander hebben gemist. U heeft geen inlogdata nodig om de veiling alleen te 

kunnen volgen. Zet deze PAGINA UIT wanneer u LIVE gaat MEEBIEDEN, de uitzending kan namelijk licht vertraagd zijn en mist u kavels! 

Rietdijk website: Link: http://www.rietdijkveilingen.nl/veilingzaallive.php 

YouTube Link: https://youtube.com/channel/UCHhG1cKl7gPGqOe2yxgtZ0g  
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Verkoop- en Leveringsvoorwaarden 
Gedeponeerd ter Griffie van de Arrondissementsrechtbank te ’s-Gravenhage. 

’s-Gravenhage, 26 maart 2017, K.v.K. Haaglanden Nr. 270.90.000. 

Algemeen: 
          A)  In deze voorwaarden wordt verstaan onder: 

Verkoper / Inzender:   Degene die de goederen heeft ingebracht ter verkoop of diens lastgever.   

Deelnemer / bieder: Ieder die een bieding uitbrengt op kavels in de veiling, hetzij schrifelijk of telefonisch aan het veilinghuis,hetzij 

middels een bieding in de zaal, hetzij middels een bieding, vooraf of tijdens de veiling via het e-mail of het 

internet.  

Koper / Hoogste bieder:  Degene aan wie ter veiling het kavel is toegewezen, hetzij schrifelijk of telefonisch aan het veilinghuis, hetzij 

middels een bieding in de zaal, hetzij middels een bieding, vooraf of tijdens de veiling via het e-mail of het 

internet. 

Veilinghouder/meester:  J.K. Rietdijk Postzegel- en muntenveilingen B.V. 

                     Noordeinde 41 

             2514 GC  ’s-Gravenhage 

      Veiling:    Iedere openbare verkoping die door of vanwege de veilinghouder wordt gehouden. 

Kavel:   Een lot, een zelfstandig te veilen onderdeel van de veiling 

Bieding / Bod: Bedrag waarvoor een deelnemer een kavel wenst te verwerven, kenbaar gemaakt door en/of: 

a) een schrijftelijke inschrijving vooraf, waarbij de veilinghouder als vertegenwoordiger in de zaal optreedt 

b) een bieding (in persoon of door persoonlijke vertegenwoordiging) in de zaal; 

c) direct telefonisch contact met een vertegenwoordiger van het veilinghuis in de zaal 

d) een bieding middels het online veilingsysteem RietdijkLive 

 Zaalbieder:  Een belangstellende deelnemer fysiek aanwezig in de zaal 

Schriftelijke bieder: Een belangstellende die voorafgaand aan de veilingen een of meer biedingen op een of meer kavels heeft 

uitgebracht 

Internet- of telefoon bieder  Een belangstellende deelnemer  op afstand (per telefoon of computer) in contact met de veilingzaal 

Kredietlimiet Dat wat een bieder aan mag besteden op de veiling met toestemming van de veilinghouder, onder 

voorbehoud van alle veilingvoorwaarden, N.B. kavels worden alleen tegen betaling afgegeven.  

B)     De veilinghouder is jegens inzender, bieder, koper en verkoper niet gehouden tot andere verplichtingen dan in deze algemene voorwaarden 

        omschreven.  

C)     Kosten en commissies, genoemd in deze algemene voorwaarden zijn inclusief BTW. 

        Kosten en commissies op ontvangstbewijzen zijn exclusief BTW. 

Betaling en levering 

1. De koopprijs is de prijs van iedere kavel verhoogd met  23% opgeld en € 2,50 tafelgeld per kavel. 

 

2. Na het einde van elke zitting bestaat de gelegenheid om de volledige koopprijs van gekochte kavels  te voldoen. Bij volledige en onmiddellijke 

betaling zal de gekochte kavel  ter beschikking worden gesteld aan de koper.   

 

3. Indien de koopprijs niet onmiddellijk en volledig na de zitting wordt voldaan, zal de veilingmeester de koper van de kavel een nota toezenden 

welke binnen 10 dagen na  afloop van de veiling volledig dient  te zijn voldaan. De kavel kan dan door de koper in ontvangst worden genomen 

of zal door de  veilingmeester voor rekening en risico van de  koper aan de koper worden toegezonden. 

 

4. Indien de koper de koopprijs niet tijdig en volledig voldoet, wordt de koper over de koopprijs verplicht  tot  een rentevergoeding over het 

openstaande bedrag. Deze rentevergoeding bedraagt 2% over iedere  maand of gedeelte daarvan, berekend over  de koopprijs en de reeds 

verschuldigde  rente vergoedingstermijnen. 

 

5. De veilingmeester is gerechtigd om, indien de koper in gebreke blijft om de koopprijs binnen een termijn van 4 weken na afloop van de veiling 

te voldoen, de gekochte kavels te herveilen. Alle rechten van de  koper vervallen door het in gebreke blijven bij de betaling van de gekochte 

kavels. Een nadere  ingebrekestelling van de koper door de veilingmeester  ter zake is onverplicht. Evenmin is het  noodzakelijk om ontbinding 

van de koop te doen vorderen. In geval de koper in gebreke mocht blijven de goederen te betalen, behoudt de veilinghouder zich het recht voor 

ten opzichte van de inzender de verkooptransactie te beschouwen als niet te hebben plaats gevonden.  

 

6. Ingeval artikel 5 wordt toegepast blijft de koper verplicht tot vergoeding van alle schaden,  kosten en renten welke alle dienen te worden voldaan 

binnen 8 dagen na opgave daarvan. Een eventueel voordeel  uit meeropbrengst bij herveiling van de kavel blijft uitsluitend en volledig bij de 

veilingmeester. 

 

7. Eventuele buitengerechtelijke kosten welke voortvloeien uit het niet, niet tijdig of niet volledig betalen door de koper zullen geheel voor rekening 

van de koper komen. Ook  eventuele terug vorderingskosten, ingeval de koper reeds de beschikkingsmacht over de  gekochte kavel heeft, blijven  

geheel voor  rekening van de koper. 

 

8. De koper verkrijgt de eigendom van de gekochte kavel onmiddellijk na volledige en tijdige betaling. 

 

9. Zodra de kavel door de veilingmeester is toegewezen aan een koper, draagt die koper het volledige  risico van de kavel. 
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Kwaliteit en reclames 
10. Alle kavels worden verkocht zoals zij ter tafel zijn aangeboden. Elke bieding wordt uitgebracht als ware zij gedaan in de zaal. Door deelname aan 

de veiling middels biedingen op welke wijze dan ook verklaren deelnemers zich bekend met de staat en de inhoud van het object waarop wordt 

en de veilingvoorwaarden en regels waaronder is geboden, de aankoop kent geen recht van bedenktijd, retour of garantie op basis van de 
regulering met betrekking tot het kopen op afstand anders dan in deze veilingvoorwaarden omschreven.  
 

11. Zegels, voorzien van keurstempels of certificaten van erkende keurmeesters of garantiestempels van als bonafide bekend staande handelaren, 
worden als zodanig verkocht. 

 

12. Behoudens van zich in restanten en verzamelingen bevindende zegels, garandeert de veilingmeester de echtheid van zegels. 
 

13. Indien een gegarandeerde zegel blijkens een expertise van een algemeen erkend expert (voor Nederland en Overzeese Rijksdelen de NVPH of de 

Nederlandse Bond) als niet echt wordt gekwalificeerd, kan: tot uiterlijk 14 dagen na afloop van de veiling worden gereclameerd; de gehele kavel 
wordt alsdan voor de  volle koopprijs teruggenomen. Keurkosten worden dan verrekend met de verkoper.  De bedoelde termijn kan worden 
verlengd indien de koper de zegels wenst te laten keuren. In dergelijke situaties dient de koper de veilingmeester binnen 5 dagen na afloop van 

de veiling te informeren onder opgave van de zegels welke ter keuring worden voorgelegd. 
 

14. Keuringen voor wat betreft zegels van Nederland en Overzeese Rijksdelen worden uitsluitend geaccepteerd indien en voor zover zij worden 

verricht door de NVPH of de Nederlandse Bond. Ingeval van expertises door andere keurmeesters behoudt de veilingmeester zich het recht voor 
een contra-expertise te laten verrichten door de NVPH of de Nederlandse Bond en die keuringsuitslag als bindend te aanvaarden zowel door 
de koper, verkoper en veilingmeester. 

 
         15.    a. De kwaliteit der zegels wordt naar beste weten omschreven.  

 b.   Eventuele reclames dienaangaande dienen binnen 14 dagen na afloop van de veiling worden ingediend bij de 

           veilingmeester.                   
c.       De onder b. genoemde reclames zullen uitsluitend in behandeling worden genomen indien het kavels betreffen welke in de 

veilingcatalogus beschreven zijn als losse nummers, postfris,  pracht ex.,  en dergelijke en welke ten hoogste 5 zegels dan wel een 

complete serie bevatten, verzamelingen en samenstellingen zijn uitdrukkelijk uitgesloten. 
d.      Wanneer in de veilingcatalogus staat vermeld merendeels pracht ex., merendeels fraai ex. of merendeels postfris wordt 
         daaronder verstaan het merendeel van de in de catalogus aangegeven waarde. 

e.    Voor tanding, centrering en afstempeling is de foto bepalend en worden  reclames dienaangaande niet geaccepteerd.  
 Op verzamelingen en restanten worden reclames niet geaccepteerd. Collecties, verzamelingen, partijen, samenstellingen, dozen en 
restanten  zijn te allen tijde uitgesloten van elke reclame ten aanzien van de inhoud, staat, kwaliteiten en omschrijving van het kavel.  

 f.       In geval van geaccepteerde reclames dienen de zegels in dezelfde staat zoals deze ter veiling zijn aangeboden te worden 
          terug geleverd. Indien de zegels in een andere, waarde  verminderende staat worden terug geleverd, is de veilingmeester 
          gerechtigd de reclame  te weigeren. 

 g.     Kavels die ter keuring aan keurmeesters worden voorgelegd worden eerst dan met een verkoper/ inzender afgerekend 
wanneer de keuringsuitslag hiervan van bekend (en positief) is. Ter keuring gestelde zegels ontslaan de koper niet van 
de betalingsverplichtingen zoals omschreven bij artikel 1 tot en met 9 van deze verkoop- en leveringsvoorwaarden. Alle 

kosten van de keuringen zijn bij goedkeuring van het kavel voor de koper en bij afkeuring voor de inzender/verkoper van 
het bewuste kavel. 

 

        16.   a.    De veilinghouder is slechts de organisator van de veiling. Nimmer zal hij of diens bedrijf (vennoten) aansprakelijk zijn of  
kunnen worden gesteld of gehouden voor andere  kwesties dan de commissie, welke berekend wordt over de waarde van 
de transactie.  De waardering van de kwaliteit en/of de waarde van de aangeboden kavels is volledig voor rekening en 

risico van de inzender/verkoper van het kavel en de koper van het kavel. 
           b.    De koper handelt voor eigen rekening en risico. Dwaling aan de zijde van de koper kan nimmer een andere garantie 

aangaande kwaliteit van de zegels bieden dan in artikel 13, 14, en 15 hiervoor omschreven. 

 
        17. Toegang tot en deelname aan de veiling kan door de veilingmeester naar diens eigen inzichten worden geweigerd. 
 

18. Alle kavels worden toegewezen aan de hoogst biedende. De veilingmeester stelt  vast welke bieder het hoogste bod heeft uitgebracht  de 
aanwezige deurwaarder wijst toe middels het bevestigen van het bod en het kopersnummer.   

 

19. De veilingmeester is gerechtigd de toewijzing in afwijking van artikel 18 te onthouden. 
 

20. Biedingen uitgebracht via het live veilingsysteem zullen louter worden toegepast in het biedstappenschema. De veilingmeester kan de toewijzing 

bij gelijkluidende biedingen aan een zaalbieder toewijzen. Een internetbieder kan dan alleen opnieuw hoogste bieder worden door het bieden 
van de eerstvolgende hogere biedstap. Op internetbiedingen en vooraf uitgebrachte schriftelijke biedingen heeft de zaal in principe voorrang 
te bepalen doch altijd en uitsluitend te bepalen door de veilingmeester.  

 
       21.  Iedere deelnemer verklaart bij deelname aan de veiling als koper en/of als verkoper/inzender bekend te zijn met de algemene voorwaarden van 

de veilinghouder. Indien de regels der veiling onvoldoende of in het geheel onduidelijk zijn,  is de deelnemer gehouden vooraf verduidelijking 

te vragen en krijgen van de veilinghouder, dan wel af te zien van deelname aan de veiling. De deelnemer verklaart door de deelname aan de 
veiling bekend te zijn met de algemene  voorwaarden en af te zien van ieder beroep op dwaling ter zake. 

 

       22.  Eenieder handelt op eigen rekening, risico en titel. Elk beroep door een koper op een lastgever  wordt als nietig beschouwd.  
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1e Zitting (deel 1) 
’s-Morgens aanvang 10.00 uur 

 
Via : 

 

 

Nederland  

1e Emissie geplaat 
          Nr.              Inzet 
   

  1 5 Cent nr. 1g pl. II, geribd papier. Met fotocertificaat (1988). Schaars! PDF F 100  
 

  2 Nr. 1h pl. III (24), donker- bijna zwartblauw. Met fotocertificaat (1988). PDF F 45  
 

Halfrondstempels 
 

  3 ALKMAAR A op nr. 1 pl. II (62). Ey.  € 100,-.  Foto F 20  
 

  4 ELBURG A op nr. 2. Ey.  € 200,-. Randen zie foto.  Foto F 10  
 

  5 HELMOND B op nr. 2 pl. V (59). Ey.  € 100,-.  Foto F 20  
 

  6 LEIDEN B op nr. 1. Ey.  € 100,-. Luxe!  Foto F 20  
 

  7 OLDENZAAL C op nr. 1. Ey.  € 100,-.  Foto F 30  
 

  8 VLAARDINGEN C op 1 cent groen nr. 15 (dun plekje rechtsonder). Zeldzaam!  Foto F 40  
 

  9 ZUTPHEN A (2x) op 15 cent nr. 3 in strip van 3. Ey.  € 125,- (2x). Voor randen zie foto.  Foto F 75  
 

  10 H:SPOORWEG op 10 cent nr. 5.  Foto F 30  
 

  11 N.R.SPOORWEG op 5 cent nr. 1 op briefvoorzijde. Ey.  € 175,-.  PDF F 30  
 

Diverse stempels Rijkswapen 1869 
 

  12 Franco kastje (4x) op 1 cent zwart nr. 14 in horizontale strip van 4. Foto F 70  
 

  13 Haltestempel EDE in kastje (V. 59) afwijkend type, gebruikt op station aldaar op 1 cent groen nr. 
15 en deels op fragment. Foto 

F 70  

 

  14 Distributiekantoor Ysselstein (K. 41) op 1 cent groen nr. 15. Uniek stuk! Foto F 150  
 

  15 Rebut in kastje (V. 262) op 1½ cent nr. 16 (voor onbestelbare en/of geweigerde stukken). Foto F 70  
 

  16 Bestelhuisstempel Zonnemaire in kastje (in zwart) op ½ cent nr. 13. Zeldzaam! Foto F 70  
 

  17 Bestelhuisstempel Zonnemaire in kastje (in rood) op 1 cent groen nr. 15. Vrijwel pracht ex. 
(hoekje). Zeldzaam! Foto 

F 40  

 

  18 Stempel P.D. en P.P. op 2 cent nummers 17. Tanding zie foto.  Foto F 40  
 

  19 Tweeletterstempel Rotterdam op 2½ cent nr. 18.  Foto F 22  
 

  20 Dubbelletterstempel Kamp bij Milligen op ½ cent nr. 13. Foto F 70  
 

  21 Francotakjestempel Delft op 1½ cent nr. 16, olieachtige druk.  Foto F 20  
 

  22 Francotakjestempel Haarlem op 1 cent groen nr. 15.  Foto F 15  
 

  23 Francotakjestempel Maassluis op 1 cent groen nr. 15.  Foto F 15  
 

  24 Francotakjestempel Maastricht op 2 cent nr. 17.  Foto F 15  
 

  25 Francotakjestempel Middelburg op  ½ cent nr. 13.  Foto F 15  
 

  26 Trajectstempel Amsterd:-Emm: op 1 cent groen nr. 15. Foto F 70  
 

 
 

www.rietdijklive.nl  

http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/895.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/915.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/2000.jpg
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/629.jpg
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1953.jpg
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1998.jpg
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1999.jpg
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1355.jpg
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/543.jpg
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/368.jpg
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/463.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/954.jpg
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/955.jpg
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/944.jpg
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/959.jpg
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/945.jpg
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/943.jpg
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/940.jpg
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1369.jpg
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/956.jpg
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1371.jpg
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1363.jpg
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1362.jpg
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1366.jpg
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1361.jpg
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/963.jpg
http://www.rietdijklive.nl/
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  27 Trajectstempel Arnh:-Oldenz: op 1 cent groen nr. 15 op klein envelopje (zonder klep) van Lochem 
naar Lonneker d.d. 7 mrt. '70. Zeldzaam! Foto 

F 120  

 

  28 Trajectstempel Arnh:-Oldenz: op 1 cent groen nr. 15 op drukwerkje van Dieren naar Leeuwarden 
d.d. 24 jan. '70. Foto 

F 110  

 

  29 Trajectstempel Moerd:-Antw: op ½ cent nr. 13. Schaars! Foto F 80  
 

  30 Trajectstempel Moerd:-Antw: op 2 cent nr. 17. Zeer schaars! Foto F 100  
 

  31 Trajectstempel Rotterd:-Antw: op ½ cent nr. 13. Foto F 80  
 

  32 Geschreven "franco Emmen" op ½ cent nr. 13. Foto F 60  
 

  33 1½ Cent nr. 16 in verticaal paar op fragment "Monster zonder waarde". Stempel Amsterdam d.d. 5 
Sep.'76.  Foto 

F 40  

 

Puntstempels 
 

  34 Onleesbaar puntstempel op 5 cent nr. 1i pl. III (82). Met klein attest H. Vleeming (2021). PDF F 50  
 

  35 18, Brielle op 50 cent nr. 12.  Foto F 25  
 

  36 20, Culemborg op 1 cent groen nr. 15.  Foto F 25  
 

  37 32, Edam op 50 cent nr. 12.  Foto F 30  
 

  38 39, Goes op 1 cent zwart nr. 14.  Foto F 28  
 

  39 65, Koevorden op 1 cent groen nr. 15.  Foto F 22  
 

  40 93, Sas van Gent op 1½ cent nr. 16.  Foto F 35  
 

  41 118, Wageningen op 1 cent zwart nr. 14.  Foto F 25  
 

  42 134, Zwartsluis op 12½ cent nr. 38.  Foto F 30  
 

  43 175, Stadskanaal op 10 cent nr. 37.  Foto F 15  
 

  44 181, Wolvega op 1½ cent port nr. P4.  Foto F 25  
 

  45 197, Dongen op 1½ cent port nr. P4.  Foto F 30  
 

  46 208, Ootmarsum op 10 cent port nr. P7.  Foto F 20  
 

  47 210, Overveen op 5 cent port nr. P6.  Foto F 12  
 

  48 218, Valkenburg op 1 Gulden nr. 28.  Foto F 20  
 

  49 222, Terschelling op 50 cent nr. 27. Foto F 70  
 

  50 223, Koog-Zaandijk op 1 Gulden nr. 28.  Foto F 35  
 

  51 237, Hillegom op 22½ cent nr. 25. Keur Koopman.  Foto F 20  
 

  52 237, Hillegom op 12½ cent nr. 38 op groot deel envelop.  Foto F 20  
 

  53 237, Hillegom op 5 cent port nr. P1.  Foto F 20  
 

  54 242, Bussum (in blauw) op 12½ cent nr. 22. Zeldzaam! Foto F 25  
 

Kleinrondstempels 
 

  55 Abbekerk op 1 cent nr. 31.  Foto F 12  
 

  56 Abbekerk op 1 cent nr. 51.  Foto F 22  
 

  57 Abbekerk op 20 cent nr. 68.  Foto F 18  
 

  58 Aduard op 5 cent port nr. P1.  Foto F 15  
 

  59 Arum op 2½ cent nr. 44.  Foto F 10  
 

  60 Baarle-Nassau op 25 cent nr. 71.  Foto F 13  
 

  61 Barendrecht op 2½ cent nr. 33.  Foto F 17  
 

  62 Beek bij (Nijmegen) op 2½ cent nr. 33a.  Foto F 10  
 

  63 Bennebroek op 50 cent nr. 43.  Foto F 10  
 

  64 Borger op 5 cent nr. 35.  Foto F 10  
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  65 Borkeloo (Pk) op 50 cent nr. 27.  Foto F 10  
 

  66 Borselen op 5 cent nr. 60.  Foto F 10  
 

  67 Boxmeer op 25 cent nr. 42.  Foto F 10  
 

  68 Cuijk op 50 cent nr. 27.  Foto F 10  
 

  69 Delfzijl op 2½ cent nr. 33.  Foto F 10  
 

  70 Dieverbrug op 5 cent nr. 35.  Foto F 20  
 

  71 Dirkshorn op 1 cent nr. 51.  Foto F 11  
 

  72 Dongen op 15 cent nr. 39.  Foto F 10  
 

  73 Frederiksoord op 5 cent nr. 35.  Foto F 10  
 

  74 Fijnaart op 10 cent nr. 37.  Foto F 10  
 

  75 Geffen op 1 cent nr. 31a.  Foto F 16  
 

  76 Klundert op 1 cent nr. 31.  Foto F 10  
 

  77 Klundert op 10 cent nr. 37.  Foto F 10  
 

  78 Krommenie (Hpk) op 20 cent nr. 24.  Foto F 10  
 

  79 Kuinre op 15 cent nr. 39.  Foto F 10  
 

  80 Landsmeer op 5 cent nr. 35. Mooi en schaars! Foto F 30  
 

  81 Lippenhuizen op 5 cent nr. 35. Schaars! Foto F 30  
 

  82 Lithooijen op 15 cent nr. 23. Mooi!  Foto F 10  
 

  83 Loppersum op 22½ cent nr. 25.  Foto F 10  
 

  84 Maassluis op 20 cent nr. 68.  Foto F 10  
 

  85 Medemblik op 1 cent nr. 31.  Foto F 10  
 

  86 Neerlangbroek op 10 cent nr. 21 in paar.  Foto F 18  
 

  87 Nieuwveen op 1 cent nr. 31a.  Foto F 10  
 

  88 Nieuwveen op 5 cent nr. 35.  Foto F 10  
 

  89 Noordhorn op 5 cent nr. 35.  Foto F 10  
 

  90 Norg op 5 cent nr. 35.  Foto F 10  
 

  91 Nuenen op 15 cent nr. 39.  Foto F 13  
 

  92 Oud-Gastel op 15 cent nr. 39.  Foto F 10  
 

  93 Panheel op 10 cent nr. 21.  Foto F 10  
 

  94 Princenhage op 15 cent nr. 23.  Foto F 14  
 

  95 Ridderkerk op 5 cent nr. 35.  Foto F 10  
 

  96 Scharnegoutum op 5 cent nr. 60.  Foto F 20  
 

  97 Spanbroek op 15 cent nr. 39.  Foto F 10  
 

  98 St. Annaparochie op 10 cent nr. 37 op fragment.  Foto F 10  
 

  99 Standdaarbuiten op 2½ cent De Ruyter nr. 89.  Foto F 10  
 

  100 Swalmen op 2½ cent nr. 33a.  Foto F 10  
 

  101 Swalmen op 20 cent nr. 40.  Foto F 10  
 

  102 Ter-Aar op 5 cent nr. 35.  Foto F 10  
 

  103 Uden op 22½ cent nr. 25.  Foto F 10  
 

  104 Ulrum op 25 cent nr. 42.  Foto F 10  
 

  105 VELP (N:BR:) OP 5 CENT NR. 35. SCHAARS! Foto F 45  
 

  106 Vlachtwedde op 20 cent nr. 69.  Foto F 15  
 

  107 Vollenhove op 20 cent nr. 40.  Foto F 10  
 

  108 Waardenburg op 5 cent nr. 60.  Foto F 10  
 

  109 Wanroij op 25 cent nr. 42.  Foto F 10  
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  110 Wanroij op 5 cent nr. 60. Foto F 25  
 

  111 Westerblokker op 15 cent nr. 64.  Foto F 15  
 

  112 Woerden op 12½ cent nr. 38.  Foto F 10  
 

  113 Woldendorp op 5 cent nr. 60.  Foto F 15  
 

  114 Woubrugge op 5 cent nr. 60.  Foto F 10  
 

  115 Woudsend op 12½ cent nr. 22.  Foto F 10  
 

  116 Wouw op 10 cent nr. 21.  Foto F 14  
 

  117 IJzendijke op 15 cent nr. 39.  Foto F 11  
 

  118 Zweelo op 5 cent nr. 35.  Foto F 17  
 

Bijkantoren, Stations, etc. 
 

  119 Amsterd:-Amstel op 1 cent nr. 31.  Foto F 12  
 

  120 Amst:W:Dok op 10 cent nr. 21.  Foto F 14  
 

  121 Rotterd:-Kralingen op 7½ cent nr. 36. Foto F 35  
 

  122 Utrecht R.P.S.B. op 50 cent nr. 74.  Foto F 12  
 

  123 Amsterdam 2 op 50 cent nr. 43.  Foto F 10  
 

  124 Amsterdam 2 op 2½ Gulden nr. 47A. Foto F 30  
 

  125 Amsterdam 14 op 50 cent nr. 74.  Foto F 10  
 

  126 Arnhem 1 op Kroningsgulden nr. 49. Foto F 30  
 

  127 Rotterdam 5 op 3 cent nr. 34 op fragment. Foto F 28  
 

  128 Utrecht 1 op Kroningsgulden nr. 49. Foto F 30  
 

  129 Hoorn-Station op 12½ cent nr. 38.  Foto F 11  
 

  130 Dieren-Terborgh op 5 cent nr. 19. Schaars! Foto F 38  
 

  131 Trajectstempel Zutph:-Leeuw: op 1 cent groen nr. 15 op drukwerk van Oosterwolde (langstempel in 
rood op voorzijde) d.d. 26 sep. '74 naar Leeuwarden. De III geeft aan dat het de derde heenreis op 
die dag is. PDF 

F 100  

 

Grootrondstempels 
 

  132 Babberich op 5 cent nr. 60.  Foto F 10  
 

  133 Balk op 1½ Gulden postbewijs nr. PW2.  Foto F 10  
 

  134 Blokzijl op 20 cent nr. 68.  Foto F 10  
 

  135 Bonnermond op 20 cent nr. 95.  Foto F 15  
 

  136 Borger-Compagnie op 5 cent nr. 60.  Foto F 12  
 

  137 Buinerveen op 17½ cent nr. 67.  Foto F 10  
 

  138 Cothen op 3 cent nr. 91.  Foto F 10  
 

  139 Eck en Wiel op 5 cent nr. 60.  PDF F 10  
 

  140 EMMEN OP 4 GULDEN POSTBEWIJS NR. PW5. SCHAARS! Foto F 45  
 

  141 Nieuw-Hellevoet op 2½ cent De Ruyter nr. 89.  Foto F 10  
 

  142 Reuver op 5 cent nr. 60.  Foto F 16  
 

  143 Sambeek op 5 cent nr. 60.  Foto F 12  
 

  144 Schaijk op 15 cent nr. 64.  Foto F 10  
 

  145 Stroobos op 15 cent nr. 64.  Foto F 10  
 

  146 Ulestraten samen met langstempel Ulestraten op ½ cent nr. 50 op fragment. Schaars! Foto F 48  
 

  147 Zeeland op 2½ cent nr. 55 in paar.  Foto F 10  
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Bijkantoren, Stations, etc. 
 

  148 Amsterdam-Tentoonstelling op 2½ Gulden nr. 47 op fragment.  Foto F 30  
 

  149 Amsterdam 10 op 2½ cent De Ruyter nr. 89. Foto F 30  
 

  150 Amsterdam 11 op 50 cent nr. 97.  Foto F 10  
 

  151 Amsterdam 12 op 25 cent nr. 71.  Foto F 10  
 

  152 Amsterdam 14 op 1 cent De Ruyter nr. 88.  Foto F 15  
 

  153 Amsterdam 17 op 5 cent Tuberculose nr. 86. Schaars! Foto F 25  
 

  154 Arnhem 3 op 20 cent nr. 68.  Foto F 18  
 

  155 's Gravenhage 4 op 20 cent nr. 68.  Foto F 13  
 

  156 's Gravenhage 4 op 2½ Gulden nr. 78.  Foto F 12  
 

  157 's Gravenhage 11 (2x) op 2 cent nr. 54 in paar met velrand op fragment. Foto F 25  
 

  158 Helder 1 op 50 cent nr. 74 in paar.  Foto F 10  
 

  159 Rotterdam 2 op 50 cent nr. 45.  Foto F 15  
 

  160 Rotterdam 5 op 50 cent nr. 45.  Foto F 10  
 

  161 Sandenb.Laan-Z.Driebergen (2x) op bovenzijde envelop. Zeldzaam!  Foto F 35  
 

  162 Utrecht-Bokstel op  ½ cent nr. 50.  Foto F 10  
 

  163 Venlo-Nijmegen op 5 cent nr. 60.  Foto F 12  
 

Diverse stempels 
 

  164 Dubbelringstempel Maassluis op 20 cent nr. 40. Schaars!  Foto F 12  
 

  165 Ovaal stempel Afgeschreven Apeldoorn-Loo op 8 cent port nr. P73.  Foto F 15  
 

  166 Ovaal stempel Afgeschreven Nijmegen op 2½ cent nr. 33.  Foto F 15  
 

  167 Langstempel Assen op 15 cent Bontkraag nr. 65.  Foto F 10  
 

  168 Stempel Nietig/Hoofdbestuur in kastje op luchtpost nr. LP3 in paar.  Foto F 10  
 

  169 Stempel Ned.-Indië/Fransche pakketb. op 2 cent nr. 32.  Foto F 15  
 

  170 Ovaal stempel Deutsche Seepost op 10 cent nr. 81 op fragment. Foto F 20  
 

  
Kijkdagen (op afspraak) / viewing (on appointment) 
Donderdag 22 april 9.30-17.00 uur  

Vrijdag   23 april 9.30-17.00 uur 

Maandag 26 april 9.30-17.00 uur 

Dinsdag 27 april     Geen Kijkdag / Koningsdag 

Woensdag 28 april 9.30-17.00 uur 

Donderdag 29 april 9.30-17.00 uur 

Vrijdag  30 april 9.30-17.00 uur 

Maandag   3 mei   9.30-17.00 uur 

Dinsdag   4 mei  9.30-17.00 uur 

Woensdag   5 mei   9.30-17.00 uur 

Donderdag   6 mei  9.30-17.00 uur 

Vrijdag    7 mei  9.30-17.00 uur 

Zaterdag   8 mei   9.30-16.00 uur 

Zondag   9 mei   9.30-16.00 uur 

Maandag 10 mei   Geen kijkdag  -  Veilingdag → Toegang alleen voor commissionairs. 

Dinsdag 11 mei  Geen kijkdag  -  Veilingdag → Toegang alleen voor commissionairs. 
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Posthistorie Nederland vanaf voorphilatelie 
 

  171 1647 3-Stuiverstempel Haagse Post (K. 2-2) op complete vouwbrief naar Amsterdam.  Foto F 30  
 

  172 1768 3-Stuiverstempel Haagse Post (K. 2-2) op complete vouwbrief naar Amsterdam.  Foto F 35  
 

  173 1814 Complete bedelbrief van Woerden d.d. 28 maart 1814 naar Papendrecht. Dit n.a.v. de 
moorden en berovingen gedaan door de Franse soldaten na de val van Napoleon. Luxe brief, 
geschreven 3 (stuivers) voor de port. PDF 

F 48  

 

  174 1845 Complete vouwbrief van Amsterdam d.d. 13-6 (1845) halfrondstempel in blauw via 
Engeland naar Porto, Portugal. Maritiem stempel Porto 21/6 en portbemerking "350" beide 
in blauw. PDF 

F 45  

 

  175 1865 10 Cent nr. 5 in strip van 3 op complete vouwbrief van Amsterdam d.d. 10-4-'65 naar 
Hamburg. Foto 

F 50  

 

  176 1868 Envelopje met nr. 8 met Franco zonder kastje van Venlo d.d. 31.5.'68 naar Poste Restante 
Nenen-Ahr met transitstempel Venlo/Gladbach op achterzijde. PDF 

F 50  

 

  177 1869 Krantenbandje met zeldzame mengfrankering van 9 cent met 5 cent nr. 7 en 2x 2 cent nr. 17 
van Wormerveer d.d. 14 nov. '69 naar Ilp. Het tarief voor een papier groter dan 30 dm2 was 
tot 1-1-1871 2 cent. Zoals aangegeven op het bandje bestond de inhoud uit 4½ vel, dus 
correct tarief. Zeer fraai gerestaureerd! PDF 

F 220  

 

  178 1869 1 Cent zwart nr. 14 op krantenbandje van Tiel naar Nijmegen. PDF F 40  
 

  179 1871 Briefkaart Rijkswapen nr. G. 1 gebruikt op 1e dag van uitgifte van Overschie (langstempel) 
naar Vlaardingen met dubbelletterstempel Rotterdam d.d. 1 jan. '71. Slechts 38 ex. bekend 
met 1e dagstempel! Zeer fraai maar zeldzaam ex. PDF 

F 120  

 

  180 1871 Vouwbrief met 1 cent groen nr. 15 (tanding links beschadigd) en 2x 2 cent nr. 17 van 
Rotterdam d.d. 1 feb. '71 naar Utrecht. PDF 

F 30  

 

  181 1872 Drukwerkbandje met 2 cent nr. 17 met Francotakjestempel Driebergen d.d. 9 jan. '72 naar 
Venlo en aldaar doorgezonden naar Sittard. PDF 

F 50  

 

  182 1872 Omslagbandje met 2 cent nr. 17 in paar van 's Gravenhage d.d. feb. '72 naar Antwerpen. 
Foto 

F 40  

 

  183 1872 Drukwerk Amsterdam d.d. 29 Avril 1872. Frankering 6½ cent, 5 cent nr. 7 en 1½ cent nr. 16. 
Uitermate zeldzaam drukwerktarief! In 1872 alleen mogelijk naar Finland en Rusland. De 
halvering van nr. 7 is ontstaan doordat het adresbandje is bevestigd geweest door het zegel 
half op het bandje en half op het drukwerk te plakken.  PDF 

F 70  

 

  184 1872 20 Cent nr. 10 op briefomslag met puntstempel 138 alsmede kleinrond Moerd:-Antw: III d.d. 
2 okt. '72 naar Bordeaux met tevens Rotterdam [brievenbus] op voorzijde. PDF 

F 50  

 

  185 1873 Briefkaart Rijkswapen nr. G. I zonder zegel gebruikt in binnenland van Rotterdam d.d. 15 
nov. '73 naar Haarlem. Schaars! Foto 

F 100  

 

  186 1874 Circulaire met ½ cent nr. 13 in paar van Rotterdam d.d. 19 mei '74 naar Geestbrug.  PDF F 50  
 

  187 1875 10 Cent nr. 21 (3x) op aangetekend verzonden envelop van Zwolle (puntstempel 135) d.d. 2 
jun. '75 naar Celle (Hannover). Gewicht 18 gram. Achterzijde conform voorschrift met 5 
gave rode lakstempels. PDF 

F 80  

 

  188 1875 Mengfrankering 2½ cent nr. 18 samen met 10 cent nr. 21 op frisse envelop van Amsterdam 
d.d. 20 oct. '75 naar Coblenz.  PDF 

F 40  

 

  189 1875 Briefkaart nr. G. II (bruine rand) bedoeld voor gebruik naar buitenland maar in binnenland 
gebruikt zonder frankering van Dedemsvaart (geschreven haltenaam links) met kleinrond 
Utr:-Kampen d.d. 21 okt. '75 naar Zwolle. Terecht beport met 10 cent. Uiterst zeldzaam! 
Foto 

F 200  

 

  190 1875 Briefkaart 2½ cent Rijkswapen bijgefrankeerd met nr. 15 en 16 van Amsterdam d.d. 27 nov. 
'75 naar Berlijn. Voor briefkaarten zijn puntstempels officieel nooit toegestaan als 
vernietigingsstempel voor de op het poststuk bevindende zegels geweest. Niettemin zijn er 
van enkele plaatsen w.o. Amsterdam weldegelijk puntafstempelingen bekend. Horizontale 
vouw door onderzijde briefkaart. Keur Koopman.  Foto 

F 170  

 

  191 1876 Briefkaart nr. G. II (bruine rand) bedoeld voor naar het buitenland maar gebruikt in 
binnenland en gefrankeerd met 2½ cent nr. 18 van Roermond d.d. 18 mrt. '76 naar 
Amsterdam. Schaars zeer fraai ex. (getint).  Foto 

F 70  
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  192 1876 Vouwbrief met 2x 2½ cent nr. 18 van Rotterdam d.d. 10 apr. '76 naar Schiedam.  Foto F 40  
 

  193 1876 Briefkaart 2½ cent Rijkswapen bijgefrankeerd met 2½ cent nr. 18 van Enkhuizen d.d. 16 aug. 
'76 naar Brünn. Aankomststempel ook over zegel geplaatst. Foto 

F 50  

 

  194 1876 Briefkaart nr. G. II (bruine rand) gefrankeerd met ½ cent nr. 13 en 2x 1 cent nr. 15 van 
Rotterdam d.d. 19 aug. '76 naar Amsterdam.  PDF 

F 100  

 

  195 1876 Mengfrankering Rijkswapen 2½ cent nr. 18 samen met 10 cent Willem III nr. 21 op complete 
vouwbrief van Rotterdam met kleinrond Rotterd:-Antw: d.d. 11 oct. '76 naar Parijs. Tevens 
stempel Rotterdam/[brievenbus] (V. 245) op voorzijde.  Foto 

F 60  

 

  196 1876 Zeldzame mengfrankering met Rijkswapen 2x 1½ cent nr. 16 en 2x 5 cent Willem III nr. 19 
op vouwbrief van Amsterdam d.d. 15 nov. '76 naar Mulhouse, Duitsland. Brief iets 
overgefrankeerd ( cent nr. 16 en 2x 5 cent Willem III nr. 19 op vouwbrief van Amsterdam 
d.d. 15 nov. '76 naar Mulhouse, Duitsland. Brief iets overgefrankeerd (½ cent). Vrijwel 
prachtstuk. Beide nummers 19 kleine gebrekjes. PDF 

F 200  

 

  197 1880 Mengfrankering Rijkswapen 2 cent nr. 17 samen met 1 cent Cijfer nr. 31 op briefkaart 2½ 
cent Cijfer van Amsterdam d.d. 9 feb. '80 naar Parijs. Rijkswapen was geldig t/m 31 oktober 
1879 en de nr. 17 was dus niet meer geldig toen deze briefkaart verzonden werd maar de 
posterijen hebben het geaccepteerd zonder strafport op te leggen. Zeldzaam stuk!  Foto 

F 170  

 

  198 1887 Label Utrecht-Amsterdam Nederl. Rhijnspoorweg op vouwbrief "per Beurstrein N.R.S." d.d. 
2.8.1887. Zeldzaam! Foto 

F 70  

 

  199 1890 25 Cent nr. 26 op firma envelop met kleinrondstempel Doornenburg d.d. 14 jul. '90 naar 
Zutphen. Aangegeven waarde ƒ 180,-. Voor zover wij weten is dit de enig bekende brief met 
nr. 26 en kleinrondstempel Doornenburg! PDF 

F 200  

 

  200 1894 3 Cent nr. 34 samen met 22½ cent nr. 41 op envelop van 's Gravenhage d.d. 20 sep. '94 
naar Regensburg, Duitsland.  PDF 

F 40  

 

  201 1895 Pakketkaart gefrankeerd met Hangend Haar 50 cent nr. 43 en 1 Gulden nr. 44 van 
Amsterdam d.d. 24 aug.'95 naar Zwitserland, vrijwel pracht ex. Uiterst zeldzaam! PDF 

F 100  

 

  202 1896 Krantenband met 3 cent nr. 34 van Delftsch Studenten Tijdschrift "in den nevel" d.d. 18 
jun.'96 naar Scheveningen. PDF 

F 45  

 

  203 1899 Postblad met reclame nr. RPB8, gebruikt 's Gravenhage d.d. 31 aug. '99 en lokaal verzonden 
met 3 cent tarief. PDF 

F 35  

 

  204 1900 2½ Cent nr. 55 bijgefrankeerd op briefkaart 2½ cent Moed, Beleid en Trouw. Op voorzijde 
beschreven en lokaal verzonden Amsterdam d.d. 16 feb. '00. Schaarse mengfrankering.  PDF 

F 38  

 

  205 1901 2½ Cent nr. 55 met brandstempel 's Gravenhage d.d. 11 sep. '01 op prentbriefkaart naar 
Vaulx, België. PDF 

F 38  

 

  206 1901 Roze pakketlabel met Bontkraag 5 cent nr. 60 en 12½ cent nr. 63 van Hillegom d.d. 23 nov. 
'01 naar Aken.  Foto 

F 60  

 

  207 1906 3 Cent Tuberculose nr. 85 op briefkaart van Amsterdam d.d. 30 dec.'06 naar Heerde, 
Gelderland. PDF 

F 30  

 

  208 1907 Maximumkaart Michiel de Ruyter met nr. 87-89 met 1e dagstempel Amsterdam 6 d.d. 
23.3.07. Zeer fraai. Foto 

F 50  

 

  209 1907 De Ruyter nr. 87, 88 (in paar) en 89 tezamen 5 cent op envelop van Amsterdam 8 
(Martinstempel) d.d. 26.4.'07 naar Eindhoven. Correct brieftarief. PDF 

F 38  

 

  210 1913 Twee ENTOS kaarten (Eerste Nederlandsche Tentoonstelling op Scheepvaartgebied), 
verzonden als drukwerk. Één met speciaal stempel Amsterdam d.d. 7.VII.'13 en andere met 
machinestempel Amsterdam d.d. 10.VII.1913. Foto 

F 70  

 

  211 1913 Twee ENTOS kaarten (Eerste Nederlandsche Tentoonstelling op Scheepvaartgebied), 
verzonden als drukwerk. Één met speciaal stempel Amsterdam d.d. 1.IX.'13 en andere met 
handstempel Amsterdam d.d. 6.VIII.'13. Foto 

F 70  

 

  212 1914 Krantenbandje met ½ cent nr. 50 van Amsterdam d.d. 21.XI.'14 naar Trier. Verzending tegen 
binnenlands tarief. Schaars!  PDF 

F 40  

 

  213 1915 ½ Cent nr. 50 op bandje Postabonnement van Amsterdam d.d. 10.11.'15 naar Wadern, 
Duitsland. Verzending tegen binnenlands tarief. Schaars!  Foto 

F 40  

 

  214 1916 12½ Cent nr. 63 op aangetekend verzonden drukwerk van Amsterdam van der Helststraat 
d.d. 29.II.'16 via Wenen naar Boekarest. Achterzijde etiket  Überprüft Wien. PDF 

F 50  
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  215 1916 Bewijs van bevoegdheid voor het in ontvangst nemen van poststukken (tevens de kwitantie 
voor het betaalde busrecht) zonder frankeerzegel gebruikt Oudewater d.d. 27.IX.'16 voor het 
afhalen van poststukken in het 4e kwartaal (miniem prikgaatje in kaart). Foto 

F 40  

 

  216 1916 12½ Cent nr. 63 met firmaperforatie MU op firma envelop Marius-Utrecht d.d. 29.XII.1916 
naar Meissen. Luxe!  Foto 

F 48  

 

  217 1919 Bandje gefrankeerd met ½ cent nr. 50 van Groningen (zowel hand- als drukwerkrolstempel) 
naar Nijmegen. Opnieuw gebruikt en gefrankeerd met 5 cent nr. 60 van Nijmegen d.d. 
2.1.'19 naar Engeland.  Foto 

F 70  

 

  218 1922 Postbuskaart met 5 Gulden nr. 79 gebruikt Amsterdam d.d. 25.IX.1922 voor 4e kwartaal 
1922. Model 315/L. 582'21. PDF 

F 50  

 

  219 1924 Mengfrankering nr. 65 (in paar), 81 (in paar) en 124 op per expresse verzonden envelop van 
Haarlem-Station d.d. 28.II.1924 naar Hamburg (4 aankomststempels op a.z.). PDF 

F 60  

 

  220  Prentbriefkaart van een besteller met lederen tas waarin een serie fotootjes van Den Haag, 
ongebruikt. PDF 

F 25  

 

  221 1940 Envelop gefrankeerd met nr. 236 en 334 van Amsterdam d.d. 10.V.1940 per Clipper via 
Lissabon naar Amerika (V.S.). Strook Terug afzender, Postverbindingen met het Buitenland 
tijdelijk verbroken. Foto 

F 70  

 

  222 1943 Firma envelop aangetekend verzonden van Hoogezand d.d. 11 maart 1943 naar Halle, 
Duitsland. Foutief jaartal 5 afdrukken Hoogezand 11.III.'34! Aankomststempel Halle d.d. 
16.3.'43. PDF 

F 45  

 

  223 1946 Nood-aantekenstrookje Goes zgn. Eindhovenstrookje van Goes d.d. 13.V.1946 naar 
Tsjechoslowakije. Tarief 22½ cent dus 6½ cent overgefrankeerd. Met ingang van 1941 was 
het verboden per post valuta te exporteren. Ook postzegels vielen hieronder, waardoor 
verzamelaars niet meer onderling konden ruilen. De enige mogelijkheid was de zegels te 
frankeren, er was geen controle op het overfrankeren.  Foto 

F 80  

 

  224 1946 Nood-aantekenstrookje Beneden Leeuwen zgn. Eindhovenstrookje op firma-envelop van 
Beneden Leeuwen d.d. 18.VII.1946 naar Rotterdam. Foto 

F 75  

 

  225 1938 Luchtpostbrief van Amsterdam Centraal Station d.d. 9.IX.1938 naar Willemstad, Curaçao. 
Frankering nr. 187 en luchtpost nr. LP8. Gewicht 44 gram. Geschreven per Fransche 
luchtpost. Bankbrief, om die reden aan 3 zijden geopend. Tarief Curaçao 9x 50 cent + 15 
cent briefport, totaal ƒ 4,65. Zeldzaam tarief!  PDF 

F 110  

 

  226 1959 Dienst 30 cent nr. D39 op envelop Cour de Justice van 's Gravenhage d.d. 24.IX.1959 naar 
Genève. Zeldzaam (niet-gaatje door envelop). Foto 

F 50  

 

Particulier bedrukte postwaardestukken 
 

  227  Proefmodel Huygens briefkaart afb. 9 - Propaganda- en klantenwerfkaart, ongebruikt. Foto F 120  
 

  228  Proefmodel Huygens briefkaart afb. 11 - Ontwerp kalenderkaart, ongebruikt (rechtsonder 
gerepareerde scheur). Foto 

F 100  

 

  229 1925 Proefmodel Dorus Rijkers-briefkaart Proef nr. DR- "1 vak ruimte" boven en "Blue Band" in 
3e vak, ongebruikt. Pap. essay met potlood geschreven, papierproef? Foto 

F 75  

 

  230 1925 Proefmodel Dorus Rijkers-briefkaart Proef nr. DR- "4 vak ruimte" onder, ongebruikt. Foto F 75  
 

  231 1925 Proefmodel Dorus Rijkers-briefkaart Proef nr. DR- "5 vak ruimte" boven, ongebruikt. Foto F 75  
 

  232 1925 Proefmodel Dorus Rijkers-briefkaart Proef nr. DR- "5 vak ruimte" onder, ongebruikt. Foto F 75  
 

  233 1925 Proefmodel Dorus Rijkers-briefkaart Proef nr. DR5, ongebruikt. Foto F 75  
 

  234 1925 Proefmodel Dorus Rijkers-briefkaart Proef nr. DR-, met kleuretiket Dorus Rijkers, 
ongebruikt. Uiterst zeldzaam, slechts 2 à 3 ex. bekend!  Foto 

F 150  

 

  235 1925 Proefmodel Dorus Rijkers-briefkaart Proef nr. DR6, ongebruikt. Foto F 75  
 

  236 1925 Proefmodel Dorus Rijkers-briefkaart Proef nr. DR7, ongebruikt. Foto F 75  
 

  237 1925 Proefmodel Dorus Rijkers-briefkaart Proef nr. DR10, ongebruikt. Foto F 75  
 

  238 1925 Proefmodel Dorus Rijkers-briefkaart Proef nr. DR11, ongebruikt. Foto F 75  
 

  239 1926 Proefmodel Dorus Rijkers-briefkaart Proef nr. DR15 in zwart i.p.v. groen en kleine hand i.p.v. 
grote hand, ongebruikt. Niet vermeld in catalogus. Foto 

F 120  
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  240 1926 Proefmodel Dorus Rijkers-briefkaart Proef nr. DR15- grote hand, ongebruikt. Foto F 75  
 

  241 1925 Proefmodel Storm-Ramp briefkaart Proef nr. STR3- met zegelvlak, gebruikt 's Gravenhage 
d.d. 18.VIII.1927 gefrankeerd met 5 cent Veth en lokaal verzonden. Foto 

F 75  

 

  242 1926 Proefmodel Watersnood-briefkaart Proef nr. WAT1, ongebruikt. Foto F 75  
 

  243 1926 Proefmodel Watersnood-briefkaart Proef nr. WAT2, ongebruikt. Foto F 75  
 

  244 1926 Proefmodel Watersnood-briefkaart Proef nr. WAT2, gebruikt Leeuwarden 
(reclamehandstempel) d.d. 8.VI.'27 en gefrankeerd met 7½ cent Veth naar Amsterdam.  
Foto 

F 80  

 

  245 1926 Proefmodel Jubilea Koninklijk Huis briefkaart Proef nr. JUB4 vz, ongebruikt. Foto F 75  
 

  246 1926 Proefmodel Jubilea Koninklijk Huis briefkaart Proef nr. JUB5, ongebruikt. Foto F 75  
 

  247 1929 Proefmodel Jubilea Koninklijk Huis Emma-briefkaart Proef nr. JUB6, ongebruikt. Foto F 75  
 

  248 1929 Proefmodel Jubilea Koninklijk Huis Emma-briefkaart Proef nr. JUB6, gebruikt Utrecht-Station 
d.d. 8.I.1929 gefrankeerd met 5 cent roltanding nr. R40 naar Edam. Foto 

F 75  

 

  249 1929 Proefmodel Jubilea Koninklijk Huis Emma-briefkaart Proef nr. JUB7, ongebruikt. Foto F 75  
 

  250 1929 Proefmodel Jubilea Koninklijk Huis Emma-briefkaart Proef nr. JUB8, ongebruikt. Foto F 75  
 

  251 1929 Proefmodel Jubilea Koninklijk Huis Emma-briefkaart Proef nr. JUB9, ongebruikt. Foto F 75  
 

  252 1929 Proefmodel Jubilea Koninklijk Huis Emma-briefkaart Proef nr. JUB10, ongebruikt. Foto F 75  
 

  253 1926 Nr. OL4 linksboven vignet discuswerper, ernaast tekst Olympisch Comité, daaronder 
tympaan boven 4 versregels tussen sierbanden, bijdruk zwart, ongebruikt. Foto 

F 75  

 

  254 1926 Nr. OL11 (Serie A. 2001-3000.), ongebruikt. Foto F 60  
 

  255 1926 Nr. OL12 (Serie A. 3001-4000.), ongebruikt. Foto F 60  
 

  256 1927 Proefmodel Olympische Spelen briefkaart Proef nr. OL16, ongebruikt. Niet vermeld in 
catalogus! Foto 

F 150  

 

  257 1927 Proefmodel Olympische Spelen briefkaart Proef nr. OL19, bruin, ongebruikt. Foto F 100  
 

  258 1927 Proefmodel Olympische Spelen briefkaart Proef nr. OL20, bruin, ongebruikt. Foto F 100  
 

  259 1927 Proefmodel Olympische Spelen briefkaart Proef nr. OL21, bruin, ongebruikt. Foto F 100  
 

  260 1928 Proefmodel Cycloon-ramp 1 juni 1927 briefkaart Proef nr. CYC1, ongebruikt. Foto F 75  
 

  261 1927 Proefmodel Cycloon-ramp 1 juni 1927 briefkaart Proef nr. CYC1, gebruikt door Huygens met 
interessante tekst op achterzijde. Foto 

F 80  

 

Posthistorie Overzeese Rijksdelen 
 

  262 1858 Nederlands Indië. Stempel Ongefrankeerd Timor (woord Zeebrief afgedekt) in zwart op 
complete vouwbrief via landmail Marseille naar Rotterdam. Aankomststempel 8-10-1858. 
Zeldzaam! Taxatie  € 180,-.  Foto 

F 150  

 

  263 1866 Nederlands Indië. Complete vouwbrief van Amboina d.d. 2 juli 1866 per stoomboot naar 
Soerabaija, aankomststempel 15-7-1866 op voorzijde in rood. PDF 

F 20  

 

  264  Suriname. Briefkaart nr. 7 met op achterzijde reclame postzegelmagazijn "Nederland" G. 
Keiser & Zoon.  PDF 

F 10  
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Japanese Occupation of the Netherlands East Indies 
 

  265 Postcard Bu. no. 244a, red disc, anchor and violet DNTS from Amarang to Mamassa. Scarce! PDF F 130  
 

  266 Red sun postcard Bu. no. 249a, Makasser. Cancel type 310. Written 3 Sept. 1942. PDF F 45  
 

  267 Envelope franked with 20v-43lbg, Bandjermassin 18.5.5. Foto F 40  
 

  268 Envelope franked with 20 cent deffinitive issue Japanese occupation, Padangsidempoean 20.11.13. 
PDF 

F 70  

 

Collections 
 

  269 Japanese Occupation. Small collection on stockcards with used/unused. Also Vienna printings. PDF  50  
 

  270 Japanese Occupation. Small collection on 2 stockcards with used/unused. PDF  40  
 

  271 Japanese Occupation and Revolution Period. Small collection with used and unused on stockcards 
and special album. PDF 

 50  

 

  272 Japanese Occupation and Revolution Period. Small lot with used an unused on stockcards. PDF  50  
 

  273 Japanese Occupation and Revolution Period. Collection/accumulation on stockcards with used and 
unused. PDF 

 40  

 

  274 Japanese Occupation and Revolution Period. Small collection with unused and used on 2 
stockcards. PDF 

 50  

 

  275 Japanese Occupation and Revolution Period. Collection/accumulation in stockbook with used and 
unused incl. philatelic postcard and 1 cover. PDF 

 80  

 

Republic Indonesia 
 

 * 276 Java General. No. OO8 (3½ Sen red), very fine.  Foto F 50  
 

 (*) 277 5 Sen no. O29Adb printed on both sides with double printing on back or both sides incl. gutterpair 
and 2 blocks of four. PDF 

F 40  

 

 * 278 No. O46-O47 (perforation 11), very fine. Foto F 50  
 

 (*) 279 Thirteen different proofs between no. O51pb and O55pd, very fine. PDF F 250  
 

 (*) 280 Sumatra General. Overprint error no. O146foa, very fine. Foto F 35  
 

 (*) 281 No. O171/71v in vertical pair with no. O171do/71v (double block), very fine. Foto F 50  
 

 (*) 282 No. O171/71z (F 2.50 on O130), very fine with Republican overprint. Foto F 80  
 

  283 No. O187 and O188 (100 and 150 Rp. overprint), very fine. Foto F 60  
 

Collections 
  284 REPUBLIC OF INDONESIA (PROVISIONAL ISSUES AND GENERAL ISSUES). EXTENSIVE 

COLLECTION IN 3 SELF DESIGNED ALBUMS WITH USED AND UNUSED MATERIAL INCL. 
SOME POSTAL HISTORY, A FEW PROOFS, MISPRINTS, ETC. INTERESTING LOT INCL. BETTER 
MATERIAL! PDF 

 800  

 

  285 Java General [1946]. Spectacular misprint 5 Sen no. O29A in sheetpart because of folded paper. 
Fine ex. PDF 

 50  

 

  286 Java General [1946]. 3 Sen no. O28A in complete sheet of 20 unperforated stamps with diagonal 
misprint bec. of folded paper. Fine ex. PDF 

 25  

 

  287 Vienna printings. Small unused collection with complete sets in binder. PDF  40  
 
 
 
 
 
 
 
 

Pauze /  Break

  

http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/259.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/260.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1228.jpg
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1226.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1479.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1467.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1474.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1475.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1225.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/248.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1230.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/855.jpg
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/853.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/854.jpg
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/859.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/857.jpg
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/856.jpg
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/860.jpg
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/858.jpg
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/875.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1453.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1229.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/58.pdf


Internetcatalogus veiling 416                                                                                  10 mei 2021  aanvang 12.30 CET 1ezitting 

Nr.                                                                                                                                                                                      Inzet 

 

1e Zitting (deel 2) 
’s-Middags aanvang 12.30 uur 

 
Via : 

 

 

Nederland  

Verzamelingen Nederland Eerste Emissie 
            Nr.              Inzet 
 

  288 Nederland 1e Emissie. Partij met nr. 1 (22x + 4 paren), nr. 2 (28x + 2 paren en strip van 3) en nr. 3 
(32x + 2 paren), deels netjes gerand, w.bij ook halfrondstempels op insteekkaarten. PDF 

 300  

 

  289 NEDERLAND 1E EMISSIE. COLLECTIE OP PLAAT EN POSITIE VERZAMELD MET NR. 1 (81X), 
NR. 2 (62X) EN NR. 3 (6X) OP INSTEEKBLADEN. MOOIE KOOP EN VEEL IN REDELIJKE 
KWALITEIT. PDF 

 650  

 

  290 Nederland 1e Emissie. Nummers 1 t/m 3 in gebruikte horizontale strippen van 3, pracht ex. of 
vrijwel pracht ex op insteekkaart. PDF 

 150  

 

  291 Nederland 1e Emissie Halfrondstempels. Verz. met vnl. nette afdrukken op insteekkaart met nr. 1 
(7x), nr. 2 (8x) en nr. 3 (5x waarvan 1 ex. met Franco kastje). PDF 

 300  

 

  292 Nederland 1e Emissie. 5 Cent nr. 1 in fraai aangesneden en iets beschadigd blok van 4. Met 
fotocertificaat (2004). PDF 

 100  

 

   293 Nederland 1e Emissie. Halfrondstempel N.R.Spoorweg op 5 cent nr. 1 op envelop alsmede 
langstempel Abcoude over zegel (certificaat Koopman). Tevens H.Spoorweg op 2x nr. 2 op 
fragment. PDF 

 100  

 

  294 NEDERLAND 1E EMISSIE. COLLECTIE/PARTIJ OP BLANCO BLADEN MET NR. 1 (70X), NR. 2 
(72X) EN NR. 3 (7X), W.BIJ OOK ENKELE HALFRONDSTEMPELS. LEUKE KOOP! PDF 

 600  

 

  295 Nederland 1e Emissie. Gebruikte verz. in paren met nr. 1 (10 paren waarvan 2 verticaal), nr. 2 (5 
paren waarvan 1 verticaal alsmede strip van 3) en nr. 3 (4 paren, waarvan 1 verticaal). Mooie koop 
en deels netjes gerand. PDF 

 300  

 

  296 Nederland 1e Emissie. Insteekkaart 4x nr. 1 met langstempel Bergum, Ermelo en Rhenen alsmede 
Rhenen in combinatie met halfrondstempel Wageningen C in paar. PDF 

 150  

 

  297 Nederland 1e Emissie. Collectie met nr. 1 (47x), nr. 2 (63x) en nr. 3 (25x) deels geplaat op 
albumbladen. Kwaliteit wisselend, w.bij enkele halfrondstempels en 2 fotocertificaten. PDF 

 300  

 

  298 Nederland 1e Emissie. Partijtje halfrondstempels met nr. 1 (1x) en nr. 2 (9x) op insteekkaart. PDF  50  
 

  299 Nederland 1e Emissie. Mooie collectie, w.bij veel halfrondstempels met nr. 1 (30x + paar), nr. 2 (36 
+ paar) en nr. 3 (14x + paar) in insteekboek. Tevens 8 vouwbrieven met nummers 1, 2 of 3. PDF 

 400  

 

  300 Nederland 1e Emissie. Collectie met nr. 1 (75x + 2 paren), nr. 2 (53x + 1 paar) en nr. 3 (6x) op 
blanco bladen in klemband. Veel in nette kwaliteit en vaak geplaat. Mooie koop! PDF 

 200  

 

  301 NEDERLAND 1E EMISSIE. INSTEEKBOEK MET NR. 1 (77X + PAAR), NR. 2 (111X + 2 PAREN) 
EN NR. 3 (16X). BEVAT O.A. HALFRONDSTEMPELS. TOEGEVOEGD PARTIJTJE 2E EMISSIE 
NUMMERS 4 EN 5. MOOIE KOOP MET HOGE CAT. WAARDE! PDF 

 500  

 

Stempelcollecties Nederland en Nederlands Indie 
  302 Nederland Stempels op Rijkswapen. Verz. traject Takjestempels incl. 5 briefkaarten alsmede 3 

Francotakjestempels op albumbladen. Mooie koop! PDF 

 170  

 

  303 Nederland Stempels op Rijkswapen. Interessante collectie bijzonder stempelmateriaal alsmede 
afdeling penvernietiging incl. 1 poststuk op 2 albumbladen. PDF 

 140  

 

  304 Nederland Stempels. Kleine verz. haltestempels op emissie Rijkswapen incl. 1 poststuk op 
albumblad. PDF 

 70  
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  305 Nederland Kleinrondstempels. Verz. trajectstempels op emissie Rijkswapen incl. 9 post- of 
postwaardestukken. PDF 

 110  

 

  306 Nederland Stempels op Rijkswapen. Collectie langstempels (Egyptisch en Grotesk) op nummers 13-
18 incl. enkele poststukken en in afwijkende kleuren op albumbladen. PDF 

 250  

 

  307 Nederland. Insteekkaart met diverse kleinrond- en puntstempels. PDF  50  
 

  308 Nederland Stempels Rijkswapen. Collectie met 33 zegels met francotakjestempels met foutjes zoals 
kopstaande maandaanduiding, etc. Toegevoegd 3 poststukken en 3 p.w.s. Leuk voor de specialist! 
PDF 

 50  

 

  309 Nederland Stempels. Insteekkaart met diverse stempels op Rijkswapen, w.bij 3x halfrondstempel op 
nr. 14. PDF 

 30  

 

  310 Nederland Stempels Rijkswapen. Collectie van ruim 200 stuks, w.bij halfrond-, francotakje-, wat 
puntstempels, etc. op insteekkaarten. PDF 

 200  

 

  311 Nederland Stempels. Verz. buitenlandse stempels op Nederlandse zegels tussen 1864 en 1980 op 
insteekkaarten. PDF 

 50  

 

  312 Nederland Grootrondstempels. Verz. hulpkantoren op insteekkaarten. Totaal 300 stuks in 
overwegend nette kwaliteit. PDF 

 200  

 

  313 Nederland Kleinrondstempels. Insteekkaart met 39 stuks, w.bij bijkantoren op Hangend Haar. PDF  40  
 

  314 Nederland Stempels op Rijkswapen. Verz. Franco kastje en Franco zonder kastje op nummers 13-18 
incl. 2 poststukken. Ook diverse stempels in andere kleuren. PDF 

 200  

 

  315 Nederland Stempels. Verz. van 12 administratieve langstempels alsmede 12 rubberproefstempels 
op insteekkaart. PDF 

 30  

 

  316 Nederland Stempels. Verz. diverse stempels provincie Zeeland, w.bij kleinrondstempels op 
insteekkaarten. PDF 

 40  

 

  317 Nederland Stempels. Kleine verz. diverse stempels vnl. op emissie Cijfer 1876-1894 op 2 
insteekkaarten. PDF 

 30  

 

  318 Nederland Stempels. Verz. van 24 stuks op emissie Cijfer 1876-1894, w.bij buitenlandse stempels 
en bestellerstempels. PDF 

 40  

 

  319 Nederland Stempels. Collectie diverse stempels van Hillegom vanaf 1e emissie met lang-, punt-, 
kleinrond-, langebalk en kortebalkstempels in insteekboek. Bevat o.a. nr. 101 met 
langebalkstempel. Leuke koop! PDF 

 220  

 

  320 Nederland Stempels Rijkswapen. Zeer interessante collectie in ringband met allerlei stempel 
materiaal incl. enkele poststukken. Prachtkoop! PDF 

 270  

 

  321 NEDERLAND KLEINRONDSTEMPELS. FANTASTISCHE COLLECTIE HULPKANTOREN TUSSEN 
AALSMEER EN ZWEELO, W.BIJ VELE MOOIE AFDRUKKEN EN BETERE STEMPELS OPGEZET 
OP INSTEEKBLADEN. TOTAAL RUIM 770 VERSCHILLENDE EX. SCHITTERENDE KOOP EN IN 
DEZE HOEDANIGHEID ZELDEN AANGEBODEN. EEN UNIEKE KANS VOOR DE KLEINROND 
LIEFHEBBER! S.V.P. BEKIJKEN. PDF 

 2000  

 

  322 Nederland Stempels. Collectie langstempels met 5 ex. Egyptisch en 320 stuks Grotesk op 
verschillende emissies en zonder doubletten alsmede diverse haltestempels in insteekboek. PDF 

 150  

 

  323 Nederland Treinblokstempels. Collectie van Aken t/m Zwolle vnl. op postwaardestukken alsmede 
op wat fragmenten en opgezet in 4 albums. PDF 

 150  

 

  324 Nederland Langebalkstempels. Collectie met Arabisch maand karakter, Romeins maand karakter en 
Arabisch maand karakter arcering verwijderd opgezet in dik Importa insteekboek. Totaal ± 1550 
stempels op vele emissies en vrijwel geen doubletten en overwegend vroege data. Mooie koop! PDF 

 270  

 

  325 Nederland Kleinrondstempels. Collectie/partij in 2 zeer dikke insteekboeken. Bevat veel materiaal 
doch in wisselende kwaliteit. Hoge cat. waarde! PDF 

 380  

 

  326 Nederland Stempels. Ringband met 30 dienststukken of p.w.s. en alle met groteske langstempels. 
PDF 

 90  

 

  327 Nederland Kleinrondstempels Friesland. Collectie van circa 120 post- en postwaardestukken in 2 
ringbanden, w.bij betere zoals Hantum (FR:) en Nijega. Mooie koop! PDF 

 175  

 

  328 Nederland Stempels Friesland. Verz. met veel p.w.s. en wat poststukken in album, w.bij o.a. 
grootrond- en kortebalkstempels. PDF 

 70  

 

  329 Nederland Grootrondstempels Friesland. Verz. van circa 160 postwaardestukken, w.bij ook 
prentbriefkaarten in 2 albums. PDF 

 100  
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  330 NED. INDIË LANGEBALKSTEMPELS. PRACHTCOLLECTIE VAN ADJIBARANG T/M WONRELI 
OPGEZET IN 2 INSTEEKBOEKEN. TOTAAL 835 STEMPELS VAN 620 KANTOREN OP DIVERSE 
EMISSIES. BEVAT SCHAARS EN ZELDZAAM MATERIAAL. ZEER MOOIE KOOP! PDF 

 700  

 

  331 Ned. Indië Stempels. Verz. van  ± 150 stuks periode 1940-1948 in stockboek.  PDF  70  
 

  332 Ned. Indië Stempels. Verz. van  ± 400 stuks in insteekboek, w.bij grootrond-, korte- en langebalk-, 
vierkant, langstempels, etc. Leuke koop!  PDF 

 80  

 

  333 Ned. Indië Stempels. Verz./partij vierkantstempels uitsluitend op nummers 32 en 33 in insteekboek. 
Totaal circa 500 stuks.  PDF 

 200  

 

  334 Nederland Kleinrondstempels. Doos met vrijwel uitsluitend spoorweg- en stationstempels op 
postwaardestukken en wat dienstbrieven. 

 150  

 

  335 Nederland Stempels. Doos met ruim 1000 postwaardestukken en wat poststukken, veel emissie 
Vürtheim en alle met langebalkstempels, periode 1907 tot 1930. 

 130  

 

  336 Nederland Grootrondstempels. Kistje met 11 p.w.s. vnl. prentbriefkaarten en alle met 
nachtuurkarakters (nachttreinen). PDF 

 40  

 

  337 Nederland Grootstempels. Partij met vnl. trajectstempels spoor- en tramwegen op wat poststukken 
en vele postwaardestukken in doos. Leuke koop! 

 150  

 

  338 NEDERLAND TREINBLOKSTEMPELS. DOOS MET ZEER GROOT AANTAL POST- EN 
POSTWAARDESTUKKEN MET ENORME VARIATIE AAN TRAJECTSTEMPELS, W.BIJ SCHAARS 
MATERIAAL. MOOIE KOOP WAAR HEEL WAT UITZOEKWERK AAN VOORAF IS GEGAAN. 
S.V.P. BEKIJKEN! PDF 

 750  

 

Posthistorie Nederland en O.R. vanaf voorphilatelie 
 

   339 Nederland (Voorphilatelie). Verz. van 8 omslagen of vouwbrieven met diverse labels en 1 ex. met 
stempel van Spoorweg- en Stoomboot Expeditie Koens. Prachtkoop in mooie kwaliteit, w.bij 
schaarse ex! PDF 

 250  

 

   340 Nederland Voorphilatelie. Verz. van 9 omslagen met diverse labels Expeditiekantoren of Ned. 
Rhijnspoorweg. Prachtkoop met schaars materiaal! PDF 

 250  

 

   341 Nederland Rijkswapen. Zes post- of postwaardestukken, w.bij met bij- en ook één mengfrankering. 
PDF 

 50  

 

  342 Nederland. Map met 12 poststukken of p.w.s. meest gefrankeerd met emissie Cijfer 1876-1894. 
PDF 

 25  

 

   343 Nederland (Cour de Justice). Acht poststukken en 1 pakket voorzijde met Courzegels. PDF  80  
 

   344 Nederland Particulier bedrukte p.w.s. Hotel Leygraaff, Rotterdam nr. HTA9, HTC6 en HTF1 
gebruikt. Tevens Internationale Tentoonstelling nr. AMS16. PDF 

 100  

 

  345 Nederland. Map met 10 poststukken of. p.w.s., w.bij Olympiade 1928 o.a. met speciaal 
aantekenstrookje Amsterdam Stadion. PDF 

 70  

 

  346 Nederland. Verz. met 6 monsterlabels met diverse frankeringen o.a. 2 stuks met Bontkraag. PDF  50  
 

   347 Nederland. Collectie postwissels en 3 postbewijsformulieren op insteekkaarten. PDF  60  
 

   348 Nederland. Vier verschillende proefontwerpen Correspondentie-Kaarten Rijkswapen, w.bij 3x in 
groen en 1x in roodbruin. PDF 

 100  

 

  349 Nederland (Spoorwegmotief). Partijtje oud materiaal, w.bij o.a. telegrammen. Ook diverse van 
tramweg maatschappij. PDF 

 120  

 

   350 Ned. Indië. Prachtige zelf geschilderde envelop door P. Buys per 1e Nachtexpress 1-11-'36 naar 
Batavia. Zeer bijzonder stuk! PDF 

 40  

 

   351 Ned. Indië. Vier oude poststukken met plaatsnaamstempels o.a. Timor. PDF  20  
 

   352 Ned. Nieuw Guinea Untea. Verz. van 11 gebruikte poststukken, p.w.s. of stortingsbiljetten. PDF  75  
 

  353 Nederland Voorphilatelie. Verz. van 19 complete vouwbrieven met departementstempels in album, 
w.bij o.a. P.118.P./Amsterdam in rood. Mooie koop! PDF 

 200  

 

   354 Nederland. Verz. van 12 poststukken tussen 1848 en 1884, w.bij o.a. 15 cent nr. 6 in paar op 
vouwbrief. PDF 

 100  
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  355 Nederland Voorphilatelie. Mooie collectie van 88 vouwbrieven tussen 1814 en 1829 met Massan- 
of tractaatstempels, gekapte departementstempels en nieuwe naamstempels opgezet in 3 blanco 
Davo albums. Prachtkoop! PDF 

 300  

 

  356 Nederland. Collectie van 39 vnl. postwaardestukken vanaf voorphilatelie (1816) in album. Leuke 
koop met o.a. 2e emissie. PDF 

 150  

 

  357 Nederland Rijkswapen. Interessante collectie poststukken van krantenbandje tot briefkaarten in 
ringband met beter materiaal. PDF 

 250  

 

   358 NEDERLAND SPOORWEGBRIEFKAARTEN. INTERESSANTE COLLECTIE/PARTIJ PARTICULIERE 
SPOORWEGBRIEFKAARTEN ONGEBRUIKT TUSSEN NR. PNS216 EN NS338, W.BIJ OOK 
BETERE. TOTAAL 115 STUKS LOS IN KISTJE. PRACHTKOOP EN WEINIG AANGEBODEN! PDF 

 500  

 

  359 Nederland. Speciaalcollectie Sassenheim. Bijzondere verz. post- en postwaardestukken vanaf 
voorphilatelie in 2 albums met o.a. vertrekstempels, langstempels, gebroken cirkelstempels, 
pakketkaarten, interessante frankeringen, etc. Prachtkoop! PDF 

 250  

 

  360 Nederland Rijkswapen. Verz. briefkaarten tussen nr. 1 en 12 met gebruikt en ongebruikt in 
ringband. PDF 

 110  

 

  361 Nederland. Ringband met circa 160 poststukken en p.w.s. vanaf 1855. Bevat o.a. 2 ongebruikte 
particulier bedrukte postwaardestukken. 

 70  

 

  362 Nederland. Speciaalcollectie Coevorden. Interessante verz., deels op tentoonstellingsbladen vanaf 
voorphilatie met brieven, briefkaarten en oude prentbriefkaarten in album. Mooie koop! PDF 

 100  

 

  363 Nederland. Speciaalcollectie Hillegom. Prachtige verz. met post- en postwaardestukken alsmede 
diverse pakketkaarten in 3 albums vanaf voorphilatelie. Bevat o.a. stempelvariatie, perfins, 
interessante frankeringen, etc. Zeer mooie koop! PDF 

 300  

 

  364 Nederland Scheepspost. Verz. Koninklijke Hollandsche Lloyd alsmede wat Holland Amerika lijn in 
ringband, w.bij leuke oude prentbriefkaarten. PDF 

 50  

 

  365 Nederland. Verz. post- en postwaardestukken tussen 1866 en 1880 provincie Friesland in ringband. 
PDF 

 80  

 

  366 Nederland. Ringbandje met 116 kleinformaat envelopjes voor het versturen van visitiekaartjes vanaf 
oud tot modern. PDF 

 35  

 

  367 Nederland. Album met 42 poststukken vnl. gefrankeerd met emissie 1872, w.bij punt- en 
kleinrondstempels. PDF 

 40  

 

  368 Ned. Indië. Collectie poststukken en p.w.s. vanaf 1871 in ringband. Bevat ook iets Curaçao en 
Suriname. Leuke koop! PDF 

 90  

 

  369 Ned. Indië. Verz. van 56 poststukken of p.w.s. in blanco album, w.bij 28 stuks Borneo w.o. 9 ex. 1e 
postvlucht Balikpapan-Tarakan, diverse trajecten alsmede kortebalkstempel Tandjongredeb. Mooie 
koop! PDF 

 150  

 

  370 Indonesië. Verz. van 18 vnl. postwaardestukken voorzien van tekening en verzonden uit West Irian 
in stockboek. PDF 

 80  

 

  371 Nederland. Zeer interessante partij poststukken vanaf 1e emissie in veelal nette kwaliteit, w.bij beter 
materiaal. PDF 

 200  

 

  372 Nederland (Treinzegels). Doos met partij Adreskaarten voor Vrachtgoed en Vrachtbrieven 
gefrankeerd met treinzegels met stempelvariatie. 

 120  

 

  373 Nederland. Doos met partij poststukken met vnl. bijzondere stempels, w.bij Cour de Justice, 
Grafelijke Zalen, etc. Ook wat tentoonstellingen, spoorwegmateriaal en vracht- of bagagezegel op 
brief. 

 120  

 

  374 NEDERLAND (MOTIEF TREINEN OP VOORPHILATELIE EN ZEGELVRIJE PERIODE). ZEER 
MOOIE EN INTERESSANTE COLLECTIE VOUWBRIEVEN EN OMSLAGEN IN NETTE KWALITEIT, 
W.BIJ O.A. STEMPELS N.R. EN H. SPOORWEG, EXP. MOERDIJK, ETC. TEVENS VELE 
GESCHREVEN AANDUIDINGEN ZOALS "PER SPOORTREIN", PER RHIJNSPOOR, PER 
SPOORWAGEN, ETC. TOTAAL 840 STUKS. PRACHTKOOP! 

 450  

 

  375 Nederland. Partijtje poststukken en wat p.w.s. vanaf voorphilatelie met diverse stempels o.a. 2-
regelig franco, takje-, francotakje en halfrondstempels. PDF 

 70  

 

  376 Nederland. Kistje met partijtje poststukken, w.bij port en aangetekend.  50  
 

  377 Nederland. Doos met partij post- en postwaardestukken vanaf voorphilatelie, w.bij veel provincie 
Friesland. Leuke koop! 

 150  
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  378 Nederland. Fantastische partij post- en postwaardestukken vanaf oud met vnl. spoorwegmotief, 
w.bij zeer interessant materiaal. Prachtkoop! 

 300  

 

  379 Nederland (Treinzegels). Interessante partij poststukken bijgefrankeerd met treinzegels, w.bij 
variatie en voorzien van gevarieerd stempelmateriaal. Prachtkoop! 

 250  

 

  380 Nederland. Partijtje poststukken met vnl. luchtpost, w.bij ook 2 zeppelins in map.  75  
 

  381 Nederland Expresse. Prachtpartij treinbrieven in doos met expres labels of geschreven expresse en 
vrijwel alle met blokstempel en hier en daar ook voorzien van treinzegels. Interessante koop! 

 200  

 

  382 Nederland. Partijtje post- en postwaardestukken vanaf 1905 en alle met machine afstempelingen 
van 's Gravenhage en Scheveningen in doosje. PDF 

 40  

 

  383 Nederland Speciale formulieren. Verz. in album en los in doos, w.bij bewijzen ter post bezorging, 
enkele kwitanties, etc. PDF 

 60  

 

  384 Nederland. Doos met partij poststukken en p.w.s. vanaf voorphilatelie, w.bij provincie Friesland, 
stempels, etc. PDF 

 150  

 

  385 Nederland. Mooie partij oude poststukken tussen 1e Emissie en Hangend Haar met vnl. 
spoorwegmotief. Zeer interessant met nette kwaliteit! PDF 

 250  

 

  386 Nederland. Partij postwaardestukken zowel gebruikt als ongebruikt, w.bij in aantallen in 
schoenendoos. PDF 

 50  

 

   387 Nederland Spoorwegbriefkaarten. Interessante partij particuliere spoorwegbriefkaarten, alle 
gebruikt tussen nr. PNS216 en NS289. Totaal 125 stuks los in kistje. Mooie koop! PDF 

 250  

 

  388 Nederland. Doosje met 187 briefkaarten vnl. Cijfer, w.bij kleinrond- en grootrondstempels en veel 
provincie Groningen. 

 40  

 

  389 Nederland. Flinke doos met partij post- en postwaardestukken vanaf oud tot modern.  80  
 

  390 Nederland. Partijtje ongefrankeerde poststukken, w.bij wat voorphilatelie en veel dienstbrieven. 
Bevat o.a. langstempels. 

 30  

 

  391 Nederland en O.R. Doos met gevarieerde partij poststukken vanaf 1e emissie, w.bij ook 
stempelmateriaal, wat prentbriefkaarten en p.w.s. PDF 

 70  

 

  392 Nederland en O.R. Leuk partijtje poststukken in doos, w.bij veel luchtpost o.a. Dornier en 1e 
vluchten, stempelmateriaal, etc. 

 100  

 

  393 Nederland. Partij post- en postwaardestukken, w.bij ook prentbriefkaarten in doosje. PDF  60  
 

  394 Overzeese Rijksdelen. Partij post- en postwaardestukken vanaf klassiek met betere frankeringen, 1e 
dagstempels, speciale vluchten etc. Prachtkoop! PDF 

 200  

 

  395 Ned. Indië. Prachtpartij poststukken en p.w.s. gebruikt met spoorwegmotief, w.bij betere stempels. 
Mooie koop! PDF 

 200  

 

  396 Ned. Indië. Doos met leuke partij poststukken, meest luchtpost, w.bij o.a. Olympiafahrt 1936 en 2 
rampstukken. Mooie koop! PDF 

 200  

 

  397 Curaçao en Suriname. Doos met partij poststukken, w.bij leuke afdeling luchtpost. PDF  100  
 

Posthistorie diverse landen 
 

   398 AZIË (SPOORWEGMOTIEF). Partijtje p.w.s., poststukken en covers, w.bij beter.  PDF  60  
 

   399 TURKIJE EN MIDDEN-OOSTEN. Partijtje post- en postwaardestukken met o.a. Perzië en Egypte.  
PDF 

 75  

 

  400 FRANKRIJK. Interessant partijtje oude poststukken vanaf 1813 in map.  PDF  75  
 

  401 DIVERSE LANDEN. Map met 6 poststukken alle met verbroken verbinding tussen 1940 en 1994.  
PDF 

 25  

 

   402 ITALIË [1843-1865]. Verz. van 24 oude vouwbrieven in map incl. beschrijving.  PDF  140  
 

   403 DUITSLAND [1956]. Lufthansa inauguration service first flight Teheran Iran Germany. Keur H.E. 
Sieger. Schaars!  PDF 

 50  

 

   404 ITALIË. Map met 5 klassieke poststukken in nette kwaliteit waarvan 4 treinbrieven uit 1876-1886 en 
1 van de senaat uit 1911.  PDF 

 45  

 

   405 AMERIKA. Zes verschillende patriotic covers ongebruikt in map.  PDF  50  
 

   406 ITALIAANSE KOLONIËN TRIPOLIN TRIPOLIË [1928]. Map met 10 ongebruikte pakketkaarten in 
nette kwaliteit.  PDF 

 80  
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  407 GREAT BRITAIN. Map met 9 klassieke poststukken merendeels verzonden naar buitenland, w.bij 
S.G. nr. 150 naar Barbados. Tevens 2 ex. voorphilatelie o.a. shipletter Calcutta/Londen 1790.  PDF 

 100  

 

  408 PARAGUAY. Map met 8 luchtpoststukken 1929-1930 w.bij 1 p.w.s. met bijfrankering naar Amerika 
(V.S.), 2 stuks naar Brazilië, etc. PDF 

 45  

 

  409 AMERIKA (V.S.). Transatlantische Ballonvlucht van de "Double Eagle" van de U.S.A. naar Europa 
op 9-9-1977 resp. 12-8-1978. Twee pracht couverts met landingen op resp. IJsland en Frankrijk. 
Met handtekeningen bemanning. Oplage 1.000 stuks.  PDF 

 100  

 

  410 MONACO [1885-1893]. Verz. van 21 verschillende ongebruikte postwaardestukken alsmede 3 
doubletten.  PDF 

 35  

 

  411 PAPUA NEW GUINEA. Partijtje van 11 poststukken en 1 voorzijde, alle verzonden naar het 
buitenland met leuke frankeringen.  PDF 

 50  

 

  412 DUITSLAND. Partijtje poststukken in map, w.bij D.D.R. block nr. 1 op kaart met 1e dagstempel en 
Feldpost 1917 met gehalveerd zegel.  PDF 

 40  

 

  413 AUSTRALIA AND STATES. Verz. van 25 postwaardestukken ongebruikt en gebruikt, w.bij 12 met 
specimen opdruk en 3 geïllustreerde letter cards. Leuke koop! PDF 

 100  

 

  414 DEENS WEST INDIË. Partijtje van 10 postwaardestukken waarvan 1 gebruikt (Facit nr. 12b).  PDF  40  
 

  415 BRITISH INDIA. Drie albums met post- en postwaardestukken vanaf Victoria. Veel gebruikt maar 
ook deels ongebruikt.  PDF 

 110  

 

  416 DIVERSE EUROPESE LANDEN. Interessante verz. van  ± 160 postwaardestukken merendeels voor 
1900 in album gebr./ongebruikt en diverse met betaald antwoord. Deels naar buitenland 
verzonden, w.bij met bijfrankering. Tevens wat Koloniën o.a. 2 stuks Corps Expéditionare de 
Madagascar. Leuke koop! PDF 

 150  

 

   417 ZEPPELINS. PRACHTCOLLECTIE VAN 51 VLUCHTEN, W.BIJ 45 EX. MET DUITSE FRANKERING 
ALSMEDE 4 DIVERSE OPGEZET IN INSTEEKBOEK. ZEER MOOIE KOOP MET SCHAARS 
MATERIAAL EN VEEL NETTE KWALITEIT! PDF 

F 1000  

 

  418 ITALIAANSE BEZETTING MONTENEGRO EN LAIBACH [1941-1943]. Collectie van 28 post- en 
postwaardestukken vnl. gebruikt in insteekboek. Interessante koop! PDF 

 300  

 

  419 BELGIË, NEDERLAND EN LUXEMBURG. Verz. van 68 postwaardestukken, w.bij met betaald 
antwoord gebr./ongebruikt in album veelal voor 1900. Ook iets Koloniën. PDF 

 70  

 

  420 FRANSE KOLONIËN. Collectie poststukken vanaf in album, w.bij Algerije, Madagascar, etc.  PDF  70  
 

  421 DIVERSE AMERIKAANSE LANDEN. Ringband met 43 postwaardestukken, w.bij betere Hawaii en 
7 ex. met "muestra" opdruk.  PDF 

 70  

 

  422 JAPAN. Verz. met 26 spaarbankformulieren met zegels tussen 1950 en 1960 in ringband.  PDF  120  
 

  423 FRANKRIJK. Collectie Entiers postaux alsmede wat andere post- en postwaardestukken in ringband 
zowel gebruikt als ongebruikt. Totaal circa 300 stuks. Mooie koop!  PDF 

 200  

 

  424 ZWEDEN [1867-1956]. Ringband met 88 poststukken, kaarten en FDC's waarbij aangetekend en 
expresse.  PDF 

 140  

 

  425 DIVERSE LANDEN/MOTIEF ZEELEVEN. Verz. van 95 poststukken of p.w.s., FDC's, 
gelegenheidstempels, etc. merendeels motief schelpen en schildpadden alsmede 55 poststukken 
met "Shell" publiciteit in 2 albums. Leuke koop!  PDF 

 150  

 

  426 ISRAËL. Ringband met 20 poststukken en p.w.s., w.bij interimperiode en FDC luchtpost 1953 
(1.000 met tab).  PDF 

 90  

 

  427 DIVERSE EUROPESE LANDEN. Verz. van circa 350 post- en postwaardestukken vanaf oud in 3 
ringbanden/albums.  PDF 

 75  

 

  428 IJSLAND [1879-1930]. Partij van circa 75 ongebruikte postwaardestukken in albumpje met enkele, 
dubbele en drukwerkkaarten, w.bij variatie op type.  

 150  

 

  429 DIVERSE EUROPESE LANDEN. Vier ringbanden met 180 brieven, kaarten, etc. van en naar Jean 
Poulie merendeels door hem zelf verstuurd vanaf diverse internationale tentoonstellingen in de 50-
er jaren. Bevat ook gesigneerde menukaarten, etc.  PDF 

 200  

 

  430 Nederland en buitenland. Verz. kleinformaat envelopjes voor versturen van visitekaartjes tussen 
1801 en 1996 op bladen. PDF 

 20  

 

  431 CAPE OF GOOD HOPE, NATAL, Z.A.R. AND SOUTH AFRICA. Zeer interessante partij post- en 
postwaardestukken in doos vanaf oud met vnl. spoorwegmotief. Prachtkoop met goed materiaal!  
PDF 

 200  

 

http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1619.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1620.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1326.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1621.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1622.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1623.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1624.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1615.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/164.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1617.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1348.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1769.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1618.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/253.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1616.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1897.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/767.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1701.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1641.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1669.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/163.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1668.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/2072.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/437.pdf


Internetcatalogus veiling 416                                                                                  10 mei 2021  aanvang 12.30 CET 1ezitting 

Nr.                                                                                                                                                                                      Inzet 

 

  432 FRANKRIJK VOORPHILATELIE. Doos met partij vouwbrieven tussen 1734 en 1853. Interessant!  
PDF 

 60  

 

  433 DIVERSE LANDEN (MILITAIR). Doos met flink aantal poststukken en p.w.s. met censuur, Rode 
Kruis, krijgsgevangenenpost, etc.  

 90  

 

  434 ZWITSERLAND. Doos met partij poststukken, p.w.s. en pakketkaarten vanaf oud.   75  
 

  435 GREAT BRITAIN. Prachtpartij post- en postwaardestukken vanaf klassiek in doos met vrijwel 
uitsluitend spoorwegmotief, w.bij leuk stempelmateriaal.  PDF 

 150  

 

  436 AMERIKA (V.S.). Interessante partij post- en postwaardestukken in doos vanaf klassiek met vrijwel 
uitsluitend spoorwegmotief, w.bij trajectstempels, afbeeldingen en ander bijzonder materiaal.  

 200  

 

  437 OOST-EUROPA. Doos met partij post- en postwaardestukken alsmede prentbriefkaarten met 
vrijwel uitsluitend spoorwegmotief.  

 150  

 

  438 BELGIË EN BELGISCH CONGO. Doos met partij post- en postwaardestukken, deels ongebruikt. 
Bevat o.a. spoorwegmotief.  PDF 

 150  

 

  439 ZWITSERLAND. Mooie partij van 65 poststukken en p.w.s. vanaf klassiek tot 1905, w.bij betere 
frankeringen zoals Zittende Helvetia, diverse mengfrankeringen, aangetekend, militair, etc. in 
doosje. Ook deels naar het buitenland verzonden. Leuke koop! PDF 

 270  

 

  440 FRANKRIJK. Doos met partij post- en postwaardestukken. Tevens wat Koloniën. Bevat vnl. 
spoorwegmotief met stempels, afbeeldingen, etc. 

 150  

 

  441 DIVERSE LANDEN. Doos met partij post- en postwaardestukken, w.bij ook Nederland.   50  
 

  442 BRITISH COLONIES. Partijtje post- en postwaardestukken in doosje, w.bij veel spoorwegmotief. 
Ook iets andere landen.  

 100  

 

  443 CANADA. Partijtje met vnl. postwaardestukken gebr./ongebruikt met veel spoorwegmotief.  PDF  70  
 

  444 RUSLAND/SOWJET UNIE. Partijtje postwaardestukken en wat poststukken vanaf oud en vnl. 
gebruikt in kistje.  PDF 

 60  

 

  445 LUXEMBURG. Kistje met partij vnl. gebruikte postwaardestukken veelal spoorwegmotief met o.a. 
trajectstempels.  

 70  

 

  446 PORTUGAL EN GEBIEDEN. Partijtje vnl. postwaardestukken gebr./ongebruikt in doosje. Ook iets 
poststukken Spanje.  PDF 

 60  

 

  447 AUSTRALIAN STATES. Interessant partijtje met vnl. postwaardestukken meest gebruikt van o.a. 
Victoria en New South Wales. Ook enkele New Zealand. Bevat veelal spoorwegmotief.  PDF 

 130  

 

  448 FRANSE KOLONIËN. Kistje met postwaardestukken incl. Monaco gebr./ongebruikt. Tevens 
partijtje Tresor et Postes en wat ander materiaal.  PDF 

 50  

 

  449 FRANKRIJK. Doosje met oude ongebruikte postwaardestukken in vrij nette kwaliteit, w.bij betere 
ex. Mooie koop!  PDF 

 100  

 

  450 ZWITSERLAND. Prachtpartij post- en postwaardestukken incl. dienst op stuk. Bevat vnl. 
spoorwegmotief met stempels en afbeeldingen, w.bij schaars materiaal. Interessante koop!  

 170  

 

  451 DIVERSE LANDEN. Partij poststukken vanaf voorphilatelie in doos, w.bij Duitsland Reich, etc.   70  
 

  452 FRANKRIJK. ZEER UITGEBREIDE COLLECTIE POST- EN POSTWAARDESTUKKEN VANAF 
KLASSIEK PER DEPARTEMENT (01 AIN T/M 95 VAL D'OISE) VERZAMELD EN OPGEZET IN 5 
FLINKE DOZEN. BEVAT UITSTEKEND MATERIAAL, W.BIJ SCHAARSE STEMPELS, CENSUUR, 
AANGETEKEND, LEUKE FRANKERINGEN, ETC. PRACHTKOOP VOOR DE SPECIALIST! 

 700  

 

  453 DIVERSE LANDEN (SPOORWEG RAMPPOST). Doos met diverse rampstukken, w.bij Nederland.  
PDF 

 150  

 

  454 BELGIË. Partijtje poststukken en p.w.s. vanaf oud in doosje.   30  
 

  455 ZUID- EN MIDDEN-AMERIKA. Prachtcollectie van ruim 215 ongebruikte postwaardestukken in 
doosje in vnl. nette kwaliteit. Bevat heel veel spoorwegmotief.  

 150  

 

  456 DIVERSE LANDEN. Partijtje post- en postwaardestukken in doosje met vnl. Duitsland.  PDF  40  
 

  457 RUSLAND EN BALTISCHE STATEN. Doos met partijtje post- en postwaardestukken gebruikt, w.bij 
vooral spoorwegmotief met o.a. trajectstempels. Interessant!  

 150  

 

  458 FINLAND. Leuk partijtje poststukken en p.w.s. vanaf oud in doosje. Totaal circa 100 stuks, meest 
gebruikt en veel in relatie tot het spoor- en de spoorwegen. Avontuurlijke koop!  

 100  

 

  459 DENEMARKEN. Gevarieerd partijtje poststukken en p.w.s. vanaf oud in doosje. Totaal 100 stuks 
waarvan circa 70 stuks gebruikt. Veel in relatie tot het spoor- en de spoorwegen. Leuke koop!  PDF 

 100  
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  460 DUITSLAND. PRACHTIGE EN ZEER UITGEBREIDE COLLECTIE POST- EN 
POSTWAARDESTUKKEN ALSMEDE VELE BRIEFKAARTEN VANAF VOORPHILATELIE MET 
VRIJWEL UITSLUITEND SPOORWEGMOTIEF IN GROTE DOOS. BEVAT VEEL STEMPELS, 
AFBEELDINGEN, ETC., ETC. OOK WAT KOLONIËN EN GEBIEDEN. ZEER MOOIE KOOP MET 
ENORM AANTAL POSTSTUKKEN, W.BIJ ZELDZAAM MATERIAAL! 

 500  

 

  461 FRANKRIJK. Partijtje van circa 180 poststukken tussen 1840 en 1900 in doos, w.bij veel in nette 
kwaliteit.  

 90  

 

  462 DIVERSE LANDEN. Partijtje poststukken van oud tot modern in doos, w.bij enkele aardige ex.  PDF  60  
 

  463 DUITSLAND. Interessante partij post- en postwaardestukken met Reich, Zônes, etc. in flinke doos. 
Leuke koop! PDF 

 90  

 

  464 NOORWEGEN. Partijtje post- en postwaardestukken tussen 1900 en 1950 veelal in relatie tot 
spoor- en spoorwegen in doosje. Totaal circa 55 stuks en overwegend gebruikt.  

 70  

 

  465 OOSTENRIJK. Doos met partij post- en postwaardestukken, w.bij ook oude prentbriefkaarten met 
hoofdz. spoorwegmotief met afbeeldingen en stempelmateriaal. Leuke koop!  

 130  

 

  466 ITALIË. Doos met leuke partij post- en postwaardestukken vanaf klassiek met vrijwel uitsluitend 
spoorwegmotief met stempels en afbeeldingen. Bevat diverse betere kaarten.  

 150  

 

  467 ZWEDEN. Leuke partij poststukken en p.w.s., w.bij ook prentbriefkaarten en vnl. oud in doosje. 
Totaal circa 160 stuks waarvan circa 120 ex. gebruikt. Veel in relatie tot het spoor- en de 
spoorwegen. Mooie koop!  

 150  

 

  468 OOSTENRIJK. Doos met interessante collectie post- en postwaardestukken, prentbriefkaarten, 
enveloppen en FDC's. Vele honderden stuks vanaf klassiek tot vrij modern, w.bij ook beter 
materiaal. Tevens 2 doosjes met overwegend modernere stempels op fragmenten. Leuke koop!  

 140  

 

  469 ZUID- EN MIDDEN-AMERIKA. Interessante collectie gebruikte post- en postwaardestukken in 
doos met veelal spoorwegmotief. Veel nette kwaliteit met o.a. stempels en bijfrankeringen. 
Prachtkoop!  

 150  

 

  470 DUITSLAND. Partij post- en postwaardestukken vnl. gebruikt vanaf oud, w.bij ook wat diverse 
landen in plastic bak.  PDF 

 60  

 

Prentbriefkaarten Nederland en buitenland 
 
 

  471 PRENTBRIEFKAARTEN NEDERLAND. Verz. van 6 prentbriefkaarten met afbeelding van postbode 
tussen 1902 en 1960 waarvan 4 gebruikt. PDF 

F 40  

 

  472 PRENTBRIEFKAARTEN NEDERLAND. Verz. met ruim 380 stuks vanaf oud met gebruikt en 
ongebruikt in ringband. Leuke koop!  Foto 

F 120  

 

  473 PRENTBRIEFKAARTEN DEN HAAG. Verz. met oude kaarten en foto's van oude kaarten in 3 
ringbanden. Helaas vastgeplakt op de bladen. Totaal  ± 175 stuks.  Foto 

F 90  

 

  474 PRENTBRIEFKAARTEN SOLDATEN. Collectie van  ± 140 stuks vnl. ongebruikt en meest W.O. I en 
W.O. II in ringband.  Foto 

F 70  

 

  475 PRENTBRIEFKAARTEN SCHEPEN. Verz. met circa 120 stuks gebr./ongebruikt en vnl. ouder in 
ringband.  Foto 

F 60  

 

  476 PRENTBRIEFKAARTEN NEDERLAND. Ringband met ruim 150 stuks van oud tot modern en alle 
ongebruikt, w.bij ook wat diverse.  PDF 

F 50  

 

  477 PRENTBRIEFKAARTEN DIVERSE LANDEN. Mooie collectie van circa 340 oude gelopen kaarten 
tussen 1905 en 1920 in 2 ringbanden. Prachtkoop!  Foto 

F 170  

 

  478 PRENTBRIEFKAARTEN DIVERSE. Doos met ruim 200 stuks vnl. ongebruikt, w.bij vogels, kunst, 
nostalgie, etc. alsmede wat militair met Kamp bij Oldenbroek.  Foto 

F 100  

 

  479 PRENTBRIEFKAARTEN NEDERLAND. PRACHTIGE TOPOGRAFISCHE COLLECTIE VAN CIRCA 
650 STUKS MET VELE STEDEN EN DORPEN MET OUD EN ZEER OUD MATERIAAL ZOWEL 
GEBRUIKT (VEEL MET FRANKERING) ALS ONGEBRUIKT IN DOOS. BEVAT VEEL NETTE 
KWALITEIT. ZEER MOOIE KOOP! Foto 

F 800  

 

  480 PRENTBRIEFKAARTEN AMSTERDAM. Prachtige oude collectie van ruim 130 stuks in doosje zowel 
gebruikt en ongebruikt in bijzonder mooie kwaliteit. Bevat o.a. ingekleurde kaarten rond 1900-
1910, w.bij met frankering. Zeer mooie koop!  Foto 

F 200  
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  481 PRENTBRIEFKAARTEN DIVERSE LANDEN. Doos met ruim 300 stuks vnl. gebruikt doch ook wat 
ongebruikt, w.bij oud materiaal en vnl. Europese landen maar ook wat Amerika (V.S.). Leuke koop!  
Foto 

F 100  

 

  482 PRENTBRIEFKAARTEN DIVERSE LANDEN. Doosje met circa 250 stuks vnl. voor 1920 en meest 
gebruikt met Oost-Europa en overzee.  Foto 

F 30  

 

  483 PRENTBRIEFKAARTEN NEDERLAND. Fantastische collectie oude topografische kaarten, alle 
gebruikt en vnl. in mooie kwaliteit en veelal voorzien van spoorstempels, w.bij kleinrond-, 
grootrond-, en blokstempels. Ook enkele scheepsstempels Enkhuizen-Stavoren. Zeer mooie koop 
met uitstekend materiaal! Totaal 390 stuks. Foto 

F 400  

 

  484 PRENTBRIEFKAARTEN THEMA HUMOR. Partijtje van circa 160 stuks vnl. ongebruikt in blik.  
Foto 

F 28  

 

  485 PRENTBRIEFKAARTEN HILLEGOM EN SASSENHEIM. Partijtje van circa 100 stuks zowel gebruikt 
als ongelopen vanaf oud in doosje.  Foto 

F 70  

 

  486 PRENTBRIEFKAARTEN ZEELAND. Kistje met 50 stuks zowel gebruikt als ongebruikt, w.bij zeer 
oud. Bevat o.a. Oltgensplaat en Willemstad.  Foto 

F 70  

 

  487 PRENTBRIEFKAARTEN W.O.I. Leuke verz. van 112 vnl. ongebruikte kaarten in mooie kwaliteit, 
w.bij spotprenten, humor en militair maar ook 10 spotprenten Boerenoorlog.  Foto 

F 75  

 

  488 PRENTBRIEFKAARTEN FRIESLAND. Kistje met 65 stuks hoofdz. gebruikt en gefrankeerd en vnl. 
30-er jaren.  Foto 

F 70  

 

  489 PRENTBRIEFKAARTEN NED. INDIË. Kistje met 30 stuks gebruikt en gefrankeerd meest 1917-1918 
en vnl. verzonden naar Amsterdam alsmede 13 ex. ongebruikt. Bevat veel Batavia en Semarang.  
Foto 

F 70  

 

  490 PRENTBRIEFKAARTEN DIVERSE LANDEN SPOORWEGEN. Doosje met circa 175 stuks zowel 
gebruikt als ongelopen met treinen, trams, spoorwegen en stations met o.a. Frankrijk, Engeland, 
Zuid Afrika, Amerika (V.S.) en Duitsland. Leuke koop!  Foto 

F 120  

 

  491 PRENTBRIEFKAARTEN NEDERLAND. Kistje met ruim 90 stuks vanaf oud en vnl. van en naar 
Friesland, w.bij veel grootrondstempels. Leuke koop!  Foto 

F 100  

 

  492 PRENTBRIEFKAARTEN GREAT BRITAIN. Doosje met  ± 160 vnl. topografische kaarten vanaf oud 
zowel gebruikt als ongebruikt.  Foto 

F 75  

 

  493 PRENTBRIEFKAARTEN NEDERLAND. Kistje met circa 85 vnl. topografische kaarten veelal gebruikt 
vanaf oud.  Foto 

F 60  

 

  494 PRENTBRIEFKAARTEN NEDERLAND SPOORWEGEN. Doosje met circa 120 stuks met treinen, 
trams, spoorwegen en stations zowel gebruikt als ongelopen, w.bij zeer oude ex. Mooie koop!  Foto 

F 75  

 

  495 PRENTBRIEFKAARTEN ENGELAND, ITALIË EN BELGI EN BELGIË. Partij van circa 600 stuks 
zowel gebruikt als ongebruikt en veelal voor 1920 in schoenendoos.  Foto 

F 50  

 

  496 PRENTBRIEFKAARTEN THEMA ROMANTIEK. Partij van ruim 600 stuks ongebruikt en gebruikt 
merendeels voor 1920 in schoenendoos.  Foto 

F 45  

 

  497 PRENTBRIEFKAART THEMA KUNST. Partij van circa 800 stuks vnl. ongebruikt en merendeels 
oudere ex. in schoenendoos.  Foto 

F 50  

 

  498 PRENTBRIEFKAARTEN DUITSLAND, OOSTENRIJK EN ZWITSERLAND. Schoenendoos met circa 
750 stuks veelal voor 1920 met ongebruikt en gebruikt.  Foto 

F 60  

 

  499 PRENTBRIEFKAARTEN FRANKRIJK. Grote partij van circa 1500 stuks en veelal voor 1920 met 
zowel gebruikt als ongebruikt in doos.  Foto 

F 110  

 

  500 PRENTBRIEFKAARTEN DOMBURG [±1890-1970]. MOOIE EN ZEER UITGEBREIDE COLLECTIE 
IN 8 ALBUMS, OPGEZET PER STRAAT EN ONDERWERP EN DAARBINNEN OP UITGEVER EN 
UITGIFTE MET VELE VERSCHILLENDE OPLAGEN EN DRUKKEN. TOTAAL CIRCA 2.200 STUKS. 
TOEGEVOEGD 2 ALBUMS DOUBLETTEN ALSMEDE 7 ALBUMS MET EEN TOPOGRAFISCH 
HISTORISCHE ATLAS MET FOTO'S EN AFDRUKKEN VAN DE DOMBURGSE FOTOGRAAF P. 
ADRIAANSE. BEVAT EEN OVERZICHT VAN HET STRAND EN DUINLEVEN, STRAATJES, 
KERKEN EN DE MOLEN EN DIVERSE UITSPANNINGEN EN HOTELS DOOR DE JAREN HEEN. 
HET GEHEEL IN 2 ZWARE DOZEN (TOTAAL 56 KILO). PRACHTKOOP! Foto 

F 1000  

 

 
Einde eerste zitting
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2e Zitting (deel 1) 
’s-Middags aanvang 15.00 uur 

 
Via : 

 

 

Kleine verzamelingen  

Kleine verzamelingen diverse landen in albums en insteekboeken 
           Nr.              Inzet 
 

  1001 IRELAND. Vnl. postfrisse verz. tussen 2000 en 2013 incl. blocks in insteekboek en Davo album.   70  
 

  1002 DIVERSE LANDEN. Verz./partij in ringband en stockboek met gebr./ongebruikt en postfris, w.bij 
wat Engelse Koloniën, Duitsland en Joegoslavië. 

 70  

 

  1003 NEDERLAND [1852-1963]. Voorraad/partij met zowel gebruikt als ongebruikt in 2 dikke 
stockboeken. Flinke cat. waarde!  

 120  

 

  1004 BELGIË. Postfrisse en deels dubbele verz. in insteekboek vnl. tussen 2004 en 2008 incl. blocks, 
velletjes en postzegelboekjes. Flinke nominale waarde!  

 100  

 

  1005 VERENIGD EUROPA. Postfrisse verz. tussen 1956 en 1979 in ringband.   50  
 

  1006 OOSTENRIJK [1912-1922]. Kleine speciaalverz. op albumbladen gebr./ongebruikt in klemband 
met o.a. Michel nr. 404B.  

 40  

 

  1007 DUITSLAND (B.R.D.) [1990-1998]. Gebruikte voorraad toeslagseries, alles 100x in stockboek. Cat. 
waarde  € 5.650,-.  

 50  

 

  1008 ALAND. Postfrisse verz. in Leuchtturm album incl. first class zegels, boekjes, automaatzegels en 
moderne p.w.s. ongebruikt tussen 1984 en 2011.  

 45  

 

  1009 BRITISH COLONIES. Stockboek met 102 ongetande postfrisse zegels tussen 1973 en 1986. Niet 
vermeld in catalogus.  

 90  

 

  1010 FRANKRIJK. Verz. postwaardestukken vanaf oud in ordner, w.bij ook prêt a poster. Totaal circa 
200 stuks. 

 40  

 

  1011 AUSTRALIA [1975-1994]. Gebruikte partij meest 2 maal in dik insteekboek.   75  
 

  1012 SOUTH-AFRICA HOMELANDS [1976-1990]. Postfrisse verz. Ciskei, Bophuthatswana, Transkei en 
Venda in 2 Lindner albums.  

 60  

 

  1013 ROEMENIË. Gebruikte verz. vanaf 1948 in 2 insteekalbums tot 1985. Tevens wat 
ongebruikt/postfris op 6 insteekkaarten.  

 60  

 

  1014 BALTISCHE STATEN. Partij met gebr./ongebruikt en postfris vanaf oud in insteekboek. Bevat ook 
wat Ukraïne. 

 40  

 

  1015 NEDERLAND [1941-1979]. Ongebruikte verz. in 2 Safe ringbanden, w.bij veel postfris.   90  
 

  1016 IRELAND. Postfrisse partij postzegel- en prestigeboekjes in ringband. Flinke hoeveelheid!   60  
 

  1017 OOSTENRIJK EN GEBIEDEN. Vnl. gebruikte verz. in Lindner album.   50  
 

  1018 NEDERLAND [1925-2015]. Speciaalverz. kindzegels in Importa album ongebruikt, w.bij veel 
postfris doch in begin ook met nieuwe gom.  

 50  

 

  1019 ITALIË. Verz. vanaf 1862 in Davo album met veel gebruikt.   100  
 

  1020 DUITSLAND (B.R.D.). Postfrisse partij in dik insteekboek, w.bij in blokken van 4.   50  
 

  1021 CANADA. Postfrisse verz./partij met veel in blokken van 4, w.bij hoekstukken alsmede wat 
postzegelboekjes in dik insteekboek.  

 70  

 

  1022 RUSLAND/SOWJET UNIE. Postfrisse collectie t/m 1991 in 2 dikke Schaubek albums.   100  
 

  1023 GUERNSEY [1969-1976]. Verz. complete vellen, w.bij ook dubbelvellen met brugparen postfris in 
grote ringband.  

 140  

 

  1024 ZWITSERLAND. Verz. vanaf oud t/m 1962 met gebr./ongebruikt in blanco album.   60  
 

  1025 DUITSLAND (B.R.D.) [1949-1983]. Gebruikte verz. in album met goed beginperiode.     90  
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  1026 ZWITSERLAND. Verz. postfris in Ka-Be album tussen 1976 en 1991 alsmede 1997 t/m 1999.   75  
 

  1027 ZWEDEN [1858-1976]. Gebruikte collectie in Facit ringband.   100  
 

  1028 IJSLAND, GROENLAND EN FÄRÖER [1882-1998]. Verz. in 2 Davo albums gebr./ongebruikt en 
later postfris.  

 100  

 

  1029 VATICAAN [1953-2002]. Vnl. postfrisse collectie in luxe Davo album.   40  
 

  1030 WEST-EUROPA. Postfrisse partij, w.bij veel Duitsland B.R.D. doch ook wat nominaal Zwitserland 
en Spaans Andorra in 2 ringbanden.  

 110  

 

  1031 PAPUA NEW GUINEA. Verz. echt gelopen poststukken tussen 1980 en 2004 alsmede wat diverse in 
album.  

 40  

 

  1032 NEDERLAND [1852-1995]. Collectie met gebr./ongebruikt en later postfris in album.   70  
 

  1033 GREAT BRITAIN. Collectie tussen 1847 en 1969 in Leuchtturm klemband.     100  
 

  1034 ZWITSERLAND. Verz. tussen 1862 en 2010 met veel gebruikt doch later ook deels postfris in 
blanco Davo album.  

 75  

 

  1035 NED. ANTILLEN EN ARUBA [1949-2006]. Vnl. ongebruikte en vanaf 1999 postfrisse collectie in 
Importa album.  

 150  

 

  1036 TRINIDAD EN TOBAGO [1990]. Insteekboek met Life Insurance zegels met 25 series van 1 Dollar 
t/m 19,35 Dollar postfris in veldelen.  

 60  

 

  1037 DUITSLAND (B.R.D. EN BERLIJN). Postfrisse partij boekjes vanaf 1958 in ringband.   60  
 

  1038 NEDERLAND PLAATFOUTEN. Ongebruikte/postfrisse verz. tussen nr. 88PM en 1206PM in 
stockboek.  

 50  

 

  1039 AUSTRALIA. Voorraad/partij tussen 1960 en 1990 met postfris en gebruikt in Fil-I-Safe 
insteekboek.  

 100  

 

  1040 SURINAME [1975-1994]. Postfrisse en vrijwel complete verz. in Davo cristal album.   80  
 

  1041 JOEGOSLAVIË [1918-1978]. Vnl. gebruikte verz. incl. back of the book, wat bezetting en Triëst in 
ordner. 

 70  

 

  1042 NEDERLAND [1852-1966]. Voorraad/partij in 3 insteekboeken met gebr./ongebruikt en postfris. 
Ook port, luchtpost en dienst. Hoge cat. waarde doch wisselende kwaliteit.  

 100  

 

  1043 NEDERLAND [1913-1982]. Verz. in 2 Davo cristal albums gebr./ongebruikt en later postfris.   110  
 

  1044 GREAT BRITAIN. Verz. duplex stempels op 411 poststukken of postwaardestukken in 2 
ringbanden.  

 50  

 

  1045 MALTA [1974-1995 EN 2001-2002]. Postfrisse collectie incl. blocks in 2 albums, w.bij begin ook in 
blokken van 4.  

 45  

 

  1046 AUSTRALIA. Postfrisse verz. gutterpairs tussen 1979 en 1989 in Safe ringband.   30  
 

  1047 DUITSLAND (B.R.D.). Uitgebreide verz. 1e vluchten vanaf 1955 in 3 albums met totaal  ± 440 
stuks.  

 45  

 

  1048 SCANDINAVIË. Postfrisse verz. Färöer 1975-1997, Groenland 1986-1997 en Aland 1984-1997 in 3 
luxe Davo albums. 

 120  

 

  1049 ARUBA [1986-2009]. Postfrisse verz. in Importa album.   75  
 

  1050 NEDERLAND [1864-1972]. Geheel gebruikte en op tanding gespecialiseerde verz. in Ka-Be 
klemband.  

 100  

 

  1051 SURINAME [1873-2009]. Ongebruikte en later postfrisse verz. in 2 Importa albums incl. blocks en 
velletjes.  

 100  

 

 fdc 1052 NEDERLAND. Verz. tussen nr. E7 en E144 in album. Begin beschreven en later onbeschreven.   70  
 

  1053 BULGARIJE [1882-2002]. Collectie met veel gebruikt en wat ongebruikt in 2 ordners.   75  
 

  1054 AFGHANISTAN EN NEPAL. Postfrisse verz. in 2 ringbanden tussen 1962 en 1984.   60  
 

  1055 BELGIË [1849-1947]. Restantcollectie in klemband gebr./ongebruikt, w.bij nog aardig materiaal.   120  
 

  1056 NEDERLAND. Partij roltanding vnl. gebruikt in stockboek. Tevens wat dienst, etc.   70  
 

  1057 AMERIKA (V.S.). Verz. Governmental covers alsmede Western Airletters in 2 Lindner ringbanden.   30  
 

  1058 DENEMARKEN EN IJSLAND. Partijtje postfris IJsland vnl. 70-er en 80-er jaren en Denemarken vnl. 
80-er en 90-er jaren in 2 insteekboeken alsmede ringband met 24 automaatboekjes.  

 100  
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  1059 LIECHTENSTEIN [1969-1995]. Postfrisse verz. in blokken van 4 alsmede velletjes (kleinbogen) in 
Leuchtturm ringband.  

 40  

 

  1060 NEDERLAND [1876-1959]. Ongebruikte en later postfrisse verz. in Schaubek klemband.   70  
 

  1061 BALLONPOST. Verz. van 54 brieven of kaarten in ringband, w.bij Nederland.   40  
 

  1062 NEDERLAND STEMPELS. Verz. van 148 machinestempels op fragmenten van briefkaarten en 
enveloppen in insteekboek.  

 35  

 

  1063 AMERIKA (V.S.) CINDERELLA'S. Postfrisse verz. vellen tussen 1959-1994, w.bij veel kerst in 
album.  

 70  

 

 fdc 1064 SINGAPORE [1967-1979]. Verz. van ruim 70 covers in album.   45  
 

  1065 GREAT BRITAIN. Ongebruikte en later postfrisse verz. op blanco bladen t/m 1981 in Safe 
ringband.  

 90  

 

  1066 MOTIEF KINDZEGELS. Vnl. postfrisse verz. met diverse landen op blanco bladen in klemband.   45  
 

  1067 GREAT BRITAIN. Verz. van 24 klassieke vouwbrieven vanaf  ± 1818 in album.   30  
 

  1068 FRANSE KOLONIËN. Complete Omnibusserie van 24 velletjes Exposition Internationale Arts et 
Techniques 1937 in insteekboek  

 50  

 

  1069 VERENIGD EUROPA [1950-1974]. Gebruikte verz. in Davo album incl. wat voor- en meelopers.   100  
 

 fdc 1070 MACAO EN HONG KONG. Verz. covers met Macao 1995-1999 en Hong Kong 1994-1999 in 2 
ordners.  

 75  

 

  1071 ISRAËL [1965-1990]. Postfrisse verz. in 2 luxe Davo albums.   60  
 

  1072 DENEMARKEN [1851-1947]. Gebruikte verz. in klemband, w.bij klassiek wat gespecialiseerd.   75  
 

  1073 DUITSLAND (B.R.D.) [1949-1974]. Verz. in Lindner album met gebr./ongebruikt en later postfris.   75  
 

  1074 MOTIEF. Verz. klederdrachten en rozen vnl. postfris in 2 ringbanden alsmede 2 stockboeken met 
diverse motieven.  

 70  

 

  1075 SCANDINAVIË [1965-1987]. Verz. met wat gebruikt en veel postfris in 2 albums.   80  
 

  1076 BELGIË (PERFINS). Map met 35 diverse poststukken met perfins, veel verschillende firma's.   30  
 

  1077 INDONESIË [1949-1993]. Verz. in 2 luxe Davo albums met wat gebr./ongebruikt en veel postfris.   75  
 

  1078 OVERZEESE RIJKSDELEN. Collectie tussen 1870 en 1992 in Davo album met gebr./ongebruikt en 
later postfris.  

 150  

 

  1079 ZWEDEN [1872-1998]. Verz. in 3 Davo albums gebr./ongebruikt en later postfris incl. blocks en 
boekjes.    

 100  

 

  1080 SURINAME [1975-1990]. Postfrisse verz. in Leuchtturm album incl. blocks.   75  
 

  1081 NEDERLAND [1869-1970]. Gebruikte verz. in Unie album, w.bij ook wat O.R.   85  
 

  1082 NEDERLAND AUTOMAATBOEKJES. Partij tussen nr. PB1 en PB18a, w.bij variatie in ringband.   40  
 

  1083 VATICAAN. Verz. vanaf 1929 met gebr./ongebruikt en later postfris in Davo album.   100  
 

 fdc 1084 SURINAME [1935-1966]. Verz. vanaf voorlopers t/m nr. E46, w.bij betere in Davo album.   40  
 

  1085 NEDERLAND [1937-1999]. Ongebruikte en vnl. postfrisse verz. in 2 Davo albums. Bevat ook wat 
voor 1937.  

 150  

 

 fdc 1086 FÄRÖER [1978-1997]. Collectie covers in ringband.   40  
 

  1087 AZIË. Ongebruikte/postfrisse verz. op blanco bladen, w.bij aardig Korea in klemband.   50  
 

  1088 EGYPTE [1969-1979]. Postfrisse verz. in klemband incl. blocks.   100  
 

  1089 LIECHTENSTEIN [1973-1985]. Postfrisse verz. velletjes (kleinbogen) in 2 ringbanden.   120  
 

  1090 ZWITSERLAND. Diverse in insteekboek, w.bij wat betere zegels en blokken van 4 gebruikt o.a. Mi. 
nr. 100.   

 110  

 

  1091 NEDERLAND [1950-1977]. Verz. tussen nr. E2 en E154 in Davo album. Begin beschreven in 
wisselende kwaliteit en later onbeschreven.  

 70  

 

  1092 AMERIKA (V.S.). Leuke themacollectie met gebr./ongebruikt en veel postfris alsmede diverse 
landen met betrekking tot Amerika op blanco bladen in 2 klembanden.  

 60  

 

  1093 KOSOVO. Postfrisse collectie vanaf 2000 in klemband, w.bij ook blocks en velletjes.   100  
 

  1094 FRANKRIJK. Verz. vanaf 1869 in Davo album gebr./ongebruikt en later postfris.   100  
 

  1095 DUITSLAND (BERLIJN) [1948-1980]. Verz. in Lindner album gebr./ongebruikt en later postfris.   50  
 

  1096 DUITSLAND (B.R.D.) [1958-1999]. Postfrisse collectie in zeer dik insteekboek.   80  
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  1097 OOSTENRIJK EN ITALIË. Verz./partij in 2 stockboeken met vnl. gebruikt vanaf klassiek.   40  
 

  1098 BRITISH COLONIES. Verz. van 91 ongetande postfrisse zegels (niet vermeld in catalogus) tussen 
1973 en 1986 in stockboek.  

 80  

 

  1099 LUXEMBURG, NEDERLAND EN ZWITSERLAND. Partij in stockboek met gebr./ongebruikt, w.bij 
postfris.  

 60  

 

  1100 LIECHTENSTEIN [1971-1982]. Postfrisse verz. hoofdz. in blokken van 4 in insteekboek. Cat. 
waarde  € 1.200,-.  

 60  

 

  1101 NEDERLAND STEMPELS. Verz./partij langstempels alsmede wat diverse stempels in insteekboek. 
Kwaliteit zeer divers.    

 40  

 

  1102 NEDERLAND. Album met bijzondere enveloppen, w.bij veel 1e dag met o.a. Sluis-enveloppen. 
Tevens album FDC's Indonesië en wat diverse.    

 130  

 

  1103 MOTIEF. Postfrisse verz. met Concorde, 100 jaar telefoon, jaar van de vrouw, Verenigd Europa 
1974-1985 en 200 jaar U.S.A. op blanco bladen.  

 70  

 

  1104 INDIA [1949-1987]. Hoofdz. gebruikte verz./partij op blanco bladen in ringband.   80  
 

  1105 DENEMARKEN STEMPELS. Partij met honderden stuks in insteekboek van oud tot modern.    90  
 

  1106 NEDERLAND. Gebruikte partij tot 1950 in stockboek, w.bij ook wat dienst en telegram.   50  
 

  1107 PAPUA NEW GUINEA. Stockboek met honderden zegels op fragmenten en briefvoorzijden tussen 
1952 en 1956.    

 90  

 

  1108 NEDERLAND. Partij vanaf 1869 met gebruikt en ongebruikt in stockboek.   80  
 

  1109 HONGARIJE [1987-2010]. Postfrisse speciaalverz. specimen met 430 zegels en 68 blocks alsmede 
78 herdenkingsvelletjes, alle verschillend in dik insteekboek. Leuke koop!  

 70  

 

  1110 LIECHTENSTEIN. Postfrisse partij 70-er, 80-er en 90-er jaren in zeer dik insteekboek. Cat. waarde  
€ 3.400,-.    

 120  

 

  1111 NEDERLAND PLAATFOUTEN. Gebruikte verz. tussen nr. 7PM2 en 935PM alsmede 4 dienstzegels 
in stockboek.  

 50  

 

  1112 PORTUGAL. Gebruikte partij tussen 1862 en 1940 in stockboek.   100  
 

  1113 DIVERSE LANDEN. Verz. van ruim 100 vnl. gelopen poststukken in 2 albums, w.bij Azië en 
Midden-Oosten.  

 35  

 

Nederland en Buitenland in dozen 
Nr.              Inzet 
 

  1114 NEDERLAND. Map met partijtje poststukken vanaf Konijnenburg met rondstempel Posterijen.   40  
 

  1115 TSJECHOSLOWAKIJE. Reproductie gravure van muziekblock 1934 op houtpaneel.   10  
 

  1116 ITALIË. Diverse in stockboekje met bezetting, koloniën, lokaal, etc.  40  
 

  1117 NEDERLAND. Postfrisse verz. vuurtorens, w.bij  € 185,- frankeergeldig in Davo album.   70  
 

  1118 DIVERSE LANDEN. Verz. Engelse Koloniën, Zwitserland en motief muziek met gebr./ongebruikt in 
3 albums. 

 100  

 

  1119 BURUNDI. Postfrisse engrospartij blocks en velletjes, w.bij ongetand in dik insteekboek. Totaal 
ruim 750 stuks en flinke cat. waarde!  

 80  

 

  1120 ETHIOPIË. Verz./partij vanaf oud tot vrij modern in 4 stockboeken met gebr./ongebruikt en 
postfris.  

 70  

 

  1121 NEDERLAND. Diverse in stockboek en op insteekkaartjes, w.bij wat ongebruikt klassiek zonder 
gom. port en partij Jubileum 1923 gebruikt met tandingen.  

 70  

 

  1122 FÄRÖER [1976-1984]. Cassette met postfrisse hoekblokken van 4 met randnummers, vellen van 
20, kerstvellen, etc. in enveloppen.  

 50  

 

  1123 NED. NIEUW GUINEA UNTEA. Partij op albumbladen of insteekkaarten, w.bij 3x de 2e druk 
compleet en diverse losse waarden van beide drukken.  

 40  

 

  1124 RUSLAND (GEBIEDEN) [1918-1925]. Verz. met wat gebruikt en veel ongebruikt in 2 klembanden 
met Ukraïne, Azerbaidjan, Armenië en Georgië. Tevens poststukken Rusland in klemband en wat 
los. 

 150  

 

  1125 AMERIKA (V.S.). Postfrisse verz. "Great Americans" in 2 Safe albums en 2 insteekboeken, w.bij 
plateblocks en papiervarianten. Toegevoegd wat literatuur. Leuke koop met flinke cat. waarde!  

 100  
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  1126 NOORD-VIETNAM. Voorraad/partij tussen 1953 en 1992 in 5 dikke insteekboeken met veel 
gebruikt doch ook deels ongebruikt/postfris.  

 100  

 

  1127 DIVERSE. Doos met partij op insteekkaartjes en los met gebr./ongebruikt en postfris, w.bij ook 
motief.  

 50  

 

  1128 VERENIGD EUROPA. Doos met postfrisse velletjes (kleinbogen) in 2 albums, vellenmap en 2 
stockboeken. Tevens wat diverse.  

 70  

 

  1129 GREAT BRITAIN. Verz. vanaf klassiek t/m 2004 in 3 insteekboeken met gebruikt en later deels 
dubbel verzameld met ook postfris. Tevens postfrisse verz. gutterpairs in album.  

 150  

 

  1130 NEDERLAND EN O.R. Doos met verz. in 5 Importa albums gebr./ongebruikt en later postfris, w.bij  
€ 215,- frankeergeldig.  

 120  

 

  1131 NEDERLAND. Diverse in doos met jaarsets, prestigeboekjes en op albumbladen, w.bij € 630,- 
frankeergeldig alsmede wat FDC's los. 

 240  

 

  1132 INDONESIË. Doos met postfrisse verz. tussen 1950 en 2003 in 2 albums, op insteekkaartjes en los. 
Bevat ook beter o.a. R.I.S. en Jakarta blocks 1995. Mooie koop!  

 170  

 

  1133 DUITSLAND (B.R.D.) [1949-2013]. Vrijwel complete en geheel gebruikte collectie in 4 vnl. dikke 
insteekboeken alsmede wat doubletten. Cat. waarde ruim € 6.000,-. 

 240  

 

  1134 NEDERLAND. Ongebruikte verz. tussen 1876 en 1999 in 4 luxe Davo albums, w.bij veel postfris 
vanaf 1937.  

 100  

 

  1135 SPAANSE KOLONIËN. Doos met grote postfrisse engrospartij Sahara en Ifni vnl. complete series in 
vellen en veldelen. Cat. waarde hoog! 

 300  

 

  1136 OOSTENRIJK. Doos met postfrisse verz. in 2 albums alsmede partij zwartdrukken, w.bij o.a. 2004.   50  
 

  1137 DIVERSE LANDEN. Doos met 3 albums, w.bij verz. Frankrijk en Baltische Staten gebr./ongebruikt 
en postfris.  

 80  

 

  1138 VERENIGD EUROPA. Collectie tussen 1949 en 1995 in 9 insteekboeken met gebruikt en veel 
postfris, w.bij deels dubbel verzameld.  

 100  

 

  1139 OOST-EUROPA. Verz. Hongarije, Polen, Roemenië en Tsjechoslowakije vanaf oud en vnl. gebruikt 
in 4 blanco Davo albums.  

 100  

 

  1140 FRANKRIJK [1849-1992]. Collectie met gebr./ongebruikt en later postfris en deels dubbel 
verzameld in 4 albums.  

 100  

 

  1141 BELGIË. Diverse in 4 stockboeken en los, w.bij veel postfris t/m 2014, privé-uitgiften, precancels, 
etc. Leuke koop! 

 200  

 

  1142 NED. INDIË. Enorme gebruikte voorraad/partij in propvol Fil-I-Safe insteekboek alsmede op 
insteekkaarten, w.bij in aantallen. Toegevoegd catalogus langstempels.  

 100  

 

  1143 GREAT BRITAIN [1854-2007]. Verz. in 4 luxe Davo albums. Begin eenvoudig gebruikt, vanaf circa 
1970 goed gevuld en postfris. Flinke nominale waarde! 

 200  

 

  1144 NEDERLAND. Doos met 3 albums en 3 stockboeken, w.bij postfris 50-er jaren, wat frankeergeldig 
en FDC's o.a. nr. E4.  

 90  

 

  1145 MOTIEF RELIGIE. Postfrisse collectie Maria zegels in 4 speciale Lindner albums incl. blocks.  PDF  170  
 

  1146 VERENIGD EUROPA [1956-1995]. Postfrisse collectie incl. wat meelopers, etc. in 5 luxe Davo 
albums.  

 130  

 

  1147 NEDERLAND [1852-2011]. Geheel gebruikte collectie incl. blocks en velletjes in 6 luxe Davo 
albums.  

 150  

 

  1148 NEDERLAND. Diverse gebr./ongebruikt en postfris in 7 albums alsmede  € 300,- frankeergeldig los 
in doos.  

 130  

 

  1149 BELGIË. Doos met collectie tussen 1900 en 2000 in 5 insteekboeken en Davo album. Deels dubbel 
verzameld met gebr./ongebruikt en later postfris.  

 100  

 

  1150 ZWITSERLAND. Vnl. postfris materiaal tussen 1978 en 2000 in album en stockboek alsmede wat 
jaarsets en FDC's los in doos. Tevens eenvoudige verz. Frankrijk in 2 Davo albums veelal postfris en 
2 jaarboekjes Duitsland.  

 180  

 

  1151 MOTIEF. Verz. met wat gebruikt en veel ongebruikt/postfris in 8 albums of insteekboeken met Anti-
Honger, vluchtelingenjaar, Unesco, mensenrechten, etc. in doos.  

 100  

 

  1152 NEDERLAND EN O.R. Doos met verz. in 5 Davo albums en 1 Lindner ringband met 
gebr./ongebruikt en later postfris. Bevat o.a. collectie automaatboekjes Nederland incl. de betere 
nummers PB6, PB8 en PB9.  

 130  

http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1660.pdf
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 fdc 1153 NEDERLAND [1994-2019]. Complete en onbeschreven verz. van nr. E321 t/m E796b in 5 albums. 
Mooie koop! 

 200  

 

  1154 ISRAËL [1948-2010]. Collectie postfris in 6 albums, 2 stockboeken en los in zakjes incl. blocks, 
velletjes, etc. Begin matig gevuld en later veelal dubbel aanwezig. 

 280  

 

  1155 AMERIKA (V.S.). Grote collectie/partij precancels in album en 10 insteekboeken. Leuke koop met 
enorme hoeveelheid zegels! 

 150  

 

  1156 OVERZEESE RIJKSDELEN. Doos met collectie gebr./ongebruikt en later postfris in 4 Davo albums 
met hier en daar aardig materiaal. Tevens partij op insteekkaartjes alsmede FDC's in 2 albums en 
los.  

 150  

 

  1157 OOSTENRIJK. Voorraad/partij tussen 1945 en 2015 met gebruikt en deels ongebruikt/postfris in 6 
Importa Bristol 20 insteekboeken. Tevens stockboek met vnl. oud materiaal.  

 110  

 

  1158 DUITSLAND. Verz. vanaf Staten veelal gebruikt doch ook deels postfris met o.a. Reich, B.R.D., 
Berlijn en D.D.R. in 6 Davo album.  

 120  

 

  1159 AMERIKA (V.S.). Uitgebreide collectie precancels opgezet per staat op blanco bladen in 4 
ringbanden. Mooie koop! 

 200  

 

  1160 GREAT BRITAIN AND CHANNEL ISLANDS. Doos met verz. in 2 Ka-Be en 3 Safe albums alsmede 
wat los materiaal t/m 1992. Begin eenvoudig gebruikt en vanaf circa 1960 vnl. postfris.  

 100  

 

  1161 MOTIEF ZEPPELIN. Collectie met vnl. speciaal enveloppen vanaf 60-er jaren t/m vrij modern in 3 
ringbanden, postfris incl. wat poststukken in 3 Lindner albums alsmede map diverse. 

 200  

 

  1162 VERENIGDE NATIES [1969-1998]. Verz./partij met postfris, gestempeld, velletjes, FDC's, etc. in 
10 ringbanden, w.bij veel Genève in doos.   

 200  

 

  1163 NEDERLAND [1852-2010]. Doos met collectie in 6 luxe Safe albums. Tot 1940 vnl. gebruikt, 
daarna hoofdz. ongebruikt en later overgaand in postfris, w.bij € 480,- frankeergeldig. 

 350  

 

  1164 DIVERSE LANDEN. Leuke partij in 11 albums of stockboeken, w.bij Nederland, Australië, motief, 
etc. in grote doos. 

 120  

 

  1165 VERENIGD EUROPA [1956-2004]. ZO GOED ALS COMPLETE POSTFRISSE COLLECTIE IN 6 
LINDNER ALBUMS INCL. LUXEMBURG '56, LIECHTENSTEIN '60 EN ANDORRA '72, BLOCKS, 
ETC. MOOIE KOOP!   

 500  

 

  1166 NEDERLAND. Grote partij Gulden materiaal met PTT-mapjes, automaatboekjes, blocks, etc., w.bij 
in aantallen in doos. Tevens 2x Sterrenboekje nr. PRA.  

 75  

 

  1167 OVERZEESE RIJKSDELEN. Verz./partij incl. Indonesië in 11 insteekboeken en 2 albums met 
gebr./ongebruikt en postfris. Bevat o.a. Aruba t/m 2005.  

 100  

 

  1168 AMERIKA (V.S.). Diverse postfris in album en stockboek, w.bij vellen.   110  
 

  1169 S.TOMÉ E PRINCIPE. Enorme partij van ruim 9.200 complete gebruikte series van na de 
onafhankelijkheid, w.bij in velletjes in 6 ordners en schoenendoos. Grote verscheidenheid aan series 
en leuke motieven. Hoge cat. waarde! 

 400  

 

  1170 WERELD. Collectie vnl. gebruikt vanaf oud op blanco bladen in 21 albums met o.a. aardig Azië, 
w.bij China en Japan. Tevens schoenendoos met vnl. afgeweekt los materiaal. 

 150  

 

  1171 VERENIGDE NATIES [1957-2003]. Collectie covers, maximumkaarten en poststukken in 7 albums. 
Totaal circa 600 stuks alsmede wat postfris materiaal.    

 140  

 

  1172 MOTIEF DIEREN. Verz. met gebr./ongebruikt en postfris in 5 ringbanden en stockboek in doos.   100  
 

  1173 AMERIKA (V.S.). Veelal gebruikte collectie t/m 2008 opgezet op blanco bladen in 7 ringbanden 
alsmede ringband met vellen/velletjes los. Bevat hier en daar postfris materiaal met name de 
blocks/velletjes.  

 120  

 

  1174 TSJECHOSLOWAKIJE [1918-1988]. Collectie gebr./ongebruikt en later postfris incl. veel blocks en 
velletjes in 4 albums.  

 280  

 

  1175 DIVERSE. Twee dozen met stockboeken of albums en los in kistjes, w.bij postfris Kuwait 60-er jaren 
en Israël. 

 100  

 

  1176 DIVERSE. Vnl. gebruikte partij in 31 grootformaat insteekboeken en wat op insteekkaarten alsmede 
verz. W.W.F. in 4 speciale albums in 2 verhuisdozen.  

 100  

 

  1177 BELGIË. Verhuisdoos met 6 albums en 6 stockboeken, w.bij postfris t/m 2002 incl. blocks en 
carnets. Bevat ook wat precancels en Congo. Tevens 2 Davo albums Zwitserland.  

 100  

 

  1178 HONGARIJE [1871-1980]. Prima gevulde verz. in 4 Schaubek albums met gebruikt en ongebruikt 
incl. blocks.   

 300  
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  1179 ZWEDEN [1855-2018. Voorraad/partij met gebruikt en deels ongebruikt/postfris in 10 Importa 
Bristol 20 insteekboeken in verhuisdoos. Leuke koop met o.a. nominaal.  

 170  

 

 fdc 1180 NEDERLAND. Collectie/partij tussen nr. E27 en E672 in 11 albums in verhuisdoos.  200  
 

  1181 VERENIGD EUROPA. COLLECTIE VANAF 1956 POSTFRIS, W.BIJ OOK VOOR- EN MEELOPERS 
IN 5 ALBUMS EN 3 STOCKBOEKEN. DAARNAAST GROOT AANTAL VELLETJES (KLEINBOGEN) 
MET O.A. SAN MARINO 1961, ETC., EN DEELS OOK NOG DUBBEL VERZAMELD. MOOIE 
KOOP MET ENORME CAT. WAARDE! 

 500  

 

  1182 NEDERLAND EN O.R. Verhuisdoos met 10 albums met gebr./ongebruikt en postfris alsmede doos 
los materiaal, w.bij veel Gulden materiaal o.a. complete vellen.  

 100  

 

  1183 NEDERLAND. Verhuisdoos met 9 albums en los, w.bij € 500,- frankeergeldig en veel Gulden 
materiaal. Ook wat post- en postwaardestukken alsmede FDC's. 

 200  

 

  1184 DIVERSE EUROPESE LANDEN. Bananendoos met vnl. gebruikte collecties in 17 albums doch 
Engeland met postfris vanaf 1963.  

 150  

 

  1185 AZIË, MIDDEN-OOSTEN EN OCEANI, MIDDEN-OOSTEN EN OCEANIË. Prachtcollectie/partij 
met vele diverse landen vanaf oud met veel gebruikt doch ook ongebruikt/postfris in 24 deels zeer 
dikke insteekboeken. Bevat o.a. leuk Engelse Koloniën. Mooie koop! 

 400  

 

  1186 NEDERLAND. Verhuisdoos met 1 album en 9 stockboeken met gebr./ongebruikt en postfris, w.bij  
€ 285,- frankeergeldig. Tevens partij FDC's los.  

 150  

 

  1187 NEDERLAND EN O.R. Twee bananendozen met 21 albums en 19 stockboeken met collecties en 
partijen, w.bij Nederland vanaf 1852.  

 180  

 

  1188 NEDERLAND. Grote partij in 2 verhuisdozen met o.a. veel Gulden materiaal, w.bij jaarsets en PTT-
mapjes alsmede FDC's vanaf nr. E13. Tevens wat diverse landen in albums of stockboeken o.a. 
Vaticaan en Indonesië. 

 100  

 

  1189 DIVERSE. Partij vnl. gebruikt in 37 stockboeken of albums in 2 dozen, w.bij ook wat motief.   75  
 

  1190 ZWITSERLAND. Vnl. gebruikte partij in zakjes, w.bij oud materiaal, Pro Juventute 1915-1921, 
dienst, luchtpost, etc. in doos. Leuk om uit te zoeken! 

 350  

 

  1191 HONGARIJE. Doos met oude documenten met fiscaalzegels.   80  
 

  1192 VIETNAM. Postfrisse engrospartij op insteekkaartjes in kistje. Zeer hoge cat. waarde!   90  
 

  1193 ZWITSERLAND (SPOORWEGZEGELS) [1913-1928]. Postfrisse partij op hawidkaarten, w.bij in 
veldelen. Flinke cat. waarde!  

 150  

 

  1194 VERENIGD EUROPA [1999]. Joegoslavië postzegelboekje met Mi. nr. 2910-2911 (100x) los in 
doosje. Niet vermeld in catalogus.  

 100  

 

  1195 VERENIGD EUROPA. Partij van 34 postfrisse jaargangen 1968-1986 waarvan 25 compleet en 9 
met 1 serie ontbrekend op insteekkaarten in doosje.  

 120  

 

  1196 FRANKRIJK (SPOORWEG- EN PAKKETZEGELS). Doos met partij op insteekkaarten, w.bij 
ongebruikt.  

 75  

 

  1197 BELGIË. Zeer interessante partij in doos met vrijwel uitsluitend spoorwegmotief. Bevat o.a. proef, 
ministervelletjes, stempels maar ook ongekeurde opdrukken. Prachtkoop!   

 170  

 

 + 1198 POLEN. Diverse in doosje, w.bij postfrisse vellen Poolse kamppost.   50  
 

  1199 DIVERSE. Doosje met wat rondzendboekjes en op blaadjes, w.bij oud Japan.   30  
 

  1200 ZUID- EN MIDDEN-AMERIKA. Avontuurlijke partij in doos veelal spoorwegmotief, w.bij ongetand, 
proeven, etc. Bevat schaars materiaal! 

 200  

 

  1201 DUITSLAND (STATEN). Partij gebr./ongebruikt in stockboek, op insteekkaartjes en in zakjes. Deels 
wisselende kwaliteit.  

 75  

 

  1202 BELGIË. Partijtje postfris materiaal los in doos, w.bij velletjes en persoonlijke postzegels, deels Euro 
periode.  

 70  

 

 fdc 1203 NEDERLAND [1950-1969]. Doosje met covers los tussen nr. E1 en E100. Alle met adres en in 
wisselende kwaliteit. Hoge cat. waarde! 

 200  

 

  1204 DIVERSE LANDEN. Doosje met postfris materiaal, w.bij Frankrijk Europeriode, Engeland en 
Zwitserland.  

 60  

 

  1205 NED. INDIË. Avontuurlijke partij gebruikt vnl. afgeweekt materiaal los in doos. Leuk voor o.a. 
stempels en ook wat perfins.  

 70  

 

  1206 DIVERSE LANDEN. Doos met  ± 650 postzegelboekjes, w.bij veel Nederland en O.R. doch ook 
Zwitserland, Duitsland, België, etc. 

 150  
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  1207 NEDERLAND [1852-1960]. Avontuurlijke partij vnl. gebruikt op insteekkaartjes in schoenendoos, 
w.bij beter genoteerd, stempels, wat roltanding, etc. Flinke cat. waarde! 

 200  

 

  1208 NEDERLAND, NED. INDIË EN INDONESI EN INDONESIË. Avontuurlijke partij 40-er en 50-er 
jaren in vnl. postfrisse veldelen. Bevat o.a. Kerken in oorlogstijd nr. 556-560 (12x) en veel Ned. 
Indië/Indonesi/Indonesië paren met witte tussenstrook. Leuke koop! 

 280  

 

  1209 AUSTRALIA. Postfrisse partij incl. wat prestigeboekjes, etc. los in doos, w.bij veel motief treinen.   90  
 

  1210 ZWITSERLAND [1938-1990]. Doos met circa 250 enveloppen of kaarten, alle gefrankeerd met 
tête-bêches of combinaties. 

 170  

 

  1211 DIVERSE LANDEN (SPOORWEGZEGELS). Doos met interessante partij in 2 stockboeken en op 
kaarten met gebr./ongebruikt. Bevat o.a. veel Denemarken en Duitsland.  

 150  

 

  1212 RUSLAND/SOWJET UNIE. Doos met postfrisse jaargangen vanaf 1960, w.bij ongetand en Mi. 
block nr. 33.  

 70  

 

  1213 NEDERLAND. Twee houten cassettes met elk 10 zilveren aangetekend zegels, waarvan 10 ex. met 
diamant. Zeer hoge aanschafwaarde!  

 70  

 

  1214 DIVERSE LANDEN. Schoenendoos met postfrisse partij automaat- en prestigeboekjes. Leuke koop!   100  
 

  1215 INDIA. Doos met duizenden zegels los uit de jaren 20 tot 50 met veel Edward en George maar ook 
wat ander materiaal aanwezig.  

 170  

 

  1216 DIVERSE LANDEN AUTOMAATSTROKEN. Grote partij FDC's, brieven en kaarten merendeels naar 
het buitenland verzonden, w.bij complete series, bijfrankeringen, aangetekend, expres, etc. los in 
doos. Totaal ruim 1.500 stuks. Zeer hoge aanschafwaarde!  

 110  

 

  1217 CHINA. Partijtje van circa 70 FDC's en moderne poststukken in doosje. Tevens enkele oudere ex.   30  
 

  1218 NEDERLAND. Doos met postfrisse partij prestigeboekjes los tussen nr. PR3 en PR80 alsmede 23 
gelegenheidsboekjes. Frankeerwaarde € 790,-. 

 310  

 

  1219 ZWITSERLAND [1988-2006]. Doos met 19 postfrisse jaarboeken alsmede wat diverse, w.bij  € 40,- 
frankeergeldig Nederland.  

 170  

 

  1220 NEDERLAND [1982-2018]. POSTFRISSE VERZ. PTT-MAPJES NR. 1 T/M 578b LOS IN DOOS 
(EXCL. NR. 504 T/M 512), W.BIJ € 1630,- FRANKEERGELDIG. 

 620  

 

  1221 MOTIEF FAUNA. Vnl. postfrisse partij in zakjes gesorteerd, w.bij o.a. veel vlinders in 2 langwerpige 
laden. Leuke koop! 

 250  

 

  1222 Nederland [2003-2019]. Verz. postfrisse prestigeboekjes nr. PR1 t/m PR84 compleet alsmede 32 
verschillende gelegenheidsboekjes los in doos. Frankeerwaarde € 830,-. 

 330  

 

  1223 DIVERSE LANDEN (SPOORWEGMOTIEF). Doos met partij vrachtbrieven en kwitanties alsmede 
wat ander materiaal, w.bij oud. Ook iets Nederland.  

 75  

 

  1224 MIDDEN-OOSTEN. Doos met partij poststukken tussen Abu Dhabi en Yemen vnl. 60-er, 70-er en 
80-er jaren.  

 60  

 

  1225 NEDERLAND. Doos met verz. PTT-mapjes nr. 103 t/m 493 los, w.bij € 1020,- frankeergeldig.  400  
 

 fdc 1226 GROENLAND [1959-1996]. Verz./partij covers, totaal ruim 600 stuks los in doos.   100  
 

  1227 GREAT BRITAIN. Partij vanaf ± 1937 gesorteerd in zakjes in 2 langwerpige laden met 
gebr./ongebruikt en veel postfris. Leuke koop! 

 250  

 

  1228 DIVERSE LANDEN. Doos met 71 rondzendboekjes (deels gelopen) met o.a. Nederland, 
Scandinavië en Indonesië met gebruikt en postfris. Leuke koop!  

 140  

 

  1229 WERELD. Vnl. gebruikte verz. in 2 dikke oude albums met vnl. Europese landen in doos.   90  
 

  1230 VERENIGD EUROPA. Leuke postfrisse engrospartij blocks t/m 1997 in doos. Cat. waarde ruim € 
30.000,-. 

 400  

 

  1231 EUROPESE LANDEN. Doos met pak losse albumbladen met veelal gebruikt, w.bij Ierland, 
Engeland, Luxemburg, Spanje, etc.  

 110  

 

  1232 INDONESIË. Doos met fiscaal, documenten, aktes, verblijfsvergunningen, radiokaarten, etc.   80  
 

  1233 DIVERSE LANDEN. Doos met avontuurlijke partij in stockboeken en op insteekkaarten, w.bij o.a. 
Bosnië, Kroatië, Duitsland, Oostenrijk, etc. 

 170  

 

  1234 NEDERLAND [1852-1939]. Deels dubbele gebruikte verz. op oude albumbladen incl. wat port en 
telegram.  

 100  

 

  1235 WERELD. Vnl. postfrisse partij losse zegels in platte doos. Grote hoeveelheid.   50  
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  1236 FRANKRIJK. Vnl. postfrisse partij in zakjes gesorteerd in langwerpige lade, w.bij veel 60-er en 70-er 
jaren doch ook ouder materiaal.  

 90  

 

 + 1237 WERELD. Zeer interessante partij van vele duizenden zegels tot circa 1920. Gesorteerd per land van 
A t/m Z in honderden enveloppen van oude familie correspondentie. De enveloppen zelf zijn ook 
aardig, w.bij leuke frankeringen. Veel zegels geplakt aan- of op elkaar desondanks prachtkoop vol 
verrassingen! 

 300  

 

  1238 NEDERLAND [1978-1991]. Prachtpartij complete vellen postfris met uitsluitend complete series 
tussen nr. 1151 en 1485 in doos. Mooie koop! 

 200  

 

  1239 GREAT BRITAIN AND CHANNEL ISLANDS. Doos met postfrisse partij, w.bij presentationpacks, 
velletjes, wat prestigeboekjes, etc.  

 130  

 

  1240 Nederland Spoorwegzegels. Doos met enorm aantal gebruikte zegels los uit de serie 1 t/m 14. 
Fantastische partij voor de liefhebber om uit te zoeken! 

 150  

 

  1241 WERELD. Avontuurlijke partij merendeels oud materiaal in ruim 40 kleine sigaretten doosjes in 
schoenendoos. Leuke koop!  

 90  

 

 + 1242 BRAZILIË. Doos met postwaardestukken zowel oud als modern, 1e dagbladen (editals), FDC's, 
zegels op fragmenten, stockboekje diverse, w.bij klassiek alsmede album met ongebruikte p.w.s. 
tussen 1998 en 2005.  

 50  

 

  1243 DIVERSE LANDEN. Doos met postfris materiaal op kaartjes, in zakjes en los, w.bij o.a. veel 
Australië. Leuke koop! 

 90  

 

  1244 GROENLAND. Diverse in doos met vellen Jule-zegels 1977-2004, 25 jaarsets periode 1977-1998, 
130 FDC's tussen 1980 en 2008 alsmede expeditie cinderella's en  ± 35 fotokaarten.  

 100  

 

  1245 NEDERLAND (MOTIEF SPOORWEGEN). Doos met partij oudere gebruikte vrachtbrieven 
ongefrankeerd en ook wat ander oud materiaal zoals telegram, etc.  

 60  

 

  1246 MOTIEF ENGELS KONINGSHUIS. Vnl. postfrisse partij in zakjes gesorteerd met Engelse Koloniën 
in langwerpige lade. 

 75  

 

  1247 DIVERSE LANDEN. Grote partij van ruim 190 vnl. gelopen rondzendboekjes met gebr./ongebruikt 
en veel postfris, w.bij ook motief. Mooie koop!  

 150  

 

  1248 VERENIGDE NATIES [1979-2004]. Postfrisse partij in doos, w.bij in veldelen van 10 zegels, blocks, 
postwaardestukken, etc. Tevens wat diverse.  

 100  

 

  1249 GREAT BRITAIN AND COLONIES. Doos met zeer avontuurlijke partij vanaf klassiek in zakjes, op 
albumbladen, etc. Bevat ook wat leuke poststukken. Prachtkoop! 

 250  

 

 Pauze / Break

 
  Kijkdagen (op afspraak) / viewing on appointment 

Donderdag 22 april 9.30-17.00 uur  

Vrijdag   23 april 9.30-17.00 uur 

Maandag 26 april 9.30-17.00 uur 

Dinsdag 27 april     Geen Kijkdag / Koningsdag 

Woensdag 28 april 9.30-17.00 uur 

Donderdag 29 april 9.30-17.00 uur 

Vrijdag  30 april 9.30-17.00 uur 

Maandag   3 mei   9.30-17.00 uur 

Dinsdag   4 mei  9.30-17.00 uur 

Woensdag   5 mei   9.30-17.00 uur 

Donderdag   6 mei  9.30-17.00 uur 

Vrijdag    7 mei  9.30-17.00 uur 

Zaterdag   8 mei   9.30-16.00 uur 

Zondag   9 mei   9.30-16.00 uur 

Maandag 10 mei   Geen kijkdag  -  Veilingdag → Toegang alleen voor commissionairs. 

Dinsdag 11 mei  Geen kijkdag  -  Veilingdag → Toegang alleen voor commissionairs. 
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2e Zitting (deel 2) 
’s-Avonds aanvang 18.00 uur 

 
Via : 

 

 

Nederland en buitenland in dozen 
 

            Nr.              Inzet 
 

  1250 WERELD. PRACHTPARTIJ MET EUROPA EN VEEL OVERZEE, W.BIJ O.A. ENGELSE KOLONIËN 
MET VEEL GEBRUIKT DOCH OOK ONGEBRUIKT/POSTFRIS GESORTEERD IN ZAKJES EN PER 
LAND OPGEZET IN 9 LANGWERPIGE LADEN. MOOIE KOOP! 

 500  

 

  1251 NEDERLAND. Collectie PTT-mapjes nr. 1 t/m 493 los in doos, w.bij € 1020,- frankeergeldig.  400  
 

  1252 JAPAN. Leuke partij vnl. postfris in zakjes gesorteerd tussen 1949 en 1980, w.bij ook wat beter 
materiaal in langwerpige lade. 

 200  

 

  1253 DIVERSE. Grote partij vnl. op insteekkaartjes en los met "van alles" alsmede reprints in vellen in 2 
dozen.  

 100  

 

  1254 DUITSLAND (B.R.D.) [1949-1980]. Postfrisse engrospartij in zakjes gesorteerd, w.bij ook beter 
beginperiode. Hoge cat. waarde! 

 280  

 

  1255 DUITSLAND. Diverse op pak albumbladen en wat insteekkaarten, w.bij Bayern, Zônes, D.D.R., etc. 
in doos. Leuke koop! 

 100  

 

  1256 DIVERSE LANDEN. Doos met vnl. gebruikte verz. op flinke stapel zelfgemaakte albumbladen, w.bij 
o.a. Overzeese Rijksdelen.  

 50  

 

  1257 MOTIEF VOGELS. Leuke en vnl. postfrisse partij gesorteerd in zakjes en per land opgezet van A t/m 
Z in 2 langwerpige laden. Mooie koop! 

 250  

 

  1258 MOTIEF. Doos met postfrisse partij, w.bij in aantallen op insteekkaarten, in enveloppen en los incl. 
blocks en velletjes. Leuke koop met enorm aantal zegels!  

 100  

 

  1259 MIDDEN-OOSTEN. Partijtje covers en poststukken, w.bij modern in doosje.   35  
 

  1260 WERELD. Leuke uitzoekpartij op oude albumbladen, w.bij o.a. Hong Kong, Japan, Perzië, etc. in 
doos. 

 400  

 

  1261 AMERIKA (V.S.). Doos met postfris, w.bij blocks en velletjes. Flinke nominale waarde!   120  
 

  1262 ZWITSERLAND [1982-2017]. DOOS MET POSTFRISSE COLLECTIE VAN 35 VERSCHILLENDE 
JAARBOEKEN ALSMEDE WAT LOS. MOOIE KOOP MET HOGE NOMINALE WAARDE! 

 450  

 

  1263 ZWITSERLAND. Partij vanaf oud met veel gebruikt doch ook wat ongebruikt/postfris in zakjes 
gesorteerd in langwerpige lade.  

 70  

 

  1264 DIVERSE LANDEN. Doos met vnl. postfrisse partij in 14 insteekboeken met o.a. Palau en Marshall 
Islands, blocks, diverse Europese landen, etc. Leuke koop met veel motief.  

 75  

 

  1265 BELGIË. Gigantische gebruikte voorraad/partij tussen 1977 en 2010 in 2 zeer dikke uitpuilende 
insteekboeken in doos. 

 350  

 

  1266 WERELD. Doos met 3 oude en zeer dikke albums met vnl. Europese landen.   100  
 

  1267 WERELD. Matig gevulde collectie in 5 dikke Schaubek albums alsmede partij in insteekboek. Bevat 
wel een aardige afdeling Nederland gebr./ongebruikt, w.bij ook in blokken van 4 (30-er jaren) met 
deels postfris. Leuke koop! 

 300  

 

  1268 DIVERSE LANDEN. Mooie en vnl. postfrisse partij op insteekkaarten, in zakjes, los materiaal, etc. 
in 2 flinke dozen. Zeer divers, w.bij ook deels modern materiaal, blocks, velletjes, etc. Prachtkoop 
met zeer hoge waarde! 

 300  

 

  1269 AMERIKA (V.S.). Partij gesorteerd in zakjes gebr./ongebruikt en postfris in langwerpige lade.   60  
 

  1270 AMERIKA (V.S.). Doos met uitgebreide collectie/partij vanaf oud t/m circa 2019 in 10 
insteekboeken en map met veel gebruikt en later ook aardig deel postfris incl. blocks en velletjes. 
Mooie koop! 

 250  

 

 
 

www.rietdijklive.nl  

http://www.rietdijklive.nl/
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  1271 FRANKRIJK. Doos met collecties en partijen in 7 albums of stockboeken en wat los met 
gebr./ongebruikt en postfris.  

 110  

 

  1272 NEDERLAND [1852-1997]. Verz. in 4 Davo albums. Begin gebruikt en later deels dubbel verzameld 
zowel gebruikt als ongebruikt/postfris. 

 360  

 

  1273 NEDERLAND. Diverse in 8 albums of stockboeken en los, w.bij  € 375,- frankeergeldig en veel 
Gulden materiaal o.a. jaarsets en PTT-mapjes.  

 170  

 

  1274 MOTIEF FLORA. Vnl. postfrisse partij met hoofdz. bloemen en veel Engelse Koloniën gesorteerd in 
zakjes in langwerpige lade. 

 150  

 

  1275 AUSTRALIA [1913-2008]. Verz. in 4 luxe Davo albums. Begin gebr./ongebruikt en vanaf 1960 goed 
gevuld en veelal postfris. Bevat ook blocks, velletjes o.a. Beijing 2008 Olympic Games en wat 
Antarctic Territory. Mooie koop! 

 240  

 

  1276 IRELAND [1922-2008]. Collectie in 4 luxe Davo albums. Begin eenvoudig gebr./ongebruikt en later 
postfris. Vanaf 1996 goed gevuld. Tevens wat diverse.  

 170  

 

  1277 OOSTENRIJK. Doos met postfrisse partij op insteekkaartjes, in zakjes, los en wat jaarsets. Bevat 
ook Euro periode, w.bij velletjes, boekjes en persoonlijke postzegels. Mooie koop met flinke 
nominale waarde! 

 200  

 

  1278 DUITSLAND. Goed gevulde collectie met o.a. Reich, Berlijn, B.R.D., etc. in 5 Davo albums in doos. 
Hoge cat. waarde! 

 300  

 

  1279 ITALIË [1945-1980]. ENORME GEBRUIKTE VOORRAAD/PARTIJ, W.BIJ IN AANTALLEN IN 18 
INSTEEKBOEKEN OF ALBUMS IN 2 DOZEN. BEVAT O.A. AARDIG 40-ER EN 50-ER JAREN. 
ENORME CAT. WAARDE! 

 700  

 

  1280 VERENIGD EUROPA. Vnl. postfrisse partij tussen 1956 en 1974 in zakjes gesorteerd per land in 
langwerpige lade.  

 100  

 

  1281 NEDERLAND. Partij tussen 1852 en 2013 in 16 dikke insteekboeken in 2 dozen met veel gebruikt in 
aantallen doch ook wat ongebruikt/postfris.  

 80  

 

  1282 MOTIEF. Doos met verz. Mint Stamps of the World, Natuur in miniatuur, etc. in 6 albums.   90  
 

  1283 AMERIKA (V.S.). Grote partij vnl. gebruikt vanaf oud in 13 stockboeken en op insteekkaarten. 
Bevat o.a. stockboekje jachtvergunningszegels.  

 100  

 

  1284 MALTA [1885-2008]. Uitgebreide en later vnl. dubbele verz. zowel gebruikt als ongebruikt/postfris 
in 8 ringbanden. Bevat ook poststukken en FDC's. Leuke koop! 

 380  

 

  1285 NOORD-, ZUID- EN MIDDEN AMERIKA. Prachtcollectie/partij met vele diverse landen, w.bij o.a. 
Engelse Koloniën in 35 grootformaat insteekboeken in 2 verhuisdozen. Enorme hoeveelheid zegels 
vanaf klassiek met veel gebruikt doch ook ongebruikt, w.bij postfris. Zeer mooie koop! 

 400  

 

  1286 MOTIEF FLORA EN FAUNA. Verz. in 17 insteekboeken en 1 album met gebruikt en veel postfris 
incl. blocks en velletje. Bevat o.a. uitgebreid vlinders, vogels, paarden, etc. alsmede wat diverse 
onderwerpen. Leuke koop!  

 180  

 

  1287 NEDERLAND. Collectie PTT-mapjes nr. 1 t/m 428 in 15 albums, w.bij € 555,- frankeergeldig in 
verhuisdoos. 

 220  

 

  1288 MOTIEF SPOORWEGEN. Collectie in 12 albums of ringbanden in verhuisdoos met 
gebr./ongebruikt en veel postfris alsmede poststukken. Bevat heel veel treinen, w.bij ook blocks, 
velletjes, etc. Mooie koop! 

 300  

 

  1289 DUITSLAND (D.D.R.) [1949-1990]. Veelal dubbele verz. zowel ongebruikt/postfris als gebruikt in 
6 albums en insteekboek. 

 200  

 

  1290 NEDERLAND. Twee verhuisdozen met 30 stockboeken of albums en los met gebruikt vanaf 1852 
en veel postfris Gulden materiaal o.a. PTT-mapjes. Tevens wat buitenland.  

 100  

 

  1291 GREAT BRITAIN AND COLONIES. Collectie/partij in 9 ringbanden of albums, 26 stockboeken en 
doosje los met gebr./ongebruikt en postfris in 2 verhuisdozen. Zeer leuke koop met ook beter 
materiaal! 

 350  

 

  1292 AMERIKA (V.S.). Grote partij post- en postwaardestukken, FDC's, etc. los in 2 verhuisdozen. 
Tevens FDC's Nederland in 4 albums en los alsmede wat diverse.  

 70  

 

  1293 MOTIEF NEDERLANDS KONINGSHUIS. Zeer uitgebreide verz. in 35 ringbanden (Edel) met 
gebr./ongebruikt en postfris en heel veel speciaal enveloppen in 3 verhuisdozen. Enorme 
aanschafwaarde!  

 150  
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  1294 VERENIGD EUROPA [1956-1996]. VNL. POSTFRISSE COLLECTIE IN 5 ALBUMS ALSMEDE 
DOUBLETTEN IN 3 STOCKBOEKEN. BEVAT ALLE BETERE SERIES, VEEL VELLETJES, ETC. 
PRACHTKOOP! 

 600  

 

  1295 MOTIEF TREINEN. Postfrisse verz. in speciale Lindner albums incl. blocks in verhuisdoos. Hoge 
aanschafwaarde!  

 100  

 

  1296 AMERIKA (V.S.). Speciaalverz. transport tussen 1 cent en 1 Dollar met postfris, w.bij strippen, 
voorafstempelingen alsmede vele poststukken opgezet in 12 Lindner ringbanden in verhuisdoos. 
Leuk om voort te zetten.  

 120  

 

  1297 CHANNEL ISLANDS AND MAN. OMVANGRIJKE COLLECTIE/PARTIJ IN 10 ALBUMS EN 
INSTEEKBOEK IN VERHUISDOOS INCL. VELLETJES, BOEKJES, ETC. BEVAT OOK MALTA, 
GIBRALTAR EN WAT MONACO. 

 500  

 

  1298 DIVERSE LANDEN. Verhuisdoos met 20 stockboeken, album, ringband en op bladen, w.bij ook 
motief.  

 100  

 

  1299 DUITSLAND (B.R.D.) [1990-2008]. GIGANTISCHE GEBRUIKTE VOORRAAD IN AANTALLEN 
TOT 100 KEER OPGEZET IN 18 DIKKE TOT ZEER DIKKE INSTEEKBOEKEN IN 2 
VERHUISDOZEN. BEVAT OOK WAT VOOR 1990. DE CAT. WAARDE IS CIRCA € 200.000,-. 

 1500  

 

  1300 EUROPA. Verhuisdoos met 11 ringbanden of albums en los met gebruikt, postfris en poststukken. 
Bevat ook ongetand materiaal. Hoge cat. waarde! 

 200  

 

  1301 MOTIEF. Diverse collecties in 13 albums of ringbanden met gebruikt, postfris, op FDC's, 
maximumkaarten, etc. in verhuisdoos. 

 200  

 

  1302 MOTIEF. Twee verhuisdozen met o.a. flora en fauna, schilderkunst en Olympische Spelen in 20 
ringbanden (Edel) met veel gebruikt doch ook ongebruikt/postfris. Leuke koop met beter materiaal 
dan in "gewone" Edel collecties.  

 150  

 

  1303 MOTIEF SPOORWEGEN. Partij in 30 insteekboeken of albums met gebr./ongebruikt en veel 
postfris incl. blocks, velletjes, wat poststukken etc. in 2 verhuisdozen. Bevat veel treinen. Leuke 
koop! 

 280  

 

  1304 DIVERSE. Twee verhuisdozen met 32 stockboeken of ringbanden en wat los materiaal met vnl. 
gebruikt.  

 70  

 

  1305 WERELD. Zeer grote partij in ± 85 vnl. grootformaat stockboeken en wat los met veel gebruikt 
maar hier en daar ook postfris aanwezig in 4 dozen. Veel verschillende landen en ook motief. Leuke 
koop! 

 200  

 

  1306 DIVERSE. Drie verhuisdozen met enorme uitzoekpartij op bladen, insteekkaarten, wat albums en 
stockboeken en heel veel los materiaal.  

 100  

 

  1307 DIVERSE LANDEN. Grote partij in 119 insteekboeken (veel grootformaat) in 4 dozen met vnl. 
gebruikt doch ook hier en daar wat postfris. Tevens partijtje muntbrieven.  

 120  

 

  1308 MOTIEF. Verz. diverse onderwerpen in 35 ringbanden (Edel) met gebr./ongebruikt en postfris en 
heel veel speciaal enveloppen in 3 verhuisdozen. Bevat o.a. Historie of W.O.II., ruimtevaart, 
Olympische Spelen, religie en geschiedenis van Amerika (V.S.). Zeer hoge aanschafwaarde!  

 150  

 

  1309 WERELD. ZEER UITGEBREIDE COLLECTIE MET VELE DIVERSE LANDEN, W.BIJ O.A. AARDIG 
FRANSE KOLONIËN, AZIN, AZIË, EUROPESE LANDEN, ETC. IN 56 RINGBANDEN OF ALBUMS 
MET VEEL GEBRUIKT DOCH OOK HIER EN DAAR ONGEBRUIKT/POSTFRIS IN 5 
VERHUISDOZEN. LEUKE KOOP! 

 500  

 

 fdc 1310 NEDERLAND [1989-2012]. Onbeschreven verz. in 3 Importa albums met nr. E261 t/m E663.   100  
 

  1311 NEDERLAND STEMPELS. Partij met vele diverse stempels in 5 insteekboeken, w.bij treinstempels, 
speciale stempels op fragmenten, wat punt- en kleinrondstempels, etc. Tevens iets klassiek Rusland. 
Leuke koop! 

 280  

 

  1312 DIVERSE LANDEN. Doos met gebruikte verz. Zwitserland vanaf 1862, Scandinavië en Bayern met 
gebr./ongebruikt in 3 albums.  

 100  

 

  1313 ZWEDEN [1855-2001]. Voorraad/partij in 3 zeer dikke en 1 dunner insteekboek met veel gebruikt 
doch ook ongebruikt/postfris. 

 220  

 

  1314 AMERIKA (V.S.). Verz. vanaf klassiek t/m 2007 vnl. gebruikt in 6 ringbanden. Bevat ook wat blocks 
en velletjes, w.bij soms postfris.  

 120  

 

  1315 AZIË. Uitzoekpartij in klemband, op bladen en los in 2 doosjes, w.bij Japan, China incl. Shanghai, 
Filipijnen, etc. in doos. Leuke koop! 

 280  
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  1316 TSJECHOSLOWAKIJE [1918-1992]. Vrijwel geheel gebruikte collectie in 3 Schaubek albums 
alsmede diverse op albumbladen in klemband.  

 110  

 

  1317 INDONESIË [1949-2000]. Vnl. postfrisse verz. in 3 luxe Davo albums en insteekboek incl. blocks, 
etc.  

 150  

 

  1318 EUROPA. Doos diverse, w.bij veel postfris met blocks, automaatboekjes, beter materiaal België, 
etc. leuke koop! 

 300  

 

  1319 MOTIEF EURO-VOORLOPERS [1999-2001]. Postfrisse verz. in 5 speciale Lindner albums incl. 
velletjes en wat enveloppen.  

 80  

 

  1320 ZWITSERLAND [1854-2001]. Doos met verz. in 4 albums deels dubbel verzameld met gebruikt 
alsmede ongebruikt tussen 1907 en 1963.  

 120  

 

  1321 ZUID- EN MIDDEN-AMERIKA. Partij vanaf oud in 2 stockboeken en los in blikjes in doos.   70  
 

  1322 DIVERSE LANDEN. Doos met vnl. oud en klassiek materiaal op insteekkaartjes en in stockboeken, 
w.bij Frankrijk, Engeland en België. 

 100  

 

 + 1323 DIVERSE. Doos met avontuurlijke partij, w.bij Engelse Koloniën, postwaardestukken Nederland, 
spoorwegmateriaal, etc. 

 100  

 

 fdc 1324 NEDERLAND [1951-2012]. Vrijwel complete collectie tussen nr. E5 en nr. E663 in 4 Importa 
albums. Begin beschreven en vanaf nr. E50 veelal onbeschreven. Flinke cat. waarde! 

 370  

 

  1325 DIVERSE. Partij in 2 stockboeken, op kaartjes en los, w.bij Japan ongebruikt/postfris, Kroatië 2005, 
oudere zegels Europa in oud stockboek, etc.  

 70  

 

 + 1326 JOEGOSLAVIË. UITGEBREIDE COLLECTIE VANAF OUD TOT MODERN MET 
GEBR./ONGEBRUIKT EN POSTFRIS ALSMEDE VEEL POST- EN POSTWAARDESTUKKEN IN 5 
ALBUMS. BEVAT O.A. BOSNI. UITGEBREIDE COLLECTIE VANAF OUD TOT MODERN MET 
GEBR./ONGEBRUIKT EN POSTFRIS ALSMEDE VEEL POST- EN POSTWAARDESTUKKEN IN 5 
ALBUMS. BEVAT O.A. BOSNIË, KROATI, KROATIË, SERVI, SERVIË, SLOVENI, SLOVENIË, ETC. 
PRACHTKOOP! 

 650  

 

  1327 NEDERLAND [1980-2013]. Postfrisse verz. uitgepakte jaarsets opgezet in 11 Davo albums, w.bij € 
905,- frankeergeldig in doos. 

 360  

 

 fdc 1328 NEDERLAND [1950-2013]. Vrijwel complete verz. tussen nr. E4 en nr. E677 in 7 albums. Vanaf nr. 
E80 onbeschreven. Hoge cat. waarde! 

 400  

 

 fdc 1329 MACAO [1999-2005]. Complete verz. covers met series en blocks in 2 albums en op insteekbladen 
alsmede complete collectie aankondigingsbladen met alle series en blocks met 1e dagstempel in 3 
ordners.  

 90  

 

  1330 FRANSE KOLONIËN. Avontuurlijke collectie/partij vanaf klassiek met gebr./ongebruikt in 7 albums 
of stockboeken en wat insteekkaartjes. Leuke koop! 

 200  

 

  1331 SPANJE. Collectie/partij tussen 1950 en 2002 in 5 albums en 3 insteekboeken met wat 
gebr./ongebruikt en veel postfris, w.bij dubbel verzameld en moderne stuks in meervoud aanwezig. 

 200  

 

  1332 NEDERLAND. Complete onbeschreven verz. vanaf nr. E48 t/m nr. E707 in 6 albums, w.bij ook 
kindblocks 1971 en 1973. Hoge cat. waarde! 

 250  

 

 fdc 1333 PORTUGAL [1981-1987]. Collectie/partij automaatzegels op FDC's met 14 verschillende ex. met 
grote variatie aan waarden en stempels. Totaal circa 2.400 stuks. 

 240  

 

  1334 AMERIKA (V.S.) [1922-1989]. Vrijwel geheel gebruikte collectie in 4 luxe vrijwel nieuwe Davo 
albums incl. cassettes in doos.  

 150  

 

  1335 DIVERSE LANDEN. Doos met 12 albums of stockboeken, w.bij Engeland en Koloniën.  130  
 

  1336 EUROPESE LANDEN. Doos met ruim 40 presentatieboeken van U.P.U.-congressen, Cept en andere 
congressen, w.bij boekjes gedeeltelijk of geheel vastgeplakt.  

 70  

 

  1337 GREAT BRITAIN AND CHANNEL ISLANDS [1840-1994]. COLLECTIE IN 5 KA-BE KLEMBANDEN 
MET KLASSIEKE DEEL GEBRUIKT EN LATER POSTFRIS. VANAF 1958 COMPLEET INCL. 
FOSFORSERIES EN AARDIG DEEL NOMINAAL. 

 450  

 

  1338 AMERIKA (V.S.). Grote partij post- en postwaardestukken los vanaf oud en veelal gebruikt hoofdz. 
tot de 30-er jaren in 3 dozen in verhuisdoos.  

 100  

 

  1339 NEDERLAND. DOOS MET VERZ. PTT-MAPJES NR. 1 T/M 523 IN 9 BANDEN EN LOS, W.BIJ € 
1230,- FRANKEERGELDIG. 

 480  

 

  1340 DIVERSE. Doos met insteekkaartjes, los materiaal, etc. met veel Duitsland, w.bij 
kinderpostkantoor. Tevens 8 ringbandjes literatuur (copy) Böhmen und Mähren. 

 50  
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  1341 VERENIGD EUROPA. Postfrisse verz. in 5 ringbanden tussen 1956 en 1993 incl. blocks en velletjes. 
Tevens ringband 50 jaar Europa postzegels 1956-2006.  

 150  

 

  1342 NEDERLAND EN O.R. Wat rommelige partij/voorraad met gebr./ongebruikt, w.bij postfris in 5 
zeer dikke Fil-I-Safe insteekboeken.  

 100  

 

  1343 DIVERSE LANDEN. Doos met verz./partij vanaf oud in 11 stockboeken of albums, w.bij 
Griekenland, Zwitserland, Overzeese Rijksdelen en Franse Koloniën. 

 150  

 

  1344 DIVERSE LANDEN. Twee dozen met 17 albums of stockboeken en los materiaal, w.bij FDC's 
Nederland t/m nr. E716, jaarsets België 2003-2005, etc.  

 100  

 

  1345 AFRIKAANSE LANDEN. Leuke collectie/partij met vele diverse landen vanaf oud in 18 deels zeer 
dikke insteekboeken met gebr./ongebruikt, w.bij postfris met o.a. Engelse, Franse en Portugese 
Koloniën. Mooie koop! 

 200  

 

  1346 DENEMARKEN EN FÄRÖER. Verhuisdoos met 7 ringbanden en los, w.bij Färöer gebruikt t/m 
2016, covers, etc. Mooie koop! 

 120  

 

  1347 NEDERLAND [1950-2008]. Verz. in 6 Importa albums ongebruikt/postfris, w.bij € 900,- 
frankeergeldig. Tevens wat diverse in stockboeken o.a. iets Walt Disney. 

 360  

 

  1348 DUITSLAND. Partij vanaf 1945 in 2 ringbanden en 15 stockboeken met vnl. gebruikt, w.bij in 
aantallen in doos.  

 100  

 

  1349 DIVERSE LANDEN. Verhuisdoos met 16 insteekboeken en 7 albums, w.bij motief, diverse Europese 
landen, Franse en Engelse Koloniën met gebr./ongebruikt en postfris alsmede covers. 

 45  

 

  1350 DUITSLAND. Verhuisdoos met 15 stockboeken of albums en wat los met vnl. gebruikt materiaal 
vanaf klassiek.  

 75  

 

  1351 NEDERLAND EN O.R. Verhuisdoos met 3 albums, 6 stockboeken en los, w.bij FDC's vanaf nr. E4, 
automaatboekjes, sterrenboekje, rolzegels, etc.  

 75  

 

  1352 MOTIEF. Uitgebreide verz. "door de jaren heen" opgezet in 20 ringbanden, w.bij veel Nederland en 
documentatie met gebr./ongebruikt en postfris alsmede wat poststukken in 3 sinaasappeldozen.  

 100  

 

  1353 DUITSLAND (B.R.D.). Collectie 1e vluchten Lufthansa vanaf de 50-er jaren, w.bij betere in albums 
en los in verhuisdoos. Tevens wat catalogi. Leuke koop!  

 80  

 

  1354 DUITSLAND (B.R.D.). GIGANTISCHE VOORRAAD/PARTIJ MET GEBRUIKT VAN 1949 T/M 2018 
ALSMEDE ONGEBRUIKT/POSTFRIS TOT DE EUROPERIODE IN 6 ENORM DIKKE 
INSTEEKBOEKEN. CAT. WAARDE ZEER HOOG! 

 1000  

 

  1355 NEDERLAND EN O.R. Verhuisdoos met 7 albums of ringbanden, stockboek en los materiaal, w.bij  
€ 375,- frankeergeldig.  

 150  

 

  1356 ISRAËL. Doos met 6 albums, 6 stockboeken en 2 jaarsets, w.bij zo goed als geheel postfrisse verz. 
incl. wat beter materiaal in 4 luxe Davo albums vanaf 1948 t/m 1998.  

 150  

 

  1357 NEDERLAND. Twee grote dozen met 18 albums of stockboeken vanaf klassiek met postfris en 
gebruikt, automaatboekjes, etc.  

 130  

 

  1358 DIVERSE LANDEN FISCAAL EN CINDERELLA'S. Leuke verz./partij in album en 3 stockboeken, 
w.bij veel Nederland incl. documenten in doos.  

 160  

 

  1359 ZWITSERLAND. Gebruikte verz. tussen 1971 en 2013 in 2 klembanden en stockboek.   40  
 

  1360 DUITSLAND (B.R.D.). Enorme postfrisse voorraad/partij tussen 1958 en 2000 in 4 zeer dikke 
insteekboeken. Bevat veel blokken van 4 en veldeeltjes. Cat. waarde ruim € 17.000,-. 

 340  

 

  1361 LIECHTENSTEIN. Doos met deels dubbele verz. tussen 1945 en 2002 gebr./ongebruikt, w.bij 
postfris in 4 albums alsmede wat diverse vanaf 1912 in stockboekje.  

 120  

 

  1362 DUITSLAND (B.R.D.) [1961-1992]. Partij postfris gesorteerd per jaar in zakjes, w.bij in aantallen in 
3 doosjes. Tevens diverse Duitsland in 5 grote en 2 kleinere stockboeken.  

 100  

 

  1363 NEDERLAND. Doos met postfrisse hele of halve vellen, w.bij ook Juliana Regina t/m 10 Gulden, 
Crouwel en dienst. Mooie koop!  

 100  

 

  1364 INDONESIË (FISCAAL) [1967]. 2.500 RUPIAH PAARS EN GEEL IN COMPLETE VELLEN VAN 100 
ZEGELS (100X) IN DOOS. TOTAAL 10.000 ZEGELS EN CAT. WAARDE BAREFOOT  £ 10,- PER 
STUK!   

 1000  

 

  1365 MOTIEF SCHEPEN. Postfrisse verz. in 4 speciale Lindner albums in doos.   80  
 

  1366 DIVERSE LANDEN. Doos met verz. Canada postfris 1985-1998 in album, blocks Hong Kong, 
automaatzegels Portugal en voorraad San Marino in 4 insteekboeken.  

 100  
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  1367 DUITSLAND (D.D.R.) [1949-1977]. Postfrisse en prima gevulde verz. in 4 Lindner albums incl. 
blocks.  

 120  

 

  1368 NEDERLAND [1852-2010]. Collectie in 5 luxe Davo albums gebr./ongebruikt en later overgaand in 
postfris, w.bij € 470,- frankeergeldig. Deels wisselende kwaliteit. 

 220  

 

  1369 GREAT BRITAIN. Plastic krat met collectie/partij vanaf klassiek in 2 albums en 3 zeer dikke 
insteekboeken met gebruikt en veel ongebruikt/postfris. Bevat ook wat Koloniën. Mooie koop! 

 250  

 

  1370 NEDERLAND [1869-2003]. Collectie met wat gebruikt en veel ongebruikt en later overgaand in 
postfris in 5 luxe Davo albums. Flinke cat. waarde! 

 370  

 

  1371 DUITSLAND. Diverse in 2 albums en 3 stockboeken met gebr./ongebruikt en postfris, w.bij beter 
beginperiode B.R.D., Berlijn en D.D.R. Tevens wat diverse. Flinke cat. waarde! 

 250  

 

  1372 HONGARIJE [1913-1990]. Prima gevulde collectie vnl. ongebruikt/postfris in 4 albums. Bevat beter 
materiaal doch deels in wisselende kwaliteit. Flinke cat. waarde! 

 400  

 

 fdc 1373 GROENLAND [1953-2018]. Collectie van circa 600 covers opgezet in 7 albums in doos. Vrij 
volledig en na 1978 onbeschreven. Hoge aanschafwaarde! 

 250  

 

  1374 NEDERLAND. Diverse in 5 albums en los, w.bij FDC's nr. 780a t/m E817b (2019 en 2020), 2 
albums aantekenstrookjes, etc.  

 70  

 

  1375 VERENIGD EUROPA [1956-1999]. Vrijwel geheel postfrisse en iets ongebruikte collectie incl. 
blocks in 5 Lindner albums. Mooie koop!  

 400  

 

  1376 NEDERLAND EN O.R. Doos met leuke verz./partij vanaf 1852 in 2 luxe Davo albums en 8 
insteekboeken met gebr./ongebruikt, w.bij postfris.  

 130  

 

  1377 NEDERLAND. DOOS MET COLLECTIE VOGELS IN NEDERLAND, JAARSETS 2001-2008, WAT 
ANDER FRANKEERGELDIG MATERIAAL ALSMEDE DIVERSE LANDEN IN 14 STOCKBOEKEN. 
FRANKEERWAARDE € 1130,-. 

 450  

 

  1378 DIVERSE LANDEN. Doos met 9 albums, stockboek en vellenmap, w.bij betere series buiten 
Europa, Verenigde Naties block nr. 1 (2x), beginjaren Verenigd Europa Cept met Luxemburg '56 
(2x), etc. Leuke koop! 

 400  

 

  1379 ZWITSERLAND. Doos met vnl. postfrisse partij, w.bij heel veel nominaal in 2 albums, op 
insteekkaarten en los. Bevat ook postzegelboekjes, blocks, etc. Mooie koop! 

 300  

 

  1380 DUITSLAND. Doos met collectie vanaf Reich in 6 albums gebr./ongebruikt, w.bij o.a. Koloniën, 
Memel, bezette gebieden, Zônes, etc. Leuke koop met flinke cat. waarde! 

 240  

 

  1381 SPANJE [1946-2018]. Collectie in 4 Davo albums t/m 2010 en daarna in 2 insteekboeken. Begin 
gebr./ongebruikt en vanaf circa 1972 postfris incl. blocks, velletjes, etc. Mooie koop met flinke 
nominale waarde! 

 350  

 

  1382 DIVERSE EUROPESE LANDEN. Doos met postfrisse verz. in 13 insteekboeken vnl. tussen 1977 en 
1989. Bevat ook Amerika (V.S.). 

 200  

 

  1383 DUITSLAND (B.R.D., BERLIJN EN D.D.R.). Uitgebreide en veelal dubbele verz. zowel gebruikt als 
ongebruikt/postfris in 17 ringbanden in 2 grote dozen.  

 120  

 

  1384 MOTIEF. Diverse collecties in 19 Edel ringbanden, w.bij Art of Painting, Elvis, etc. met deels 
postfris.  

 100  

 

  1385 ZWITSERLAND. Verhuisdoos met gebruikte partij in 2 stockboeken, 1e vluchten in album en los, 
PTT-Faltblätters, FDC's alsmede partijtje postwaardestukken vnl. ongebruikt. 

 110  

 

  1386 DIVERSE LANDEN. Verhuisdoos met 16 stockboeken, 3 albums en doosje los met vnl. gebruikt 
materiaal doch ook wat postfris Amerika (V.S.) en Oostenrijk alsmede FDC's.  

 100  

 

  1387 DIVERSE LANDEN. Drie bananendozen vol met 50 grootformaat stockboeken en 37 kleinere 
stockboeken of albums met vnl. gebruikt materiaal.  

 150  

 

  1388 MOTIEF BLOEMEN. Collectie/partij in 7 albums, 20 stockboeken, op kaartjes en los met 
gebr./ongebruikt, w.bij postfris in 2 grote dozen.  

 180  

 

  1389 DIVERSE LANDEN. Sinaasappeldoos met 22 vnl. grootformaat insteekboeken met veelal gebruikt, 
w.bij o.a. Verenigd Europa en Japan.  

 100  

 

  1390 MOTIEF. Uitgebreide verz. met o.a. Rembrandt, Van Gogh, Nederlandse geschiedenis, etc. in 30 
ringbanden (Edel) in 5 verhuisdozen. Bevat heel veel speciaal enveloppen. Aanschafwaarde zeer 
hoog!  

 150  

 

  1391 BRAZILIË. Partij met enkele honderden post- en postwaardestukken, wat prentbriefkaarten, etc. 
vanaf oud tot vrij modern en gesorteerd per staat in doos.  

 70  

 



Internetcatalogus veiling 416                                                                                  10 mei 2021  aanvang 18.00 CET 2ezitting 

Nr.                                                                                                                                                                                      Inzet 

 

  1392 GRIEKENLAND EN GEBIEDEN. Doos met partij post- en postwaardestukken vanaf klassiek tot vrij 
modern en gesorteerd per gebied. Leuke koop!  

 90  

 

  1393 DUITSLAND. Schoenendoos met vnl. postfrisse partij automaatboekjes, w.bij ook D.D.R. en wat 
nominaal.  

 50  

 

  1394 WERELD. Avontuurlijke partij vnl. postfris los in doos. Leuke koop met grote diversiteit!   45  
 

  1395 ZUID-AFRIKA EN GEBIEDEN. Doos met enkele honderden poststukken vanaf oud tot modern en 
per staat/gebied gesorteerd.  

 60  

 

  1396 BELGIË (SPOORZEGELS). Doos met partij herdrukken emissie 1882 in vellen en veldelen. Ook wat 
reprints ongetande telefoonzegels.  

 40  

 

  1397 Nederland. Doos met flinke partij poststukken en p.w.s. vanaf oud, w.bij ook wat buitenland.  90  
 

 + 1398 FINLAND. Doos met postwaardestukken, postzegelboekjes, treinzegels, etc. Bevat ook iets 
Denemarken.  

 35  

 

 fdc 1399 FÄRÖER [1975-1991]. Verz. FDC's met blokken van 4, w.bij ook wat doubletten los in doos. 
Totaal enkele honderden stuks.  

 80  

 

  1400 DIVERSE LANDEN (PERFINS). Doos met ruim 400 poststukken, veel Engeland, w.bij doubletten.   25  
 

  1401 AUSTRALIA. Postfrisse partij in 3 insteekboeken alsmede los in 2 doosjes. Flinke nominale waarde!   75  
 

  1402 NEDERLAND. Diverse in plastic bak met 80-er jaren postfris, FDC's, w.bij veel aangetekend en nr. 
E219 (5x) met kleur verandering vignet en N.V.P.H. embleem, (vrijwel weggevallen grijs en niet 
vermeld in catalogus).  

 70  

 

  1403 NEDERLAND. Diverse in wijnkistje gebr./ongebruikt, w.bij postfris.   30  
 

  1404 GREAT BRITAIN AND COLONIES. Verz. vanaf oud veelal gebruikt doch ook hier en daar postfris in 
5 albums. Tevens verz. Amerika (V.S.) in 2 albums en 2 jaarboeken Australië. 

 100  

 

 fdc 1405 NEDERLAND. Onbeschreven verz. met nr. E85 t/m E713 in 7 albums alsmede wat oudere ex.   110  
 

  1406 DUITSLAND (B.R.D. EN BERLIJN) [1945-2003]. Collectie gebr./ongebruikt en veel postfris in 3 
albums en wat los. Tevens verz. Griekenland in klemband en album FDC's.  

 120  

 

  1407 NEDERLAND. Doos met 4 Davo albums en wat los, w.bij o.a. nr. E1 met gewoon dagtekenstempel. 
Tevens stockboek met partij precancels België en 3 boeken Verenigde Naties.  

 100  

 

  1408 MOTIEF VORSTENHUIS. Doos met 5 albums, 2 stockboeken en wat los, w.bij postfris en covers 
met Lady Diana, Prince William, etc. Tevens wat diverse.  

 50  

 

  1409 AUSTRALIA [1913-2008]. Mooi opgezette collectie op blanco bladen in 3 ringbanden met veel 
gebruikt doch ook wat postfris o.a. blocks en velletjes.  

 150  

 

  1410 CYPRUS, GIBRALTAR AND MALTA. Verz./partij vanaf oud met gebruikt en postfris in 4 
stockboeken. Tevens 2 albums covers.  

 180  

 

 fdc 1411 NEDERLAND [1995-2012]. Complete verz. van nr. E334 t/m nr. E663 onbeschreven in 3 Davo 
albums.  

 150  

 

  1412 AUSRTALIA. Gebruikte voorraad/partij vanaf 1913 in 4 dikke insteekboeken, w.bij leuk 
beginperiode in doos.  

 100  

 

  1413 WERELD. Doos met verz. in 12 stockboeken, w.bij veel Engelse Koloniën met gebr./ongebruikt en 
postfris. 

 100  

 

  1414 OVERZEESE RIJKSDELEN. Doos met verz. vanaf oud t/m 1997 incl. Indonesië in 4 Davo albums en 
stockboek gebr./ongebruikt en later postfris.  

 100  

 

  1415 NEDERLAND. Avontuurlijke doos met vnl. oud materiaal, w.bij stempels o.a. kleinrond- en 
grootrondstempels in insteekboeken, schriften, op kaartjes, in zakjes en los. Leuk om uit te zoeken!  

 150  

 

  1416 DIVERSE LANDEN. Doos met 9 stockboeken, 2 albums en wat insteekkaarten, w.bij postfris en 
motief.  

 100  

 

 + 1417 NEDERLAND EN O.R. Plastic krat met "van alles", w.bij oudere covers, postfris met o.a. 
plaatfoutjes,  € 115,- frankeergeldig, etc.  

 75  

 

  1418 WERELD. Collectie in 2 dozen met 25 vnl. insteekboeken hoofdz. gebruikt vanaf oud doch ook hier 
en daar modern o.a. Slovenië t/m 2008. Leuke koop!  

 170  

 

  1419 NEDERLAND. Doos met verz. PTT-mapjes tussen nr. 1 en 280b in 9 albums alsmede 
prestigeboekjes tussen nr. PR4 en PR63 in 2 albums. Frankeerwaarde  € 350,-.  

 150  

 

  1420 DIVERSE LANDEN. Flinke doos met vnl. los materiaal, w.bij Zuid-Afrika en thuislanden, wat 
nominaal Zwitserland, Gulden materiaal Nederland, covers, etc.  

 75  
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  1421 DIVERSE EUROPESE LANDEN. Doos met 6 albums en 2 stockboeken, w.bij Duitsland en 
Scandinavië alsmede scheepspost Engeland.  

 50  

 

  1422 ZUID- EN MIDDEN-AMERIKA. Partij/voorraad in 7 stockboeken vnl. gebruikt, w.bij veel Haïti.  70  
 

  1423 ZWITSERLAND. Doos met gebruikte verz. tussen 1945 en 2015 in 2 Davo albums en partij vanaf 
oud in 4 stockboeken.  

 75  

 

  1424 DIVERSE LANDEN. Hoofdz. postfrisse collectie met veel Europese landen doch ook o.a. Egypte 
t/m 2006 in 4 albums, 13 stockboeken en wat los in 2 dozen. Mooie koop! 

 200  

 

  1425 NEDERLAND. Plastic krat met diverse restantcollecties in 9 albums alsmede platte doos diverse, 
w.bij ook wat O.R.  

 50  

 

  1426 FRANKRIJK [1849-1998]. Doos met verz. in 3 Ka-Be en 2 luxe Davo albums alsmede partij in 2 
insteekboeken met gebr./ongebruikt en later ook postfris.  

 150  

 

  1427 DIVERSE LANDEN. Twee dozen met 40 insteekboeken en 3 albums met wat gebruikt en veel 
ongebruikt/postfris. Bevat o.a. veel motief en 3 boeken automaatzegels. Leuke koop! 

 200  

 

  1428 DIVERSE LANDEN. Doos met vnl. postfris in 11 stockboeken of ringbanden en wat los, w.bij 
Scandinavië incl. boekjes, Israël, etc. 

 130  

 

  1429 DIVERSE LANDEN. Doos met collectie/partij in 7 albums of stockboeken en schoenendoos met los 
materiaal vnl. op insteekkaartjes. Bevat aardige verz. Vaticaan.  

 100  

 

  1430 MOTIEF. Doos met 8 albums of stockboeken, w.bij veel Walt Disney alsmede 2 boeken W.W.F., 
etc. Leuke koop!  

 150  

 

  1431 GREAT BRITAIN, CHANNEL ISLANDS AND IRELAND. Verz. met gebruikt en ongebruikt/postfris 
in 15 insteekboeken, w.bij nominaal.  

 100  

 

  1432 DIVERSE LANDEN. Doos met 9 albums of ringbanden met aardige gebruikte collectie Nederland 
alsmede verz. Oostenrijk, Zwitserland en Duitsland.  

 100  

 

  1433 MOTIEF SPORT. Collectie tussen 1908 en 2018 in 5 blanco albums en 2 ringbanden met veel 
gebruikt doch ook hier en daar postfris. Bevat o.a. Olympische Spelen en voetbal. Leuke koop!  

 100  

 

  1434 NEDERLAND. Diverse in 19 albums en los in 3 doosjes, w.bij € 380,- frankeergeldig, collectie, 
FDC's, EDB's, etc. in 2 grote dozen. 

 200  

 

  1435 DIVERSE LANDEN. Verhuisdoos met collectie/partij in 11 albums of stockboeken met vnl. België 
en Vaticaan.  

 90  

 

  1436 DIVERSE. Doos met 2 albums, 3 stockboeken en ordner, w.bij o.a. België.  80  
 

  1437 NEDERLAND. Verhuisdoos met collectie/partij in 4 Davo albums, ringband en 5 stockboeken, 
w.bij € 500,- frankeergeldig, wat roltanding gebruikt, etc. Leuke koop! 

 240  

 

  1438 MOTIEF. Prachtcollectie/partij met vele diverse onderwerpen zoals flora, fauna, Rode Kruis, 
vervoersmiddelen, etc. in 6 albums en 23 stockboeken in 2 grote dozen met gebr./ongebruikt en 
veel postfris. Zeer mooie koop! 

 300  

 

  1439 DIVERSE. Drie grote dozen met albums, stockboeken en los materiaal, w.bij o.a. stadspost 
Nederland.  

 70  

 

  1440 NEDERLAND. Verhuisdoos met 13 albums, stockboek en wat los, w.bij verz. PTT-mapjes nr. 1 t/m 
327 met  € 200,- frankeergeldig en FDC's tussen nr. E6 en E598. Tevens iets diverse.  

 130  

 

  1441 DIVERSE. Verhuisdoos met 6 albums, 2 stockboeken en los, w.bij motief W.W.F. met postfris en 
covers, Nederland jaarsets Gulden periode, etc.  

 50  

 

  1442 DIVERSE LANDEN. Partij met vnl. gebruikt en veelal op insteekkaarten in 32 ordners of ringbanden 
in 3 dozen. Bevat o.a. Amerika (V.S.) met ook deels postfris materiaal.  

 180  

 

  1443 NEDERLAND EN O.R. Enorme partij met vnl. postfris doch ook wat gestempeld, w.bij heel veel 
Gulden materiaal o.a. PTT-mapjes, jaarsets, veldelen, automaatboekjes, PTT-relatiegeschenken, 
etc., etc. in maar liefst 7 verhuisdozen. Tevens wat diverse. Gigantische uitzoekpartij! 

 250  

 

  1444 DIVERSE LANDEN. Vnl. gebruikte partij met hoofdz. Europese landen gesorteerd in zakjes in 9 
langwerpige laden.  

 150  

 

  1445 AMERIKA (V.S.). Collectie poststukken per staat verzameld van Alabama t/m Wyoming incl. wat 
diverse. Tevens verz. FDC's in 8 albums.  

 90  

 

  1446 NEDERLAND. Verhuisdoos met grote partij, w.bij veel FDC's met ook oudere ex., speciale covers, 
etc.  

 50  

 

  1447 DIVERSE. Grote uitzoekpartij in 2 verhuisdozen met los materiaal, in zakjes, wat stockboeken, etc. 
Bevat o.a. partijtje Belgisch Congo.  

 100  
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  1448 NEDERLAND. Doos met albums en stockboeken, w.bij Gulden materiaal en iets frankeergeldig.   40  
 

  1449 DIVERSE EUROPESE LANDEN. Doos met verz. Frankrijk, Oostenrijk, Spanje, Vaticaan, Luxemburg 
en wat Liechtenstein vnl. gebruikt gebruikt doch ook hier en daar postfris in 9 Davo albums.  

 170  

 

  1450 DIVERSE. Twee bananendozen met stockboeken, albums en op insteekkaarten alsmede grote 
hoeveelheid sigarenbandjes en speltjes, w.bij ook oudere ex. Toegevoegd Stanley Gibbons Stamps 
of the World 2007 in 5 delen.  

 40  

 

  1451 DIVERSE LANDEN. Grote partij in 32 albums of stockboeken alsmede wat rondzendboekjes, los, 
etc. in 2 verhuisdozen. Bevat o.a. postfris Färöer, Aland en Nederland Gulden materiaal. 

 150  

 

  1452 WERELD. Vnl. gebruikte verz./partij in 51 insteekboeken in 2 verhuisdozen. Tevens ringbandje 
munten.  

 130  

 

  1453 NEDERLAND EN O.R. Prachtpartij in 24 albums of stockboeken en los in doos in 2 verhuisdozen 
met gebr./ongebruikt en postfris. Bevat o.a. leuk back of the book, plaatfouten en Gulden 
materiaal alsmede wat frankeergeldig. 

 200  

 

  1454 NEDERLAND [1970-2006]. Doos met 2 Ka-Be albums, 6 albums PTT-mapjes t/m nr. 327, jaarsets 
2002-2006 alsmede wat los materiaal. Bevat  € 430,- frankeergeldig.  

 170  

 

  1455 DIVERSE LANDEN. Verhuisdoos met wereldcollectie in 3 blanco albums alsmede partij in 12 
insteekboeken.  

 75  

 

  1456 DIVERSE LANDEN. Twee dozen met 25 stockboeken en 4 albums met gebr./ongebruikt en postfris, 
w.bij o.a. Duitsland Reich en diverse motieven. Tevens wat rondzendboekjes, los in zakjes met 
Engeland nominaal, etc.  

 120  

 

  1457 DIVERSE LANDEN. Doos met 5 grootformaat en 3 kleinere stockboeken en 1 album, w.bij o.a. 
Nederland.  

 50  

 

  1458 DUITSLAND (B.R.D.). Vnl. postfrisse en iets gebruikte verz. tussen 1949 en 2001 in 4 albums.   80  
 

  1459 SCANDINAVIË. Doos met collectie tentoonstellingskaarten met Finland 1985-2017 en Aland 1999-
2019 alsmede Groenland met circa 200 moderne prentbriefkaarten behorende bij de uitgegeven 
postzegels opgezet in 7 enorm dikke insteekboeken. Leuke koop!  

 50  

 

  1460 DIVERSE. Verhuisdoos met albums, stockboeken, albumbladen en los. Bevat o.a. oud materiaal, 
motief, w.bij schaken, etc.  

 75  

 

  1461 DIVERSE LANDEN. Doos met verz. Griekenland, Israël en Aland in 4 albums alsmede diverse in 
albums, stockboeken en los, w.bij postfris. 

 75  

 

  1462 BALTISCHE STATEN. Grote partij covers, speciaal enveloppen, p.w.s., maximumkaarten, etc. vanaf 
1991 in 19 ordners in 3 dozen.  

 150  

 

  1463 DIVERSE LANDEN. Vnl. gebruikte partij in 34 insteekboeken (meest grootformaat) in 2 
verhuisdozen.  

 100  

 

  1464 NEDERLAND. Verhuisdoos met restanten en partijen in 9 albums en 7 stockboeken.   50  
 

  1465 DIVERSE LANDEN. Enorme collectie/partij vnl. gebruikt in 13 albums en 64 stockboeken in 4 
verhuisdozen. Tevens grote doos los materiaal in zakjes. Bevat o.a. aardige verz. België en veel 
Europese landen. 

 350  

 

  1466 NEDERLAND. Partij van  ± 2000 portkaarten, w.bij veel roodfrankeringen. Tevens duizenden 
uitgeknipte modernere zegels in zakjes.  

 20  

 

  1467 BELGIË (SPOORWEG- EN PAKKETZEGELS). Twee grote dozen met enorme partij gezegelde 
pakketkaarten of delen daarvan, vrachtbrieven, formulieren voor aanvragen abonnementen, 
aanvragen reductiekaarten, etc. Duizenden stuks!  

 100  

 

  1468 NEDERLAND. Doos met gebr./ongebruikt, w.bij postfris in 8 insteekboeken. Tevens wat diverse.   50  
 

  1469 DIVERSE LANDEN. Vnl. gebruikte verz./partij in 5 insteekboeken in doos, w.bij Duitsland, 
Oostenrijk en Nederland.  

 40  

 

  1470 DIVERSE LANDEN. Vnl. gebruikte verz./partij in 6 insteekboeken in doos, w.bij o.a. Azië en motief.   50  
 

  1471 NEDERLAND. Verz. plaatfouten op FDC's vanaf 1959. Tevens Mast catalogus (2017) en wat 
diverse o.a. Japan.  

 50  

 

  1472 GREAT BRITAIN AND CHANNEL ISLANDS. Verz./partij air letters vanaf 1947 gebruikt en 
ongebruikt in 3 Lindner ringbanden.  

 30  

 

  1473 DIVERSE LANDEN. Doos met partij p.w.s. Amerika (V.S.) vanaf oud, w.bij in aantallen, covers 
Silver Jubilee 1977 en 25 jaar Coronation 1978 in 2 albums en Oostenrijk met vnl. ballonpost in 2 
albums.  

 90  
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  1474 FRANKRIJK [1950-1980]. Verz. in Davo cristal album gebr./ongebruikt, w.bij postfris. Tevens circa 
140 Documents Philatélique Officiel 1976-1978. 

 40  

 

  1475 NEDERLAND. Doos met 6 stockboeken en los materiaal, w.bij postfris, etc.   45  
 

  1476 CHANNEL ISLANDS AND MAN. Doos met album, 2 insteekboeken en wat los, w.bij veel postfris.   60  
 

 fdc 1477 NEDERLAND. Verz. tussen nr. E7 en E375 in 3 Davo albums in doos.   30  
 

  1478 DENEMARKEN. Doos met 18 presentatieboekjes postfris en gebruikt alsmede wat diverse.   30  
 

  1479 NEDERLAND EN O.R. Leuke partij in 22 albums of stockboeken en wat los in 2 dozen. Bevat 
gebr./ongebruikt en postfris, w.bij speciaalverz. nr. 31, maximumkaarten vanaf 1951, plaatfouten, 
etc.  

 100  

 

  1480 GREAT BRITAIN AND COLONIES. Doos met 8 albums en stockboeken met gebruikt en postfris, 
w.bij Omnibusseries. Tevens diverse met o.a. Jaar v/h Kind, Dag Hammerskjold, etc.  

 60  

 

  1481 NEDERLAND STEMPELS. Verz. van  ± 320 prentbriefkaarten periode 1950-1970 en alle met 
langstempels in 4 albums.    

 100  

 

  1482 MOTIEF RELIGIE. Verz. met gebr./ongebruikt en postfris in 13 insteekboeken in doos. Tevens wat 
diverse o.a. handboeken/literatuur.  

 70  

 

  1483 MOTIEF. Verz. Art of Painting met Van Gogh, Rubens en Rijksmuseum postfris in 4 ringbanden 
(Edel).  

 80  

 

  1484 DIVERSE. Doos met los materiaal, w.bij Nederland postfris Gulden periode alsmede stockboek, 
album en 2 schriften.  

 15  

 

  1485 WERELD. Grote partij poststukken en FDC's los, w.bij ook ouder materiaal en prentbriefkaarten in 
sinaasappeldoos.  

 50  

 

  1486 DIVERSE LANDEN. Doos met album en 2 stockboeken met Oostenrijk, Duitsland D.D.R. en 
Verenigde Naties ongebruikt, w.bij postfris. Tevens partijtje covers en carnets.  

 70  

 

  1487 DIVERSE. Grote vnl. gebruikte partij op insteekkaartjes, los, in zakjes, etc. in 2 dozen, w.bij ook 
vellen en motief.  

 100  

 

  1488 MOTIEF. Twee sinaasappeldozen met 26 albums, w.bij Ferrari, communicatie, Unicef, flora en 
fauna, etc. met postfris, gebruikt en op speciaal enveloppen.  

 130  

 

  1489 NEDERLAND. Doos met eenvoudige verz. in Davo album, 4 albums FDC's, PTT-mapjes los, 3 
stockboeken buitenland, etc.  

 20  

 

  1490 AUSTRALIA. Doos met 8 postfrisse jaarboeken tussen 1992 en 2000 alsmede diverse postfris, w.bij 
New Zealand 2003-2004.  

 50  

 

  1491 AUSTRALIA. Gebruikte partij vanaf oud in 13 insteekboeken alsmede doos met zeer groot aantal 
pergamijn zakjes los materiaal. Tevens wat literatuur. Enorme hoeveelheid zegels!  

 150  

 

  1492 DIVERSE. Uitzoekpartij met gelopen rondzendboekjes, in zakjes en heel veel los in zeer grote doos, 
w.bij o.a. Nederland en België. 

 50  

 

  1493 NEDERLAND. Doos met verz. tussen 1899 en 2002 vnl. gebruikt in 2 Davo albums, collectie 
automaatboekjes incl. de betere nummers in luxe Davo album alsmede stockboek diverse.  

 120  

 

  1494 AMERIKA (V.S.). Partij in 6 ringbanden en 16 insteekboeken in 2 grote dozen met veel eenvoudig 
gebruikt materiaal doch ook hier en daar postfris. Tevens wat poststukken en FDC's.  

 75  

 

  1495 MOTIEF W.W.F. Collectie met postfrisse series, w.bij ook velletjes t/m 2010, op covers en 
maximumkaarten in 23 speciale albums. Mooie koop!  

 170  

 

  1496 NEDERLAND (SPOORZEGELS). Twee grote dozen poststukken met treinzegels, w.bij veel 
grootformaat. Bevat o.a. veel perstreinbrieven maar ook andere labels zoals bewijs van vooruit 
betaalde vracht, bagagezegels, etc. 

 200  

 

  1497 DIVERSE. Verhuisdoos met 9 albums of stockboeken, op kaartjes en los.   60  
 

  1498 NEDERLAND. Diverse in albums of stockboeken en los in 2 verhuisdozen. Bevat veel Gulden 
materiaal o.a. jaarsets, PTT-mapjes alsmede FDC's, w.bij ook wat O.R.  

 75  

 

  1499 DIVERSE LANDEN. Uitzoekpartij vanaf oud in 14 insteekboeken alsmede op stapel albumbladen 
los in doos. Leuke koop met veel gebruikt doch ook ongebruikt/postfris materiaal.  

 100  

 

  1500 DIVERSE. Verhuisdoos met 11 stockboeken of albums en wat los, w.bij Nederland en verz. 
Verenigde Naties.  

 60  

 

  1501 DUITSLAND. Verhuisdoos met 8 albums en 3 jaarboekjes met verz. B.R.D. en Berlijn. Deels dubbel 
verzameld zowel gebruikt als ongebruikt/postfris.  

 70  
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 fdc 1502 NEDERLAND. Twee dozen met FDC's, heel veel speciaal enveloppen, Ecu-brieven, etc. in 20 
albums of ringbanden en wat los. Bevat ook iets buitenland.  

 70  

 

  1503 MOTIEF. Postfrisse verz. Mint Stamps of the World in 4 speciale albums.   50  
 

  1504 NEDERLAND. Twee dozen met diverse (restant)collecties in 11 albums alsmede op albumbladen. 
Tevens 2 albums FDC's.  

 70  

 

  1505 DIVERSE LANDEN. Doos met 14 oude rondzendboekjes, w.bij o.a. China en los in zakjes. Tevens 
grote partij Nederland met gebruikt en postfris Gulden materiaal incl. PTT-mapjes.  

 40  

 

  1506 DIVERSE. Doos met 9 grote en 3 kleinere stockboeken, w.bij o.a. Engelse Koloniën.  50  
 

  1507 DIVERSE LANDEN. Vnl. gebruikte verz./partij in 5 insteekboeken in doos, w.bij Luxemburg, 
Liechtenstein, etc.  

 40  

 

  1508 DIVERSE. Doos met 10 albums of stockboeken, w.bij Nederland en motief.   50  
 

  1509 GREAT BRITAIN. Partij vanaf oud in 3 stockboeken vnl. gebruikt, w.bij ook wat diverse. Tevens 3 
insteekboeken met België hoofdz. gebruikt.  

 50  

 

  1510 NEDERLAND EN O.R. Diverse in 7 albums of stockboeken en los, w.bij ook FDC's.   25  
 

  1511 NEDERLAND. Uitgebreide verz. maximumkaarten alsmede andere speciale kaarten in 10 
ringbanden.  

 75  

 

  1512 NEDERLAND. Doos met verz. PTT-mapjes nr. 1 t/m 345 in 12 albums, w.bij  € 250,- 
frankeergeldig.  

 100  

 

  1513 DUITSLAND (B.R.D.) [1949-2000]. Doos met gebruikte verz. in album en 4 insteekboeken. Bevat 
prima beginperiode en later veelal dubbel aanwezig. Tevens collectie D.D.R. 1975-1990 gebruikt in 
2 albums.  

 75  

 

  1514 DIVERSE EUROPESE LANDEN. Enorme partij in 69 grootformaat insteekboeken in 3 
bananendozen met grote hoeveelheid zegels vnl. gebruikt doch ook hier en daar postfris. Leuke 
koop! 

 200  

 

  1515 MOTIEF W.W.F. Collectie met postfris, w.bij ook velletjes alsmede op covers in 26 speciale albums 
in 2 bananendozen.  

 180  

 

  1516 MOTIEF. Twee sinaasappeldozen met o.a. Engels koningshuis, Olympische Spelen, Mozart, W.O. 
II, Sail, etc. in 29 ringbanden (Edel) met postfris, gebruikt en speciaal enveloppen. Leuke koop met 
beter materiaal dan in "gewone" Edel collecties.  

 200  

 

  1517 VERENIGDE NATIES. Twee verhuisdozen met collecties en partijen in 17 albums of stockboeken 
alsmede 3 doosjes met los materiaal. Bevat veel postfris, w.bij ook moderner incl. velletjes, 
prestigeboekjes, etc.  

 100  

 

  1518 NEDERLAND. Diverse in 8 albums, 5 insteekboeken en los in verhuisdoos, w.bij  € 220,- 
frankeergeldig, verz. FDC's t/m 2008, etc.  

 100  

 

  1519 DIVERSE. Verhuisdoos met albums of stockboeken en los materiaal, w.bij Nederland.   40  
 

  1520 MOTIEF. Zeer grote partij in 92 albums alsmede wat losse bladen op 5 planken in kast met vele 
diverse onderwerpen o.a. 500 jaar post, Verenigde Naties, Unicef, jaar van het kind, 
natuurbescherming, Sir Rowland Hill, etc, etc. Bevat veel postfris en covers. Leuke koop! 

 300  

 

  1521 DIVERSE LANDEN. GIGANTISCHE PARTIJ MET FDC'S, MAXIMUMKAARTEN, MODERNERE 
POST- EN POSTWAARDESTUKKEN, SPECIAAL ENVELOPPEN, ETC., ETC. IN MAAR LIEFST 16 
VNL. ZEER GROTE VERHUISDOZEN. BEVAT O.A. VEEL MOTIEF SPOORWEGEN, W.BIJ 
TREINEN EN TREINSTEMPELS, DUITSLAND, VERENIGDE NATIES IN GROTE AANTALLEN, 
ETC. ZEER GROTE UITZOEKPARTIJ MET ENORME AANSCHAFWAARDE! I.V.M. HET VOLUME 
GELIEVE DIT KAVEL AF TE HALEN. 

 500  

 

  1522 KONINKLIJK HUIS. Drie grote dozen met 35 boeken, 8 video's, 6 cd's, lepeltjes, mokken, bord, etc. 
alles m.b.t. Koninklijk Huis meest Nederland. Wordt niet toegezonden i.v.m. kwetsbaarheid. Leuk!  

 10  

 

  1523 DIVERSE LANDEN. Grote partij in 3 bananendozen met albums, stockboeken en los alsmede 2 
bananendozen met moderne poststukken. Bevat o.a. Nederland Gulden materiaal, wat Engelse 
Koloniën, etc. Leuke koop! 

 240  

 

  1524 NEDERLAND. Grote partij in 15 albums, 23 insteekboeken en wat los in 3 verhuisdozen met 
gebr./ongebruikt en postfris, w.bij heel veel Gulden materiaal, PTT-mapjes, automaatboekjes, etc. 
Leuke koop!  

 100  

 

  1525 NEDERLAND EN O.R. Partij in 3 grote dozen met 27 albums/ringbanden, 6 insteekboeken en wat 
los. Bevat veel Gulden materiaal, PTT-mapjes, FDC's en EDB's.  

 75  
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  1526 DIVERSE LANDEN. Enorme partij in 4 grote dozen met 24 albums, 10 stockboeken en los. Bevat 
veel gebruikt doch ook postfris o.a. Amerika (V.S.) en flinke partij FDC's Verenigde Naties, w.bij 
modern.  

 100  

 

  1527 NEDERLAND. Zeer grote partij met FDC's, gelegenheidsenveloppen, maximumkaarten, Ecubrieven, 
EDB's, modernere post- en postwaardestukken, etc. los, w.bij ook in aantallen in 6 verhuisdozen. 
Tevens wat diverse.  

 150  

 

  1528 DIVERSE. Grote uitzoekpartij in 3 verhuisdozen met "van alles" op kaartjes, in enveloppen, los 
materiaal, etc.  

 100  

 

  1529 NEDERLAND. Enorme partij in 5 verhuisdozen met 24 albums, stockboek, 3 engrosmappen, PTT-
mapjes, Gulden materiaal, FDC's, etc. Bevat ook wat buitenland. 

 200  

 

Literatuur 
 

  1530 LITERATUUR. Doos met 10x de nieuwe Mast catalogus, achtste uitgave 2017.   50  
 

  1531 LITERATUUR. Shanghai large dragons handboek in het Engels door Dr. Wei-Liang Chow uitgave 
1996.  

 10  

 

  1532 LITERATUUR. Veilingcatalogus Robson Lowe Ltd. "the Clarke" China collectie (1953).   10  
 

  1533 LITERATUUR. Postzegelcatalogus China in het Engels met 88 pagina's en 4 kleuren platen uitgave 
1959. Tevens catalogus souvenir sheets door H.J. Oranje in het Engels.  

 15  

 

  1534 LITERATUUR. Postzegelcatalogus China in het Spaans met 88 pagina's en 4 kleuren platen uitgave 
1959.  

 15  

 

  1535 LITERATUUR. China Ma's catalogus 1878-1945 in het Engels door Ma Ren Chuen uitgave 1988.   15  
 

  1536 LITERATUUR. The Chinese Air-Post 1920-1935 catalogus door James Starr en Samuel J. Mills 
uitgave 1937.  

 25  

 

  1537 LITERATUUR. The Shanghai Postal System, The Stamps and Postal History door Charles W. 
Dougan, uitgave 1981.  

 25  

 

  1538 LITERATUUR. Handboek IJsland "One Hundred Years of Icelandic Stamps 1873-1973, in 
nieuwstaat.  

 25  

 

  1539 FINLAND. Literatuur: Die Eisenbahnmarken Finnlands door E.A. Hellmann incl. 99 verschillende 
spoorwegzegels achterin.  

 70  

 

  1540 LITERATUUR. Doos met Ferchenbauer handboek/speciaalcatalogus in 4 delen in nieuwstaat en 
catalogus klassieke stempels Hongarije door T. Gudlin. Toegevoegd Stielers handatlas editie 1911.  

 50  

 

  1541 LITERATUUR. Doos met catalogi en handboeken diverse landen, w.bij Australië en Oostenrijk.   15  
 

  1542 LITERATUUR. Doos met diverse catalogi Nederland, w.bij ook Japanse bezetting.   10  
 

  1543 LITERATUUR. Doos met 11 catalogi/handboeken betreffende Japanse bezetting en Republiek 
Indonesië waarvan 9 uitgegeven door Dai Nippon.  

 70  

 

  1544 LITERATUUR. Plastic krat met 31 veilingcatalogi China en Hong Kong periode 2006-2012, w.bij 
gespecialiseerde collecties.  

 50  

 

  1545 LITERATUUR CHINA/HONG-KONG. Doos met 35 veilingcatalogi van Christie's en Spink tussen 
1993 en 2018 met vele bijzondere speciaalcollecties o.a. Meiso Mizuhara Amerikaanse en Duitse 
P.O.'s in China, Tibet, Red Revenues, etc.  

 70  
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3e Zitting (deel 1) 
’s-Morgens aanvang 10.00 uur 

 
Via : 

 

 

Buitenland losse nummers 

Belgium 
            Nr.              Inzet 
 

  2001 1864 O.C.B. no. G14, almost very fine. Cat. value € 325,-.  Foto F 40  
 

  2002 1864 O.C.B. no. G15 on folded letter from Mons dated 23 Mars '64 to Namur. Scarce! Cat. value 
€ 900,-.  PDF 

F 150  

 

 ** 2003 1935 RAILWAYSTAMPS. O.C.B. NO. TR178-TR201, MINT NEVER HINGED. CAT. VALUE € 
4.395,-. SCARCE! PDF 

F 500  

 

Belgian Congo 
 

  2004 1934 Franked envelope with cancel "Train Royal S.A.R. Prince George 'd Angleterre/Elisabethville-
Dilolo 7-4-1934. Very fine. PDF 

F 50  

 

China 
 

 (*) 2005 1959 Mi. no. 484, mint never hinged without gum. Foto F 60  
 

 ** 2006 1960 Mi. no. 515-517, mint never hinged. PDF F 50  
 

 ** 2007 1962 Mei Lan-Fang Mi. no. 648-655, mint never hinged. PDF F 400  
 

 ** 2008 1963 Landscapes Mi. no. 744-759, mint never hinged. PDF F 400  
 

 ** 2009 1965 Mi. no. 858-860, mint never hinged. PDF F 70  
 

 ** 2010 1965 Mi. no. 899-902 and 955-957, mint never hinged. PDF F 60  
 

 ** 2011 1965 Mi. no. 903-913, mint never hinged. PDF F 120  
 

 ** 2012 1967 Mi. no. 982-984, mint never hinged. PDF F 200  
 

 ** 2013 1969 Mi. no. 1033-1034 and 1102-1107, mint never hinged. PDF F 60  
 

 (*) 2014 1971 Mi. no. 1070-1073, mint never hinged. PDF F 80  
 

 ** 2015 1971 Mi. no. 1074-1081 incl. unfolded strip of three, mint never hinged. PDF F 110  
 

 ** 2016 1974 Mi. no. 1221-1224, mint never hinged. PDF F 80  
 

 ** 2017 1974 Mi. no. 1221-1224, mint never hinged. No. 1224 some Abklatsch on gumside. PDF F 70  
 

 ** 2018 1980 MI. NO. 1594, MINT NEVER HINGED. Foto F 600  
 

Blocks 
 

  2019 1941 Block no. 1I on local envelope with special cancellation Shanghai 1.3.'43. Very fine. PDF F 80  
 

 (*) 2020 1958 Mi. block no. 6, mint never hinged without gum. Foto F 130  
 

 ** 2021 1962 MEI LAN-FANG MI. BLOCK NO. 8, MINT NEVER HINGED. ALMOST VERY FINE, GUM 
LIGHTLY TONED. SCARCE! PDF 

F 4000  

 

 (*) 2022 1978 Mi. block no. 11, mint never hinged without gum. Foto F 110  
 

 ** 2023 1978 Mi. block no. 12, mint never hinged. Foto F 140  
 

 
 

www.rietdijklive.nl  
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 ** 2024 1978 Mi. block no. 12, mint never hinged. Foto F 140  
 

 ** 2025 1978 Mi. block no. 13, mint never hinged. Foto F 90  
 

 ** 2026 1978 Mi. block no. 14, mint never hinged. Foto F 100  
 

 ** 2027 1979 Mi. block no. 15 and 16, mint never hinged. PDF F 140  
 

 ** 2028 1979 MI. BLOCK NO. 19, MINT NEVER HINGED. Foto F 600  
 

 ** 2029 1979 Mi. block no. 20 and 21, mint never hinged. PDF F 110  
 

 ** 2030 1980 Mi. block no. 22, mint never hinged. Foto F 60  
 

 * 2031 1901 British Railway Administration. 5 Cents S.G. no. BR133, very fine. Signed Schlessinger. Cat. 
value  £ 450,-.  PDF 

F 90  

 

  2032 1901 British Railway Administration. S.G. no. BR133 with violet circulair postmark Tongku on 
envelope from China Exp. Forces franked with  ½ Anna no. C2. Backside cancel Base Office 
20 Ap.'01. Almost very fine.  PDF 

F 100  

 

  2033 1901 Boxer uprise. Picture postcard (fieldpost) with right angled cancel S.B. Ostas. Exped. 3. 
Eisenb.-Baukomp. and small c.d.s. Tongku, Deutsche Post 15.4.'01 to Arnsberg.  PDF 

F 100  

 

  2034 1903 Italy 2 Cent Yvert no. 65 on picture postcard to Verona with blue cancel "Comando Truppe 
Italiana/Chine" dated 25.XI.'03. The Italian concession of Tientsin was a small territory in 
central Tianjin administrated by a Italian Consul. Very fine. Foto 

F 40  

 

Collections China 
 

  2035 CHINA [1962]. MEI LAN-FANG MI. BLOCK NO. 8 UNUSED WITH ORIGINAL RICE PAPER 
SHEET PARTLY TAPED ON GUMSIDE. FINE EX. (3 TIMES FOLDED). SEE PHOTO. PDF 

 500  

 

  2036 CHINA [1959-1964]. Collection unused or mint never hinged on stockcards with a.o. Mi. no. 689-
698 and 726-735.  PDF 

 200  

 

  2037 CHINA [1878-1949]. Mainly used collection on pages incl. some better naterial but in mixed 
quality.  PDF 

 150  

 

   2038 CHINA. Interesting lot of 14 postcards or letters all in relation to railway theme.  PDF  150  
 

  2039 CHINA [1963]. Butterflies Mi. no. 689-698 and 726-735, mint never hinged without gum (3 ex. 
stained spot).  PDF 

 100  

 

  2040 CHINA [1967-1968]. Stockcard with Mi. no. 948-951, 952-954 and 1026, mint never hinged.  
PDF 

 100  

 

  2041 CHINA (FRENCH POST). Fragment of a parcel post form with tax Mi. no. 22 (2x), 24 (75x) and 25 
(40x) in sheetpart incl. no. 24 and 25 with intervalles (several detached). Cancelled Shanghai dated 
16-4-'21.  PDF 

 100  

 

  2042 CHINA [1948]. Sun Yatsen 5.000.000  $ Mi. no. 816 in complete unused sheet of 100.  PDF  70  
 

   2043 CHINA [1954]. Two envelopes Shanghai 54.12.20 franked with Mi. no. 66, 69 (2x) and 76 both 
with "Par Avion" label and written "Via Trans-Siberian Railway" from a crewman of the S.S. 
Molenbeek to Holland.  PDF 

 50  

 

  2044 CHINA. Small lot with used and unused on pages and stockcards.  PDF  20  
 

  2045 CHINA (PEOPLE'S REPUBLIC) [1970-1985]. VERY NICE COLLECTION MINT NEVER HINGED 
INCL. GOOD SETS AND BLOCKS IN LEUCHTTURM ALBUM. HIGH CAT. VALUE! PDF 

 750  

 

  2046 CHINA [1990-2016]. COLLECTION MINT NEVER HINGED IN 4 DAVO ALBUMS INCL. BLOCKS 
AND SHEETS. PDF 

 600  

 

  2047 CHINA. Collection/accumulation in 2 stockbooks with used/unused and mint never hinged. Also 
some blocks a.o. Mi. block no. 20. PDF 

 250  

 

  2048 CHINA [1898-1967]. Collection with used and unused in 2 stockbooks incl. better material, some 
provinces, etc. PDF 

 250  

 

  2049 MANCHUKUO [1932-1945]. Double collection with unused as well as a used collection in self 
designed album incl. a nice collection of local overprints.  PDF 

 225  

 

  2050 CHINA. Collection between 1943 and 1983 with used and unused/mint never hinged incl. some 
better sets.  PDF 

 200  
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  2051 CHINA [1989-2019]. Collection mint never hinged with sheets and blocks a.o. Mi. no. 149I/149V 
in Leuchtturm binder. High cat. value!  PDF 

 180  

 

  2052 CHINA. Collection mint never hinged between 1989 and 2010 in binder incl. blocks and sheets.  
PDF 

 150  

 

  2053 CHINA [1879-1949]. Collection/accumulation with used and unused/mint never hinged in 
stockbook. Also some provinces, Shanghai, old Taiwan and Hong Kong.  PDF 

 130  

 

  2054 CHINA [1898-1965]. Collection/accumulation with used and unused in 2 stockbooks.  PDF  100  
 

  2055 CHINA. Accumulation started at 1949 with used material in stockbook with better stamps a.o. Mei 
Lan-Fang, goldfish, butterflies, etc.  PDF 

 100  

 

  2056 CHINA. Accumulation started at 1949 with unused material in 2 stockbooks.  PDF  90  
 

  2057 CHINA [2000-2008]. Collection mint never hinged incl. blocks, sheets, etc. in Davo album and 
stockbook.  PDF 

 75  

 

  2058 CHINA. Collection between 1980 and 2013 in 2 Importa stockbooks with used and mint never 
hinged incl. blocks.  PDF 

 75  

 

  2059 CHINA. Collection between 1902 en 1980 in stockbook with used and some unused.  PDF  70  
 

  2060 CHINA. Collection/accumulation in stockbook with used/unused incl. some provinces, Taiwan, etc.  
PDF 

 70  

 

  2061 CHINA. Stockbook with collection/accumulation starting at 1949 with used and unused. Also 
some Japan, etc.  PDF 

 50  

 

  2062 CHINA [1971-2000]. COLLECTION MINT NEVER HINGED INCL. BETTER SERIALS IN 4 
STOCKBOOKS. ALSO BLOCKS, SHEETS AND BOOKLETS. HIGH CAT. VALUE! PDF 

 500  

 

  2063 CHINA. Collection old en People's Republic with uned and unused/mint never hinged in stockbook 
and on cards incl. a lot of railway motive. Also collection covers, some postal stationery, etc. PDF 

 400  

 

  2064 CHINA. Box with stockbooks, stockcards, etc. mainly mint never hinged and between 1984 and 
2000.  PDF 

 70  

 

  2065 CHINA. Accumulation without any order incl. reprints used/unused in 5 stockbooks.  PDF  100  
 

  2066 CHINA. Collection/accumulation with used and some unused in 2 stockbooks. Also Japan and 
some Taiwan.  PDF 

 50  

 

  2067 REPUBLIC OF CHINA/TAIWAN. Collection mint never hinged between 1960 and 1982 incl. Mi. 
no. 470-473.  PDF 

 110  

 

Denmark 
 

  2068 1874 Denmark. 8 Skilling Facit no. 23 as single stamp on wrapper with railroadcancellation from 
Copenhagen to Berlin.  PDF 

F 50  

 

  2069 1903 Danish West Indies. Bisected stamp Yvert no. 7a (4 cents) on local envelop, very fine. Cat. 
value  € 225,-.  Foto 

F 28  

 

  2070 1937 Estonia. Postal stationary Mi. no. HK1 (10s., blue), very fine unused. Scarce! Cat. value  € 
450,-.  PDF 

F 5  

 

France 
 

  2071 1849 20 C. Yvert no. 3 with dry cancel "circle des points" and underneath "grill" cancellation on 
fragment. Fine ex. Foto 

F 60  

 

  2072 1917 Yvert no. 147 on censurized envelope with green label to Red Cross in Geneva. D.o.a. 
28.II.1917. PDF 

F 30  

 

 ** 2073 1962 Booklet Red Cross. Yvert no. 2011a (different colors brown-grey and grey), mint never 
hinged. Cat. value € 925,-.  PDF 

F 150  

 

 ** 2074 1941 Parcelpost. Yvert no. 179a and 180b (without value), mint never hinged. Cat. value € 550,-. 
Scarce!  Foto 

F 70  

 

 ** 2075 1960 Parcelpost. Yvert no. 31-47, mint never hinged with sheetmargin. Cat. value € 500,-.  PDF F 70  
 

 ** 2076 1960 Parcelpost. Yvert no. 31-47, mint never hinged with sheetmargin. Cat. value € 500,-.  PDF F 70  
 

http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/265.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/646.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1403.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/611.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1401.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1402.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/66.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/508.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/516.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/123.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/2093.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/14.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/450.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/16.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/982.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1844.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1246.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/458.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/189.jpg
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1603.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1278.jpg
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1650.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/554.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/365.jpg
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/363.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/364.pdf


Internetcatalogus veiling 416                                                                                  11 mei 2021  aanvang 10.00 CET 3ezitting 

Nr.                                                                                                                                                                                      Inzet 

 

  2077 1914 Warstamp. Yvert no. 1 on fragment, very fine. With photocertificate Calves (2019). Cat. 
value € 525,-.  PDF 

F 70  

 

  2078 1923 Syria. Airmail. Yvert no. 10-13 on envelope from Damas dated 9.-10.-23 to Soueida. 
Estimation  € 45,-.  PDF 

F 35  

 

Germany 
 

  2079 1895 Hamburg. Local Mail. Envelope with Mi. no. 13, 14 and strip of three no. 42 dated 5.3.95. 
Very fine.  PDF 

F 50  

 

   2080 1931 Zeppelin LZ 127. Polar-Fahrt. Postcard with 1 Reichsmark from Friedrichshafen to Leningrad 
(Sieger no. 119E) via Berlin to Amsterdam. With photocertificate H.W. Sieger (1988).  PDF 

F 50  

 

   2081 1931 Zeppelin LZ 127. Polar-Fahrt. Postcard with 2 Reichsmark from Friedrichshafen to Leningrad 
(Sieger no. 119E).  Foto 

F 50  

 

   2082 1931 Zeppelin LZ 127. Polar-Fahrt. Postcard with 2 Reichsmark from Friedrichshafen to icebreaker 
Malyguin (Sieger no. 119F). With photocertificate H.W. Sieger (1988).  PDF 

F 60  

 

   2083 1931 Zeppelin LZ 127. Polar-Fahrt. Envelope with 4 Reichsmark from Friedrichshafen to 
icebreaker Malyguin (Sieger no. 119F).  Foto 

F 80  

 

 ** 2084 1920 Allenstein. 1.25 M. Mi. no. 11I together with Mi. no. 11 in bloc of 4, mint never hinged. (1 
ex. no. 11 with hinge). Cat. value  € 600,-.  PDF 

F 35  

 

Greenland 
 

  2085 1945 Greenland. Facit no. 10-18 (Mi. no. 8-16,  € 330,-) with cancel Scoresbysund 1-2-1945. Very 
fine. Cat. value SEK. 3.000,-.  PDF 

F 75  

 

Great Britain 
 

  2086 1840 S.G. no. 2, very fine with red M.C. Cat. value £ 375,-.  Foto F 60  
 

  2087 1840 Two Pence S.G. no. 5, very fine with red M.C. Cat. value £ 975,-.  Foto F 140  
 

  2088 1867 Ten Shillings S.G. no. 128 almost very fine. Cat. value £ 3.200,-. Foto F 280  
 

  2089 1867 ONE POUND S.G. NO. 129 ALMOST VERY FINE. CAT. VALUE £ 4.500,00. Foto F 500  
 

  2090 1867 FIVE POUNDS ORANGE S.G. NO. 137 WITH SMALL AND CLEAR C.D.S. EXETER FE 15 
'00. BEAUTIFULL STAMP BUT ON UNDERSIDE ALMOST INVISABLE (½ MM.) TEAR IN 
PERFORATION. PDF 

F 600  

 

  2091 1884 One Pound S.G. no. 185 almost very fine. Cat. value £ 3.000,-. Foto F 300  
 

  2092 1887 One Pound S.G. no. 212 almost very fine (lightly toned). Cat. value £ 800,-.  Foto F 90  
 

  2093 1902 One Pound S.G. no. 266, very fine and cancelled Guernsey. Cat. value £ 825,-.  Foto F 120  
 

  2094 1902 One Pound S.G. no. 266 almost very fine. Cat. value £ 825,-. Foto F 100  
 

 ** 2095 1924 Booklet S.G. no. BB24 (text cover Burgoyne's Tintara), edition no. 165, very fine. Cat. value 
£ 525,-.  PDF 

F 100  

 

 ** 2096 1932 Booklet S.G. no. BB34 (text cover "Punch"), edition no. 3. Fine ex. Cat. value £ 5.250,-. 
Scarce! PDF 

F 400  

 

British Colonies 
 

  2097 1874 Australia. Victoria. Small envelope shipped from Melbourne (24 Mr.'74) over London with 
red London Paid transit date stamp (11 My.'74) and "1d" Colonial rate handstamp, to 
Cape Town, Cape Colony (d.o.a. 8 Ju.'74) with pair four pence red S.G. no. 158 and One 
Shilling blue no. 124. Beautiful and attractive piece!  Foto 

F 100  

 

  2098 1889 British Levant. British registered envelope no. EU13 with added franking 40 Paras and extra 
label Express D'orient from Constantinople dated AU.27'89 to Leipzig.  PDF 

F 60  

 

  2099 1866 New Brunswick. 1 Cent dull claret S.G. no. 9 on folded circulair from St. John dated April 24, 
1866 to Menai Bridge, New South Wales. D.o.a. My 8, '66. Almost very fine.  PDF 

F 100  
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 ** 2100 1967 Canada. S.G. no. 594a (imperforated vertical coilpair), mint never hinged. Cat. value  £ 225,-
.  Foto 

F 35  

 

 * 2101 1885 Hong Kong. S.G. no. 42, very fine. Cat. value  £ 750,-.  Foto F 120  
 

 * 2102 1866 INDIA. OFFICIAL STAMP S.G. NO. O17 (4a PURPLE WITH GREEN SERVICE/POSTAGE 
OVERPRINT) MAIN PART ORIGINAL GUM, SURFACE RUBBING. SIGNED GEORG 
BÜHLER. RARE! PDF 

F 900  

 

 (*) 2103 1941 Jamaica. 5 Shillings S.G. no. 132a (perforation 14). Fine ex. a.o. stained spots. Cat. value £ 
7.000,-. Foto 

F 400  

 

  2104 1874 Mauritius. Small envelope from Madagascar (pre-French period) to Cape Town "forwarded 
by Proctor Brothers/Tamatave" and sent via Mauritius where One Shilling orange S.G. no. 
70 was applied, tied by a B53 numeral with Mauritius Ap. 20 '74 transit on back and Cape 
Town/Cape Colony Ju. 29 '74 arrival on front. Very scarce and interesting example of this 
African colonial mail! Interesting detail The consignee Dr. Wilhelm Heinrich Immanuel Bleek, 
was a famous German anthropologist (linguist) who spend a great part of his life in the Cape 
Colony to study local native languages (see Wikipedia and also lot no.: 2097).   PDF 

F 150  

 

 * 2105 1905 Orange Free State. Railway official stamps S.G. no. R01-R07 overprint C.S.A.R. in black 
unused very fine/almost very fine. With photocertificate B.P.A. (1965). Scarce! PDF 

F 250  

 

Israel 
 

 ** 2106 1948 POSTAGE DUE. YVERT NO. 1-5 WITH FULL-TAB, MINT NEVER HINGED. CAT. VALUE € 
5.000,-. PDF 

F 500  

 

 ** 2107 1949 Booklet with Yvert no. 22, 23 and 24 in panes of six stamps, mint never hinged. PDF F 30  
 

Italy 
 

 ** 2108 1978 Mi. no. 1643 with variety "missing head", mint never hinged. Bolaffi no. 1540B, € 2.000,-. 
With copy photocertificate Raybaudi (2005). Estimation  € 100,-.  PDF 

F 70  

 

 * 2109 1928 Airmail. Sassone no. 5 with private overprint on gumside "Esplorazione Polare Nobile 
Dirigibile Italia 1928", very fine. Signed. Estimation € 200,-.  PDF 

F 100  

 

  2110 1857 Luxembourg. 10 Centimes no. 1 on wrapper from Echternach to Diekirch (d.o.a. 16 jun.'57). 
Very fine.  PDF 

F 70  

 

  2111 1932 Russia/Soviet Union. Postal Stationary card Mi. no. 127I no. 85 used, very fine.  PDF F 50  
 

  2112 1897 Svalbard/Spitsbergen. Two used cinderellas Nordliches Eismeer Bäreninsel & Spitzbergen 
Eisford, by Capt. W. Bade. Issued each only 1.000 copies. Very fine. Estimation  € 100,-.  
Foto 

F 75  

 

Switzerland 
 

  2113 1867 Zumstein no. 51.2.01 (Doppelprägung) together with no. 51 in pair. Very fine. With attest 
W. Liniger (1989). Scarce! Cat. value SFR. 5.600,-. PDF 

F 350  

 

 ** 2114 1977 United Arab Emirates. Mi. no. 95-97, mint never hinged. Not issued. Rare! Cat. value € 
1.700,-. PDF 

F 240  

 

United States of America 
 

  2115 1858 One cent blue Scott no. 24 cancelled wihh double lined circle "Boston Mass." June 17th on 
printed circular dated 1858. Scarce! Estimation € 70,-.  PDF 

F 45  
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Diverse landen in witte mappen 
 

  2125 DIVERSE LANDEN. Insteekkaart met 4 beter genoteerde zegels, w.bij 2 ex. Rusland.  PDF  120  
 

Landenverzamelingen in witte mappen 
 

  2126 ALBANIË [1992]. Columbus Mi. block nr. 97 (20x), postfris.  PDF  100  
 

  2127 AMERIKA (V.S.) [1913]. Parcel Post Stamps Scott nr. Q1 t/m Q12 compleet ongebruikt op 
insteekkaart.  PDF 

 100  

 

  2128 AMERIKA (V.S.). [1994]. Legends of the West, 2 complete postfrisse velletjes van 20 zegels in 
originele verpakking met foutieve afbeelding Bill Pickett.  PDF 

 50  

 

  2129 AMERIKA (V.S.). Kleine verz. "carriers stamps" in schrift.  PDF  50  
 

  2130 AMERIKA (V.S.) [1939]. Luchtpost Scott nr. C24 in postfris veldeel van 50 zegels.  PDF  40  
 

  2131 AMERIKA (V.S.) [1929]. Ongebruikte serie Kansas en Nebraska overdrukken Scott nr. 658-679 op 
albumblad.  PDF 

 35  

 

  2132 BELGIË [1957]. Zuidpoolexpeditie O.C.B. block nr. 31 (5x) postfris.  PDF  100  
 

  2133 BELGIË [1915]. Spoorwegzegels nr. TR58-TR78 compleet alsmede ongetand (20 waarden) 
ongebruikt op 2 insteekkaarten.  PDF 

 70  

 

  2134 BOSNIË HERZEGOWINA (SERVISCHE REPUBLIEK) [2000]. Europa Mi. nr. 167-168 in complete 
postfrisse velletjes van 8 zegels. Schaars!  PDF 

 150  

 

  2135 DEENS WEST INDIË [1855-1915]. Verz. met gebruikt en ongebruikt op albumbladen. Leuke koop!  
PDF 

 100  

 

  2136 DUITSLAND (NORDDEUTSCHER POSTBEZIRK) [1868-1870]. MOOIE COLLECTIE MET GOED 
MATERIAAL INCL. DIENST OP INSTEEKBLADEN GEBR./ONGEBRUIKT. BEVAT OOK STEMPELS 
EN PAREN. PRACHTKOOP MET HOGE CAT. WAARDE! PDF 

 500  

 

  2137 DUITSLAND (NORDDEUTSCHER POSTBEZIRK) [1868-1869]. Gebruikt partijtje op insteekkaart 
tussen Mi. nr. 1 en 26. Flinke cat. waarde!  PDF 

 180  

 

  2138 DUITSLAND (B.R.D.). Insteekboekje met betere gebruikte zegels beginperiode, w.bij ook 
doubletten. Flinke cat. waarde!  PDF 

 110  

 

  2139 DUITSLAND (B.R.D.) [1949-1953]. Beter genoteerd materiaal gebruikt op insteekkaart, deels 
dubbel.  PDF 

 70  

 

  2140 DUITSLAND (REICH). Collectie plaatfouten vnl. gebruikt op insteekkaart. Cat. waarde ruim  € 
1.500,-.  PDF 

 60  

 

  2141 ENGELAND (GREAT BRITAIN) [1883]. S.G. nr. 178, 180 en 183 gebruikt op insteekkaart.  PDF  70  
 

  2142 GREAT BRITAIN. Post office label sheets S.G. nr. LS2, LS3 en 2x LS5, postfris.  PDF  50  
 

  2143 GREAT BRITAIN AND COLONIES. Interessante partij spoorwegmotief in map, w.bij o.a. 
misperforaties Engeland.  PDF 

 150  

 

  2144 GREAT BRITAIN, TRANSVAAL AND SOUTH AFRICA (RAILWAY). Verz. poststukken en zegels met 
stempels o.a. T.P.O. (Travelling Post Office), R.S.O. (Railway Sub Offices), etc. Tevens Transvaal en 
Zuid-Afrika spoorstempels en ander treinmotief.  PDF 

 70  

 

  2145 SUDAN [1897-1965]. Collectie met prima materiaal gebr./ongebruikt incl. luchtpost, dienst, etc. 
op albumbladen. Mooie koop met flinke cat. waarde! PDF 

 370  

 

  2146 PAPUA NEW GUINEA [1994]. Mi. nr. 718 (opdruk 21t op 80t) in compleet postfris vel van 50 
zegels (in midden gevouwen). Cat. waarde € 3.500,-. PDF 

 280  

 

  2147 NATAL, ORANGE FREE STATE AND TRANSVAAL. Verz. spoorzegels met gebruikt en ongebruikt, 
w.bij beter op 2 insteekkaarten. Toegevoegd wat falsificaten.  PDF 

 100  

 

  2148 CYPRUS [1995]. Mi. block nr. 18 (met overdruk), postfris.  PDF  70  
 

  2149 HONG KONG. Partijtje van 98 zegels en alle met Chinese stempels op insteekkaart.  PDF  50  
 

  2150 CAYMAN ISLANDS [1907]. S.G. nr. 25s-30s en 32s-34s compleet ongebruikt met specimen, vrijwel 
pracht ex.  PDF 

 50  

 

  2151 NIGERIA (LAGOS) [1874-1904]. Diverse op insteekkaart gebr./ongebruikt in nette kwaliteit.  PDF  45  
 

  2152 HONG KONG. Diverse postfris tussen 1969 en 1985 op 2 insteekkaarten.  PDF  40  
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  2153 ETHIOPIË [1943]. Yvert nr. 230-234 alsmede nr. 233a postfris op insteekkaart. Schaars!  PDF  70  
 

  2154 FINLAND [1875-1928]. Gebruikte verz. op 2 insteekkaarten, w.bij ook beter genoteerd materiaal.  
PDF 

 45  

 

  2155 FRANKRIJK PAKKETZEGELS [1944]. Insteekkaart met 9 verschillende waarden tussen Yvert nr. 4 
en 22 in postfrisse blokken van 4. Zeer schaars in blokken van 4!  PDF 

 150  

 

  2156 FRANKRIJK. Compleet vel van 96 zegels van de "Petain" oorlogsvervalsing met op achterzijde 
stempel "Atelier des Faux". Schaars!  PDF 

 130  

 

  2157 FRANKRIJK [1923]. Yvert nr. 182 in gebruikt hoekblok van 4 op fragment, zeer fraai.  PDF  120  
 

  2158 FRANKRIJK [1906-1941]. Uitgebreide speciaalcollectie/partij Semeuse met gebruikt en ongebruikt, 
w.bij wat postfris op bladen. Bevat typen en kleurvariaties. Totaal  ± 1100 zegels.  PDF 

 100  

 

  2159 FRANKRIJK [1992]. Block Olympische Spelen Albertville Yvert nr. 14b (En Noir), postfris.  PDF  75  
 

  2160 FRANKRIJK [1992]. Block Olympische Spelen Albertville Yvert nr. 14a (ongetand), postfris.  PDF  75  
 

  2161 FRANKRIJK [1982]. Block Philexfrance Yvert nr. 8a (ongetand), postfris.  PDF  50  
 

  2162 FRANKRIJK [1991]. Block 200 jaar revolutie Yvert nr. 8a (ongetand), postfris.  PDF  50  
 

  2163 LAOS [1951-1952]. VIJF ONGETANDE VELLETJES VAN 4 ZEGELS ONGEBRUIKT/POSTFRIS MET 
YVERT NUMMERS 2, 6, 7, 8 en 16. ZELDZAAM! PDF 

 500  

 

  2164 SENEGAL [1979]. Mi. blocks nr. 34-36 "hundertwasser" postfris. Oplage 10.000 stuks.  PDF  60  
 

  2165 GROENLAND [1938-1989]. Postfrisse collectie op insteekkaarten incl. Danmark Befriet. Mooie 
koop!  PDF 

 200  

 

  2166 GROENLAND [1915-1937]. Verz. Pakke Porto's tussen nr. 4 en 18 met gebr./ongebruikt, w.bij 
postfris op albumblad.  PDF 

 150  

 

  2167 ISRAËL [1948]. YVERT NR. 1-9 POSTFRIS MET FULL-TAB. 250, 500 EN 1.000 M. MET ATTEST 
URY SHALIT (1962) EN POTLOODKEUR OP GOMZIJDE LINKSONDER. NR. 7 MINIEM 
ROESTVLEKJE EN NR. 8 EN 9 BEIDE MINIEM ROESTPUNTJE. CAT. WAARDE € 13.500. PDF 

 1000  

 

  2168 ISRAËL [1948]. Yvert nr. 1D en 2D ongebruikt en nr. 3D postfris, alle 3 met full-tab op 
insteekkaart.  PDF 

 50  

 

  2169 ITALIË [1863-1910]. Diverse ongebruikt oud materiaal op insteekkaart. Flinke cat. waarde!  PDF  180  
 

  2170 ITALIË [1861]. Yvert nr. 1-7, w.bij nr. 6a en 6b en nr. 4 met kopstaand middenstuk ongebruikt, 
w.bij zonder gom.  PDF 

 100  

 

  2171 ITALIAANS LEVANT CONSTANTINOPEL [1908-1923]. COLLECTIE MET GEBRUIKT EN 
ONGEBRUIKT, W.BIJ BETER GENOTEERD ALSMDE DIVERSE VARIËTEITEN OP 
ALBUMBLADEN. MOOIE KOOP! PDF 

 600  

 

  2172 ITALIË (EGEÏSCHE EILANDEN) [1934]. SASSONE NR. 75, 79 EN LUCHTPOST NR. A34, A36 EN 
A37 IN GESTEMPELDE STRIPPEN VAN 10 ZEGELS MET VELRAND. ZEER HOGE CAT. WAARDE! 
PDF 

 500  

 

  2173 ITALIË (EGEÏSCHE EILANDEN) [1934]. Sassone nr. 79 (5 + 2,50 Lire) in gestempelde strip van 10 
zegels met velrand. PDF 

 300  

 

  2174 ITALIAANSE KOLONIËN ERITREA [1893-1909]. Vnl. gebruikte verz. op 2 oude albumbladen incl. 
port. Hoge cat. waarde! PDF 

 370  

 

  2175 LETLAND [1918]. 5 Kopeken nr. 1 in compleet vel van 228 stuks gedrukt op spoorwegkaart West 
Rusland.  PDF 

 30  

 

  2176 NEDJED (SPOORWEGMOTIEF). Verz. op insteekkaartjes veelal ongebruikt incl. 1 poststuk. 
Prachtkoop met goed materiaal!  PDF 

 150  

 

  2177 OOSTENRIJK [1867]. Yvert nr. 32-34 en 36-39 ongebruikt in diverse kwaliteit op insteekkaart.  
PDF 

 60  

 

  2178 LOMBARDIJE-VENETIË. Verz. vanaf 1850 op insteekkaart incl. krantenzegel nr. 1 ongebruikt 
zonder gom (keur).  PDF 

 150  

 

  2179 PORTUGAL [1853-1940]. Vnl. gebruikte collectie, w.bij aardig klassiek alsmede wat Koloniën op 
blanco bladen. PDF 

 250  

 

  2180 TIMOR [1933]. Mi. nr. 210 t/m 230 compleet in ongetande paren, w.bij de 4 hoogste waarden 
postfris en overige deels of geheel zonder gom zoals gebruikelijk. Zeldzaam! PDF 

 300  
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  2181 RUSLAND/SOWJET UNIE [1987]. W.W.F. IJsberen Mi. nr. 5694-5697 in postfrisse velletjes van 8 
zegels. Schaars!  PDF 

 150  

 

  2182 UKRAÏNE [2012]. Voetbal block Mi. nr. 94 (genummerd) en nr. 96, beide postfris. Oplage 30.000 
per block.  PDF 

 30  

 

  2183 TURKIJE (SPOORWEGMOTIEF). Interessante verz. stempels Izmirlijn vanaf klassiek in stockboek.  
PDF 

 100  

 

  2184 ZWEDEN [1920-1940]. Diverse postfris, w.bij beter genoteerd op 2 insteekkaarten.  PDF  120  
 

  2185 ZWITSERLAND [1922-1937]. Gebruikte samenstelling dienst op insteekkaart, w.bij beter 
genoteerd.  PDF 

 180  

 

  2186 ZWITSERLAND. Gebruikte verz. Staande Helvetia met vrijwel alle tandingen o.a. nr. 71E, 92A, 92C, 
etc. alsmede flink aantal kleine plaat- en drukfoutjes in insteekboek.  PDF 

 150  

 

  2187 ZWITSERLAND. Ongebruikt partijtje op 2 insteekkaarten, w.bij Zumstein nr. 177-179.  PDF  50  
 

 

 Pauze / Break

  
Kijkdagen (op afspraak) / viewing (on appointment) 
Donderdag 22 april 9.30-17.00 uur  

Vrijdag   23 april 9.30-17.00 uur 

Maandag 26 april 9.30-17.00 uur 

Dinsdag 27 april     Geen Kijkdag / Koningsdag 

Woensdag 28 april 9.30-17.00 uur 

Donderdag 29 april 9.30-17.00 uur 

Vrijdag  30 april 9.30-17.00 uur 

Maandag   3 mei   9.30-17.00 uur 

Dinsdag   4 mei  9.30-17.00 uur 

Woensdag   5 mei   9.30-17.00 uur 

Donderdag   6 mei  9.30-17.00 uur 

Vrijdag    7 mei  9.30-17.00 uur 

Zaterdag   8 mei   9.30-16.00 uur 

Zondag   9 mei   9.30-16.00 uur 

Maandag 10 mei   Geen kijkdag  -  Veilingdag → Toegang alleen voor commissionairs. 

Dinsdag 11 mei  Geen kijkdag  -  Veilingdag → Toegang alleen voor commissionairs. 

 

Attentie aanvangstijden van de zittingen! / Attention sessions of this auction! 
 

Maandag 10 mei 1e zitting (deel 1) kavel / lot       1 -   287 aanvang / start 10.00 CET 
Maandag 10 mei 1e zitting (deel 2) kavel / lot   288 -  500 aanvang / start 12.30 CET 
Maandag 10 mei 2e zitting (deel 1) kavel / lot  1001-1249 aanvang / start 15.00 CET 
Maandag 10 mei 2e zitting (deel 2) kavel / lot  1250-1545 aanvang / start 18.00 CET 

Dinsdag 11 mei 3e zitting (deel 1) kavel / lot  2001-2187 aanvang / start 10.00 CET 
Dinsdag 11 mei 3e zitting (deel 2) kavel / lot  2201-2525 aanvang / start 12.30 CET 
Dinsdag 11 mei 4e zitting (deel 1) kavel / lot  3001-3297 aanvang / start 15.00 CET 
Dinsdag 11 mei 4e zitting (deel 2) kavel / lot  3301-3637 aanvang / start 18.00 CET 
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3e Zitting (deel 2) 
’s-Middags aanvang 12.30 uur 

 
Via : 

 

 

Buitenland in albums en insteekboeken 

Motiefverzamelingen Europa en Overzee in 
albums en insteekboeken 

            Nr.              Inzet 
 

  2201 MOTIEF POSTZEGEL OP POSTZEGEL. Verz. met gebr./ongebruikt en postfris incl. blocks in 3 
ringbanden.  PDF 

 160  

 

  2202 MOTIEF SPOORWEGEN. ZEER MOOIE POSTFRISSE PARTIJ IN 2 DOZEN MET GROTE 
HOEVEELHEID OP INSTEEKKAARTEN, IN ZAKJES, W.BIJ HEEL MODERN, VELE BLOCKS, 
AUTOMAAT- EN PRESTIGEBOEKJES, VELLETJES, ETC. BEVAT O.A. VEEL TREINEN. 
PRACHTKOOP MET ZEER HOGE AANSCHAFWAARDE! 

 500  

 

  2203 MOTIEF SCHEPEN. Postfrisse verz. in insteekboek incl. blocks. Bevat ook wat vuurtorens.  PDF  70  
 

  2204 MOTIEF EUROZEGELS. Postfrisse verz. 1e Eurozegels van diverse landen in 2 speciale Lindner 
albums.  

 80  

 

  2205 MOTIEF NOORD- EN ZUIDPOOL. Stockboek met gebr./ongebruikt en postfris, w.bij goed Sowjet 
Unie, wat Noorwegen, etc. alsmede diverse labels en cinderella's o.a. van Spitsbergen. Leuke koop! 
PDF 

 250  

 

  2206 MOTIEF VLIEGTUIGEN. Postfrisse verz. in dik insteekboek incl. blocks.  PDF  80  
 

  2207 MOTIEF TREINEN. PRACHTIGE, ENORM UITGEBREIDE COLLECTIE OPGEZET IN 9 ZEER 
DIKKE EN VNL. VOLGEPROPTE GROOTFORMAAT INSTEEKBOEKEN MET GROTE DIVERSITEIT 
AAN ZEGELS EN BLOCKS VANAF KLASSIEK MET GEBR./ONGEBRUIKT EN HEEL VEEL 
POSTFRIS VAN EUROPA T/M ZUID-AMERIKA, W.BIJ OOK HIER EN DAAR ONGETAND, 
PERFORATIEFOUTEN, OPDRUKFOUTEN, ETC. TUSSENDOOR OOK BETER MATERIAAL 
AANWEZIG. PRACHTOBJECT. S.V.P. GOED BEKIJKEN! PDF 

 2000  

 

  2208 MOTIEF VLINDERS. Vnl. postfrisse verz. tussen 1950 en 1978 op blanco bladen in 2 Lindner 
ringbanden.  PDF 

 100  

 

  2209 MOTIEF SPORT. Verz. in 2 insteekboeken met gebruikt en veel postfris vnl. 70-er jaren, w.bij ook 
wat China en blocks.  PDF 

 100  

 

  2210 MOTIEF SPOORWEG. Mooie collectie/partij in album en 19 insteekboeken in verhuisdoos met 
gebr./ongebruikt en heel veel postfris incl. blocks, velletjes, etc. Bevat o.a. veel treinen. Prachtkoop 
met flinke cat. waarde! PDF 

 400  

 

  2211 MOTIEF VOGELS. MOOIE COLLECTIE EN MERENDEELS POSTFRIS OP ZELF GEMAAKTE 
ALBUMBLADEN IN 9 BANDEN MET LANDEN VAN A T/M Z. PRACHTKOOP MET HOGE CAT. 
WAARDE! PDF 

 500  

 

  2212 MOTIEF KUNSTGESCHIEDENIS. FANTASTISCHE EN ENORM UITGEBREIDE COLLECTIE 
OPGEZET IN 41 KLEMBANDEN OP ZELF ONTWORPEN ALBUMBLADEN. DEZE VERZ. OMVAT 
VELE ONDERWERPEN WAARONDER EEN GROOT DEEL SCHILDERKUNST EN IS OPGEZET 
PER THEMA / LAND MET EEN ZEER GROTE VERSCHEIDENHEID AAN VERSCHILLENDE 
LANDEN. BEVAT WAT GEBRUIKT MATERIAAL DOCH HET MEEST IS ONGEBRUIKT WAARVAN 
HET OVERGROTE DEEL POSTFRIS IS. BEVAT VELE BETERE SERIES EN BLOCKS, W.BIJ O.A. 
ENGELSE KOLONIËN. EEN LEVENSWERK WAAR HEEL VEEL LIEFDE, TIJD EN GELD IS 
INGESTOKEN. ZIE VOOR EEN UITGEBREIDE FOTO-IMPRESSIE INTERNET. BEZICHTIGEN IS 
AAN TE RADEN! PDF 

 4000  

 

  2213 MOTIEF BLOEMEN. Collectie met gebr./ongebruikt en postfris opgezet per land van Afghanistan 
t/m Zwitserland in 14 klembanden. Bevat ook blocks en velletjes. Leuke koop! PDF 

 300  
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  2214 VERENIGDE NATIES. Postfrisse verz. vanaf 1951 met New York, Wenen en Genève in 7 Davo 
albums, w.bij de albumbladen t/m 2015. Bevat grote hoeveelheid los nog in de abonnement zakjes 
incl. velletjes en carnets t/m 2015. Hoge aanschafwaarde! PDF 

 350  

 

  2215 MOTIEF VOGELS. UITGEBREIDE EN VNL. POSTFRISSE COLLECTIE T/M CIRCA 2010, W.BIJ IN 
HET MODERNE DEEL VEEL BLOCKS, VELLETJES, COMPLETE VELLEN VAN IJSLAND, FDC'S, 
MAXIMUMKAARTEN, POSTZEGELBOEKJES, ETC. OPGEZET IN 26 LINDNER RINGBANDEN, 5 
STOCKBOEKEN EN DIVERSE LOS IN 2 DOOSJES. BEVAT O.A. ENGELSE EN FRANSE 
KOLONIËN. TOEGEVOEGD 3 CATALOGI. MOOIE KOOP MET HOGE CAT. WAARDE! PDF 

 4000  

 

  2216 MOTIEF SCHILDERIJEN. FANTASTISCHE WERELDWIJDE COLLECTIE OPGEZET IN 21 SAFE 
RINGBANDEN IN 2 GROTE DOZEN, W.BIJ IN HET EUROPESE GEDEELTE VEEL POSTFRIS MET 
OOK GOED MATERIAAL. CAT. WAARDE MEER DAN € 40.000,-. PRACHTOBJECT! PDF 

 2000  

 

  2217 MOTIEF SCHEEPVAART. ZEER UITGEBREIDE COLLECTIE OPGEZET OP BLANCO BLADEN IN 
33 SAFE ALBUMS, 6 BLANCO ALBUMS, 4 STOCKBOEKEN EN WAT LOS IN 3 
BANANENDOZEN. BEVAT LANDEN VAN ADEN T/M ZWITSERLAND, W.BIJ VEEL ENGELSE 
KOLONIËN MET GEBRUIKT EN ONGEBRUIKT EN HEEL VEEL POSTFRIS INCL. BLOCKS, 
VELLETJES, ETC. TEVENS WAT DIVERSE O.A. AANVULLINGEN VAN DE SERIES. MOOIE KOOP 
MET OOK AF EN TOE MODERN MATERIAAL. PDF 

 1750  

 

  2218 ALBUM DE FAC-SIMILES, FOURNIER. PDF  2000  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

EEN CATALOGUS VAN HET WERK VAN DE POSTALE VERVALSINGEN GEMAAKT DOOR 

FRANÇOIS FOURNIER / ED. L’UNION PHILATELQUE DE GENÈVE : GENÈVE, 1928. - 

VOORWERK 10 BLADZIJDEN TEKST IN HET FRANS, ITALIAANS, DUITS, ENGELS EN SPAANS, 

VOORBEELDEN VAN GEBRUIKTE DRUKKERS MATERIALEN, 163 PAG. MET VERVALSINGEN, 

OPDRUKKEN EN STEMPELS OPGEZET PER LAND, SUBGEBIED OP ALFABETISCHE 

VOLGORDE, DE ZEGELS IN CHRONOLOGISCHE VOLGORDE VAN UITGAVE. 34 CM. OPLAGE 

480 GENUMMERDE EX.  (DIT IS NR. 416) VOORZIEN VAN SLIPCASE EN BIJBEHORENDE 

HERUITGAVE VAN DE PRIJSLIJST VAN FOURNIER 1914 UITGEGEVEN DOOR H. GARRAT-

ADAMS & CO. KINNERSLEY HEREFORD ENGLAND. IN HET ALBUM ALLE KOPIEËN, STEMPELS 

EN VOORBEELDEN AANWEZIG BEHOUDENS :  

• KRETA RUSSISCH BUREAU (RETHYMNO) 1 EX. 

• GRIEKENLAND HERMESKOP 1861 1 EX. 

• NOVA SCOTIA 1 EX. 

• MEXICO 1 EX. 

• DE STEMPEL VOORBEELDEN VAN IJSLAND. 

COMPLETE FOTO-IMPRESSIE VAN ALLE BLADZIJDEN ONLINE. EENMALIGE BUITENKANS 

VOOR DE SPECIALST! 

 
Kijkdagen (op afspraak) / viewing (on appointment) 
Donderdag 22 april 9.30-17.00 uur  

Vrijdag   23 april 9.30-17.00 uur 

Maandag 26 april 9.30-17.00 uur 

Dinsdag 27 april     Geen Kijkdag / Koningsdag 

Woensdag 28 april 9.30-17.00 uur 

Donderdag 29 april 9.30-17.00 uur 

Vrijdag  30 april 9.30-17.00 uur 

Maandag   3 mei   9.30-17.00 uur 

Dinsdag   4 mei  9.30-17.00 uur 

Woensdag   5 mei   9.30-17.00 uur 

Donderdag   6 mei  9.30-17.00 uur 

Vrijdag    7 mei  9.30-17.00 uur 

Zaterdag   8 mei   9.30-16.00 uur 

Zondag   9 mei   9.30-16.00 uur 

Maandag 10 mei   Geen kijkdag  -  Veilingdag → Toegang alleen voor commissionairs. 

Dinsdag 11 mei  Geen kijkdag  -  Veilingdag → Toegang alleen voor commissionairs. 

http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/67.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1992.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1879.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/233.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1932.pdf
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Wereldverzamelingen en diverse landen in  
albums en insteekboeken 

 
  2219 EUROPA [1850-1940]. ZEER UITGEBREIDE COLLECTIE IN 2 SUPER DIKKE SCHAUBEK 

ALBUMS VEEL GEBRUIKT MAAR OOK ONGEBRUIKT MATERIAAL OP HONDERDEN BLADEN 
MET BIJNA ALLE GEBIEDEN GOED VERTEGENWOORDIGD TUSSEN ALBANIË EN 
ZWITSERLAND. ENORM AANTAL ZEGELS MET GOED BELGI EN ZWITSERLAND. ENORM 
AANTAL ZEGELS MET GOED BELGIË, LUXEMBURG, NEDERLAND, DUITSLAND MET REICH EN 
STATEN, GRIEKENLAND, SPANJE, PORTUGAL, OOSTENRIJK, OOST-EUROPA MET O.A. 
RUSLAND, SCANDINAVI, LUXEMBURG, NEDERLAND, DUITSLAND MET REICH EN STATEN, 
GRIEKENLAND, SPANJE, PORTUGAL, OOSTENRIJK, OOST-EUROPA MET O.A. RUSLAND, 
SCANDINAVIË, ETC., ETC. BEVAT OOK NEDERLANDSE- EN DUITSE KOLONI, ETC., ETC. 
BEVAT OOK NEDERLANDSE- EN DUITSE KOLONIËN. EEN LEVENSWERK WAAR DE 
VERZAMELAAR ZELF RUIM 50 JAAR PLEZIER VAN HEEFT GEHAD. IMPONERENDE 
PRACHTKOOP MET EEN GIGANTISCHE CAT. WAARDE. ALLES AFGEBEELD ZIE PDF 

 6000  

 

  2220 DIVERSE EUROPESE LANDEN. COLLECTIE MET KLASSIEK EN OUD MATERIAAL INGEPLAKT IN 
3 FOTO ALBUMPJES MET O.A. SCANDINAVIË, ITALI, ITALIË, OOSTENRIJK, ETC. PDF 

 600  

 

  2221 WEST-EUROPA [1962-1992]. VNL. POSTFRISSE VOORRAAD/PARTIJ INCL. BLOCKS IN 7 DIKKE 
FIL-I-SAFE INSTEEKBOEKEN MET O.A. SCANDINAVIË, ITALI, ITALIË, LUXEMBURG, MONACO, 
SPANJE, PORTUGAL, ETC. MOOIE KOOP MET HOGE CAT. WAARDE! PDF 

 450  

 

  2222 DIVERSE LANDEN. AVONTUURLIJKE PARTIJ OP BLAADJES UIT OUDE RONDZENDBOEKJES 
MET VNL. KLASSIEK MATERIAAL IN INSTEEKBOEK MET ITALIË EN KOLONI EN KOLONIËN, 
RUSLAND, PORTUGAL EN KOLONIN, RUSLAND, PORTUGAL EN KOLONIËN, NOORWEGEN, 
TURKIJE, ETC. PDF 

 475  

 

  2223 DIVERSE EUROPESE LANDEN. Collectie met circa 550 postfrisse blocks en wat postzegelboekjes 
van de 80-er en 90-er jaren in 3 zeer dikke insteekboeken. PDF 

 400  

 

  2224 OOST-EUROPA. Verz. met vnl. klassiek materiaal van o.a. Bulgarije, Hongarije, Rusland, 
Roemenië, etc. met gebr./ongebruikt op blaadjes in 2 dikke insteekboeken. PDF 

 400  

 

  2225 SPANJE EN PORTUGAL. Collectie met gebruikt en ongebruikt, w.bij aardig klassiek materiaal op 
blaadjes in dik insteekboek. PDF 

 400  

 

  2226 DIVERSE EUROPESE LANDEN. Insteekboek met "van alles" vanaf oud met België, Frankrijk, 
Tsjechoslowakije en Hongarije, w.bij beter materiaal. PDF 

 350  

 

  2227 DIVERSE LANDEN (SPOORWEGZEGELS). Doos met fantastische partij zegels diverse landen, 
w.bij vooral veel Scandinavië maar ook Zuid Afrika, Duitsland, etc. met hier en daar gebruikt maar 
vooral ongebruikt, w.bij postfris. Zeer groot aantal! 

 350  

 

  2228 DIVERSE LANDEN. Kist met zeer avontuurlijke partij met beter materiaal spoorwegmotief, w.bij 
blocks, stempels, etc. Prachtkoop! PDF 

 300  

 

  2229 WERELD. Zeer interessante partij met lokaalzegels, fiscaal, proeven, etc. merendeels voor 1900 in 3 
schriften en los in zakjes. Totaal ± 1.800 stuks. Prachtkoop! 

 250  

 

  2230 OOST-EUROPA [1962-1992]. Vnl. postfrisse voorraad/partij in 7 zeer dikke Fil-I-Safe 
insteekboeken. Bevat o.a. Bulgarije, Polen, Roemenië, Joegoslavi, Joegoslavië en Hongarije. PDF 

 250  

 

  2231 OOST-EUROPA. Verz. met o.a. Servië, Montenegro, Joegoslavi, Montenegro, Joegoslavië en 
Tsjechoslowakije gebr./ongebruikt in ordner. PDF 

 250  

 

  2232 LEVANT. Vnl. gebruikte collectie/partij in 2 blanco albums en op insteekkaarten met o.a. Frans, 
Engels, Italiaans, Oostenrijks en Russisch Levant. Leuke koop!  

 130  

 

  2233 WERELD. Collectie met Europa doch vnl. overzee in 2 dikke blanco albums, w.bij o.a. veel Engelse 
Koloniën. PDF 

 130  

 

  2234 WERELD. Diverse in stockboek vnl. postfris met Azië, voorlopers Verenigd Europa, Saar, 3 
postzegelboekjes, wat ongetand en misperforatie Argentinië. PDF 

 110  

 

  2235 DIVERSE LANDEN FIRMAPERFORATIES. Verz./partij van  ± 2.700 perfins in 3 insteekboeken. 
Leuke koop!  PDF 

 100  

 

  2236 AZIË EN AFRIKA. Verz. diverse landen 60-er jaren postfris (deels wat getint) in stockboek, w.bij ook 
blocks, ongetand materiaal, etc.  PDF 

 80  

 

  2237 DIVERSE LANDEN PERFINS. Insteekboek met circa 1900 stuks, w.bij veel Engeland.  PDF  80  
 

http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1150.pdf
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  2238 AMERIKA (V.S.) [1976-2001]. Verz. met veel postfris, w.bij  $ 830,- nominaal en wat gestempeld in 
2 Davo albums.  PDF 

 180  

 

  2239 AMERIKA (V.S.). Grote partij revenue stamps vnl. gebruikt in zeer dik Fil-I-Safe insteekboek, w.bij in 
aantallen.  PDF 

 170  

 

  2240 AMERIKA (V.S.). Gebruikte partij vanaf klassiek, w.bij later ook in blokken van 4 in 3 Lindner 
ringbanden.  PDF 

 150  

 

  2241 AMERIKA (V.S.). Postfrisse verz./partij tussen 1936 en 1992 in 2 Lindner ringbanden, w.bij ook in 
blokken van 4.  PDF 

 75  

 

  2242 NOORD-AMERIKA. Diverse vanaf oud in insteekboek met Amerika (V.S.), Hawaii, Canada en 
Newfoundland.  PDF 

 100  

 

  2243 ZUID- EN MIDDEN-AMERIKA. Verz. tussen 1880 en 1950 met veel gebruikt doch ook wat 
ongebruikt op blanco bladen in ordner.  PDF 

 150  

 

  2244 BALTISCHE STATEN [1918-1940]. Collectie met gebr./ongebruikt op bladen in klemband.  PDF  180  
 

  2245 LETLAND [1918-2010]. Geheel gebruikte verz. in Ka-Be ringband incl. blocks. Mooie koop! PDF  280  
 

  2246 BELGIË [1929-2001]. ZEER UITGEBREIDE COLLECTIE IN 7 BLANCO ALBUMS DEELS DUBBEL 
VERZAMELD MET GEBRUIKT EN ONGEBRUIKT, W.BIJ POSTFRIS MET UITSTEKEND 
MATERIAAL. BEVAT OOK KEERDRUKKEN, PUB'S, POSTSTUKKEN, BLOCKS, ETC. 
PRACHTKOOP! CAT. WAARDE HOOG! PDF 

 1750  

 

  2247 BELGIË [1849-1939]. ZEER MOOIE COLLECTIE MET GEBRUIKT EN VEEL ONGEBRUIKT MET 
UITSTEKEND MATERIAAL INCL. WAT BACK OF THE BOOK IN 2 SAFE ALBUMS. PRACHTKOOP 
MET ZEER HOGE CAT. WAARDE! PDF 

 1000  

 

  2248 BELGIË [1849-1974]. ZEER MOOIE COLLECTIE MET UITSTEKEND MATERIAAL IN 3 
INSTEEKBOEKEN EN BLANCO ALBUM MET GEBRUIKT EN VEEL ONGEBRUIKT, W.BIJ 
POSTFRIS. BEVAT VELE TOPSERIES, BLOCKS, ETC. PRACHTKOOP MET ZEER HOGE CAT. 
WAARDE! PDF 

 900  

 

  2249 BELGIË [1851-2018]. UITGEBREIDE COLLECTIE IN 7 DAVO ALBUMS INCL. SPOORWEG, VEEL 
BLOCKS EN VELLETJES, BOEKJES, ETC. BEGIN GEBR./ONGEBRUIKT EN VANAF CIRCA 1960 
VNL. POSTFRIS. PRACHTKOOP MET HOGE NOMINALE WAARDE! PDF 

 900  

 

  2250 BELGIË [1849-1861]. GEBRUIKTE PARTIJ KONING LEOPOLD I, W.BIJ WATERMERKEN, 
STEMPELS, PAPIERVARI [1849-1861]. GEBRUIKTE PARTIJ KONING LEOPOLD I, W.BIJ 
WATERMERKEN, STEMPELS, PAPIERVARIËTTEITEN, PAREN, OP BRIEFSTUKJES EN 1 
POSTFRIS 1854 MET 40 CENTIMES GERIBD PAPIER IN INSTEEKBOEK. PDF 

 900  

 

  2251 BELGIË [1960-1969]. GIGANTISCHE PARTIJ POSTFRIS MET COMPLETE JAARGANGEN (IEDER 
JAAR 100 KEER) OP VELE HONDERDEN INSTEEKKAARTJES. VIER ZEGELS ONTBREKEN NR. 
1233, 1298 EN 1541-1542. CAT. WAARDE MICHEL  € 23.280,-. 

 700  

 

  2252 BELGIË [1849-2001]. VERZ. IN 3 DAVO ALBUMS GEBR./ONGEBRUIKT EN LATER POSTFRIS 
MET BETER MATERIAAL EN PRIMA DEEL FRANKEERGELDIG. HOGE CAT. WAARDE! PDF 

 480  

 

  2253 BELGIË (SPOORWEG) [1879-1972]. Collectie met gebr./ongebruikt en iets postfris op 
albumbladen in klemband.  PDF 

 150  

 

  2254 BELGIË (SPOORWEG) [1879-1960]. Verz. op blanco bladen in 2 klembanden met 
gebr./ongebruikt.  PDF 

 75  

 

  2255 BELGIË (FIRMAPERFORATIES). FANTASTISCHE COLLECTIE VAN RUIM 12.500 OVERWEGEND 
VERSCHILLENDE PERFINS VAN 985 FIRMA'S OPGEZET IN 10 DIKKE INSTEEKBOEKEN. ZEER 
MOOIE KOOP MET HIER EN DAAR ZEER SCHAARS MATERIAAL. PRACHTOBJECT VOOR DE 
LIEFHEBBER! PDF 

 1200  

 

  2256 BELGISCH CONGO [1886-1971]. Prima gevulde collectie met gebr./ongebruikt en later postfris in 
blanco Leuchtturm album. Mooie koop met hoge cat. waarde! PDF 

 440  

 

  2257 ZAÏRE [1977-1996]. Postfrisse partij in insteekboek, w.bij ongetand, proeven, etc.  PDF  180  
 

  2258 BULGARIJE [1879-1980]. COLLECTIE MET GEBRUIKT EN ONGEBRUIKT IN 7 BEHRENS 
ALBUMS MET BETERE SERIES EN ZEGELS ZOALS NR. 1-5, 21-23, 242-248, 259-251, ETC. 
MOOIE KOOP MET HOGE CAT. WAARDE! PDF 

 600  
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  2259 BULGARIJE [1879-1990]. Collectie gebr./ongebruikt en later deels postfris in album en 
insteekboek. Bevat ook blocks, ongetand, etc. Flinke cat. waarde! PDF 

 370  

 

  2260 BULGARIJE. Gebruikte verz. vanaf 1879 in insteekalbum in nette kwaliteit. Soms meerdere zegels 
aanwezig van  één nummer. PDF 

 100  

 

  2261 DUITSLAND (REICH) [1872-1945]. FANTASTISCHE INTACT GELATEN COLLECTIE MET 
UITSTEKEND MATERIAAL INCL. BLOCKS, LUCHTPOST EN DIENST IN DAVO CRISTAL ALBUM. 
OP WAT GEBRUIKTE ZEGELS NA GEHEEL ONGEBRUIKT, W.BIJ HEEL VEEL POSTFRIS DOCH 
OOK WAT NIEUWE GOM. BEVAT TEVENS 3 BEFUNDEN EN 1 ATTEST. SCHITTERENDE KOOP 
MET VELE TOPSERIES EN ZEGELS. CAT. WAARDE ZEER HOOG! PDF 

 2200  

 

  2262 DUITSLAND [1851-1945]. MOOIE COLLECTIE VANAF STATEN MET GEBR./ONGEBRUIKT IN 
DIKKE KLEMBAND MET UITGEBREID REICH, KOLONIËN, BEZETTE GEBIEDEN MET MEMEL, 
DANZIG, SAAR, ETC. PRACHTKOOP MET ZEER HOGE CAT. WAARDE! PDF 

 1100  

 

  2263 DUITSLAND (REICH) [1872-1945]. PRACHTCOLLECTIE GEBR./ONGEBRUIKT EN AF EN TOE 
OOK POSTFRIS IN 2 INSTEEKBOEKEN. BEVAT UITSTEKEND MATERIAAL INCL. GOED 
LUCHTPOST EN BLOCKS. ZEER MOOIE KOOP MET HOGE CAT. WAARDE! PDF 

 900  

 

  2264 DUITSLAND [1872-1972]. PRACHTCOLLECTIE MET O.A. GOED REICH INCL. BLOCKS ZOALS 
IPOSTA, NOTHILFE EN OSTROPA IN DIK SCHAUBEK ALBUM MET VEEL GEBRUIKT EN DEELS 
ONGEBRUIKT. MOOIE KOOP MET ZEER HOGE CAT. WAARDE! PDF 

 800  

 

  2265 DUITSLAND (REICH) [1872-1945]. PRACHTPARTIJ MET BRUSTSCHILDEN EN VEEL HOGERE 
WAARDEN, WAT COMBINATIES, ETC. GEBRUIKT IN DIK INSTEEKBOEK. ZEER HOGE CAT. 
WAARDE! PDF 

 800  

 

  2266 DUITSLAND (SOWJET ZÔNE) [1945-1948]. UITGEBREIDE EN GESPECIALISEERDE COLLECTIE 
ONGEBRUIKT/POSTFRIS MET GOED MATERIAAL INCL. BLOCKS IN BLANCO IMPORTA 
ALBUM. MOOIE KOOP MET HOGE CAT. WAARDE! PDF 

 650  

 

  2267 DUITSLAND (SAAR) [1920-1959]. MOOIE EN VRIJWEL GEHEEL GEBRUIKTE COLLECTIE IN 
KLEMBAND MET GOED MATERIAAL INCL. HOCHWASSERHILFE BLOCKS (NAGESTEMPELD). 
HOGE CAT. WAARDE! PDF 

 600  

 

  2268 DUITSLAND (REICH). GEBRUIKTE PARTIJ VANAF 1872 IN INSTEEKBOEK, W.BIJ VEEL 
BRUSTSCHILDEN EN HOGERE WAARDEN. CAT. WAARDE ZEER HOOG! PDF 

 600  

 

  2269 DUITSLAND [1945-1990]. ZEER UITGEBREIDE EN DEELS DUBBELE VERZ. ZOWEL GEBRUIKT 
ALS ONGEBRUIKT/POSTFRIS IN 3 DIKKE ALBUMS. BEVAT O.A. AARDIG FRANSE ZÔNES EN 
BETER BEGINPERIODE B.R.D. EN BERLIJN. HOGE CAT. WAARDE! PDF 

 600  

 

  2270 DUITSLAND (DANZIG) [1920-1939]. VRIJWEL GEHEEL GEBRUIKTE VERZ. IN KA-BE ALBUM. 
HOGE CAT. WAARDE DOCH OOK MET INFLATIESTEMPEL DANZIG 1z (NASTEMPELING). PDF 

 500  

 

  2271 DUITSLAND (BERLIJN) [1948-1955]. COLLECTIE MET GEBR./ONGEBRUIKT, W.BIJ POSTFRIS 
EN VOOR EEN GROOT DEEL DUBBEL VERZAMELD IN LINDNER ALBUM. BEVAT O.A. BEIDE 
OPDRUKSERIES, BLOCK NR. 1 ONGEBRUIKT MET KEUR, ETC. HOGE CAT. WAARDE! PDF 

 500  

 

  2272 DUITSLAND (B.R.D.) [1996-2018]. VNL. POSTFRISSE COLLECTIE IN 2 DAVO ALBUMS INCL. 
BLOCKS EN WAT EXTRA'S. MOOIE KOOP MET HOGE NOMINALE WAARDE! PDF 

 400  

 

  2273 DUITSLAND (REICH). Gebruikte partij vanaf 1872, w.bij veel beter genoteerde zegels en deels in 
aantallen in dik insteekboek. Hoge cat. waarde! PDF 

 400  

 

  2274 DUITSLAND (B.R.D.) [1949-1969]. Geheel postfrisse collectie incl. Posthoornserie compleet 
(keurstempel Schlegel op gomzijde) in luxe Safe album. Prachtkoop met hoge cat. waarde! PDF 

 380  

 

  2275 DUITSLAND (STATEN). Collectie van Baden t/m Württemberg in stockboek met gebruikt en 
ongebruikt. Bevat hier en daar beter genoteerd materiaal. Ook 2 attesten. PDF 

 350  

 

  2276 DUITSLAND (SAAR) [1920-1959]. Verz. in blanco album met gebr./ongebruikt met prima 
materiaal o.a. Hochwasserhilfeblocks. Prachtkoop! PDF 

 350  

 

  2277 DUITSLAND (BERLIJN) [1948-1990]. Mooie geheel ongebruikte collectie, w.bij heel veel postfris in 
album. Bevat uitstekend materiaal, w.bij ook gekeurd Schlegel. Prachtkoop met hoge cat. waarde! 
PDF 

 350  

 

  2278 DUITSLAND (REICH). Gebruikte partij vanaf 1872 in insteekboek, w.bij beter genoteerde zegels en 
diverse blocks. PDF 

 350  

 

  2279 DUITSLAND (BEZETTE GEBIEDEN W.O. I EN W.O. II). Collectie in blanco album met gebruikt en 
veel ongebruikt, w.bij Laibach, Servië, Belgi, België, Böhmen und Mähren, Generalgouvernement, 
etc. Mooie koop met prima materiaal! PDF 

 300  
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  2280 DUITSLAND (BERLIJN) [1948-1990]. Collectie in 3 insteekboeken met goed beginperiode. Deels 
dubbel aanwezig met wat gebruikt en veel ongebruikt/postfris. Mooie koop met prima materiaal! 
PDF 

 300  

 

  2281 DUITSLAND (REICH) [1872-1945]. Collectie met veel gebruikt doch ook wat ongebruikt in dik 
insteekboek. Flinke cat. waarde! PDF 

 300  

 

  2282 DUITSLAND (B.R.D.) [1949-2000]. Voorraad/partij me gebruikt en ongebruikt/postfris in 2 dikke 
insteekboeken, w.bij goed beginperiode. Cat. waarde hoog! PDF 

 300  

 

  2283 DUITSLAND (B.R.D.) [1949-1989]. Ongebruikte verz. in 3 insteekboeken, w.bij later veel postfris. 
Bevat prima materiaal o.a. Posthoorn compleet. PDF 

 275  

 

  2284 DUITSLAND (REICH) [1924-1944]. Verz. in Leuchtturm klemband gebr./ongebruikt, w.bij 
postfris. Bevat prima materiaal incl. wat blocks. PDF 

 270  

 

  2285 DUITSLAND (BERLIJN) [1948-1990]. Geheel ongebruikte verz. met goed beginperiode en later 
postfris in album. Mooie koop! PDF 

 250  

 

  2286 DUITSLAND [1851-1946]. Collectie gebr./ongebruikt met Staten tussen Baden en Württemberg, 
Memel en lokaalpost in Schaubek album. Flinke cat. waarde! PDF 

 200  

 

  2287 DUITSLAND (D.D.R.) [1945-1990]. Geheel gebruikte verz. in 3 Schaubek albums met goed 
beginperiode incl. blocks o.a. Goethe, etc. Mooie koop met flinke cat. waarde!  PDF 

 200  

 

  2288 DUITSLAND (B.R.D.) [1949-2000]. Voorraad/partij in zeer dik insteekboek met gebr./ongebruikt 
en postfris.  PDF 

 200  

 

  2289 DUITSLAND (REICH) [1872-1945]. Gebruikte collectie in Schaubek klemband incl. blocks, etc. 
Tevens verz. bezette gebieden W.O. II.  PDF 

 150  

 

  2290 DUITSLAND. Verz. met wat Staten, gebieden, lokaalpost, etc. in 2 albums met  gebr./ongebruikt.  
PDF 

 180  

 

  2291 DUITSLAND (B.R.D. EN BERLIJN). Gebruikte partij in insteekboek met vnl. beter genoteerd 
materiaal.  PDF 

 180  

 

  2292 DUITSLAND (GEALLIEERDE ZÔNES) [1946-1948]. Collectie gebr./ongebruikt met Amerikaanse, 
Britse, Franse en Sowjet Zônes alsmede verz. Saarland in Leuchtturm album. PDF 

 180  

 

  2293 DUITSLAND (D.D.R.) [1948-1973]. Geheel gebruikte collectie incl. blocks met goed beginperiode 
in Leuchtturm klemband. Mooie koop!  PDF 

 170  

 

  2294 DUITSLAND (B.R.D.) [1949-2000]. Gebruikte collectie met goed beginperiode alsmede blocks 
postfris in dik insteekboek.  PDF 

 170  

 

  2295 DUITSLAND (DANZIG) [1920-1939]. Leuke verz. met gebruikt en ongebruikt in insteekboek. 
Tevens partijtje Memel.  PDF 

 150  

 

  2296 DUITSLAND (SPOORWEGZEGELS). Prachtcollectie in ringband met gebr./ongebruikt. Bevat 
diverse spoorwegondernemingen. Interessant!  PDF 

 150  

 

  2297 DUITSLAND (FRANSE, AMERIKAANSE EN BRITSE ZÔNES) [1945-1949]. Collectie incl. diverse 
blocks gebr./ongebruikt, w.bij postfris in insteekboek.  PDF 

 150  

 

  2298 DUITSLAND (BERLIJN) [1948-1990]. Geheel gebruikte collectie in luxe Davo album met prima 
materiaal.  PDF 

 150  

 

  2299 DUITSLAND [1872-1965]. Verz. vanaf Reich gebr./ongebruikt in 2 Davo albums met prima 
beginperiode B.R.D., Berlijn en D.D.R.  PDF 

 150  

 

  2300 DUITSLAND (B.R.D. EN BERLIJN) [1949-1987]. Gebruikte verz. met prima beginperiode in Yvert 
album.  PDF 

 140  

 

  2301 DUITSLAND (GEBIEDEN). Vnl. gebruikte verz. in klemband, w.bij Danzig, Saar, etc.  PDF  120  
 

  2302 DUITSLAND (BERLIJN) [1948-1976]. Postfrisse verz. in Lindner album, w.bij beter beginperiode.  
PDF 

 120  

 

  2303 DUITSLAND (B.R.D.) [1948-1983]. Voorraad/partij met heel veel postfris en wat gebruikt in 2 zeer 
dikke insteekboeken.  PDF 

 120  

 

  2304 DUITSLAND (BÖHMEN UND MÄHREN). Collectie/partij met gebruikt en veel postfris in 2 
insteekboeken, w.bij randverschijnselen, tussenstroken, enkele poststukken, etc.  PDF 

 100  

 

  2305 DUITSLAND (B.R.D.) [1949-1974]. Verz. met wat gebruikt en veel postfris, w.bij met nieuwe gom 
met prima beginperiode in speciaal album.  

 90  

 

  2306 DUITSLAND (B.R.D.) [1949-1991]. Complete gebruikte collectie in dik Leuchtturm album, w.bij 
ook combinaties extra.  PDF 

 80  
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  2307 ENGELAND (GREAT BRITAIN) [1957-2020]. COLLECTIE GEBR./ONGEBRUIKT EN VANAF 1986 
POSTFRIS INCL. BOEKJES, VELLETJES, ETC. IN 6 ALBUMS EN WAT LOS. MOOIE KOOP MET 
ZEER HOGE NOMINALE WAARDE! PDF 

 1000  

 

  2308 GREAT BRITAIN [1840-2009]. COLLECTIE GEBR./ONGEBRUIKT EN LATER POSTFRIS IN 4 KA-
BE ALBUMS. BEVAT O.A. AARDIG KLASSIEK DEEL EN VEEL NOMINAAL. TEVENS MAP MET 
BUITENLANDSE POSTKANTOREN, CORONATION 1937, ETC. PDF 

 1000  

 

  2309 GREAT BRITAIN [1840-1994]. GEHEEL GEBRUIKTE COLLECTIE IN DAVO ALBUM MET GOEDE 
ZEGELS ZOALS 1 POND SEAHORSE EN 1 POND 1929. BIJ HET KLASSIEKE DEEL OOK VEEL 
EXTRA'S ZOALS PLATEN. MOOIE KOOP MET ZEER HOGE CAT. WAARDE! PDF 

 750  

 

  2310 GREAT BRITAIN [1887-2003]. Collectie met begin gebruikt, vanaf de 50-er jaren ongebruikt en na 
± 1960 geheel postfris in 4 albums. PDF 

 360  

 

  2311 GREAT BRITAIN [1840-2007]. Geheel gebruikte collectie in 2 Davo albums. Flinke cat. waarde! 
PDF 

 360  

 

  2312 GREAT BRITAIN [1937-1977]. Geheel ongebruikte verz. in insteekboek, w.bij veel postfris. Bevat 
o.a. prima afdeling port. PDF 

 250  

 

  2313 GREAT BRITAIN. Verz. tussen 1858 en 1996 in Davo album. Begin eenvoudig gebruikt, later goed 
gevuld postfris met aardig deel nominaal.  PDF 

 150  

 

  2314 GREAT BRITAIN (RAILWAYSTAMPS). Verz. in insteekboek van diverse maatschappijen met 
gebruikt en ongebruikt.  PDF 

 100  

 

  2315 GREAT BRITAIN AND COLONIES IN EUROPE. COLLECTIE TUSSEN 1840 EN 1977 MET 
GEBR./ONGEBRUIKT EN LATER POSTFRIS IN ALBUM. BEVAT O.A. CYPRUS, IERLAND, 
GIBRALTAR EN MALTA. PDF 

 450  

 

  2316 GREAT BRITAIN AND COLONIES. Verz. met gebruikt en ongebruikt in zeer dik Minkus album.  
PDF 

 130  

 

 + 2317 GUERNSEY AND JERSEY. Interessante speciaalcollectie met zegels en poststukken vanaf klassiek in 
album en insteekboek. Bevat o.a. prentbriefkaarten, stempels, etc.  PDF 

 200  

 

  2318 ALDERNEY [1983-2013]. Postfrisse collectie in luxe Safe album incl. blocks.  PDF  150  
 

  2319 JERSEY [1969-2009]. Postfrisse verz. in 2 luxe Davo albums.  PDF  120  
 

 + 2320 CHANNEL ISLANDS. Verz. met zegels en poststukken opgezet als topografische route over de 
eilanden in 2 ringbanden. Leuke koop met veel materiaal uit periode 1940-1945.  PDF 

 75  

 

  2321 BRITISH COLONIES. PRACHTCOLLECTIE IN DIK INSTEEKBOEK VANAF KLASSIEK MET 
GEBR./ONGEBRUIKT. BEVAT O.A. CEYLON, HONG KONG, KAAP DE GOEDE HOOP, NATAL, 
ETC. INTERESSANTE KOOP MET HOGE CAT. WAARDE! PDF 

 500  

 

  2322 BRITISH COLONIES. Postfrisse collectie/partij in 3 zeer dikke insteekboeken incl. blocks. Bevat veel 
motief met Sir Rowland Hill en Silver Jubilee alsmede New Zealand. PDF 

 250  

 

  2323 BRITISH COLONIES IN EUROPE. Vnl. postfrisse voorraad/partij met Kanaaleilanden, Gibraltar, 
Ierland en Malta in 2 zeer dikke Fil-I-Safe insteekboeken.  PDF 

 200  

 

  2324 IRELAND, GIBRALTAR, MALTA AND CHANNEL ISLANDS. Ongebruikte/postfrisse verz. in 3 
insteekboeken t/m 1974.  PDF 

 200  

 

  2325 MALTA [1771-1974]. PRACHTIGE, UITGEBREIDE EN DEELS GESPECIALISEERDE 
TENTOONSTELLINGSCOLLECTIE OPGEZET IN 2 BLANCO ALBUMS EN 2 INSTEEKBOEKEN. 
BEGINNEND BIJ WAT VOORPHILATELIE INCL. GEDESINFECTEERDE POST, OVERGAAND IN 
VOORLOPERS OP BRITSE ZEGELS MET OOK DIVERSE POSTSTUKKEN. DAAROPVOLGEND 
VERZ. ZEGELS VANAF NR. 1 (1860) INCL. AL HET BETERE MATERIAAL MET OOK DE 
ZELDZAME 10 SHILLING S.G. NR. 96 POSTFRIS (BEFUND EBEL). TEVENS VEEL 
STEMPELVARIATIE EN POSTSTUKKEN TUSSENDOOR. ZEER MOOIE KOOP MET BIJZONDER 
MATERIAAL! PDF 

F 3000  

 

  2326 AUSTRALIA AND STATES [1854-2013]. VNL. GEBRUIKTE COLLECTIE MET O.A. AARDIG 
KLASSIEK DEEL OP BLANCO BLADEN IN DIK ALBUM. PDF 

 450  

 

  2327 NEW ZEALAND [1900-2014]. Mooie en geheel gebruikte collectie in 3 Davo cristal albums en 
insteekboek incl. blocks en velletjes. Hoge cat. waarde! PDF 

 400  

 

  2328 NEW ZEALAND. Uitgebreide en deels gespecialiseerde verz./partij tussen 1900 en 1985 in 4 
albums of stockboeken met gebr./ongebruikt en postfris. PDF 

 400  

 

  2329 MALTA [1882-1972]. Deels dubbele verz. zowel gebruikt als ongebruikt in blanco klemband 
alsmede 35 voorlopers op insteekkaart. Leuke koop! PDF 

 280  
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  2330 MALTA [1885-2001]. Deels dubbele verz. zowel gebruikt als ongebruikt, w.bij postfris in blanco 
album. PDF 

 250  

 

  2331 INDIA [1882-1947]. Gebruikte partij in stockboek met Pakistaanse stempels o.a. Karachi, Lahore, 
Allahabad, etc.  PDF 

 240  

 

  2332 CYPRUS [1938-1977]. Ongebruikte en later postfrisse verz. in 2 insteekboeken. Tevens wat Turks 
Cyprus.  PDF 

 150  

 

  2333 SOUTH AFRICA [1911-1975]. Vnl. gebruikte verz. op blanco bladen in klemband.   140  
 

 + 2334 INDIA (STATES). Partij vanaf klassiek incl. postwaardestukken in 3 stockboeken met gebruikt en 
ongebruikt.  PDF 

 130  

 

  2335 JAMAICA AND TRINIDAD. Verz. met gebr./ongebruikt op blanco bladen en insteekkaarten in 
ringband.  PDF 

 100  

 

  2336 GIBRALTAR [2015-2018]. Postfrisse verz. in insteekboek incl. blocks.  PDF  90  
 

  2337 PAPUA NEW GUINEA [1973-2004]. Postfrisse verz. in 2 Lindner albums incl. blocks.  PDF  90  
 

  2338 FRANKRIJK [1849-2017]. PRACHTIGE EN ZEER UITGEBREIDE COLLECTIE IN 8 DAVO ALBUMS 
EN INSTEEKBOEK. BEGIN GEBRUIKT, VANAF ± 1900 VRIJWEL GEHEEL ONGEBRUIKT, W.BIJ 
POSTFRIS EN LATER GEHEEL POSTFRIS. BEVAT UITSTEKEND MATERIAAL INCL. GOED 
LUCHTPOST, BLOCKS, VELLETJES, BOEKJES, ETC. ZEER MOOIE KOOP MET ENORME CAT. 
WAARDE! PDF 

 1200  

 

  2339 FRANKRIJK [1849-1964]. COLLECTIE MET PRIMA MATERIAAL EN VANAF 1900 VRIJWEL 
COMPLEET MET GEBR./ONGEBRUIKT, W.BIJ POSTFRIS IN 2 SAFE ALBUMS. MOOIE KOOP 
MET HOGE CAT. WAARDE! PDF 

 1000  

 

  2340 FRANKRIJK. BETER GENOTEERD MATERIAAL GEBR./ONGEBRUIKT, W.BIJ POSTFRIS IN 
INSTEEKBOEK. BEVAT OOK LUCHTPOST, WAT BLOKKEN VAN 4, ETC. HOGE CAT. WAARDE! 
PDF 

 700  

 

  2341 FRANKRIJK [1929-1989]. MOOIE ONGEBRUIKTE COLLECTIE MET PRIMA MATERIAAL INCL. 
GOED LUCHTPOST, ETC. IN 3 INSTEEKBOEKEN. BEVAT OOK DEELS POSTFRIS. FLINKE CAT. 
WAARDE! PDF 

 450  

 

  2342 FRANKRIJK (FISCAAL/PERFINS). Interessante verz. van 192 documenten, notariële akten, etc. in 3 
dikke albums. Vrijwel alle van geperforeerde zegels voorzien. Mooie koop! PDF 

 300  

 

  2343 FRANKRIJK [1849-1953]. Vnl. gebruikte collectie met veel klassiek in Schaubek klemband. PDF  270  
 

  2344 FRANKRIJK. Vnl. postfrisse collectie/partij in 2 insteekboeken, w.bij goed 30-er en 50-er jaren. 
Hoge cat. waarde! PDF 

 250  

 

  2345 FRANKRIJK [1849-1959]. Collectie gebruikt en vanaf 1903 vnl. ongebruikt in luxe Davo album. 
Mooie koop met flinke cat. waarde! PDF 

 250  

 

  2346 FRANKRIJK. Diverse in insteekboek gebr./ongebruikt, w.bij beter, Colis Postaux, Colis Postaux de 
Paris pour Paris in veldelen, etc. Leuke koop! PDF 

 250  

 

  2347 FRANKRIJK (STEMPELS). Collectie Gros Chiffres en Petit Chiffres met totaal circa 900 
verschillende opgezet in insteekboek. PDF 

 240  

 

  2348 FRANKRIJK (STEMPELS). Collectie op klassiek tot 1900 met Bureaux de Paris, sterstempels, 
ambulants, etc. in Importa insteekboek. Leuke koop!  PDF 

 170  

 

  2349 FRANKRIJK [1952-1988]. Postfrisse verz. Rode-Kruisboekjes in insteekboek incl. de betere en 1 ex. 
gebruikt.  PDF 

 130  

 

  2350 MONACO [1964-1994]. FANTASTISCHE COLLECTIE ONGETANDE BLOCKS TUSSEN YVERT 
NR. 7a EN 66a ALSMEDE SPECIAAL BLOCKS TUSSEN YVERT NR. 6 EN 25 MET ZOWEL 
GETAND ALS ONGETAND. DE TOTALE CATALOGUSWAARDE IS € 23.415,00. PRACHTKOOP! 
PDF 

 1800  

 

  2351 MONACO [1885-1974]. ZEER MOOIE COLLECTIE GEHEEL ONGEBRUIKT EN VRIJWEL 
COMPLEET INCL. BLOCKS, GOED LUCHTPOST, ETC. IN SCHAUBEK ALBUM. PRACHTKOOP 
MET ZEER HOGE CAT. WAARDE! PDF 

 1000  

 

  2352 MONACO [1885-1990]. MOOIE EN GOED GEVULDE COLLECTIE VEELAL ONGEBRUIKT EN 
LATER POSTFRIS IN 4 ALBUMS. BEVAT OOK LUCHTPOST, PORT EN BLOCKS. PRACHTKOOP 
MET HOGE CAT. WAARDE! PDF 

 800  

 

  2353 MONACO [1955-1998]. UITGEBREIDE EN VNL. POSTFRISSE COLLECTIE IN 2 SCHAUBEK 
ALBUMS MET O.A. LUCHTPOST VOGELS, KONINKLIJKE FAMILIE IN LUXE VELLETJES, BLOCKS, 
ETC. MOOIE KOOP MET HOGE CAT. WAARDE! PDF 

 750  
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  2354 MONACO [1939-1991]. GEHEEL ONGEBRUIKTE COLLECTIE IN 3 ALBUMS. BEVAT GOED 
MATERIAAL INCL. LUCHTPOST, BLOCKS, ETC. MET VEEL POSTFRIS DOCH OOK DEELS IETS 
ROEST ALSMEDE WAT VOOR 1939. HOGE CAT. WAARDE! PDF 

 500  

 

  2355 MONACO [1885-1987]. COLLECTIE IN 2 LUXE DAVO ALBUMS INCL. LUCHTPOST EN 
BLOCKS. BEGIN WAT GEBR./ONGEBRUIKT, OVERIGENS GEHEEL ONGEBRUIKT EN LATER 
POSTFRIS. MOOIE KOOP! PDF 

 500  

 

  2356 MONACO [1885-1995]. Collectie in 2 Davo albums gebr./ongebruikt en na 1960 ook veel postfris. 
Leuke koop met prima materiaal.  PDF 

 200  

 

  2357 FRANSE KOLONIËN [1885-1962]. Verz. van Afrique Equatoriale t/m Tunesië in 2 oude albums 
met gebruik en ongebruikt (deels vastgeplakt). Leuke koop!  PDF 

 180  

 

  2358 FRANSE KOLONIËN. Verz./partij vanaf klassiek met veel gebruikt en deels ongebruikt in 3 
insteekboeken. Bevat o.a. aardig Tunesië. PDF 

 150  

 

  2359 T.A.A.F. MOOIE POSTFRISSE VOORRAAD TUSSEN 1960 EN 2014 IN ZAKJES GESORTEERD 
MET VEEL BETER MATERIAAL O.A. 3X TELECOMMUNICATIE 1965, ETC. IN DOOS. ZEER 
HOGE CAT. WAARDE! PDF 

 1700  

 

  2360 INDO CHINA [1876-1946]. Prachtcollectie incl. Cochin China en Annam & Tonkin in zelf 
ontworpen album met gebruikt en ongebruikt materiaal, w.bij betere series. Mooie koop! PDF 

 400  

 

  2361 T.A.A.F. [1955-1989]. Postfrisse collectie en op 1 zegel na compleet in Lindner ringband. Mooie 
koop met prima materiaal!  PDF 

 200  

 

  2362 TUNESIË [1888-1977]. Verz. met gebr./ongebruikt en later postfris in klemband.  PDF  120  
 

  2363 GABON [1959-1978]. Postfrisse verz. op blanco bladen in Ka-Be album incl. blocks.  PDF  70  
 

  2364 GRIEKENLAND [1861-1990]. COLLECTIE IN 2 SCHAUBEK ALBUMS MET GEBR./ONGEBRUIKT 
EN LATER POSTFRIS ALSMEDE INSTEEKBOEK MET DOUBLETTENPARTIJ. PDF 

 500  

 

  2365 GRIEKENLAND [1896-1980]. Verz. met prima materiaal gebr./ongebruikt en later postfris op 
albumbladen in klemband. Tevens wat gebieden. PDF 

 350  

 

  2366 GRIEKENLAND [1940-1968]. Ongebruikte en deels postfrisse verz. in insteekboek en blanco album 
met prima materiaal.  PDF 

 200  

 

  2367 HONGARIJE [1871-2000]. MOOIE EN VRIJWEL GEHEEL ONGEBRUIKTE COLLECTIE MET VELE 
BETERE SERIES EN ZEGELS ALSMEDE DIVERSE BLOCKS EN VELLETJES IN 4 SCHAUBEK 
ALBUMS. PRACHTKOOP MET HOGE CAT. WAARDE! PDF 

 700  

 

  2368 HONGARIJE [1871-1973]. GOED GEVULDE COLLECTIE INCL. BLOCKS EN WAT ONGETANDE 
ZEGELS IN 3 KA-BE ALBUMS MET GEBR./ONGEBRUIKT EN LATER POSTFRIS. MOOIE KOOP! 
PDF 

 500  

 

  2369 HONGARIJE [1871-1975]. GOED GEVULDE COLLECTIE MET PRIMA MATERIAAL VNL. 
GEBRUIKT IN 2 KA-BE KLEMBANDEN. HOGE CAT. WAARDE! PDF 

 450  

 

  2370 HONGARIJE [1871-1976]. Prima gevulde collectie met gebruikt en ongebruikt in dik Scott album. 
Bevat ook blocks, etc. Hoge cat. waarde! PDF 

 400  

 

  2371 ISRAËL [1948-2017]. MOOIE UITGEBREIDE COLLECTIE GEHEEL ONGEBRUIKT EN VEELAL 
POSTFRIS EN MEEST FULL-TAB IN 4 DAVO ALBUMS. BEVAT PRIMA MATERIAAL INCL. 
BLOCKS, VELLETJES, W.BIJ ANTI-HONGER, BOEKJES, ETC. PRACHTKOOP! PDF 

 600  

 

  2372 ISRAËL [1948-1959]. MOOIE EN GEHEEL POSTFRISSE COLLECTIE INCL. LUCHTPOST, 
BLOCKS, PORT EN DIENST MET GOED MATERIAAL IN LUXE DAVO ALBUM. ZEER HOGE CAT. 
WAARDE! PDF 

 500  

 

  2373 ITALIË. COLLECTIE VANAF 1862 IN DAVO ALBUM MET VEEL GEBRUIKT EN DEELS 
ONGEBRUIKT. BEVAT VEEL HOOGGENOTEERD MATERIAAL INCL. LUCHTPOST, ETC. 
PRACHTKOOP! PDF 

 900  

 

  2374 ITALIË [1862-1957]. COLLECTIE MET GEBRUIKT EN ONGEBRUIKT IN OUDE YVERT 
KLEMBAND. BEVAT OOK LEUKE AFDELING BACK OF THE BOOK. HOGE CAT. WAARDE! PDF 

 650  

 

  2375 ITALIË [1861-2004]. VRIJWEL GEHEEL GEBRUIKTE COLLECTIE IN 3 DAVO ALBUMS INCL. 
WAT BACK OF THE BOOK. MOOIE KOOP MET HOGE CAT. WAARDE! PDF 

 650  

 

  2376 ITALIË [1930-1977]. Mooie ongebruikte collectie, w.bij veel postfris in insteekboek. Bevat prima 
materiaal incl. luchtpost. Prachtkoop met hoge cat. waarde! PDF 

 400  

 

  2377 ITALIË [1863-1980]. Collectie met prima materiaal in Davo album gebr./ongebruikt en later 
postfris. Flinke cat. waarde! PDF 

 400  
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  2378 ITALIË. Diverse beter genoteerd op insteekkaarten, w.bij ook 1 certificaat alsmede Somalië nr. BP1-
6 met gebruikt en ongebruikt. PDF 

 340  

 

  2379 ITALIË. Diverse in ringband tussen 1860 en 1960, w.bij wat misdrukken, fiscaal, stempels, etc.  
PDF 

 240  

 

  2380 ITALIË (GEBIEDEN EN KOLONI (GEBIEDEN EN KOLONIËN) [1874-1950]. AVONTUURLIJKE 
COLLECTIE/PARTIJ MET PRIMA MATERIAAL GEBR./ONGEBRUIKT IN RINGBAND EN 
INSTEEKBOEK. BEVAT OOK LEUK TURKIJE EN CILICIN) [1874-1950]. AVONTUURLIJKE 
COLLECTIE/PARTIJ MET PRIMA MATERIAAL GEBR./ONGEBRUIKT IN RINGBAND EN 
INSTEEKBOEK. BEVAT OOK LEUK TURKIJE EN CILICIË. PRACHTKOOP! PDF 

 900  

 

  2381 ITALIË, GEBIEDEN EN KOLONI, GEBIEDEN EN KOLONIËN. PRACHTCOLLECTIE GEHEEL 
ONGEBRUIKT EN DEELS POSTFRIS VNL. 20-ER EN 30-ER JAREN MET GOED MATERIAAL OP 
BLANCO BLADEN IN KLEMBAND. MOOIE KOOP MET HOGE CAT. WAARDE! PDF 

 450  

 

  2382 ITALIË (TRIEST ZÔNE A EN B) [1947-1952]. Verz. met gebruikt en ongebruikt, w.bij soms postfris 
in insteekboek. Leuke koop met prima materiaal! PDF 

 250  

 

  2383 ITALIË (EGEÏSCHE EILANDEN) [1930-1940]. Vrijwel geheel ongebruikte collectie in insteekboek. 
Mooie koop!  PDF 

 200  

 

  2384 SAN MARINO [1877-1962]. COLLECTIE GEBR./ONGEBRUIKT, W.BIJ POSTFRIS IN 3 BEHRENS 
ALBUMS MET BETERE SERIES EN ZEGELS O.A. NR. 5 ONGEBRUIKT, ZEPPELIN, ETC. HOGE 
CAT. WAARDE! PDF 

 500  

 

  2385 VATICAAN [1852-1980]. COLLECTIE MET GOED KERKELIJKE STAAT GEBR./ONGEBRUIKT EN 
LATER POSTFRIS IN DIK INSTEEKBOEK. TEVENS WAT PLAATFOUTEN EN 2 VELLENMAPPEN 
MET HELE VELLEN. CAT. WAARDE HOOG! PDF 

 500  

 

  2386 VATICAAN [1929-1985]. Geheel ongebruikte en later postfrisse verz. in 2 insteekboeken. Bevat 
goed materiaal o.a. Provisoriën met certificaat, luchtpost en blocks. Mooie koop! PDF 

 300  

 

  2387 VATICAAN [1929-2002]. Gebruikte voorraad/partij met goed materiaal in 2 dikke insteekboeken. 
Mooie koop met hoge cat. waarde! PDF 

 300  

 

  2388 VATICAAN [1929-2006]. Geheel ongebruikte en later postfrisse collectie in 3 insteekboeken incl. 
luchtpost, etc. PDF 

 240  

 

  2389 JAPAN [1872-1955]. Vnl. gebruikte verz. op blanco bladen, w.bij aardig klassiek. Tevens wat 
Manchurije, Mexico en Amerika (V.S.). Leuke koop!  PDF 

 200  

 

  2390 JAPAN. Vnl. postfrisse themacollectie, w.bij wat beter genoteerd op blanco bladen in klemband. 
Tevens wat diverse landen met betrekking tot Japan.  PDF 

 70  

 

  2391 JOEGOSLAVIË. Mooie collectie vanaf 1918 in 2 insteekboeken met gebruikt maar vooral 
ongebruikt, w.bij postfris. Goede, maar wat rommelig opgezette collectie met ook beter materiaal! 
PDF 

 350  

 

  2392 JOEGOSLAVIË [1918-1919]. Dik insteekboek met  ± 400 zegels tussen Mi. nr. 1 en 50, w.bij veel 
met kleine opdrukafwijkingen, deels beschreven. Leuke koop voor de specialist!  PDF 

 200  

 

  2393 BOSNIË HERZEGOWINA EN OOSTENRIJK-HONGARIJE. Prachtcollectie vanaf 1879 met beter 
materiaal o.a. Yvert nr. 72-85 in insteekboek vnl. ongebruikt, w.bij veel postfris. Zeer mooie koop! 
PDF 

 300  

 

  2394 ZUID-KOREA. Postfrisse partij incl. veel blocks, w.bij beter genoteerd in dik insteekboek. Flinke cat. 
waarde!  

 150  

 

  2395 LIECHTENSTEIN [1912-1989]. ZEER MOOIE EN VRIJWEL GEHEEL ONGEBRUIKTE VERZ. EN 
LATER POSTFRIS IN 3 INSTEEKBOEKEN. BEVAT GOED MATERIAAL INCL. BLOCKS O.A. 
VADUZ, LUCHTPOST, PORT EN DIENST. PRACHTKOOP MET HOGE CAT. WAARDE! PDF 

 750  

 

  2396 LIECHTENSTEIN. Partij in 2 insteekboeken t/m 1990 met gebr./ongebruikt en veel postfris incl. 
blocks, velletjes, aardig luchtpost, etc. Flinke cat. waarde! PDF 

 370  

 

  2397 LIECHTENSTEIN [1912-1960]. Diverse in insteekboek met gebr./ongebruikt en postfris, w.bij beter 
genoteerd, proefdruk in ongetand veldeel, etc. PDF 

 300  
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  2398 LUXEMBURG [1852-2016]. FANTASTISCHE, ZEER UITGEBREIDE EN GESPECIALISEERDE 
COLLECTIE OPGEZET IN 32 ZELF ONTWORPEN LUXE DAVO ALBUMS. DIT IS ZEKER ÉÉN VAN 
DE MOOISTE VERZAMELINGEN LUXEMBURG OOIT VIA ONS VEILINGBEDRIJF AANGEBODEN 
MET ZOWEL ONGEBRUIKT, W.BIJ VEEL POSTFRIS ALS GEBRUIKT MATERIAAL MET KLASSIEKE 
STUK VAN ZOWEL DE FRANKEERZEGELS ALS DE DIENSTZEGELS OP TYPE EN TANDING 
VERZAMELD. DEZE PERIODE IS TEVENS VOORZIEN VAN DE NODIGE PROEVEN EN 
STEMPELS. POSTSTUKKEN VANAF KLASSIEK ZIJN VEELVULDIG AANWEZIG. DAARNAAST 
BLOCKS, VELLETJES EN ALLERLEI ANDER SOMS BIJZONDER MATERIAAL. ALS 
VERGELIJKINGSMATERIAAL ZIJN DE NODIGE FALSIFICATEN OOK VERTEGENWOORDIGD. 
ZIE VOOR EEN ZEER UITGEBREIDE FOTO-IMPRESSIE INTERNET. BEZICHTIGEN IS AAN TE 
RADEN! PDF 

F10000  

 

  2399 LUXEMBURG [1875-1960]. LEUKE POSTFRISSE PARTIJ MERENDEELS VOOROORLOGS MET 
ENKELE COMPLETE SERIES EN BETERE WAARDEN IN INSTEEKBOEK. BEVAT OOK 
LUCHTPOST, DIENST, PORT EN DUITSE BEZETTING. HOGE CAT. WAARDE! PDF 

 450  

 

  2400 LUXEMBURG [1859-2007]. Collectie gebr./ongebruikt en later postfris met prima materiaal in 2 
Davo albums. Flinke cat. waarde! PDF 

 370  

 

  2401 LUXEMBURG [1852-1973]. Collectie met gebruikt en ongebruikt in blanco album en op 
insteekkaarten. Bevat prima materiaal o.a. intellectuelen compleet ongebruikt. PDF 

 300  

 

  2402 LUXEMBURG [1852-1990]. Collectie in Davo album. Begin gebr./ongebruikt en later postfris. 
Bevat ook blocks, dienst, etc. Flinke cat. waarde!  PDF 

 200  

 

  2403 LUXEMBURG. Goed gevulde verz. vanaf 1873 met beter materiaal gebr./ongebruikt en later 
postfris in Davo album.  PDF 

 200  

 

  2404 LUXEMBURG. Diverse vanaf 1852 in insteekboek met wat gebruikt en veel ongebruikt o.a. 
Intellectuelen.  PDF 

 100  

 

  2405 OOSTENRIJK [1850-2020]. SCHITTERENDE COLLECTIE INCL. GEBIEDEN ZOALS 
LOMBARDIJE-VENETIË, BOSNI, BOSNIË-HERZEGOWINA, LEVANT, ETC. MET UITSTEKEND 
MATERIAAL IN 6 DAVO ALBUMS. BEGIN GEBRUIKT, VANAF 1908 VRIJWEL GEHEEL 
ONGEBRUIKT EN LATER OVERGAAND IN POSTFRIS. BEVAT OOK LUCHTPOST, PORT, 
BLOCKS, BOEKJES, ETC. PRACHTKOOP MET ZEER HOGE CAT. WAARDE! PDF 

 900  

 

  2406 OOSTENRIJK. POSTFRISSE COLLECTIE VANAF 1945 MET UITSTEKEND MATERIAAL O.A. 
BEIDE OPDRUKSERIES MET CERTIFICAAT, DE RENNERBLOCKS COMPLEET, ETC. ZEER 
MOOIE KOOP! PDF 

 900  

 

  2407 OOSTENRIJK [1850-1985]. PRACHTCOLLECTIE MET GOED MATERIAAL INCL. LUCHTPOST, 
PRIVÉ-UITGAVEN, GEBIEDEN, OOSTENRIJKS-HONGAARSE VELDPOST, ETC. IN 2 ALBUMS 
MET GEBR./ONGEBRUIKT EN LATER POSTFRIS. MOOIE KOOP MET HOGE CAT. WAARDE! 
PDF 

 900  

 

  2408 OOSTENRIJK [1850-2000]. PRACHTCOLLECTIE IN 2 LEUCHTTURM ALBUMS HOOFDZ. 
GEBRUIKT DOCH BIJ DE 30-ER JAREN DEELS ONGEBRUIKT, W.BIJ POSTFRIS MET GOED 
MATERIAAL. MOOIE KOOP MET HOGE CAT. WAARDE! PDF 

 800  

 

  2409 OOSTENRIJK [1850-1982]. COLLECTIE MET GEBR./ONGEBRUIKT, W.BIJ LATER POSTFRIS IN 2 
SCHAUBEK KLEMBANDEN. BEVAT AARDIG KLASSIEK EN VEEL BETER GENOTEERD 
MATERIAAL ALSMEDE LOMBARDIJE EN BOSNIË. PDF 

 800  

 

  2410 OOSTENRIJK [1850-1969]. PRIMA GEVULDE COLLECTIE MET GEBRUIKT EN VEEL 
ONGEBRUIKT MET GOED MATERIAAL IN 2 LUXE DAVO ALBUMS. MOOIE KOOP MET HOGE 
CAT. WAARDE! PDF 

 700  

 

  2411 OOSTENRIJK [1850-1962]. MOOIE COLLECTIE MET GEBRUIKT EN VEEL ONGEBRUIKT IN 
ALBUM EN INSTEEKBOEK. BEVAT VELE BETERE ZEGELS EN SERIES O.A. WIPA, DOLLFUS, 
LUCHTPOST EN PORT. PRACHTKOOP! PDF 

 600  

 

  2412 OOSTENRIJK [1850-1971]. Mooie en gespecialiseerde collectie vnl. gebruikt in 2 klembanden met 
prima materiaal o.a. uitgebreid emissie 1850, tandingen, papiervarianten, etc. Ook luchtpost, port, 
veldpost en Bosnië-Herzegowina. Prachtkoop met flinke cat. waarde! PDF 

 400  

 

  2413 OOSTENRIJK [1850-1959]. Collectie met prima materiaal incl. luchtpost alsmede wat gebieden 
gebr./ongebruikt in klemband. PDF 

 350  

 

  2414 OOSTENRIJK (LOMBARDIJE-VENETIË EN LEVANT) [1850-1914]. Uitgebreide vnl. gebruikte en 
gespecialiseerde collectie met prima materiaal in klemband.  PDF 

 170  
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  2415 OOSTENRIJK (HABSBURGSE RIJK) STEMPELS. Collectie Oostenrijkse zegels gebruikt in 
Constantinopel en Levant opgezet in 2 insteekboeken. Toegevoegd 2 studiegroep boeken Levant.  
PDF 

 170  

 

  2416 OOSTENRIJK (HABSBURGSE RIJK) STEMPELS. Interessante collectie Oostenrijkse zegels vanaf 
1850 gebruikt in Oekraïne, Polen, Hongarije, etc. opgezet in 2 insteekboeken. Mooie koop! PDF 

 150  

 

  2417 OOSTENRIJK (HABSBURGSE RIJK) STEMPELS. Leuke verz. Oostenrijkse zegels vanaf 1850 en 
gebruikt in Noord Italië en Triëst opgezet in insteekboek. PDF 

 100  

 

  2418 PORTUGAL. GROTE POSTFRISSE VOORRAAD IN 4 DIKKE INSTEEKBOEKEN EN 3 HAWID 
CASSETTES INCL. BLOCKS EN BOEKJES. EXTREEM HOGE CAT. WAARDE! PDF 

 1100  

 

  2419 PORTUGAL [1853-1965]. ZEER MOOIE EN VNL. GEBRUIKTE COLLECTIE MET O.A. GOED 
KLASSIEK EN LATER VELE BETERE SERIES OP BLANCO BLADEN IN KLEMBAND. BEVAT OOK 
LEUK KLASSIEK AZOREN EN MADEIRA. PRACHTKOOP! PDF 

 1000  

 

  2420 PORTUGAL [1853-2000]. COLLECTIE MET AARDIG KLASSIEK DEEL EN LATER OOK MET 
BETER GENOTEERD MATERIAAL IN DIK DAVO ALBUM MET VEEL GEBRUIKT DOCH OOK 
ONGEBRUIKT/POSTFRIS. HOGE CAT. WAARDE! PDF 

 500  

 

  2421 PORTUGAL [1853-1930]. COLLECTIE GEBR./ONGEBRUIKT MET PRIMA MATERIAAL OP 
ALBUMBLADEN IN KLEMBAND. FLINKE CAT. WAARDE! PDF 

 450  

 

  2422 PORTUGAL [1940-1977]. Geheel ongebruikte en later postfrisse verz. met prima materiaal 
alsmede mooie afdeling blocks in 2 insteekboeken. Flinke cat. waarde! PDF 

 400  

 

  2423 PORTUGAL [1853-1945]. Vnl. gebruikte collectie/partij, w.bij veel klassiek op blanco bladen in 
ringband. PDF 

 380  

 

  2424 PORTUGAL [1853-1990]. Gebruikte collectie in 2 Schaubek albums alsmede verz. Madeira en wat 
Azoren in klemband. PDF 

 370  

 

  2425 PORTUGAL EN KOLONIËN. Collectie vanaf 1895 met gebruikt doch vnl. ongebruikt, w.bij veel 
postfris in klemband. Bevat prima materiaal o.a. Azoren 1895, Macao en diverse blocks. PDF 

 250  

 

  2426 AZOREN EN MADEIRA [1980-2000]. GROTE POSTFRISSE VOORRAAD IN 3 DIKKE 
INSTEEKBOEKEN INCL. BLOCKS EN BOEKJES. ENORME CAT. WAARDE! PDF 

 600  

 

  2427 MACAO [2000-2011]. Postfrisse collectie in 4 luxe Lindner albums en 2011 in jaarboek. Zeer 
uitgebreid incl. blocks, velletjes en boekjes alsmede diverse complete vellen en blokken van 4. 
Toegevoegd lege jaarboeken 2000-2010. Mooie koop! PDF 

 350  

 

  2428 PORTUGEES INDIA. Mooie collectie/partij vanaf 1872 in ringband met gebr./ongebruikt. 
Interessante koop met flinke cat. waarde!  PDF 

 170  

 

  2429 MACAO [1999-2005]. Postfrisse verz. in 2 Leuchtturm albums incl. blocks, velletjes en boekjes. 
Leuke koop!  PDF 

 110  

 

  2430 MACAO. Diverse vanaf klassiek op albumbladen, insteekkaarten en los in zakjes in cassette.  PDF  100  
 

  2431 RUSLAND/SOWJET UNIE [1866-1998]. PRACHTIGE EN UITGEBREIDE COLLECTIE IN 8 DIKKE 
SCHAUBEK ALBUMS MET GEBRUIKT EN ONGEBRUIKT, W.BIJ SOMS DUBBEL VERZAMELD EN 
LATER OVERGAAND IN POSTFRIS. BEVAT PRIMA SERIES, BLOCKS EN VELLETJES. MOOIE 
KOOP MET HOGE CAT. WAARDE! PDF 

 850  

 

  2432 RUSLAND/SOWJET UNIE [1962-1990]. Vnl. postfrisse voorraad/partij in 2 zeer dikke Fil-I-Safe 
insteekboeken. Bevat ook blocks en velletjes.  PDF 

 150  

 

  2433 RUSLAND/SOWJET UNIE [1858-1925]. Verz. met gebruikt en veel ongebruikt in klemband en 
stockboek, w.bij ook veldeeltjes 20-er jaren.  PDF 

 130  

 

  2434 WIT RUSLAND [1992-2009]. VRIJWEL GEHEEL POSTFRISSE COLLECTIE IN ZEER DIK ALBUM 
INCL. BLOCKS, VELLETJES EN BOEKJES. MOOIE KOOP EN WEINIG AANGEBODEN! PDF 

 650  

 

  2435 SCANDINAVIË. Collectie met prima materiaal op zelf gemaakte albumbladen met gebr./ongebruikt 
en postfris in ordner. Mooie koop! PDF 

 370  

 

  2436 SCANDINAVIË. Ongebruikte/postfrisse verz. vanaf 30-er jaren in 4 insteekboeken, w.bij hier en 
daar beter materiaal o.a. Britse bezetting Färöer, Finland incl. Karjala, etc. Leuke koop! PDF 

 250  

 

  2437 SCANDINAVIË. Postfrisse verz. Aland, Färoër, Finland incl. boekjes, Noorwegen en IJsland deels 
t/m 2006 in 6 insteekboeken. Leuke koop! PDF 

 250  

 

  2438 SCANDINAVIË. Partij met gebr./ongebruikt en postfris in stockboek met vnl. ouder materiaal. 
Leuke koop met hoge cat. waarde!  PDF 

 200  
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  2439 DENEMARKEN EN ZWEDEN (SPOORWEGZEGELS). Twee insteekboeken met diverse 
spoorwegzegels incl. variatie w.o. zonder waarde-aanduiding, Abklatsch, in samenhang, schaarse 
proef en enkele vrachtbrieven.  PDF 

 200  

 

  2440 SCANDINAVIË. Gebruikte verz. Denemarken 1947-1992, iets Färöer, IJsland 1944-2002, Finland 
1945-1991 alsmede wat blocks, velletjes en boekjes, Noorwegen 1945-1992 en Zweden 1945-2004 
in 6 insteekboeken. Prima startcollecties. PDF 

 160  

 

  2441 SCANDINAVIË. Vnl. gebruikte collectie vanaf 1851 in album.  PDF  150  
 

  2442 DENEMARKEN [1851-2020]. PRACHTCOLLECTIE MET GOED MATERIAAL, W.BIJ KLASSIEKEE 
DEEL GEBRUIKT, DAARNA GEBR./ONGEBRUIKT EN LATER POSTFRIS IN 3 DAVO ALBUMS. 
BEVAT OOK PORT, LUCHTPOST, BOEKJES, BLOCKS, ETC. ZEER MOOIE KOOP! PDF 

 600  

 

  2443 DENEMARKEN [1851-1960]. GEBRUIKTE COLLECTIE/PARTIJ MET AARDIG KLASSIEK DEEL 
ALSMEDE 2 PAKKE PORTO'S VAN GROENLAND EN WAT THULE IN INSTEEKBOEK. HOGE 
CAT. WAARDE! PDF 

 600  

 

  2444 DENEMARKEN [1851-1978]. COLLECTIE IN 3 BEHRENS ALBUMS MET BETERE ZEGELS EN 
SERIES. TEVENS GROENLAND MET PAKKE-PORTO'S, ETC. HOGE CAT. WAARDE! PDF 

 450  

 

  2445 DENEMARKEN [1904-1993]. Geheel ongebruikte collectie, w.bij veel postfris, ook vooroorlogs in 
album. Mooie koop met flinke cat. waarde! PDF 

 320  

 

  2446 DENEMARKEN (STADSPOST). Interessante verz. met circa 200 zegels van o.a. Aalborg, Odense, 
Fredericia, Aarhus, etc. op oude bladen gebr./ongebruikt. Prachtkoop! PDF 

 300  

 

  2447 DENEMARKEN [1854-1991]. Deels dubbele verz. zowel gebruikt als ongebruikt/postfris op blanco 
bladen in klemband, w.bij ook wat postzegelboekjes. PDF 

 300  

 

  2448 DENEMARKEN [1945-1998]. Postfrisse verz. van ruim 700 velrandnummers veelal op hoekblokken 
van 4, w.bij ook wat postfaerge in dik insteekboek.  PDF 

 175  

 

  2449 DENEMARKEN [1854-2010]. Collectie gebr./ongebruikt en later postfris in 2 Davo albums incl. 
blocks, etc.  PDF 

 170  

 

  2450 DENEMARKEN [1937-2006]. Postfrisse collectie incl. blocks, 29 automaatboekjes en wat 
automaatstroken in dik insteekboek. Vanaf 1960 zeer goed gevuld.  PDF 

 170  

 

  2451 DENEMARKEN (SPOORWEGZEGELS). Verz. Staatsspoor en private spoorzegels in klemband met 
vnl. ongebruikt materiaal.  PDF 

 150  

 

  2452 DENEMARKEN (SPOORWEGZEGELS). Postfrisse verz. in stockboek veelal in blokken van 4 of  
éénheden van 3. Bevat ook wat tandingvariatie, etc. PDF 

 100  

 

  2453 FÄRÖER [1919/1940 EN 1975-2020]. Prachtcollectie in 2 Davo albums met 2 Øre opdruk en 
Britse bezetting nr. 4-8 gebruikt, beide met fotocertificaat en vanaf 1975 geheel postfris incl. 
blocks, velletjes, etc. Mooie koop! PDF 

 350  

 

  2454 FÄRÖER [1975-2019]. Postfrisse collectie in dik insteekboek incl. blocks en velletjes alsmede 
ringband met 68 verschillende postzegelboekjes. Mooie koop met hoge nieuwtjeswaarde! PDF 

 350  

 

  2455 FÄRÖER [1975-2006]. Postfrisse collectie incl. blocks in klemband. Tevens 26 automaatboekjes in 
Lindner ringband.  PDF 

 150  

 

  2456 GROENLAND [1915-2000]. COLLECTIE IN 2 ALBUMS INCL. BLOCKS. BEGIN ONGEBRUIKT EN 
LATER POSTFRIS MET MOOIE AFDELING PAKKE PORTO, THULE EN BEIDE DENMARK 
BEFRIET OPDRUKSERIES MET DE GEWONE EN VERWISSELDE KLEUREN. MOOIE KOOP MET 
HOGE CAT. WAARDE! PDF 

F 800  

 

  2457 GROENLAND [1915-2013]. GEHEEL ONGEBRUIKTE EN LATER POSTFRISSE COLLECTIE IN DIK 
INSTEEKBOEK, W.BIJ KLEINE AFDELING PAKKE PORTO, BETERE WAARDEN UIT DE AMERIKA 
SERIES EN BLOCKS ALSMEDE 24 POSTZEGELBOEKJES IN RINGBAND. MOOIE KOOP MET 
HOGE CAT. WAARDE! PDF 

F 600  

 

  2458 GROENLAND [1938-2020]. MOOIE ONGEBRUIKTE EN OP 2 SERIES NA GEHEEL POSTFRISSE 
COLLECTIE IN 2 DAVO ALBUMS EN 2 INSTEEKBOEKEN. BEVAT OOK VEEL BOEKJES, BLOCKS 
EN VELLETJES, W.BIJ JULEVELLEN. PRACHTKOOP! PDF 

 450  

 

  2459 GROENLAND [1915-1985]. Gebruikte verz. op albumbladen in ringband, w.bij mooie afdeling 
Pakke Porto en aardig beginperiode met o.a. Thule. PDF 

 300  

 

  2460 IJSLAND [1873-2000]. GEHEEL ONGEBRUIKTE EN LATER POSTFRISSE ZEER GOED GEVULDE 
COLLECTIE IN LEUCHTTURM ALBUM. BEVAT MOOIE AFDELING KLASSIEK, OPDRUKKEN EN 
DIENST. ZEER HOGE CAT. WAARDE! PDF 

F 1500  

 

http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/452.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1069.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1554.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/2134.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1770.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1875.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1534.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1728.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1833.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1063.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/140.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1056.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/472.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/465.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/2122.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1076.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1058.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1070.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1073.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/2123.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1067.pdf
http://catalogus.rietdijkveilingen.com/scan/p416/1071.pdf


Internetcatalogus veiling 416                                                                                  11 mei 2021  aanvang 12.30 CET 3ezitting 

Nr.                                                                                                                                                                                      Inzet 

 

  2461 IJSLAND [1930-1983]. Mooie ongebruikte verz. in insteekboek, w.bij later postfris. Bevat goed 
materiaal incl. luchtpost met Hópflug (certificaat L. Nielsen), dienst en blocks. Prachtkoop! PDF 

 400  

 

  2462 IJSLAND [1951-2011]. Verz. in Behrens album en dikke klemband met betere zegels en series. 
Begin wat gebr./ongebruikt overigens postfris. Hoge cat. waarde! PDF 

 400  

 

  2463 IJSLAND [1873-1993]. Mooie collectie met prima materiaal gebr./ongebruikt, w.bij postfris in 
ringband. Later opgezet als topografische rondreis over het eiland incl. diverse poststukken en 
prentbriefkaarten met ook Parlementsgebouw 1952 op cover. Zeer leuke koop! PDF 

 350  

 

  2464 IJSLAND [1945-2003]. Collectie in dik insteekboek met goed 50-er jaren. Begin wat ongebruikt 
overigens postfris. Tevens ringband met 45 postzegelboekjes.  PDF 

 250  

 

  2465 FINLAND [1856-2020]. PRACHTCOLLECTIE INCL. NORD-INGERMANDLAND, KARJALA, ETC. 
IN 3 DAVO ALBUMS. BEGIN GEBRUIKT MET GOED KLASSIEK, VANAF 1917 GEHEEL 
ONGEBRUIKT, W.BIJ HEEL VEEL POSTFRIS. BEVAT OOK BOEKJES, VELLETJES, ETC. MOOIE 
KOOP MET HOGE CAT. WAARDE! PDF 

 700  

 

  2466 FINLAND [1960-2016]. ZEER UITGEBREIDE POSTFRISSE VERZ. IN 2 ZEER DIKKE 
INSTEEKBOEKEN ALSMEDE RINGBAND MET POSTZEGELBOEKJES. BEVAT OOK BLOCKS, 
VELLETJES EN AUTOMAATSTROKEN. TOEGEVOEGD VERZ. ALAND 1984-2000 IN RINGBAND. 
MOOIE KOOP MET HOGE AANSCHAFWAARDE! PDF 

 700  

 

  2467 FINLAND [1860-2011]. COLLECTIE IN 2 SCHAUBEK EN 4 BEHRENS ALBUMS MET AARDIG 
KLASSIEK, ZEPPELIN 1930 EN GOED MODERN GEDEELTE. HOGE CAT. WAARDE! PDF 

 650  

 

  2468 FINLAND [1860-1956]. MOOIE COLLECTIE MET PRIMA KLASSIEK DEEL GEBRUIKT EN LATER 
DUBBEL VERZAMELD ZOWEL ONGEBRUIKT ALS GEBRUIKT OP BLANCO BLADEN IN 
KLEMBAND. HOGE CAT. WAARDE! PDF 

 500  

 

  2469 FINLAND [1860-2013]. Gebruikte collectie en vanaf 1930 vrijwel compleet in dikke Ka-Be 
klemband. Bevat ook blocks, velletjes, boekjes, etc. Mooie koop met flinke cat. waarde! PDF 

 400  

 

  2470 FINLAND [1875-2012]. Collectie gebr./ongebruikt en later veelal postfris incl. blocks, velletjes, etc. 
in 2 albums. Tevens verz. Aland 1984 t/m 2011 postfris. Mooie koop! PDF 

 370  

 

  2471 FINLAND. Partij met gebruikt en ongebruikt, w.bij veel postfris tussen 1875 en 2000 in stockboek. 
PDF 

 320  

 

  2472 FINLAND [1875-2010]. Geheel gebruikte verz. in 3 Leuchtturm albums, w.bij met name het 
moderne deel goed vertegenwoordigd incl. blocks, boekjes, etc. Mooie koop! PDF 

 300  

 

  2473 FINLAND [1875-1995]. Gebruikte collectie in Ka-Be klemband incl. blocks, boekjes, etc.  PDF  200  
 

  2474 FINLAND [1945-1993]. Postfrisse verz./partij in 2 insteekboeken.  PDF  130  
 

  2475 FINLAND [1885-1998]. Collectie incl. Aland in 2 Davo albums met gebr./ongebruikt en later vnl. 
postfris.  PDF 

 100  

 

  2476 ALAND [1984-2019]. Postfrisse verz. in dik insteekboek incl. blocks, velletjes, automaatstroken en 
boekjes. Mooie koop met hoge nieuwtjeswaarde! PDF 

 250  

 

  2477 ALAND [1984-2019]. Geheel postfrisse collectie in 2 luxe Davo albums incl. blocks, velletjes en 
boekjes. Mooie koop!  PDF 

 200  

 

  2478 ALAND [1984-2013]. Postfrisse verz. op blanco bladen in ringband incl. blocks en boekjes.  PDF  80  
 

  2479 NOORWEGEN [1855-2020]. MOOIE COLLECTIE IN 2 DAVO ALBUMS. TOT EN MET 1910 
GEBR./ONGEBRUIKT EN DAARNA VRIJWEL ONGEBRUIKT, W.BIJ HEEL VEEL POSTFRIS INCL. 
BLOCKS EN BOEKJES. PRACHTKOOP! PDF 

 500  

 

  2480 NOORWEGEN [1970-2019]. POSTFRISSE COLLECTIE INCL. BLOCKS EN WAT 
AUTOMAATSTROKEN IN 2 INSTEEKBOEKEN ALSMEDE RINGBAND MET 90 
AUTOMAATBOEKJES EN 45 VELLETJES VAN 10 IN BOEKJESVORM. PRACHTKOOP MET ZEER 
HOGE NIEUWTJESWAARDE! PDF 

 500  

 

 + 2481 NOORWEGEN [1855-1993]. Uitgebreide collectie opgezet in 6 ringbanden. Begin met selectie 
zegels vanaf nr. 1 (2x in de verzameling) waarvan 1 met stempel Moss en prima klassiek materiaal, 
daarna een topografische route vanaf Oslo naar Spitsbergen incl. 3 lokale uitgiften 1896-1911, vele 
post- en postwaardestukken en prentbriefkaarten. Mooie koop! PDF 

 250  

 

  2482 NOORWEGEN [1937-2006]. Postfrisse collectie incl. blocks en wat automaatstroken in dik 
insteekboek. Vanaf 1960 zeer goed gevuld.  PDF 

 180  

 

  2483 NOORWEGEN [1883-2010]. Collectie in 2 Davo albums gebr./ongebruikt en later postfris incl. 
blocks, boekjes, etc.  PDF 

 150  

 

  2484 NOORWEGEN [1856-1999]. Vnl. gebruikte verz. in 2 Davo albums.  PDF  150  
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  2485 ZWEDEN [1855-2017]. ZEER MOOIE COLLECTIE MET GOED KLASSIEK INCL. LOKAALZEGELS 
STOCKHOLM ALSMEDE BEIDE U.P.U.-SERIESM ETC. IN 4 DAVO ALBUMS. BEGIN 
GEBR./ONGEBRUIKT EN LATER POSTFRIS MET OOK BLOCKS, VELLETJES, ETC. 
PRACHTKOOP MET HOGE CAT. WAARDE! PDF 

 750  

 

  2486 ZWEDEN [1855-2000]. MOOIE EN VNL. GEBRUIKTE COLLECTIE IN 3 KLEMBANDEN. BEVAT 
GOED MATERIAAL ZOALS BEIDE U.P.U.-SERIES ALSMEDE AARDIG DIENST EN PORT. 
PRACHTKOOP MET ZEER HOGE CAT. WAARDE! PDF 

 700  

 

  2487 ZWEDEN [1855-1994]. PRIMA GEVULDE COLLECTIE IN ALBUM MET LEUK KLASSIEK DEEL, 
BEIDE U.P.U.-SERIES, DIENST, ETC. BEGIN GEBR./ONGEBRUIKT EN LATER POSTFRIS. MOOIE 
KOOP! PDF 

 650  

 

  2488 ZWEDEN [1855-2010]. VRIJWEL GEHEEL GEBRUIKTE COLLECTIE MET PRIMA MATERIAAL 
O.A. BEIDE U.P.U.-SERIES OP BLANCO BLADEN IN 4 RINGBANDEN. FLINKE CAT. WAARDE! 
PDF 

 500  

 

  2489 ZWEDEN [1855-2011]. GEHEEL GEBRUIKTE COLLECTIE IN 2 DAVO ALUMS, W.BIJ O.A. 1E 
U.P.U.-SERIE COMPLEET. TEVENS CIRCA 250 POSTFRISSE POSTZEGELBOEKJES T/M 1993 IN 
2 ALBUMS. PDF 

 450  

 

  2490 ZWEDEN [1946-2013]. Gebruikte collectie in 2 klembanden incl. blocks, samenhangende zegels, 
etc. Leuke koop! PDF 

 280  

 

  2491 ZWEDEN. Voorraad/partij tussen 1855 en 1983 met veel gebruikt doch ook wat 
ongebruikt/postfris incl. blocks, boekjes, etc. in dik insteekboek.  PDF 

 170  

 

  2492 SPANJE [1950-1976]. Ongebruikte en veelal postfrisse collectie incl. luchtpost, etc. in 3 
insteekboeken.  PDF 

 150  

 

  2493 THAILAND. Verz. tussen 1887 en 2018 in 4 insteekboeken. Begin gebruikt en ongebruikt, w.bij 
deels dubbel en het moderne gedeelte postfris incl. blocks met ook ongetand en velletjes. Mooie 
koop!  PDF 

 200  

 

  2494 TSJECHOSLOWAKIJE [1918-1992]. MOOIE COLLECTIE IN 3 ALBUMS MET VEEL GEBRUIKT 
DOCH OOK DEELS ONGEBRUIKT, W.BIJ POSTFRIS. BEVAT TEVENS BLOCKS, VELLETJES, ETC. 
HOGE CAT. WAARDE! PDF 

 450  

 

  2495 TSJECHOSLOWAKIJE [1918-1983]. Prima gevulde collectie incl. blocks in 2 klembanden met 
gebr./ongebruikt, w.bij later postfris. PDF 

 270  

 

  2496 TSJECHOSLOWAKIJE [1918-1978]. Vnl. gebruikte collectie in zeer dik Schaubek album.  PDF  170  
 

  2497 TURKIJE. Interessante verz. toeslagzegels Hedjaz spoorlijn Damascus naar Medina (Saoedi Arabië) 
met zegels en aktes. PDF 

 170  

 

  2498 TURKIJE. Partij tussen 1882 en 1983 in dik Fil-I-Safe insteekboek met gebr./ongebruikt, w.bij 
postfris.  PDF 

 150  

 

  2499 TURKIJE [1869-1995]. Vnl. gebruikte verz. op albumbladen en insteekkaarten in klemband.  PDF  110  
 

  2500 VERENIGD EUROPA [2006]. GIGANTISCHE PARTIJ POSTFRIS CEPT UIT JAARGANG 2006 (50 
JAAR EUROPA) MET 34 VERSCHILLENDE SERIES EN BLOCKS, W.BIJ ONGETAND VAN 33 
VERSCHILLENDE LANDEN EN ALLES 1.000 MAAL LOS IN 4 GROTE DOZEN. CAT. WAARDE 
MICHEL € 572.000,-. PDF 

 3700  

 

  2501 VERENIGD EUROPA [1992-2018]. SCHITTERENDE UITGEBREIDE POSTFRISSE COLLECTIE 
MET OOK VELE POSTZEGELBOEKJES IN 6 LUXE LEUCHTTURM ALBUMS EN INSTEEKBOEK 
WAARIN 2017 EN 2018 O.A. IN ZAKJES NIEUWTJESDIENST. PRACHTKOOP MET ENORME 
AANSCHAFWAARDE! PDF 

 1400  

 

  2502 VERENIGD EUROPA [1942-1984]. ZEER UITGEBREIDE POSTFRISSE COLLECTIE MEE VOOR- 
EN MEELOPERS, CEPT, SYMPATHIE UITGAVEN, OOST-EUROPA MET GETAND EN 
ONGETAND, ETC. IN 19 ALBUMS EN OP GROTE STAPEL LOSSE BLADEN IN 2 
VERHUISDOZEN. BEVAT OOK BLOCKS, VELLETJES, FDC'S, ETC. ZEER MOOIE KOOP! PDF 

 850  

 

  2503 VERENIGD EUROPA [1949-2015]. POSTFRISSE COLLECTIE IN 9 DAVO ALBUMS INCL. GOED 
VOORLOPERS EN MEELOPERS. LAATSTE GEDEELTE VAN DE ALBUMS MATIG GEVULD MAAR 
WEL AANWEZIG IN GROTE HOEVEELHEID ABONNEMENTS ZAKJES LOS IN DOOS INCL. 
BLOCKS, BOEKJES, ETC. ZEER HOGE AANSCHAFWAARDE! PDF 

 500  

 

  2504 VERENIGD EUROPA [1956-1972]. POSTFRISSE COLLECTIE OP BLANCO BLADEN EN 
INSTEEKKAARTEN IN KLEMBAND MET VEEL EXTRA'S O.A. LIECHTENSTEIN 1960 IN 
COMPLEET VEL (VRIJWEL PRACHT EX.), MEELOPERS, GUTTERPAIRS, ETC. MOOIE KOOP! 
PDF 

 500  
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  2505 VERENIGD EUROPA. Postfrisse collectie tussen 1958 en 2013 in 3 insteekboeken. Mooie koop! 
PDF 

 400  

 

  2506 VERENIGD EUROPA [1949-2005]. Vrijwel geheel postfrisse verz. in 3 insteekboeken incl. voor- en 
meelopers. Mooie koop! PDF 

 360  

 

  2507 VERENIGD EUROPA [1956-1999]. Vrijwel complete verz. Cept in 2 blanco albums incl. blocks. 
Begin wat gebruikt, overigens geheel postfris. PDF 

 350  

 

  2508 VERENIGD EUROPA [1956-1992]. Postfrisse voorraad Cept in 3 dikke insteekboeken met betere 
series. Ook wat postzegelboekjes en blocks. Hoge cat. waarde! PDF 

 300  

 

  2509 VERENIGD EUROPA [1956-1989]. Verz. in 2 stockboeken met gebr./ongebruikt en postfris, w.bij 
ook doubletten. Tevens wat voorlopers, etc. PDF 

 280  

 

  2510 VERENIGD EUROPA. Vnl. gebruikte verz. in 4 ringbanden, w.bij goed voorlopers o.a. Luxemburg, 
Saar, etc. alsmede zeer veel velletjes. Leuke koop!  PDF 

 200  

 

  2511 VERENIGD EUROPA [1949-1991]. Vnl. postfrisse collectie in 3 Ka-Be albums incl. goed 
voorlopers, meelopers en blocks.  PDF 

 150  

 

  2512 YEMEN [1940-1985]. Postfrisse collectie in 6 insteekboeken, w.bij beter. Bevat ook blocks, velletjes 
en ongetand. Flinke cat. waarde!  PDF 

 200  

 

  2513 ZWITSERLAND [1850-2020]. FANTASTISCHE INTACT GELATEN COLLECTIE MET UITSTEKEND 
MATERIAAL IN 5 ALBUMS. BEGIN GEBR./ONGEBRUIKT EN LATER GEHEEL POSTFRIS. BEVAT 
O.A. GOED BLOCKS, LUCHTPOST, DIENST, KEERDRUKKEN, ETC. PRACHTKOOP MET ZEER 
HOGE CAT.- EN NOMINALE WAARDE! PDF 

 1100  

 

  2514 ZWITSERLAND [1850-1994]. MOOIE COLLECTIE GEBR./ONGEBRUIKT EN LATER POSTFRIS IN 
2 LEUCHTTURM ALBUMS. BEVAT OOK PRIMA BLOCKS EN LUCHTPOST. HOGE CAT. 
WAARDE! PDF 

 600  

 

  2515 ZWITSERLAND [1862-1960]. GEHEEL ONGEBRUIKTE EN DEELS POSTFRISSE COLLECTIE IN 
LEUCHTTURM ALBUM. BEVAT PRIMA MATERIAAL O.A. PAX-SERIE, LUCHTPOST, BETERE 
BLOCKS, ETC. MOOIE KOOP MET HOGE CAT. WAARDE! PDF 

 600  

 

  2516 ZWITSERLAND [1918-1973]. Mooie collectie dienst met goede series gebr./ongebruikt en later 
postfris in insteekboek. Prachtkoop! PDF 

 400  

 

  2517 ZWITSERLAND (SOLDATENZEGELS) [1914-1945]. Uitgebreide collectie/partij in 4 insteekboeken 
met gebruikt en ongebruikt, w.bij postfris incl. blocks en velletjes. Interessante koop! PDF 

 400  

 

  2518 ZWITSERLAND [1862-1983]. Collectie in Schaubek klemband met wat gebruikt en veel ongebruikt 
en later overgaand in postfris. PDF 

 380  

 

  2519 ZWITSERLAND [1862-1993]. Mooie deels dubbele verz. zowel gebruikt als ongebruikt in 4 
insteekboeken. Bevat ook goed blocks en luchtpost. Hoge cat. waarde! PDF 

 350  

 

  2520 ZWITSERLAND. Mooie collectie blocks, luchtpost, wat keerdrukken, port, etc. vnl. ongebruikt, 
w.bij postfris in insteekboek. PDF 

 250  

 

  2521 ZWITSERLAND [1918-1995]. Geheel gebruikte collectie dienst met prima materiaal in Davo 
album. Flinke cat. waarde! PDF 

 250  

 

  2522 ZWITSERLAND. Diverse ongebruikt en vnl. postfris in stockboek, w.bij veel nominaal tussen 1980 
en 2008. Mooie koop!  PDF 

 200  

 

  2523 ZWITSERLAND. Diverse in insteekboek, w.bij leuke afdeling zittende Helvetia vanaf Zumstein nr. 22 
gebruikt alsmede ongebruikt materiaal vanaf 1907.  PDF 

 200  

 

  2524 ZWITSERLAND. Diverse in stockboek, w.bij betere zegels o.a. voorloper Pro Juventute nr. III, Mi. 
block nr. 6 gebruikt, wat klassiek, etc.  PDF 

 150  

 

  2525 ZWITSERLAND [1854-1995]. Collectie in 3 Davo albums met gebr./ongebruikt en later deels 
postfris. Bevat ook wat Verenigde Naties Genève. PDF 

 130  
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4e Zitting (deel 1) 
’s-Middags aanvang 15.00 uur 

 
Via : 

 

 
 

Nederland 

Frankeerzegels vanaf Eerste Emissie ongebruikt 
            Nr.                   Cat.waarde 
 

 * 3001 1852 5 Cent nr. 1 pl. VI (20) ongebruikt met volle originele gom en rechter zijvelrand. Met 
fotocertificaat (1993). PDF 

F 600 + 

 

 * 3002 1852 5 Cent nr. 1 pl. VI (30) ongebruikt met bovenvelrand. Met fotocertificaat N.V.P.H. (1974). 
Zie foto. PDF 

F 600  

 

 (*) 3003 1852 5 Cent nr. 1 pl. I met opdruk Specimen. Fraai ex. (gerepareerd). Zeldzaam! Foto F (2500) 
 

  3004 1852 BRUGPAAR 5 CENT NR. 1 PL. IV (20/41) MET HALFRONDSTEMPEL KAMPEN C. IN HET 
MIDDEN EEN VERTICALE, UITGEPERSTE VOUW, HETGEEN NIET OP TE VATTEN IS ALS 
EEN BESCHADIGING, OMDAT DEZE VOUW HET POSTALE DOEL IS VAN DE BRUG. MET 
FOTOCERTIFICAAT (2006). VOOR RANDEN ZIE FOTO. ZEER ZELDZAAM! PDF 

F15000  

 

 * 3005 1852 10 Cent nr. 2o pl. IX ongebruikt, gom bijgewerkt. Met fotocertificaat H. Vleeming (2021): 
fris vol- tot breedrandig zegel zonder verdere gebreken. PDF 

F 900  

 

 * 3006 1852 10 Cent nr. 2p pl. X, luxe hoekstuk met volle originele gom (plakkerresten). Ver buiten het 
zegelbeeld 2 speldenprikjes. Schaars! Foto 

F 550 + 

 

 ** 3007 1864 5 Cent nr. 4BII postfris. Met fotocertificaat H. Vleeming (2021): enkele bruine vlekjes en 
blauw streepje op achterzijde, overigens fris zegel. PDF 

F 1500  

 

 * 3008 1864 5 Cent nr. 4AIb ongebruikt en vrijwel postfris. Met fotocertificaat H. Vleeming (2021). PDF F 375 + 
 

 ** 3009 1864 10 CENT NR. 5A POSTFRIS. MET FOTOCERTIFICAAT H. VLEEMING (2021): GOM LICHT 
GEELBRUINIG EN BOVEN STOMP TANDJE OVERIGENS FRIS ZEGEL. PDF 

F 3000  

 

 (*) 3010 1868 Rijkswapen Proef Pc. nr. 78 (½ cent zwart getand). Zie foto.  Foto F 200  
 

  3011 1869 ½ Cent nr. 13A (lijntanding 14, kleine gaten) met Francotakjestempel Sliedrecht d.d. 5 feb. 
'73. Zeer fraai ex. Met fotocertificaat Ned. Bond (1969).  PDF 

F 1125  

 

  3012 1869 1 Cent zwart nr. 14 met zeer lange slag zodat deel van zegel erboven zichtbaar is op 
briefstukje. Foto 

F 100 ++ 

 

  3013 1869 1 Cent zwart nr. 14P (zonder punt in linkeronderhoek). Foto F 160  
 

  3014 1869 1 Cent zwart nr. 14P1 (volledig gespleten onderlijn). Foto F 320  
 

 ** 3015 1869 1 Cent groen nr. 15A postfris. Met klein attest H. Vleeming (2021): gom gelig overigens geen 
gebreken. PDF 

F 330  

 

 ** 3016 1869 1 Cent groen nr. 15B postfris met velrand. Met fotocertificaat H. Vleeming (2021). PDF F 330 + 
 

 ** 3017 1869 1 Cent groen nr. 15C postfris. Met fotocertificaat H. Vleeming (2013). PDF F 330  
 

 ** 3018 1869 1 Cent groen nr. 15 postfris, nagenoeg pracht ex. Foto F 330  
 

 ** 3019 1869 1 Cent groen nr. 15 postfris, vrijwel pracht ex. Foto F 330  
 

  3020 1872 5 Cent nr. 19A (lijntanding 14, kleine gaten) nagenoeg pracht ex. Met fotocertificaat 
N.V.P.H. (1962). PDF 

F 800  

 

 (*) 3021 1872 25 Cent nr. 26F (lijntanding 14, grote gaten) ongebruikt zonder gom. Met fotocertificaat 
N.V.P.H. (2012). PDF 

F 612  

 

 (*) 3022 1872 25 Cent nr. 26F (lijntanding 14, grote gaten), ongebruikt zonder gom. Foto F 612  
 

 * 3023 1872 25 Cent nr. 26J (kamtanding 11½ : 12, grote gaten) ongebruikt. Met fotocertificaat H. 
Vleeming (2017): gom gelig overigens geen gebreken, voor dit zegel goed getand.  PDF 

F 1000  

 

 
 

www.rietdijklive.nl  
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 * 3024 1872 25 Cent nr. 26K (kamtanding 12½, kleine gaten) ongebruikt met gelige gom. Foto F 950  
 

 * 3025 1872 25 Cent nr. 26L ongebruikt met volle originele gom. Met fotocertificaat H. Vleeming (2004). 
PDF 

F 950  

 

 * 3026 1872 1 Gulden nr. 28H ongebruikt met volle originele gom. Met fotocertificaat H. Vleeming 
(2004). PDF 

F 750  

 

 * 3027 1876 Cijfer Proef Pc. nr. 98e (½ cent lila) met P.Z. in Gotische letters binnen cirkel in zwart op 
velrand. Schaars!  Foto 

F   

 

  3028 1876 ½ Cent nr. 30AI (lijntanding 14, grote gaten). Met fotocertificaat N.V.P.H. (1996). Tanding 
zie foto.  PDF 

F 750  

 

  3029 1876 ½ Cent nr. 30AI (lijntanding 14, grote gaten), zeer fraai ex. Met fotocertificaat Ned. Bond 
(1972).  PDF 

F 750  

 

  3030 1876 ½ CENT NR. 30EI EN 30EII IN VORMALIG VERTICAAL PAAR, W.BIJ OOK HET 
BRIEFSTUKJE WAAROP HET PAAR ZICH BEVOND. MET FOTOCERTIFICAAT H. 
VLEEMING (2021). SLECHTS EEN ENKEL GESTEMPELD VERTICAAL PAAR TYPES I EN II 
BEKEND. TAXATIE  € 900,-. PDF 

F   

 

 ** 3031 1876 2 Cent nr. 32F postfris. Met fotocertificaat H. Vleeming (2013). PDF F 400  
 

 ** 3032 1876 2½ Cent nr. 33Fa postfris. Met fotocertificaat (2003). PDF F 1050  
 

 ** 3033 1876 2½ CENT NR. 33Fa IN POSTFRIS BLOK VAN 4 WAARIN NR. 33PM4 EN 33PM5. MET 
FOTOCERTIFICAAT H. VLEEMING (2021). ZEER ZELDZAAM! PDF 

F 4200 ++ 

 

 ** 3034 1894 1 Cent nr. 31a in postfris blok van 4 waarin 3 plaatfouten nr. 31aP1, 31aP3 en 31aPM1. 
Foto 

F 540  

 

 * 3035 1891 Hangend Haar nr. 34-42 met opdruk Specimen in diverse kwaliteit, w.bij enkele postfris. PDF F 860  
 

 ** 3036 1891 5 Cent nr. 35a postfris. PDF F 60 + 
 

 ** 3037 1891 12½ Cent nr. 38c postfris met de gebruikelijke iets egaal getinte gom. Met kopie 
fotocertificaat (1974).  PDF 

F 420  

 

 ** 3038 1891 15 Cent nr. 39c postfris. Met fotocertificaat H. Vleeming (2021). PDF F 550 + 
 

 * 3039 1891 50 Cent nr. 43 ongebruikt. Foto F 750  
 

 * 3040 1893 50 Cent nr. 45C (lijntanding 11) ongebruikt. Met fotocertificaat H. Vleeming (2018): gom 
bijgewerkt en hoektand rechtsonder aangezet overigens fris zegel. Ongebruikt zeldzaam! 
PDF 

F 3150  

 

 ** 3041 1893 1 GULDEN NR. 46B POSTFRIS! MET FOTOCERTIFICAAT (2018). PDF F 1350  
 

  3042 1893 5 Gulden nr. 48. Foto F 575  
 

 ** 3043 1899 KRONINGSGULDEN NR. 49, POSTFRIS! MET FOTOCERTIFICAAT (2002). PDF F 1500 + 
 

  3044 1898 Nr. 49 in blok van 4, vrijwel pracht ex. Tanding zie foto. Foto F 1000  
 

 * 3045 1899 CIJFER 1½ CENT NR. 52v (LINKERZIJDE ONGEPERFOREERD) ONGEBRUIKT PRACHT 
EX. MET FOTOCERTIFICAAT (2001). ZEER ZELDZAAM! PDF 

F 1800 + 

 

 ** 3046 1899 2½ Cent nr. 55P1 (witte punt aan linker onder krul).  Foto F 45  
 

 * 3047 1899 2½ Cent nr. 55v (linkerzijde ongeperforeerd), ongebruikt pracht ex. Met fotocertificaat 
(2012).  PDF 

F 600 + 

 

 * 3048 1899 Bontkraag 5 cent nr. 60v (bovenzijde ongeperforeerd), ongebruikt pracht ex. Met 
fotocertificaat (2002). PDF 

F 500  

 

  3049 1899 15 Cent nr. 65 met licht verschoven medaillon, vrijwel pracht ex. Taxatie € 40,-.  Foto F   
 

 ** 3050 1899 25 Cent nr. 71 met velrand waarop drukkerstekens nr. 8 en 43. Taxatie € 20,-.  Foto F   
 

  3051 1899 30 Cent nr. 72f (verschoven medaillon) doch stempel oncontroleerbaar. Foto F   
 

 ** 3052 1899 50 Cent nr. 75 postfris met velrand waarop drukkersteken 1. Foto F 240 + 
 

 ** 3053 1899 50 Cent nr. 75A (lijntanding 11½ x 11) postfris.  Foto F 240  
 

 ** 3054 1924 Tête-Bte-Bêche nr. 61c postfris! Met fotocertificaat (1985). PDF F 850  
 

  3055 1924 Tête-Bte-Bêche nr. 61c in keerdrukblokpaar op fragment met velrand. Met fotocertificaat H. 
Vleeming (2021): enkele perforatiegaatjes los, overigens fris keerdrukpaar zonder gebreken. 
PDF 

F 2250  
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  3056 1924 Tête-Bte-Bêche nr. 61c in keerdrukblokpaar. Zeer fraai o.a. rechtsboven tanding los. Met 
fotocertificaat (1989). PDF 

F 2500  

 

 ** 3057 1899 1 Gulden nr. 77 postfris. Foto F 525  
 

 * 3058 1899 1 Gulden nr. 77Cv (onderzijde ongeperforeerd) ongebruikt, onbeduidend dun puntje in gom 
overigens zonder gebreken. Met fotocertificaat (2000). PDF 

F 550  

 

 ** 3059 1899 2½ Gulden nr. 78C postfris. Met fotocertificaat H. Vleeming (2014).  PDF F 375  
 

 ** 3060 1899 5 Gulden nr. 79D postfris. Met fotocertificaat H. Vleeming (2021). PDF F 925 + 
 

 ** 3061 1899 5 Gulden nr. 79D postfris. Met Befund H. Vleeming (2017): enkele bruine vlekjes overigens 
fris zegel in mooie kleur. PDF 

F 925  

 

 ** 3062 1899 5 Gulden nr. 79P (rode stip aan ornament Gulden), postfris. Met fotocertificaat (2010). 
Centrering zie foto. Cat. waarde Mast € 2.200,-. PDF 

F   

 

 * 3063 1899 5 Gulden nr. 79P, ongebruikt. Met klein attest H. Vleeming (2021). PDF F 1000  
 

 ** 3064 1913 Jubileum 1 Gulden nr. 98 postfris. Foto F 300  
 

  3065 1913 10 Gulden nr. 101. Met fotocertificaat (1988). PDF F 900  
 

  3066 1913 10 Gulden nr. 101P samem met nr. 101PM in paar. Vrijwel pracht ex. Zie foto. Foto F   
 

 ** 3067 1920 Rijksdaalder-opdruk nr. 104 postfris met velrand. PDF F 375  
 

 ** 3068 1920 Nr. 104-105 postfris. Foto F 800  
 

 ** 3069 1921 Cijfer nr. 108PM1 (rood krasje tussen E en R van Nederland), postfris. Cat. waarde Mast € 
240,-.  Foto 

F 75 ++ 

 

 ** 3070 1921 Nr. 108a samen met 3x nr. 108 in postfris blok van 4. Met fotocertificaat N.V.P.H. (2000). 
PDF 

F 305  

 

 ** 3071 1923 Jubileum nr. 121-131 postfris, w.bij nr. 130-131 met fotocertificaat H. Vleeming (2021). 
PDF 

F 1280 + 

 

  3072 1923 2 Cent nr. 121I (lijntanding 12 x 11½). Met Befund H. Vleeming (2013). PDF F 275  
 

 ** 3073 1923 10 Cent nr. 124I (lijntanding 12 x 11½) postfris met velrand. Foto F 150  
 

 ** 3074 1923 10 Cent nr. 124I (lijntanding 12 x 11½) postfris. Foto F 150  
 

 ** 3075 1923 10 Cent nr. 124Gv (bovenzijde ongeperforeerd), postfris! Met fotocertificaat (2006). Cat. 
waarde omgerekend naar postfris € 2.400,-. Zeldzaam! PDF 

F 600 ++ 

 

 * 3076 1923 35 Cent nr. 127A (lijntanding 11) ongebruikt. Met fotocertificaat H. Vleeming (2012): onder 
enkele korte tanden, hoektand linksboven dun overigens fris zegel. PDF 

F 2600  

 

  3077 1923 35 Cent nr. 127A (lijntanding 11) gebruikt, onderzijde tand aangezet. Met fotocertificaat 
(1987). PDF 

F 1500  

 

 ** 3078 1923 1 Gulden nr. 129 postfris. Met klein attest H. Vleeming (2021). PDF F 85  
 

 ** 3079 1923 Nr. 130-131 postfris! Met fotocertificaat H. Vleeming (2021). PDF F 1075 + 
 

 ** 3080 1924 Veth nr. 163-165 postfris. PDF F 650  
 

 ** 3081 1926 Nr. 171Af (Cen i.p.v. Cent) samen met nr. 171 (3x) in postfris hoekblok van 4. Met 
fotocertificaat (1977). PDF 

F 275  

 

 ** 3082 1926 Spionagezegel nr. 172 (1½ cent grijs), postfris. Schaars! Foto F 750  
 

 * 3083 1926 Spionagezegel nr. 172 (1½ cent grijs) ongebruikt met velrand.  Foto F 425  
 

  3084 1926 2½ Cent nr. 174, rechtsboven hoekstuk met drukkersteken 249. Tanding Gr. Taxatie  € 20,-.  
Foto 

F   

 

 * 3085 1926 9 CENT ROODORANJE ZONDER WAARDE-INSCHRIFT NR. 181Af ONGEBRUIKT MET 
MINIMAAL SPOOR VERWIJDERDE PLAKKER. MET FOTOCERTIFICAAT H. VLEEMING 
(2021): GOM LICHT GETINT OVERIGENS FRIS ZEGEL. DE BEROEMDSTE FOUTDRUK 
WAARVAN ER SLECHTS 20 EX. BESTAAN! PDF 

F17500  

 

 ** 3086 1926 35 Cent nr. 195 postfris. Foto F 200  
 

 ** 3087 1928 OLYMPIADE AMSTERDAM NR. 217v (RECHTERZIJDE ONGEPERFOREERD) SAMEN MET 
NR. 217 IN POSTFRIS HORIZONTAAL PAAR. GOM IS EGAAL (LICHT) GETINT EN 
LICHTROZE ABKLATSCH OP ACHTERZIJDE. MET FOTOCERTIFICAAT N.V.P.H. (2017). 
PDF 

F 2750  

 

 ** 3088 1931 Fotomontage nr. 236B postfris. Foto F 150 + 
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 ** 3089 1931 Nr. 237Ba postfris met gelige gom. Met Befund H. Vleeming (2016). PDF F 425  
 

 ** 3090 1943 EUROPESE P.T.T. VERENIGING NR. 404f, FOUTDRUK ZONDER GOUDOPDRUK, 
POSTFRIS! SLECHTS 14 EX. ONGEBRUIKT BEKEND WAARVAN ENKELE POSTFRIS. MET 
2 FOTOCERTIFICATEN 1971 EN 2006). UITERST ZELDZAAM! PDF 

F 6250 ++ 

 

 ** 3091 1954 20 CENT KONINGIN JULIANA EN PROFIL NR. 621v (ONDERZIJDE ONGEPERFOREERD), 
POSTFRIS! MET FOTOCERTIFICAAT (2005). ZEER ZELDZAAM! PDF 

F 2000 + 

 

 ** 3092 1954 75 CENT KONINGIN JULIANA EN PROFIL NR. 633v (LINKERZIJDE ONGEPERFOREERD), 
POSTFRIS! MET FOTOCERTIFICAAT (2003). UITERST ZELDZAAM! PDF 

F 2500 + 

 

 ** 3093 1956 Hardloper nr. 677PM (witte ovale ring in de rechterkuit), postfris. Zeldzaam! Foto F 280 + 
 

 ** 3094 1984 nr. 1300f (zonder geeldruk). Foto F 200  
 

 ** 3095 1993 Tien voor uw brieven nr. V1571-1572v, geheel ongetand velletje van 10 stuks, postfris. Met 
fotocertificaat (1997). PDF 

F 680  

 

 ** 3096 1995 Decemberzegels nr. V1662-V1663v, velletje geheel ongetand en postfris. Schaars! Foto F 500  
 

 ** 3097 1999 Decemberzegels nr. V1856-1875v, velletje geheel ongetand en postfris. Met fotocertificaat 
(2000). PDF 

F 300  

 

Druktoevalligheden 
            Nr.                         Taxatie 
 

 * 3098 1899 12½ Cent nr. 63 met velrand met deel spiegeldruk op gomzijde zegel en "20" op velrand.  
PDF 

F 75  

 

 ** 3099 1924 4 Cent nr. 148 in randpaar waarvan bovenste zegel geperforeerd door zegelbeeld alsmede 
drukkersteken op velrand. Foto 

F 40  

 

 ** 3100 1924 10 Cent nr. 153 met sterk verschoven verticale perforatie in blok van 4. Foto F 80  
 

 ** 3101 1926 1½ cent nr. 171 met complete spiegeldruk op gomzijde.  Foto F 20  
 

 * 3102 1926 7½ Cent nr. 179 sterk gedecentreerd alsmede velrand met extra slag van de kam waardoor 
een zegel "9" is ontstaan.  Foto 

F 30  

 

 ** 3103 1943 Germaans symbool nr. 406 in blok van 4 met verschoven verticale perforatie. Foto F 60  
 

 ** 3104 1978 K.M.A. nr. 1165 met sterk naar boven verschoven opdruk Nederland 55c. Foto F 40  
 

 ** 3105 1979 Verkade nr. 1166 in blok van 4 met naar rechts verschoven donkerbruine druk Nederland en 
Eduard Verkade. Foto 

F 60  

 

 ** 3106 1989 Kindblock nr. 1438, verkeerd gesneden waardoor er boven een brede en onder een smalle 
baan is ontstaan. Foto 

F 35  

 

 ** 3107 1991 Kindzegel 60 + 30 cent nr. 1483 met sterk verschoven horizontale perforatie. Foto F 40  
 

 ** 3108 1991 Kindzegel 60 + 30 cent nr. 1483 met sterk verschoven horizontale perforatie. Zegelbeeld ook 
deels op velrand. Foto 

F 40  

 

 ** 3109 1991 Kindzegel 60 + 30 ct. nr. 1483 in blok van 4 met sterk verschoven horizontale perforatie. 
Foto 

F 70  

 

 ** 3110 1994 Decemberzegels nr. 1628-1629 in ongetand paar. Afkomstig uit ongetand velletje. Uiterst 
zeldzaam! Foto 

F 300  

 

 ** 3111 1995 Zomerzegels block nr. 1642 zeer sterk naar links versneden, postfris. Met fotocertificaat 
(2003). Schaars! PDF 

F 250  

 

 ** 3112 1997 Verhuiszegel 80 cent nr. 1706 in blok van 4 geheel ongetand, postfris. Afkomstig uit velletje 
van 20. Met fotocertificaat (1999). PDF 

F 70  

 

 ** 3113 1997 Geboortezegel nr. 1735 met sterk verschoven horizontale perforatie. Afkomstig uit mailer. 
Foto 

F 30  

 

 ** 3114 1998 Brieven aan de Toekomst nr. 1761 met verschoven horizontale perforatie. Foto F 70  
 

 ** 3115 1999 Nederland Waterland nr. 1823 met sterk verschoven perforatie en daardoor deels ongetand. 
Foto 

F 130  

 

 ** 3116 1999 Nederland Waterland nr. 1823 met variëteit extra klein zegel aan bovenzijde. Foto F 130  
 

 ** 3117 2001 Tien voor uw post, in dubbele waarde nr. 1989 in ongetand blok van 4. Afkomstig uit mailer. 
Foto 

F 60  
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 ** 3118 2004 Nr. V2247a met variëteit meegestanste witte sticker over laatste zegel. Waarschijnlijk was dit 
het laatste velletje van de rol. Apart! Foto 

F 100  

 

 ** 3119 1906 Port nr. P27 met variëteit: schuine rechter bovenhoek. Foto F 50  
 

 (*) 3120 1924 Port nr. P68 met sterk verschoven opdruk, ongebruikt zonder gom. Foto F 35  
 

 ** 3121 1969 Combinatie uit automaatboekje nr. PB8, gedeeltelijke inhoud met versnijding type A (in het 
midden ongetand). Foto 

F 50  

 

 ** 3122 1982 Combinatie uit automaatboekje nr. PB28, gedeeltelijke inhoud met versnijding type A (in het 
midden ongetand). Foto 

F 40  

 

Roltanding 
            Nr.                   Cat.waarde 
 

 ** 3123 1926 Nr. R19-R31 in postfrisse paren. Schaars! PDF F 880  
 

 ** 3124 1926 Nr. R29a (verticale tanding links- en rechtsboven afwijkend). Foto F 380  
 

  3125 1926 Nr. R29a (verticale tanding links- en rechtsboven afwijkend) met ondervelrand. Foto F 200  
 

 ** 3126 1927 3-GAATS NR. R32 POSTFRIS EN MOOI GECENTREERD. MET FOTOCERTIFICAAT 
(2001). VOOR BRUG RECHTS BOVEN ZIE FOTO. ZELDZAAM! PDF 

F11000  

 

 * 3127 1927 3-GAATS NR. R32 ONGEBRUIKT EN VRIJWEL PRACHT EX. (O.A. PLAKKERRESTEN). 
KEURSTEMPEL KOOPMAN OP GOMZIJDE. Foto 

F 5000  

 

 ** 3128 1928 NR. R33-R56 IN POSTFRISSE BLOKKEN VAN 4. SCHAARS! PDF F 2100 + 
 

  3129 1928 Nr. R51a (verticale tanding afwijkend). Foto F 240  
 

  3130 1928 Nr. R51a en R53b. PDF F 390  
 

  3131 1928 Nr. R53a + 53b samen met nr. R53 in horizontale strip van 3. Keurstempel Keiser op 
achterzijde. Foto 

F 300 + 

 

 ** 3132 1930 Nr. R57-R70 in postfrisse blokken van 4 met velrand. Schaars! PDF F 1000 ++ 
 

Postzegelboekjes 
 

 ** 3133 1941 Nr. PZ38-N (nietje). PDF F 100  
 

 ** 3134 1941 Nr. PZ38-N (nietje) met variëteit: laatste schutblad verkeerd ingeniet. PDF F 100 ++ 
 

 ** 3135 1940 Nr. PZ46-R (zomerzegels: 1 maal 4 zegels 5 + 3 c.) postfris. Zeldzaam! PDF F 800 + 
 

 ** 3136 1941 Nr. PZ50-N (nietje). PDF F 100  
 

 ** 3137 1947 Nr. PZ53. PDF F 90 + 
 

 ** 3138 1947 Nr. PZ53. PDF F 90 + 
 

Automaatboekje en Prestigeboekje 
 

 ** 3139 1994 Nr. PB49 met versnijding type D, randversnijding. Foto F 150  
 

 ** 3140 2010 Nr. PR30A, zegelblad 1 kopstaand.  150  
 

Nederlandse Spoorwegen 
 

 ** 3141 1923 Nederlandsche Spoorwegen. Complete serie proeven (15 waarden 5 cent t/m 3 Gulden) in 
geel, postfris met velrand. Drukkerij M. Lindenbaum & Co. Amsterdam. Zeldzaam!  
Taxatie  € 200,-.  PDF 

F   

 

 ** 3142 1923 Nederlandsche Spoorwegen. Complete serie proeven (15 waarden 5 cent t/m 3 Gulden) in 
roze, postfris met velrand. Drukkerij M. Lindenbaum & Co. Amsterdam. Zeldzaam!  
Taxatie  € 200,-.  PDF 

F   

 

 ** 3143 1966 Postzegelboekje nr. TR4 N.V. Nederlandse Spoorwegen met 100 frankeerzegels à 5 cent. 
Schaars! Taxatie  € 130,-.  Foto 

F   

 

 ** 3144 1972 Rode Kruisboekje met variëteit: inhoud kopstaand ingeniet. Taxatie € 20,-.  PDF    
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Luchtpost 
 

 ** 3145 1921 Nr. LP1-LP3 postfris. PDF F 250  
 

 ** 3146 1931 Nr. LP9 postfris. Foto F 75  
 

 ** 3147 1931 Nr. LP9 met verschoven blauw-druk naar beneden. Taxatie € 120,-.  Foto F 100 ++ 
 

 * 3148 1931 Nr. LP9f met sterk verschoven blauw-druk (miniem egaal getint). Foto F 100  
 

  3149 1931 Nr. LP9f met zeer sterk verschoven blauw-druk. Foto F 100 + 
 

  3150 1931 Nr. LP9f (sterk verschoven blauw-druk). Foto F 100  
 

Port 
 

 ** 3151 1870 Nr. P1AB (5 cent) postfris. Met klein attest H. Vleeming (2021): in boventanding dunne 
tandpuntjes door verwijderen bruin vlekje. PDF 

F 750  

 

 ** 3152 1881 Nr. P3fcD (barst), gom licht egaal getint. Foto F 80  
 

 ** 3153 1881 Nr. P6DIII (10 cent) postfris. Met fotocertificaat H. Vleeming (2021): speldenprikje 
overigens fris zegel. PDF 

F 1000  

 

 ** 3154 1906 Nr. P27 met plaatvariëteit in onderste kaderlijn. Foto F 150 ++ 
 

 ** 3155 1906 Nr. P27 met plaatvariëteit in bovenste kaderlijn. Foto F 150 ++ 
 

 ** 3156 1906 Nr. P27 met variëteit: afgeschuinde rechterbovenhoek. Foto F 150 + 
 

 * 3157 1906 Nr. P28 met variëteit: blauwe vlek onder N van Betalen. Taxatie € 65,-.  Foto F 160 + 
 

  3158 1907 Nr. P37b (type I en type II tezamenhangend) samen met nr. P37 (2x) in postfris blok van 4. 
Met fotocertificaat Dr. A. Louis (1990). PDF 

F 472 + 

 

  3159 1912 Nr. P48Aaf (ent i.p.v. Cent). Foto F 450  
 

 * 3160 1924 Nr. P66f (kopstaande opdruk). Keurstempel Ned. Bond op gomzijde en fotocertificaat 
(1991). PDF 

F 450  

 

  3161 1924 Nr. P66f (kopstaande opdruk). Keurstempel H. van der Loo op achterzijde. Foto F 450  
 

 ** 3162 1921 Nr. P69, rechtsboven hoekblok van 4, oplage K, drukkersteken 15. Tanding Gl.  
Taxatie € 40,-.  Foto 

F   

 

 ** 3163 1921 Nr. P73, rechtsboven hoekblok van 4, oplage A, drukkersteken 63. Tanding Gl.  
Taxatie € 40,-.  Foto 

F   

 

 ** 3164 1921 Nr. P76, rechtsboven hoekblok van 4, oplage I, drukkersteken 63. Tanding Gr.  
Taxatie € 40,-.  Foto 

F   

 

 ** 3165 1921 Nr. P78, rechtsboven hoekblok van 4, oplage G, drukkersteken 6. Tanding Gr.  
Taxatie € 40,-.  Foto 

F   

 

 ** 3166 1921 Nr. P79, rechtsboven hoekblok van 4, oplage F, drukkersteken 54K. Tanding Gl.  
Taxatie € 40,-.  Foto 

F   

 

Dienst 
 

 ** 3167 1913 Nr. D1-D8 postfris (1 cent vlekje in gom). Met fotocertificaat (2016). PDF F 800  
 

  3168 1913 Nr. D8f (gebroken A rechts boven). Met fotocertificaat N.V.P.H. (1998): stempel 
oncontroleerbaar. PDF 

F 1250  

 

 ** 3169 1934 Nr. D10 (2½ cent) postfris doch zeer kort tandje aan rechterzijde. Met fotocertificaat 
(2016). PDF 

F   

 

  3170 1934 Nr. D13f (internationalf). Met fotocertificaat H. Vleeming (2021). PDF F 700  
 

 ** 3171 1934 Nr. D14 (15 cent) postfris doch wat goud Abklatsch op gomzijde. Met fotocertificaat 
(2016). PDF 

F   

 

 * 3172 1951 Nr. D27-D40 ongebruikt met plakkerrest. Met fotocertificaat H. Vleeming (2018). PDF F 1750  
 

 ** 3173 1951 Nr. D38 (25 cent) postfris met velrand. Foto F   
 

 ** 3174 1951 Nr. D38 (25 cent) postfris. Foto F   
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Telegram 
 

 ** 3175 1877 Nr. TG3 (5 cent) postfris. Met klein attest H. Vleeming (2021): geelbruine strepen in gom 
overigens geen gebreken. PDF 

F 410  

 

 ** 3176 1877 Nr. TG4 (12½ cent) postfris! Met fotocertificaat H. Vleeming (2021). PDF F 1375  
 

 * 3177 1877 Nr. TG8 (30 cent) ongebruikt. Foto F 440  
 

 * 3178 1877 Nr. TG10 (60 cent) ongebruikt. Foto F 770  

Brandkast 
 

 ** 3179 1921 Nr. BK1-BK7 postfris! Met fotocertificaat H. Vleeming (2019). PDF F 1500 + 
 

 ** 3180 1921 Nr. BK1-Bk7 postfris en deels met velrand. Met fotocertificaat (1993). PDF F 1500 + 
 

 ** 3181 1921 Nr. BK1-BK7 postfris! PDF F 1500 + 

Postpakket-verrekenzegel 
 (*) 3182 1924 Nr. PV1C ongebruikt zonder gom. Met fotocertificaat H. Vleeming (2019). PDF F(1375)

  

Postbewijs 
 

  3183 1884 Nr. PW1-PW7, netjes getand. PDF 

F 470 + 

 

 ** 3184 1884 Nr. PW1 (1 Gulden), postfris. Foto F   
 

 ** 3185 1884 Nr. PW2 (1½ Gulden) postfris, origineel spikkeltje in gom. Foto F   
 

 ** 3186 1884 Nr. PW4 (3 Gulden) postfris. Foto F   

Eerste Dag-enveloppen vanaf voorlopers 
 

 fdc 3187 1936 Voorloper kindzegels nr. 289-292 op Sluis-envelop met 1e dagstempel Enkhuizen 2 d.d. 
1.XII.1936. Onbeschreven en met open klep. Foto 

F 190  

 

 fdc 3188 1937 Voorloper zomerzegels nr. 296-299 op Sluis-envelop met 1e dagstempel Enkhuizen 2 d.d. 
1.VI.1937. Onbeschreven en met open klep. Foto 

F 190  

 

 fdc 3189 1937 Voorloper kindzegels nr. 300-304 op Sluis-envelop met 1e dagstempel Enkhuizen 2 d.d. 
1.XII.1937. Onbeschreven en met gesloten klep. Met klein Attest H. Vleeming (2020). Foto 

F 225  

 

 fdc 3190 1937 Voorloper met kindzegels nr. 300-304 met 1e dagstempel Enkhuizen 2 d.d. 1.XII.1937 op 
Sluis-envelop. Onbeschreven en met gesloten klep. Met klein Attest H. Vleeming (2020). 
Foto 

F 225  

 

 fdc 3191 1956 Nr. E27 (2x) elk met zegel in blok van 4, onbeschreven en met open klep. Met klein attest H. 
Vleeming (2021). PDF 

F 225 + 

 

 fdc 3192 1958 Nr. E36 onbeschreven en met open klep. Met klein attest H. Vleeming (2020). PDF F 100  
 

 fdc 3193 1959 Nr. E38 onbeschreven met open klep. Met klein attest H. Vleeming (2020). PDF F 110  
 

 fdc 3194 1990 Europa nr. E274 met verkeerd 1e dagstempel van E275 (VOC en Sail). Onbeschreven en met 
open klep. Taxatie € 35,-.  Foto 

F   

 

  
Attentie aanvangstijden van de zittingen! / Attention sessions of this auction! 
 

Maandag 10 mei 1e zitting (deel 1) kavel / lot       1 -   287 aanvang / start 10.00 CET 
Maandag 10 mei 1e zitting (deel 2) kavel / lot   288 -  500 aanvang / start 12.30 CET 
Maandag 10 mei 2e zitting (deel 1) kavel / lot  1001-1249 aanvang / start 15.00 CET 
Maandag 10 mei 2e zitting (deel 2) kavel / lot  1250-1545 aanvang / start 18.00 CET 

Dinsdag 11 mei 3e zitting (deel 1) kavel / lot  2001-2187 aanvang / start 10.00 CET 

Dinsdag 11 mei 3e zitting (deel 2) kavel / lot  2201-2525 aanvang / start 12.30 CET 
Dinsdag 11 mei 4e zitting (deel 1) kavel / lot  3001-3297 aanvang / start 15.00 CET 
Dinsdag 11 mei 4e zitting (deel 2) kavel / lot  3301-3637 aanvang / start 18.00 CET 
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Overzeese Rijksdelen 

Nederlands-Indië 
 

  3195 1870 12½ CENT NR. 10F (KAMTANDING 12 CENT NR. 10F (KAMTANDING 12½ : 12, GROTE 
GATEN). MET 2 FOTOCERTIFICATEN O.A. N.V.P.H (1999). ZELDZAAM! PDF 

F 2350 + 

 

 ** 3196 1892 Hangend Haar 20 cent nr. 26 postfris. Tanding zie foto. Foto F 775  
 

  3197 1900 Hulpuitgifte nr. 32f (zonder puntjes (trema) boven de e van Indië). Met fotocertificaat H. 
Vleeming (2018). PDF 

F 575  

 

  3198 1900 Nr. 32f (zonder puntjes boven de e van Indië). Schaars! Foto F 575 + 
 

 ** 3199 1900 Nr. 37B (lijntanding 11), postfris. Foto F 300 + 
 

 * 3200 1902 Nr. 38f (dubbele opdruk). Met fotocertificaat N.V.P.H. (1952). PDF F 200  
 

  3201 1902 Nr. 38f (dubbele opdruk). Foto F 200  
 

 ** 3202 1906 2½ Gulden nr. 59C postfris met velrand. Met fotocertificaat H. Vleeming (2020).  PDF F 330 + 
 

 * 3203 1906 Nr. 60-61. PDF F 225  
 

  3204 1908 Nr. 70fa samen met nr. 70 in paar. Met fotocertificaat N.V.P.H. (1977). PDF F 70 + 
 

 ** 3205 1908 50 Cent nr. 78 in postfris blok van 4. Foto F 560 + 
 

 ** 3206 1908 1 Gulden nr. 79a (Java hoogstaand) postfris! Met fotocertificaat H. Vleeming (2021) en 
keurstempeltje Geld. Postzh. op gomzijde. PDF 

F 825  

 

  3207 1908 1 Gulden nr. 79a (Java hoogstaand) hoekstempel. Met fotocertificaat N.V.P.H. (1982). PDF F 400  
 

 * 3208 1908 2½ Gulden nr. 80f (Java kopstaand) ongebruikt met diverse bemerkingen. Met fotocertificaat 
H. Vleeming (2016). PDF 

F 3850  

 

 ** 3209 1908 Nr. 88fb, 89fb en 94fb (sterk verschoven opdrukken), postfris! Foto F 225 ++ 
 

  3210 1908 22½ Cent nr. 93f (Bezit Buiten) zeer fraai ex. o.a. gerepareerde rechter onderhoek. Met 
fotocertificaat Ned. Bond (1977). PDF 

F 3850  

 

  3211 1908 1 Gulden nr. 97f (Bezit Buiten). Foto F 300  
 

 ** 3212 1915 Rode Kruis nr. 135f samen met nr. 135 in verticaal paar postfris, licht egaal getint. Foto F 250 ++ 
 

  3213 1915 Nr. 135f (afstand tussen plusteken en cijfer 5: 1 mm. i.p.v. 2 mm.). Foto F 300  
 

  3214 1915 Nr. 135f en 136f, beide vrijwel pracht ex. Foto F 600  
 

  3215 1915 Nr. 136f (afstand tussen plusteken en cijfer 5: 1 mm. i.p.v. 2 mm.). Schaars! Foto F 500  
 

  3216 1915 Nr. 136f (afstand tussen plus-teken en cijfer 5: 1 mm. i.p.v. 2 mm.). Foto F 500  
 

  3217 1917 Nooduitgifte nr. 141A (lijntanding 11½ x 11).  Foto F 165  
 

 * 3218 1921 Nr. 145A (lijntanding 11 x 11½, type I) ongebruikt. Met fotocertificaat (2000). Schaars 
zegel! PDF 

F 1250  

 

 * 3219 1923 Jubileum 5 cent nr. 160C (lijntanding 11½ x 11) ongebruikt. Met fotocertificaat H. Vleeming 
(2017): rechts stomp tandje overigens fris zegel zonder gebreken.  PDF 

F 1250  

 

 * 3220 1930 Hulpuitgifte nr. 171f (opdruk kopstaand). Keurstempeltje Hekker op gomzijde. Foto F 450  
 

  3221 1934 Puntvlakvullingstempel Tandiongbalei-Karimon op 40 cent nr. 203. Svl. 75. Taxatie  € 30,-.  
Foto 

F   

 

  3222 1938 Missie nr. 243a (watermerk ringen verticaal). Met fotocertificaat (1994). PDF F 650  
 

 ** 3223 1938 5 Gulden nr. 265 postfris. Foto F 150  
 

  3224 1941 25 Cent nr. 278 gebruikt Tjilatjap d.d. 9.2.'42. Met klein attest H. Vleeming (2021). 
Schaars! PDF 

F 225  

 

 ** 3225 1941 25 Gulden nr. 289 postfris met velrand, gom licht egaal getint. Foto F 325  
 

 (*) 3226 1945 Proef Pc. nr. 284. Portret van Koningin Wilhelmina met tekst: Special V-85818. Uitgeknipt en 
op karton geplakt. Zeldzaam! Taxatie € 75,-.  Foto 

F   

 

 (*) 3227 1945 Proef Pc. nr. 285. Goedgekeurde proef van beeltenis van Koningin met "cent", zonder 
waarde-inschrift in groen, verkleind naar postzegelformaat met nummer op bovenrand en op 
bruin karton geplakt. Zeldzaam! Taxatie € 100,-.  Foto 

F   
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 (*) 3228 1945 Proef van beeltenis van Koningin met "Gulden", zonder waarde-inschrift in grijs, verkleind 
naar postzegelformaat met nummer op bovenrand en op bruin karton geplakt. Niet vermeld 
in proevenboek! Uiterst zeldzaam doch iets beschadigd. Taxatie € 150,-.  Foto 

F   

 

 (*) 3229 1945 BEVRIJDING 1945. STEMPELPROEVEN OP DUN PAPIER OP KARTONNETJES VAN DE 
SERIE IN DE GEKOZEN KLEUREN PROEVENBOEK PC. NR. 287 T/M 298 EXCL. NR. 290 
(7½ CENT OLIJFGRIJS) VERKLEIND NAAR POSTZEGELFORMAAT MET NUMMERS OP 
BOVENRAND EN OP BRUIN KARTON GEPLAKT. TOTAAL 11 STUKS. VOOR DE 
VOLLEDIGHEID ZIT PC. NR. 286 ER OOK BIJ MAAR DEZE IS HELAAS KAPOT. ZEER 
ZELDZAAM! TAXATIE  € 900,-. PDF 

F   

 

 (*) 3230 1941 Menari-danseres nr. 298 met sterke misperforatie in ongebruikt blok van 4 zonder gom. 
Taxatie € 60,-.  Foto 

F   

 

  3231 1947 Nr. 323f (dubbele opdruk). Met fotocertificaat Ned. Bond (1997). PDF F 250  
 

 * 3232 1947 Nr. 325a (watermerk ringen verticaal). Met Befund H. Vleeming (2016): als alle bekende ex. 
gom getint overigens geen gebreken. PDF 

F 250  

 

 * 3233 1948 Pelita nr. 333f (opdruk kopstaand). Keurstempel Keiser op gomzijde. Foto F 225  
 

  3234 1948 Pelita nr. 333f (opdruk kopstaand) op briefstukje en gestempeld Sepandjang d.d. 23.4.48. 
PDF 

F 350 + 

 

  3235 1949 10 Sen nr. 369B (kamtanding 11½). Foto F 575  
 

  3236 1949 10 Sen nr. 369B, nagenoeg pracht ex. Met fotocertificaat H. Koopman (1980). PDF F 575  
 

Port- en Noodportstempels 
 

 ** 3237 1874 20 Cent nr. P4C postfris. Met fotocertificaat H. Vleeming (2013): onderzijde tanden getint 
overigens fris zegel. PDF 

F 550  

 

 ** 3238 1882 20 Cent nr. P9C + P9B (gecombineerde tanding 11½ : 12 en 12 : 12 en 12½ : 12) postfris 
(klein roestvlekje) overigens pracht ex. Met fotocertificaat (1997). Uitermate zeldzaam! 
Taxatie  € 400,-. PDF 

F   

 

  3239 1921 Noodportstempel nr. NP1 (Batavia in rood) op lokaal verzonden envelop. Foto F 200  
 

  3240 1921 Noodportstempel nr. NP1 (Batavia in rood) op lokaal verzonden drukwerkkaart. PDF F 200  
 

  3241 1921 Noodportstempel nr. NP1 (Batavia in rood) op lokaal verzonden envelop. PDF F 200  
 

  3242 1921 Noodportstempel nr. NP1 (Batavia in rood) op lokaal verzonden envelop (achterzijde deels 
getint). PDF 

F 200  

 

  3243 1921 Noodportstempel nr. NP2 (Soerabaja, 3-regelig stempel in rood) op lokaal verzonden 
envelop. PDF 

F 200  

 

  3244 1921 Noodportstempel nr. NP2 (Soerabaja, 3-regelig stempel in rood) op lokaal verzonden 
envelop. Foto 

F 200  

 

Dienst 
 

  3245 1911 Nr. D6 met variëteit dubbele opdruk. Met klein attest H. Vleeming (2021): stempel 
onleesbaar en linksboven rond hoekje. Zeer zeldzaam, weinig ex. bekend geworden. PDF 

F   

 

  3246 1911 Nr. D6h (handstempel-opdruk). Met fotocertificaat N.V.P.H. (1954). PDF F 250  
 

 ** 3247 1911 Nr. D7h (handstempel-opdruk) postfris. Met fotocertificaat H. Vleeming (2021): gom gelig 
overigens fris zegel zonder gebreken. PDF 

F 400 ++ 

 

  3248 1911 Nr. D3f (opdruk kopstaand), zeer fraai ex. Met klein attest H. Vleeming (2021) en 
fotocertificaat (1986). PDF 

F 380  

 

  3249 1911 Nr. D4f (opdruk kopstaand). Met fotocertificaat N.V.P.H. (1998). PDF F 110  
 

  3250 1911 Nr. D5f (opdruk kopstaand). Met fotocertificaat H. Vleeming (2021): stempel niet keurbaar, 
enkele schaafplekjes overigens fris zegel. PDF 

F 500  

 

 ** 3251 1911 Nr. D9f postfris. Keurstempeltje op gomzijde. Foto F 165  
 

  3252 1911 Nr. D15fa (dubbele opdruk). Met fotocertificaat N.V.P.H. (1977). PDF F 500  
 

 ** 3253 1911 Nr. D27f (opdruk kopstaand), postfris vrijwel pracht ex. Met fotocertificaat N.V.P.H. 
(2020). PDF 

F 660  
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Nederlands Nieuw Guinea 
 

 ** 3254 1963 Nr. 39-46 (kleine letters). PDF F 380  
 

  3255 1963 Nr. 39-46 (kleine letters). PDF F 385  
 

 ** 3256 1963 Nr. 47-48 (grote letters). Foto F 250  
 

  3257 1963 Nr. 47-48 (grote letters). Foto F 250  
 

Curaçao 
 

 (*) 3258 1873 5 Cent nr. 3E (kamtanding 11½ : 12) ongebruikt. Met fotocertificaat H. Vleeming (2020): 
links onder hoektandvouwtje overigens fris zegel. Zeldzame tanding. PDF 

F 1500  

 

  3259 1873 5 Cent nr. 3E (kamtanding 11½ : 12). Aan de zijkanten kleine tandinggebreken hetgeen bij 
dit zegel veel voorkomt. Met fotocertificaat H. Koopman (1966). Zeldzame tanding!  PDF 

F 1500  

 

  3260 1873 25 Cent nr. 3E (kamtanding 11½ : 12). Met fotocertificaat H. Vleeming (2021). Zeldzame 
tanding! PDF 

F 1250  

 

  3261 1873 10 Cent nr. 4E (kamtanding 11½ : 12). Met fotocertificaat H. Vleeming (2017): dun plekje 
overigens fris zegel. Zeldzame tanding!  PDF 

F 1500  

 

  3262 1873 25 Cent nr. 7E (kamtanding 11½ : 12), vrijwel pracht ex. Met fotocertificaat N.V.P.H. 
(1960). Zeldzame tanding!  PDF 

F 1000  

 

  3263 1873 50 Cent nr. 9E (kamtanding 11½ : 12). Met fotocertificaat H. Vleeming (2017): rechts kleine 
reparatie in rand met enkele aangezette tandpuntjes. Zeldzame tanding!  PDF 

F 1000  

 

 * 3264 1895 Nr. 24f (dubbele opdruk) plakkerresten. Foto F 250  
 

  3265 1895 Nr. 24fa (kopstaande opdruk), miniem dun plekje. Met fotocertificaat N.V.P.H. (1989). PDF F 225  
 

 ** 3266 1916 Nr. 70 postfris. Stempeltje op gomzijde. Foto F 150  
 

Luchtpost 
 

 ** 3267 1941 Nr. LP18-LP25 met opdruk Specimen en gatdoorboring, postfris. Afkomstig uit het archief 
van de American Bank Note Co. te New York. PDF 

F 1000  

 

 * 3268 1946 Nr. LP65f (dubbele waarde-indruk 30 + 50 ct. één waarde-indruk sterk verschoven). Enkele 
lichte vlekjes op gom. Met fotocertificaat N.V.P.H. (1977). PDF 

F 450  

 

Port 
 

  3269 1889 Nr. P7 (25 cent) type II, vrijwel pracht ex. met hoekstempeltje. Zeldzaam! Foto F 2000  
 

 ** 3270 1892 Nr. P17 (25 cent) postfris! Foto F 385  
 

Suriname 
 

 (*) 3271 1892 Hulpuitgifte nr. 21C (kamtanding 12½ : 12). Tanding zie foto.  Foto F 500  
 

 (*) 3272 1873 Nr. 21Cf (dubbele opdruk). Foto F 500  
 

 (*) 3273 1892 Nr. 21Df (dubbele opdruk). Keur Koopman op achterzijde. Foto F 650  
 

 (*) 3274 1892 Nr. 21Ca (sterk verschoven opdruk). Foto F 275  
 

 (*) 3275 1898 Hulpuitgifte nr. 29 met sterk verschoven opdruk. Taxatie € 45,-.  Foto F   
 

  3276 1898 Nr. 30f (gebroken T). Met fotocertificaat H. Vleeming (2015). PDF F 175  
 

  3277 1898 Nr. 31 in paar met velrand waarop stempel P.Z. in Gotische letters in cirkel.  
Taxatie € 30,-.  Foto 

F   

 

 (*) 3278 1898 Nr. 32a. Foto F 700  
 

  3279 1898 Nr. 32a. Tanding zie foto. Foto F 700  
 

 (*) 3280 1898 Nr. 32ab (type II). Met fotocertificaat Ned. Bond (1980). PDF F 700  
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  3281 1898 Nr. 32ab, pracht ex. doch stempel oncontroleerbaar. Met fotocertificaat H. Vleeming 
(2015). PDF 

F 700  

 

 (*) 3282 1898 Nr. 32aD (kamtanding 11½ : 12). Met fotocertificaat H. Vleeming (2015).  PDF F 825  
 

  3283 1898 Nr. 32aD met opdruk naar rechts verschoven waardoor T van cent niet aanwezig is. Met 
fotocertificaat H. Vleeming (2015): onder kort tandje overigens fris zegel. PDF 

F 825  

 

 (*) 3284 1898 Nr. 33fa (gedeeltelijk dubbele opdruk). Foto F 350  
 

 (*) 3285 1900 Nr. 37a (opdruk hoogstaand). Foto F 125  
 

 (*) 3286 1900 Nr. 37f (dubbele opdruk). Foto F 200  
 

 (*) 3287 1912 Nr. 65v (onderzijde ongeperforeerd). Foto F 150  
 

  3288 1913 3 Cent nr. 74 met stempel Cayenne a Fort de France L.C. Schaars! Taxatie € 30,-.  Foto F   
 

 ** 3289 1923 Jubileum 2½ Gulden nr. 109B met velrand. Met Befund H. Vleeming (2017).  PDF F 220  
 

 ** 3290 1945 Nr. 213f (dubbele opdruk waarvan één kopstaand). Gom egaal getint. Foto F 300  
 

 ** 3291 1945 Steunfonds nr. 214-219 met opdruk Specimen in rood en gatdoorboring. Uitgifte American 
Bank Note Company, New York. Met fotocertificaat (1998). Taxatie € 75,-.  PDF 

F   

 

 * 3292 1947 Nr. 245f (dubbele opdruk waarvan één kopstaand), vrijwel pracht ex. Foto F 300  
 

 ** 3293 1953 Stormramp nr. 295 met sterke verticale verschuiving van de opdruk met velrand. Taxatie € 
40,-.  Foto 

F   

 

 * 3294 1962 Nr. 376-377 met opdruk Specimen in rood. Taxatie € 40,-.  PDF F   
 

Luchtpost 
 

 * 3295 1931 Do. X nr. LP8-LP14 vrijwel postfris. Met fotocertificaat N.V.P.H. (2004). PDF F 350 + 
 

 (*) 3296 1941 Proef van 5 Gulden nr. LP18 in verticaal paar met velrand. Foto F   
 

 * 3297 1945 Nr. LP24fa (kopstaande opdruk 22½). Foto F 400  
 

Pauze / Break

 

 

  

Kijkdagen (op afspraak) / viewing (on appointment) 
Donderdag 22 april 9.30-17.00 uur  

Vrijdag   23 april 9.30-17.00 uur 

Maandag 26 april 9.30-17.00 uur 

Dinsdag 27 april     Geen Kijkdag / Koningsdag 

Woensdag 28 april 9.30-17.00 uur 

Donderdag 29 april 9.30-17.00 uur 

Vrijdag  30 april 9.30-17.00 uur 

Maandag   3 mei   9.30-17.00 uur 

Dinsdag   4 mei  9.30-17.00 uur 

Woensdag   5 mei   9.30-17.00 uur 

Donderdag   6 mei  9.30-17.00 uur 

Vrijdag    7 mei  9.30-17.00 uur 

Zaterdag   8 mei   9.30-16.00 uur 

Zondag   9 mei   9.30-16.00 uur 

Maandag 10 mei   Geen kijkdag  -  Veilingdag → Toegang alleen voor commissionairs. 

Dinsdag 11 mei  Geen kijkdag  -  Veilingdag → Toegang alleen voor commissionairs. 
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4e Zitting (deel 2) 
’s-Avonds aanvang 18.00 uur 

 
Via : 

 

 
 

Nederland 

Frankeergeldig 
            Nr.              Inzet 
 

 ** 3301 FRANKEERWAARDE € 2370,- (BLOCKS EN VELLETJES).  950 Inz 
 

 ** 3302 FRANKEERWAARDE € 1550,- (TUSSEN 2010 EN 2020).  600 Inz 
 

 ** 3303 FRANKEERWAARDE € 1510,- (NEDERLAND TARIEF 1 (1575X), W.BIJ VEEL PERSOONLIJKE 
ZEGELS). 

 600 Inz 

 

 ** 3304 FRANKEERWAARDE € 1500,-.  600 Inz 
 

 ** 3305 FRANKEERWAARDE € 1410,- (BLOCKS, VELLETJES EN BOEKJES).  550 Inz 
 

 ** 3306 FRANKEERWAARDE € 1380,- (PTT-MAPJES, JAARSETS EN BOEKJES).  550 Inz 
 

 ** 3307 FRANKEERWAARDE € 1375,- (O.A. PTT-MAPJES).  550 Inz 
 

 ** 3308 FRANKEERWAARDE € 1300,- (VANAF 2010).  520 Inz 
 

 ** 3309 FRANKEERWAARDE € 1270,- (O.A. JAARSETS 2002-2014).  500 Inz 
 

 ** 3310 FRANKEERWAARDE € 1210,- (VANAF 2010).  480 Inz 
 

 ** 3311 FRANKEERWAARDE € 1200,- (VANAF 2010).  480 Inz 
 

 ** 3312 Frankeerwaarde € 1120,-.  440 Inz 
 

 ** 3313 Frankeerwaarde € 1100,-.  440 Inz 
 

 ** 3314 Frankeerwaarde € 1020,- (w.bij prestigeboekjes.  400 Inz 
 

 ** 3315 Frankeerwaarde € 1010,-.  400 Inz 
 

 ** 3316 Frankeerwaarde € 1000,- (PTT-mapjes en jaarsets t/m 2010).  400 Inz 
 

 ** 3317 Frankeerwaarde € 970,- (o.a. PTT-mapjes en prestigeboekjes).  380 Inz 
 

 ** 3318 Frankeerwaarde € 960,- (Nederland tarief 1 (1000x) in velletjes van 10, meest treinen).  380 Inz 
 

 ** 3319 Frankeerwaarde € 960,- (Nederland tarief 1 (1000x) losse zegels, meest treinen).  380 Inz 
 

 ** 3320 Frankeerwaarde € 960,- (Nederland tarief 1 (1000x) in velletjes van 10).  380 Inz 
 

 ** 3321 Frankeerwaarde € 936,- (Nederland tarief 1 (975x) in veldeeltjes, meest treinen).  370 Inz 
 

 ** 3322 Frankeerwaarde € 911,- (vanaf 2010 met Nederland tarief 1, december en internationaal).  360 Inz 
 

 ** 3323 Frankeerwaarde € 890,-.  360 Inz 
 

 ** 3324 Frankeerwaarde € 880,-.  350 Inz 
 

 ** 3325 Frankeerwaarde € 835,- (Nederland tarief 1 (870x) in velletjes van 3 zegels).  330 Inz 
 

 ** 3326 Frankeerwaarde € 825,-.  320 Inz 
 

 ** 3327 Frankeerwaarde € 820,- (vanaf 2010).  320 Inz 
 

 ** 3328 Frankeerwaarde € 770,-.  310 Inz 
 

 ** 3329 Frankeerwaarde € 739,- (Nederland tarief 1 (770x) losse zegels, meest treinen).  290 Inz 
 

 ** 3330 Frankeerwaarde € 730,- (jaarsets).  290 Inz 
 

 ** 3331 Frankeerwaarde € 720,- (Nederland tarief 1 (750x) in velletjes van 10).  290 Inz 
 

 ** 3332 Frankeerwaarde € 520,-.   200 Inz 
 

 ** 3333 Frankeerwaarde € 490,-.   190 Inz 
 

 ** 3334 Frankeerwaarde € 480,- (vanaf 2010, w.bij zeer veel Decemberzegels).   190 Inz 
 

 ** 3335 Frankeerwaarde € 430,-.   170 Inz 
 

 
 

www.rietdijklive.nl  

http://www.rietdijklive.nl/
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Verzamelingen Nederland in witte mappen 
 

  3351 Nederland [1891-1893]. Op 1 zegel na geheel ongebruikte en gespecialiseerde verz. Hangend Haar 
met goed materiaal op blanco bladen. Prachtkoop! PDF 

 300  

 

  3352 Nederland. Gebruikte verz. luchtpost, postbewijs (3x), dienst incl. opdrukafwijkingen, postpakket-
verrekenzegels nr. PV1A t/m PV2C, etc. op albumbladen en insteekkaart. PDF 

 250  

 

  3353 Nederland [1921]. Brandkast nr. BK1-BK7 ongebruikt op insteekkaart. PDF  120  
 

  3354 Nederland [1891-1893]. Ongebruikte verz. Hangend Haar nr. 34 t/m 48, w.bij nummers 45-47 op 
tanding gespecialiseerd. Tevens nr. 34-36 postfris. Flinke cat. waarde! PDF 

 300  

 

  3355 Nederland [1925]. Roltanding nr. R1 t/m R18 compleet ongebruikt en meest postfris doch 50 cent 
hoekvouwtje. PDF 

 200  

 

  3356 Nederland. Verz. port tussen nr. P27 en P105a ongebruikt op blanco bladen. PDF  60  
 

  3357 Nederland [1869]. Verz. Rijkswapen met nr. 13-18 ongebruikt en 3 proeven. PDF  100  
 

   3358 Nederland [1950-1954]. Verzameling van 9 stuks tussen nr. E1a (zeer fraai) en E16, alle met adres. 
PDF 

 200  

 

  3359 Nederland [1872]. Gebruikte partij Willem III tussen nr. 19 en 29, w.bij in aantallen op bladen. 
PDF 

 90  

 

  3360 Nederland [1891-1893]. Hangend Haar nr. 34-48 compleet ongebruikt in diverse kwaliteit op 
albumblad. PDF 

 300  

 

  3361 Nederland [1852-1864]. Insteekkaart met nr. 1 (4x), nr. 2 en 3 beide 2 maal en nr. 4-6. Alle 
ongebruikt meest zonder gom en in diverse kwaliteit. PDF 

 200  

 

  3362 Nederland. Diverse op insteekkaart gebr./ongebruikt en postfris, w.bij nr. 80. PDF  180  
 

  3363 Nederland [1913]. Jubileum nr. 90 t/m 101 compleet ongebruikt en merendeels pracht ex. op 
insteekkaart. PDF 

 200  

 

  3364 Nederland. Kleine vnl. gebruikte verz. back of the book op albumbladen. PDF  40  
 

  3365 Nederland. Verz. luchtpost en port gebruikt op insteekkaart. PDF  75  
 

  3366 Nederland [1899-1923]. Gespecialiseerde verz. Bontkraag tussen nr. 56 en 83 gebruikt op 
albumbladen. Bevat o.a. 15 cent nr. 65C (zeer fraai) en 10 Gulden nr. 80. Beide met fotocertificaat. 
PDF 

 170  

 

  3367 Nederland [1872]. Ongebruikte en op tanding gespecialiseerde verz. Willem III op blanco bladen 
met prima materiaal. Mooie koop! PDF 

 300  

 

  3368 Nederland [1921]. Brandkast nr. BK1-BK7 ongebruikt op insteekkaart. PDF  120  
 

  3369 Nederland [1921]. Brandkast nr. BK1-BK7 ongebruikt op insteekkaart. PDF  120  
 

  3370 Nederland [1877]. Telegram nr. TG1, TG2, TG4, TG6, TG8 en TG12 ongebruikt, w.bij met 
originele gom en zonder gom. PDF 

 200  

 

  3371 Nederland [1941]. Postzegelboekje nr. PZ38-N (10x) postfris doch alle met roestig nietje. PDF  100  
 

  3372 Nederland. Gebruikte verz. roltanding nr. R1 t/m R101 (excl. nr. R32) op albumbladen incl. wat 
extra's o.a. nr. R51a (2x). PDF 

 170  

 

  3373 Nederland. Diverse roltanding tussen nr. R1 en R101 ongebruikt op albumbladen. PDF  90 0 
 

  3374 Nederland [1899]. 10 Gulden nr. 80 gebruikt. Met fotocertificaat (1983). PDF  130  
 

  3375 Nederland [1877]. Telegram nr. TG1 t/m TG12 (excl. nr. TG7) gebruikt, w.bij nr. TG3 met 
poststempel PDF 

 150  

 

  3376 Nederland [1876-1893]. Verz. Cijfer en Hangend Haar nr. 30 t/ 48 ongebruikt in diverse kwaliteit 
op albumblad. PDF 

 300  

 

  3377 Nederland [1913]. Jubileum nr. 90 t/m 101 compleet ongebruikt op insteekkaart. Nr. 101 tanding 
verbeterd. PDF 

 150  

 

  3378 Nederland [1942]. Partijtje Legioenblocks nr. 402B-403B gebruikt en ongebruikt, w.bij met 
plaatfouten op insteekkaarten. PDF 

 90  

 

   3379 Nederland [1950]. Nr. E1 met geschreven adres en open klep, vrijwel pracht ex. PDF  150  
 

  3380 Nederland [1924-1926]. Ongebruikte verz. Vliegende Duif en Veth tussen nr. 144 en 198, w.bij 
postfris op albumbladen. Bevat o.a. tandingen en 3 plaatfouten. PDF 

 200  
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  3381 Nederland [1921]. Brandkast nr. BK1-BK7 ongebruikt op insteekkaart. PDF  120  
 

  3382 Nederland. Gebruikte verz. roltanding nr. R1 t/m R101 (excl. nr. R32) op albumbladen. PDF  150  
 

  3383 Nederland [1869]. Gebruikte verz./partij Rijkswapen met tandingen, w.bij nr. 13A (dun plekje) met 
fotocertificaat Dr. A. Louis (2007) op 2 albumbladen. PDF 

 120  

 

  3384 Nederland [1924]. Postpakket-verrekenzegels nr. PV1C-PV2C (4x) en PV1A-PV2A (1x) gebruikt. 
PDF 

 45  

 

  3385 Nederland Postzegelboekjes [1940-1947]. Insteekkaart met nr. PZ43a, PZ45 en PZ53 postfris en 
vrijwel pracht ex. PDF 

 70  

 

  3386 Nederland. Verz. port ongebruikt en dienst gebr./ongebruikt op albumbladen. PDF  100  
 

  3387 Nederland. Diverse port, luchtpost en internering nr. IN2 ongebruikt op 2 insteekkaarten. PDF  70  
 

  3388 Nederland. Verz. luchtpost, port, wat telegram, etc. op albumbladen gebr./ongebruikt, w.bij ook 
zonder gom. PDF 

 100  

 

  3389 Nederland [1923]. Nr. 82 (24x) en nr. 83 (31x) in postfrisse veldelen (nr. 83, 1 ex. plakker) 
merendeels pracht ex. PDF 

 80  

 

  3390 Nederland. Partijtje roltanding ongebruikt in zeer diverse kwaliteit op 2 insteekkaarten. PDF  50  
 

  3391 Nederland [1852-1913]. Gebruikte verz. frankeerzegels op albumbladen incl. nr. 48, 80 en 101 
(gerepareerd). Flinke cat. waarde! PDF 

 280  

 

  3392 Nederland [1877]. Telegram nr. TG1, TG2, TG5 en TG12 ongebruikt in diverse kwaliteit op 
insteekkaart. PDF 

 200  

 

  3393 Nederland [1867]. Ongebruikte verz. Willem III nr. 7 t/m 12 op tanding en type gespecialiseerd op 
2 albumbladen. Kwaliteit wisselend en meest zonder gom. Cat. waarde hoog! PDF 

 250  

 

  3394 Nederland. Collectie luchtpost, port, telegram, postbewijs, wat roltanding, etc. op albumbladen 
gebr./ongebruikt, w.bij ook met nieuwe gom. Flinke cat. waarde! PDF 

 300  

 

  3395 Nederland. 5 Cent nr. 7 ongebruikt, gom deels getint en nr. 18 ongebruikt met bruine vlek. Beide 
klein attest H. Vleeming (2021). PDF 

 100  

 

  3396 Nederland [1921]. Brandkast nr. BK1-BK7 ongebruikt op insteekkaart. PDF  120  
 

  3397 Nederland [1898-1923]. Diverse ongebruikt op bladen, w.bij veel Bontkraag. PDF  130  
 

  3398 Nederland [1867]. Gebruikte tandingcollectie Willem III nummers 7 t/m 12 op albumbladen incl. 
betere nummers zoals nr. 9IIB (zeer fraai) en nr. 10IIB. Beide met fotocertificaat. Mooie koop! PDF 

 200  

 

  3399 Nederland. Ongebruikte verz. roltanding nr. R1 t/m R101 excl. nr. R32 op albumbladen. Bevat ook 
nr. R29a en R53a extra. PDF 

 170  

 

   3400 Nederland [1950]. Nr. E1 met geschreven adres en geopende klep. Zeer fraai ex. (o.a. 
roestpuntjes). PDF 

 150  

 

  3401 Nederland. Collectie roltanding nr. R33 t/m R101 compleet ongebruikt en hoofdz. postfris in vnl. 
mooie kwaliteit op albumbladen. PDF 

 200  

 

  3402 Nederland [1852-1867]. Gebruikte verz./partij op bladen, w.bij 3e emissie in aantallen alsmede wat 
stempels. Leuke koop! PDF 

 200  

 

  3403 Nederland [1899]. 10 Gulden nr. 80 gebruikt, zeer fraai ex. (hoekvouwtje) op insteekkaart. PDF  100  
 

  3404 NEDERLAND [1872]. GEHEEL ONGEBRUIKTE TANDINGCOLLECTIE WILLEM III NR. 19 T/M 
29, W.BIJ MET ORIGINELE GOM EN OOK ZONDER GOM IN WISSELENDE KWALITEIT OP 
ALBUMBLADEN. BEVAT GOED MATERIAAL MET 4 KURZBEFUNDEN H. VLEEMING. 
PRACHTKOOP MET ZEER HOGE CAT. WAARDE! PDF 

 500  

 

  3405 Nederland [1869]. Ongebruikte verz./partij Rijkswapen nummers 13 t/m 18 op tanding 
gespecialiseerd. Kwaliteit wisselend o.a. veel zonder gom. Ook 2 Befunden H. Vleeming en 
verklaring N.V.P.H. PDF 

 220  

 

  3406 Nederland. Verz./partij roltanding op bladen gebr./ongebruikt, w.bij ook extra's zoals nr. R29a, 
R51a, wat perfins, etc. PDF 

 120  

 

  3407 Nederland. Ongebruikte verz. roltanding nr. R1 t/m R101 (excl. nr. R32) op albumbladen, w.bij iets 
postfris. PDF 

 170  

 

  3408 Nederland. Partij Veth tussen nr. 149 en 198 ongebruikt, w.bij postfris op insteekkaarten. PDF  75  
 

  3409 Nederland [1921]. Brandkast nr. BK1-BK7 ongebruikt op insteekkaart. PDF  120  
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  3410 Nederland [1852-1893]. Ongebruikte verz./partij klassiek tussen nr. 1 en 47 op 2 insteekkaarten, 
w.bij veel zonder gom of met nieuwe gom. Cat. waarde hoog! PDF 

 270  

 

  3411 Nederland. Ongebruikte verz. luchtpost, brandkast, dienst incl. opdrukafwijkingen, wat roltanding, 
etc. op albumbladen en insteekkaart. PDF 

 200  

 

  3412 Nederland [1877]. Telegram nr. TG1 t/m TG12 compleet gebruikt incl. 25 cent nr. TG7 
(uitgestreken vouw) op albumblad. PDF 

 250  

 

  3413 Nederland. Postzegelboekje nr. PZ38-N, PZ51-N en PZ53 (2x) postfris. PDF  30  
 

  3414 Nederland. Officiële jaarcollectie 1974 postfris incl. de automaatboekjes. Zeldzaam! PDF  40  
 

  3415 Nederland. Collectie met port deels gespecialiseerd, postbewijs, luchtpost, etc. op albumbladen en 
hoofdz. gebruikt. PDF 

 200  

 

  3416 Nederland. Verz. met 1e emissie, Rijkswapen met tandingen en Cijfer 1876-1894 ongebruikt, w.bij 
zonder gom op blanco bladen. PDF 

 150  

 

  3417 Nederland [1864]. Gebruikte partij 2e emissie nummers 4 t/m 6, w.bij o.a. paren en 15 cent nr. 6 
(13x) los aanwezig op albumbladen. PDF 

 100  

 

  3418 Nederland [1869]. 1 Cent zwart nr. 14, 4 keer met deels gespleten onderlijn en 2x zonder punt in 
linker onderhoek. PDF 

 70  

 

  3419 Nederland [1869]. Gebruikte partij Rijkswapen nr. 13 t/m 18, w.bij stempels doch kwaliteit zeer 
divers. PDF 

 80  

 

  3420 Nederland [1877]. Telegram nr. TG1-TG6 en TG8-TG12 ongebruikt doch nr. TG8, TG11 en TG12 
zonder gom. PDF 

 240  

 

  3421 Nederland [1923}. Kleine ongebruikte tandingcollectie Jubileum op blanco bladen. PDF  30  
 

  3422 Nederland [1872]. Gebruikte tandingcollectie Willem III nummers 19 t/m 29 op albumbladen met 
prima materiaal o.a. nr. 25L en 26F. PDF 

 100  

 

  3423 Nederland. Roltanding kindseries nr. R71 t/m R101 compleet, meest postfris en in nette kwaliteit. 
PDF 

 150  

 

  3424 Nederland [1891-1893]. Gespecialiseerde verz. Hangend Haar gebruikt tussen nr. 34 en 48 op 
albumbladen. PDF 

 130  

 

  3425 Nederland [1877]. Verz. telegram nr. TG1 t/m TG12 compleet gebruikt incl. fraaie 25 cent nr. TG7 
(dunne plek) op albumblad. PDF 

 250  

 

  3426 Nederland [1923]. Verz./partij Jubileum gebr./ongebruikt op bladen, w.bij o.a. tandingen, misdruk, 
etc. Leuke koop! PDF 

 70  

 

  3427 Nederland. Roltanding nr. R19-R31, R33-R56 en R57-R70 ongebruikt, w.bij veel postfris op 
insteekkaarten. Mooie koop! PDF 

 150  

 

  3428 Nederland [1876 en 1894]. Gespecialiseerde gebruikte verz. Cijfer op albumbladen incl. nr. 30AI 
met fotocertificaat en nummer 30 met Bossche tanding in aantallen. PDF 

 100  

 

  3429 Nederland [1876 en 1894]. Ongebruikte en gespecialiseerde verz. Cijfer op albumbladen, w.bij wat 
postfris alsmede ongetande proef. PDF 

 80  

 

  3430 Nederland [1876-1893]. Gebruikte partij Cijfer en Hangend Haar tussen nr. 30 en 47 op bladen, 
w.bij ook wat stempels. PDF 

 100  

 

  3431 Nederland. Collectie port, brandkast, postbewijs, luchtpost, etc. op albumbladen met 
gebr./ongebruikt. Flinke cat. waarde! PDF 

 250  

 

  3432 Nederland [1999]. Decemberzegels nr. V1856-1875v, velletje geheel ongetand en postfris. Met 
fotocertificaat (2000). PDF 

 45  

 

Speciaalcollecties Nederland in witte mappen 
 

  3433 Nederland Proeven [1870]. Port Proef Pc. nr. P.3 5 (cent), 20 verschillende ex. incl. de gekozen 
kleur, Pc. nr. P.4. 10 (cent), 21 verschillende ex. doch geen gekozen kleur en Pc. nr. P.5 25 (cent), 4 
verschillende ex. en meest pracht ex. Mooie koop! PDF 

 150  

 

  3434 Nederland Proeven. Rijkswapen Proef Pc. nr. 67 (2 stuks), Pc. nr. 74 (6 ex. waarvan 1 dubbele en 
de gekozen kleur) en Pc. nr. 75 (3 stuks). PDF 

 70  

 

  3435 Nederland Proeven [1870]. Partijtje Port proeven nr. P.3 5 (cent) en P.4 10 (cent) meest pracht ex. 
Totaal 31 stuks, waarvan 21 ex. verschillend. PDF 

 50  
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  3436 Nederland Druktoevalligheden [1923]. Jubileum nr. 124 met overgeslagen perforatiepin in strip van 
3 en nr. 126 (2x) met variëteit dubbel getand boven elkaar. PDF 

 50  

 

  3437 Nederland Plaatfouten [1979]. Europa nr. 1179P alsmede 3 ex. met gele vlek op andere plek dan 
bij de molenas op insteekkaart. PDF 

 75  

 

  3438 Nederland. Diverse op 2 insteekkaarten met 20 cent deltawerken nr. 1002 in veldeel van 10 
waarvan 3 ex. mispinslag, automaatboekje nr. PB12a met deel spiegeldruk op tekstblad en nr. 
PB9cF, PB9e en PB9gF, alle 3 met telblok. PDF 

 45  

 

  3439 Nederland Plaatfouten. Kleine verz. op 2 insteekkaarten, w.bij nr. 105P alsmede papierlas en 4 
zegels met Specimen. PDF 

 100  

 

  3440 Nederland [1999-2000]. Verrassingszegel nr. 1824-1825 en EK Voetbal nr. 1888-1889 in veldelen 
en strippen op insteekkaarten. Afkomstig van complete vellen die waren bedoeld voor het 
vervaardigen van inhouden voor postzegelmapjes. PDF 

 80  

 

  3441 Nederland Automaatboekjes. Inhoud van nr. PB8b en PB9Df in 2 rijen van 11 stuks geplakt op 
papier met opdruk Specimen doch echtheid van de opdruk is niet onomstotelijk vast te stellen. 
Vermoedelijke privé maakwerk.  PDF 

 150  

 

  3442 Nederland Treinzegels. Vnl. postfrisse partij tussen 10 cent en 3 Gulden, w.bij de 2 Gulden in 
veldelen alsmede ongetande proef 2½ Gulden en dubbeldruk 30 cent.  PDF 

 75  

 

  3443 Nederland Treinbriefzegels [1946-1972]. Gespecialiseerde verz. op 4 bladen, w.bij ook 3 
verschillende ongetande proefvelletjes. PDF 

 50  

 

  3444 Nederland Treinzegels. Vnl. postfrisse partij tussen 5 cent en 3 Gulden oranjegeel, w.bij in veldelen 
in diverse aantallen. PDF 

 75  

 

  3445 Nederland [1972]. Postzegelboekje nr. TR8B (2x), postfris met 50 treinbriefzegels à 55 cent 
Hondekop. Uitgifte 1976. Oplage 2.000 stuks.  PDF 

 40  

 

  3446 Nederland Persoonlijke postzegels [2003]. Insteekkaart met 2 verschillende velletjes van 10 zegels, 
w.bij 1 vel 2x aanwezig. Toegevoegd kerstvel 2005 nr. 2371-2380 met verticale rakelstreep en 
persoonlijk postzegelvelletje (2009) met deels weggevallen kleurendruk. PDF 

 50  

 

  3447 Nederland Persoonlijke postzegels [2003]. Insteekkaart met 3 verschillende velletjes van 10 
postzegels postfris. PDF 

 70  

 

  3448 Nederland Persoonlijke Postzegels [2003-2004]. Verz. van 8 verschillende velletjes van 10 
postzegels postfris. PDF 

 100  

 

Verzamelingen Overzeese Rijksdelen in witte mappen 
 

  3449 Overzeese Rijksdelen. Diverse postfris beter genoteerd materiaal op 2 insteekkaarten. Mooie koop! 
PDF 

 240  

 

  3450 Overzeese Rijksdelen Proeven. Partij met Ned. Indië Pc. nr. 172 en 174, Curaçao Konijnenburg en 
Cijfer en Suriname als nr. 194. Diverse kwaliteit, veel licht aangesneden. PDF 

 60  

 

  3451 Ned. Indië. 10 Cent nr. 2 ongebruikt met fotocertificaat N.V.P.H. (1999) en nr. 30 alsmede 
Nederland 10 cent nr. 37c. PDF 

 200  

 

  3452 Ned. Indië [1870]. Mooie en op tanding gespecialiseerde verz. Willem III ongebruikt tussen nr. 8A 
en 14K alsmede wat specimen op blanco bladen. Prachtkoop, w.bij in nette kwaliteit. PDF 

 300  

 

  3453 Ned. Indië [1892-1938]. Diverse postfris op 2 insteekkaarten vnl. in nette kwaliteit, w.bij o.a. 
brandkast. Prachtkoop! PDF 

 300  

 

  3454 Ned. Indië [1864]. 10 Cent nr. 1 (10x), w.bij met halfrondstempels op insteekkaart.  PDF  100  
 

  3455 Ned. Indië [1908]. Collectie Java en Buiten Bezit met wat gebruikt en veel ongebruikt, w.bij 
hoogstaand, kopstaand en sterk verschoven opdrukken. Leuke koop!  PDF 

 240  

 

  3456 Ned. Indië [1864-1949]. Collectie met gebr./ongebruikt op albumbladen incl. iets Indonesië. PDF  90  
 

  3457 Ned. Indië [1892]. Hangend Haar nr. 23-30 ongebruikt, w.bij postfris en merendeels pracht ex. op 
insteekkaart.  PDF 

 100  

 

  3458 Ned. Indië [1874-1946]. Ongebruikte collectie port op tanding en type gespecialiseerd op 
albumbladen, w.bij met originele gom doch ook zonder gom. Flinke cat. waarde!  PDF 

 200  

 

  3459 Ned. Indië [1911]. Ongebruikte verz. dienst incl. kopstaande opdrukken op albumbladen. Bevat 
hooggenoteerd materiaal doch in wisselende kwaliteit. PDF 

 250  
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  3460 Ned. Indië [1924]. Stockholm serie, 49 waarden ongebruikt en deels in nette kwaliteit.  PDF  100  
 

  3461 Ned. Indië. Nr. 171 (67x) ongebruikt op 2 albumbladen met opdrukafwijkingen. PDF  60  
 

  3462 Indonesië [1951]. Zonnebloem proef nr. 80H in veldeel met tussenstrook en 3 knipteken P. 
Interessante afwijking.  PDF 

 20  

 

  3463 Curaçao [1889-1947]. Diverse postfris op insteekkaart, w.bij jubileum nr. 79-81 met fotocertificaat 
H. Vleeming (2013). PDF 

 150  

 

  3464 Curaçao [1892]. Port nr. P18-P20 postfris doch met roestvlekjes op insteekkaart. PDF  100  
 

  3465 Curaçao [1941]. Konijnenburg nr. 141 t/m 152 (excl. nr. 144) ongetande ex. Totaal 23 stuks met 
11 verschillende waarden, w.bij kleurvarianten. PDF 

 75  

 

  3466 Curaçao Particuliere scheepspost. Mooie collectie op albumbladen met gebruikt en ongebruikt, 
w.bij in paren alsmede veldeeltje. Prachtkoop met schaars materiaal! PDF 

 200  

 

  3467 Aruba [2004-2008]. Postfrisse engrospartij vnl. in halve vellen in map. PDF  200  
 

  3468 Suriname [1886-1956]. Prachtcollectie port ongebruikt met goed materiaal en op type 
gespecialiseerd op albumbladen. Mooie koop! PDF 

 250  

 

  3469 Suriname [1945]. Partijtje postfris met ingedroogde gom tussen nr. 230 en 243 op insteekkaart. 
PDF 

 75  

 

  3470 Suriname [1873-1911]. Op tanding gespecialiseerde verz. met gebruikt en ongebruikt op 
albumbladen incl. port. PDF 

 240  

 

  3471 Suriname [1941]. Nr. 194 in ongetand veldeel (proef) waarin brugpaar en 30 zegels pracht ex. PDF  25  
 

Verzamelingen Nederland in albums en insteekboeken 
 

  3501 NEDERLAND [1852-1959]. COLLECTIE MET GEBR./ONGEBRUIKT EN POSTFRIS MET 
UITSTEKEND MATERIAAL IN DAVO CRISTAL ALBUM. BEVAT OOK BETER BACK OF THE 
BOOK. PRACHTKOOP! PDF 

F 550  

 

  3502 Nederland [1852-1965]. Verz. met prima materiaal incl. roltanding, etc. in Davo album 
gebr./ongebruikt. Tevens wat O.R. Flinke cat. waarde! PDF 

 300  

 

  3503 Nederland [1852-1969]. Collectie in Ka-Be album. Begin gebr./ongebruikt, w.bij ook met nieuwe 
gom en later overgaand in postfris. Tevens luchtpost, wat port, dienst, etc. PDF 

 250  

 

  3504 NEDERLAND [1898-1978]. MOOIE EN OP TANDING GESPECIALISEERDE COLLECTIE VRIJWEL 
GEHEEL ONGEBRUIKT IN 2 BLANCO VICTORIA ALBUMS. BEVAT UITSTEKEND MATERIAAL, 
OOK ROLTANDING, LUCHTPOST, DRUKTOEVALLIGHEDEN, ETC. PRACHTKOOP MET HOGE 
CAT. WAARDE! PDF 

 1000  

 

  3505 Nederland. Partij vanaf 1e emissie in Safe ringband met gebruikt en veel ongebruikt doch in zeer 
diverse kwaliteit. Flinke cat. waarde! PDF 

 200  

 

  3506 Nederland [1852-1965]. Verz. in Davo album met gebruikt en veel ongebruikt. Bevat ook wat back 
of the book o.a. postbewijs. 

 150  

 

  3507 NEDERLAND [1852-1940]. MOOIE EN GEHEEL ONGEBRUIKTE COLLECTIE FRANKEERZEGELS 
MET GOED MATERIAAL IN DAVO CRISTAL ALBUM. PRACHTKOOP MET ZEER HOGE CAT. 
WAARDE! PDF 

 900  

 

  3508 Nederland. Diverse in insteekboek met wat gebruikt en veel ongebruikt, w.bij port gespecialiseerd 
met prima materiaal, wat dienst, etc. Leuke koop! PDF 

 200  

 

  3509 Nederland. Gebruikte partij Bontkraag met nr. 49 en 77-79 in diverse aantallen in ringband. Bevat 
o.a. pakketkaart, 2 halve postbuskaartjes, blokken van 4 en stempels. PDF 

 100  

 

  3510 Nederland [1852-1970]. Gebruikte verz. in Davo album met prima materiaal incl. wat back of the 
book. PDF 

 270  

 

  3511 Nederland [1996-2003]. Verz. van 32 verschillende hangverpakkingen postfris in ringband. Leuke 
koop! PDF 

 120  

 

  3512 Nederland [1852-1978]. Leuke en vnl. gebruikte verz. in 2 klembanden, w.bij op tanding 
gespecialiseerd incl. prima afdeling port. Bevat ook roltanding, etc. Hoge cat. waarde! PDF 

 400  

 

  3513 Nederland [1852-1974]. Geheel ongebruikte en later postfrisse collectie incl. wat back of the book 
in Ka-Be klemband. Hoge cat. waarde doch deels in wisselende kwaliteit. PDF 

 400  
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  3514 Nederland [1852-1994]. Collectie in Importa album gebr./ongebruikt en later deels postfris. Flinke 
cat. waarde! PDF 

 300  

 

  3515 Nederland. Geheel ongebruikte voorraad/partij tussen 1869 en 1953 in dik Fil-I-Safe insteekboek. 
PDF 

 110  

 

  3516 Nederland [1945-1987]. Postfrisse verz. in Schaubek klemband incl. hoge waarden Konijnenburg, 
En Face en luchtpost nr. LP12-LP13. PDF 

 200  

 

  3517 NEDERLAND [1852-1962]. GEHEEL GEBRUIKTE COLLECTIE IN DAVO ALBUM MET GOED 
MATERIAAL ZOALS NR. 48, 80, 101, 104-105, ETC. BEVAT OOK ROLTANDING, LUCHTPOST, 
PORT, POSTBEWIJS, ETC. PRACHTKOOP MET HOGE CAT. WAARDE! PDF 

 900  

 

  3518 NEDERLAND [1852-1952]. COLLECTIE GEBR./ONGEBRUIKT MET GOED MATERIAAL ZOALS 
NR. 48, 80 EN 101 IN DAVO ALBUM. HOGE CAT. WAARDE! PDF 

 500  

 

  3519 Nederland [1852-1982]. Collectie frankeerzegels gebr./ongebruikt en later postfris in "De Post" 
album. Flinke cat. waarde! PDF 

 300  

 

  3520 Nederland [1852-1949]. Collectie gebr./ongebruikt incl. wat back of the book in Leuchtturm 
klemband. PDF 

 90  

 

  3521 Nederland [1852-1958]. Ongebruikte collectie in luxe Importa album vanaf 1e emissie. Bevat 
aardig materiaal doch diverse kwaliteit. Flinke cat. waarde! PDF 

 220  

 

  3522 NEDERLAND [1899-1955]. GEHEEL ONGEBRUIKTE VERZ. FRANKEERZEGELS MET GOED 
MATERIAAL EN LATER OVERGAAND IN POSTFRIS IN LUXE DAVO ALBUM. OP TANDING 
GESPECIALISEERD ALSMEDE DIVERSE EXTRA'S. PRACHTKOOP! PDF 

 750  

 

  3523 Nederland [1852-1944]. Collectie met gebr./ongebruikt in luxe Davo album met prima materiaal 
alsmede wat back of the book. Hoge cat. waarde en af en toe wisselende kwaliteit. PDF 

 300  

 

  3524 Nederland. Verz. Nostalgie in postzegels in speciaal album. Frankeerwaarde € 299,-.   120  
 

  3525 Nederland [1898-1929]. Vnl. gebruikte verz./partij in Davo album, w.bij o.a. wat stempels op 
Jubileum 1913. PDF 

 110  

 

  3526 Nederland. Collectie luchtpost, roltanding, brandkast, port, postbewijs, etc. in insteekboek 
gebr./ongebruikt. Mooie koop met flinke cat. waarde! PDF 

 400  

 

  3527 Nederland [1852-1944]. Vrijwel geheel gebruikte verz. met prima materiaal incl. roltanding, 
luchtpost, port, etc. in luxe Davo album. PDF 

 300  

 

  3528 NEDERLAND [1899-1959]. GROTE VOORRAAD/PARTIJ GEBRUIKT MET RUIM 900 COMPLETE 
SERIES ALSMEDE LOSSE WAARDEN, W.BIJ VEEL KIND- EN ZOMERZEGELS IN DIK 
INSTEEKBOEK. CAT. WAARDE HOOG! PDF 

 500  

 

  3529 Nederland [1852-1982]. Verz. in album en insteekboek gebr./ongebruikt en later postfris. PDF  150  
 

  3530 Nederland Automaatboekjes. Postfrisse verz. van nr. PB1 t/m PB81 in Davo album incl. de betere 
nummers PB6, PB8 en PB9. PDF 

 110  

 

  3531 NEDERLAND [1852-1955]. MOOIE GEBRUIKTE EN OP TANDING GESPECIALISEERDE VERZ. 
FRANKEERZEGELS IN 2 LUXE DAVO ALBUMS. BEVAT GOED MATERIAAL ALSMEDE EXTRA'S. 
PRACHTKOOP MET HOGE CAT. WAARDE! PDF 

 650  

 

  3532 Nederland [1996-2003]. Verz. van 19 verschillende hangverpakkingen postfris in ringband. PDF  80  
 

  3533 Nederland [1867-1983]. Nagenoeg geheel ongebruikte verz. met prima materiaal en later 
overgaand in postfris in Davo album. PDF 

 350  

 

  3534 NEDERLAND [1852-1986]. GEHEEL ONGEBRUIKTE COLLECTIE FRANKEERZEGELS IN LUXE 
DAVO ALBUM EN LATER OVERGAAND IN POSTFRIS. BEVAT VELE BETERE SERIES EN ZEGELS. 
CAT. WAARDE HOOG! PDF 

 900  

 

  3535 Nederland. Ongebruikte partij vanaf 1899 in 2 insteekboeken, w.bij postfris, ook vooroorlogs doch 
deels wisselende kwaliteit. Hoge cat. waarde! PDF 

 200  

 

  3536 Nederland [1852-1928]. Gebruikte verz. met prima materiaal zoals nr. 48, 80 en 101 in Davo 
album. Flinke cat. waarde! PDF 

 350  

 

  3537 Nederland [1870-1947]. Gebruikte collectie port op tanding en type gespecialiseerd op zelf 
ontworpen albumbladen in Davo album. Mooie koop met prima materiaal! PDF 

 400  

 

  3538 Nederland [1899-1990]. Collectie tot 1957 vnl. gebruikt en daarna ongebruikt/postfris in Davo 
album. PDF 

 180  

 

  3539 Nederland [1852-1978]. Collectie in Leuchtturm klemband gebr./ongebruikt en vanaf 1927 ook 
deels postfris. Mooie koop met prima materiaal. PDF 

 350  
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  3540 NEDERLAND [1870-1947]. MOOIE ONGEBRUIKTE COLLECTIE PORT, W.BIJ DEELS POSTFRIS 
IN DAVO ALBUM. OP TANDING EN TYPE VERZAMELD MET GOED MATERIAAL. 
PRACHTKOOP MET HOGE CAT. WAARDE! PDF 

 700  

 

  3541 Nederland Rolzegels. Collectie met hoofdz. postfrisse strippen van 5 en losse zegels met nummers 
op achterkant in dik insteekboek, w.bij ook betere o.a. nr. 636R (95 cent) in postfrisse strip van 5. 
PDF 

 400  

 

  3542 Nederland [1852-1944]. Vnl. gebruikte verz. in Lindner album incl. port, etc. PDF  200  
 

  3543 Nederland [1852-1978]. Gebruikte verz. in Davo album incl. luchtpost, wat roltanding, etc. PDF  170  
 

  3544 Nederland [1852-1969]. Vnl. gebruikte verz. in 2 luxe Davo albums met prima materiaal incl. 
roltanding, port, postbewijs, luchtpost, etc. Flinke cat. waarde! PDF 

 400  

 

  3545 NEDERLAND [1852-1989]. MOOIE COLLECTIE FRANKEERZEGELS MET GOED MATERIAAL IN 
3 INSTEEKBOEKEN GEBR./ONGEBRUIKT EN LATER POSTFRIS. HOGE CAT. WAARDE! PDF 

 450  

 

  3546 Nederland [1852-1963]. Gebruikte verz. frankeerzegels in Davo album. PDF  170  
 

 fdc 3547 NEDERLAND [1950-1954]. BESCHREVEN PARTIJ COVERS MET NR. E2, E3, E4 (2X), E6 (2X), E7 
(4X), E10 (3X) E11 (3X), E13 (7X), E14 (3X) E15 (4X) EN E16 (5X) ALSMEDE NR. E2 MET 
GEWOON DAGTEKENSTEMPEL IN DAVO ALBUM. CAT. WAARDE HOOG DOCH IN 
WISSELENDE KWALITEIT. PDF 

 450  

 

  3548 Nederland [1852-1944]. Gebruikte verz. met prima materiaal incl. roltanding, postbewijs, port, 
luchtpost, etc. in Lindner album. Flinke cat. waarde! PDF 

 300  

 

  3549 Nederland [1852-1984]. Collectie in Importa album. Tot 1931 gebruikt, daarna vrijwel geheel 
ongebruikt en later overgaand in postfris. PDF 

 130  

 

  3550 Nederland. Verz. prestigeboekjes nr. PR2 t/m PR40 compleet in album. Frankeerwaarde € 240,-.   100  
 

  3551 Nederland [1852-1991]. Collectie met gebruikt en ongebruikt in Davo album incl. roltanding, port, 
etc. Flinke cat. waarde! PDF 

 300  

 

  3552 Nederland Automaatboekjes [1964-2002]. Postfrisse verz. tussen nr. PB1 en PB80, w.bij veel met 
telblok in Davo album. Tevens wat combinaties. PDF 

 120  

 

  3553 Nederland [1852-2000]. Collectie frankeerzegels gebruikt en later deels ongebruikt, w.bij postfris 
met prima materiaal in 2 ringbanden. Flinke cat. waarde! PDF 

 400  

 

  3554 NEDERLAND [1996-2001]. Partijtje van 27 postfrisse hangverpakkingen incl. doubletten in 
ringband.  PDF 

 80  

 

  3555 Nederland [2005-2019]. Postfrisse verz. Mooi Nederland met blocks en zegels los in 2 ringbanden. 
Frankeerwaarde € 495,-.  

 190  

 

  3556 Nederland [1993-2008]. Postfrisse verz. velletjes, w.bij Mooi Nederland t/m 2016 in 3 luxe Davo 
albums, w.bij € 700,- frankeergeldig. 

 280  

 

  3557 NEDERLAND [1919-2009]. GEHEEL ONGEBRUIKTE VERZ. EN LATER OVERGAAND IN 
POSTFRIS IN 3 IMPORTA ALBUMS. BEVAT PRIMA MATERIAAL, OOK BLOCKS EN VELLETJES, 
W.BIJ € 1030,- FRANKEERGELDIG. MOOIE KOOP! PDF 

 700  

 

  3558 NEDERLAND [1852-2012]. COLLECTIE GEBR./ONGEBRUIKT EN LATER POSTFRIS IN 3 DAVO 
ALBUMS, W.BIJ € 920,- FRANKEERGELDIG. PDF 

 450  

 

  3559 Nederland [1852-2002]. Collectie in 3 Davo albums. Begin gebruikt, daarna ongebruikt, w.bij heel 
veel met nieuwe gom en vanaf 40-er jaren overgaand in postfris. Ook luchtpost, wat roltanding, etc. 
PDF 

 250  

 

  3560 Nederland [1872-2001]. Geheel ongebruikte collectie en later postfris in 3 Leuchtturm albums. 
PDF 

 400  

 

  3561 Nederland [2003-2019]. Postfrisse verz. prestigeboekjes nr. PR1 t/m PR84 excl. nr. PR78 in album 
en los. Frankeerwaarde € 650,-. 

 260  

 

  3562 NEDERLAND [1985-2017]. DOOS MET POSTFRISSE JAARSETS EXCL. 2014, W.BIJ € 1315,- 
FRANKEERGELDIG. 

 500  

 

  3563 NEDERLAND. VERZ. VOGELS IN NEDERLAND, NEDERLANDSE VUURTORENS, ANTON PIECK 
EN ZOOGDIEREN IN NEDERLAND IN 4 SPECIALE ALBUMS. FRANKEERWAARDE € 1590,-. 

 620  

 

  3564 NEDERLAND [1950-2007]. Doos met postfrisse verz. in 6 luxe Davo albums incl. blocks en 
velletjes, w.bij € 840,- frankeergeldig. 

 340  
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  3565 Nederland. Doos met verz. Kastelen in Nederland, Bloemenpracht, Vlinders in Nederland, 
Nostalgie in postzegels, etc. in 6 speciale albums doch niet allemaal compleet. Frankeerwaarde € 
795,-. 

 300  

 

  3566 NEDERLAND [1852-2013]. Collectie gebr./ongebruikt en later postfris, w.bij € 960,- 
frankeergeldig in 5 luxe Importa albums. PDF 

 400  

 

  3567 NEDERLAND [2001-2019]. MOOIE EN OP WAT GESTEMPELDE ZEGELS NA GEHEEL 
POSTFRISSE VERZ. IN 4 RINGBANDEN INCL. BLOCKS EN VELLETJES, W.BIJ € 3120,- 
FRANKEERGELDIG. PRACHTKOOP! 

 1200  

 

  3568 NEDERLAND [2004-2015]. VRIJWEL GEHEEL POSTFRISSE VERZ. IN 4 LUXE DAVO ALBUMS 
INCL. BLOCKS, VELLETJES, ETC., W.BIJ € 2020,- FRANKEERGELDIG. 

 800  

 

  3569 NEDERLAND [1899-1997]. Collectie in 3 Davo albums, ringband en insteekboek met 
gebr./ongebruikt en later postfris. Bevat prima materiaal, ook automaatboekje nr. PB9f (2x, 
waarvan 1 met telblok), etc. PDF 

 300  

 

  3570 NEDERLAND [2001-2011]. POSTFRISSE VERZ. IN 4 LUXE DAVO ALBUMS EN LOS INCL. 
VELLETJES, W.BIJ € 1300,- FRANKEERGELDIG. 

 500  

 

  3571 NEDERLAND. Doos met verz. Oranje in zilver, pionieren in de lucht en diverse themaboeken. 
Frankeerwaarde € 660,-. 

 260  

 

  3572 NEDERLAND [1852-2009]. PRIMA GEVULDE COLLECTIE FRANKEERZEGELS MET WAT 
GEBRUIKT EN VANAF 1899 ONGEBRUIKT EN LATER OVERGAAND IN POSTFRIS IN 4 DAVO 
ALBUMS. MOOIE KOOP MET HOGE CAT. WAARDE EN € 860,- FRANKEERGELDIG. PDF 

 600  

 

  3573 NEDERLAND [1970-2013]. UITGEBREIDE POSTFRISSE COLLECTIE IN 6 LUXE DAVO ALBUMS 
INCL. BLOCKS, VELLETJES, MOOI NEDERLAND, ETC. BEVAT € 2550,- FRANKEERGELDIG. 

 1000  

 

  3574 NEDERLAND [1924-2016]. GEHEEL ONGEBRUIKTE COLLECTIE IN 7 LUXE DAVO ALBUMS, 
W.BIJ VEEL POSTFRIS. BEVAT OOK LUCHTPOST, ETC. MOOIE KOOP MET O.A. € 1290,- 
FRANKEERGELDIG. 

 600  

 

  3575 NEDERLAND [1852-2009]. Collectie in 6 Davo albums met gebr./ongebruikt en later overgaand in 
postfris, w.bij € 370,- frankeergeldig. 

 300  

 

 fdc 3576 NEDERLAND [1950-2015]. VRIJWEL COMPLETE COLLECTIE VANAF NR. E2 T/M NR. E720, 
W.BIJ OOK WAT EXTRA'S ZOALS KINDBLOCKS VANAF 1973 OP KLEINFORMAAT COVERS IN 
5 LUXE DAVO ALBUMS. VANAF NR. E50 ONBESCHREVEN. HOGE CAT. WAARDE! PDF 

 500  

 

  3577 NEDERLAND [1852-2018]. COLLECTIE IN 9 LUXE DAVO ALBUMS MET GEBR./ONGEBRUIKT 
EN LATER VEELAL POSTFRIS, W.BIJ € 1640,- FRANKEERGELDIG. PDF 

 700  

 

  3578 NEDERLAND. VERZ. VLINDERS IN NEDERLAND, BLOEMENPRACHT, KASTELEN IN 
NEDERLAND, GRENZELOOS NEDERLAND, NOSTALGIE IN POSTZEGELS EN MOOI 
NEDERLAND: STEDEN T/M HEDEN IN 7 SPECIALE ALBUMS. FRANKEERWAARDE € 1230,-. 

 480  

 

  3579 NEDERLAND [1955-2010]. Doos met postfrisse collectie in 7 luxe Davo albums incl. blocks en 
velletjes, w.bij € 1075,- frankeergeldig. 

 400  

 

  3580 NEDERLAND [1950-2007]. DOOS MET POSTFRISSE VERZ. IN 7 DAVO ALBUMS INCL. BLOCKS 
EN VELLETJES. DEELS DUBBELE OF MEERDERE MALEN AANWEZIG, W.BIJ € 1220,- 
FRANKEERGELDIG. 

 480  

 

  3581 NEDERLAND [1982-2020]. COLLECTIE PTT-MAPJES NR. 1 T/M 624 IN 7 LUXE LINDNER 
RINGBANDEN, W.BIJ € 1895,- FRANKEERGELDIG. PRACHTKOOP! 

 750  

 

  3582 NEDERLAND. COLLECTIE PTT-MAPJES NR. 1 T/M 493 INCL. DE ZEGELS EXTRA AANWEZIG 
OPGEZET IN 24 DAVO ALBUMS, W.BIJ € 1820,- FRANKEERGELDIG IN 2 DOZEN. 

 720  

 

  3583 NEDERLAND [1936-2013]. COLLECTIE IN 6 LEUCHTTURM ALBUMS ONGEBRUIKT EN LATER 
POSTFRIS INCL. BLOCKS EN VELLETJES, W.BIJ € 1750,- FRANKEERGELDIG. 

 700  

 

Speciaalcollecties Nederland in albums en insteekboeken 
 

  3584 Nederland Plaatfouten. Collectie op insteekbladen met gebr./ongebruikt en postfris. Bevat zegels, 
blocks en autoboekjes. Leuke koop met flinke cat. waarde! PDF 

 200  

 

 fdc 3585 Nederland Plaatfouten. Uitgebreide collectie tussen nr. 613PM en 1447PM op FDC's en wat 
speciaal enveloppen in 3 Importa albums. Mooie koop! PDF 

 150  
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  3586 Nederland (Spoorwegzegels) [1914-1916]. Prachtcollectie rondstempels op roze tot donkerrode 
zegels en uitgebreide verz. blokstempels op geel tot bruinoranje zegels incl. wat vrachtbrieven. Zeer 
interessant voor de specialist! PDF 

 300  

 

  3587 Nederland Spoorwegzegels. Vnl. gebruikte collectie uitgezocht op serie van nr. 1 t/m 13, w.bij 
schaars materiaal. Prachtkoop! PDF 

 200  

 

  3588 Nederland Treinbriefzegels [1946-1972]. Ongebruikte verz. met losse zegelinhouden uit boekjes, 
ongetande proefvelletjes, postzegelboekje nr. TR8C (vrijwel pracht ex.) en 2 kaftjes in insteekboek 
alsmede 2 vellen Hondekop los. Leuke koop met schaars materiaal! PDF 

 150  

 

  3589 Nederland Firmaperforaties. Collectie van 3001 verschillende perfins van 420 firma's opgezet 
volgens de perfincatalogus in 2 dikke insteekboeken. Leuke koop! PDF 

 200  

 

  3590 Nederland Automaatboekjes. Speciaalcollectie met afwijkende boekjes, totaal 16 stuks met o.a. 
versnijdingen in insteekboek. Interessante koop! PDF 

 200  

 

  3591 Nederland Persoonlijke Postzegels [2003-2004]. Partijtje van 20 postfrisse velletjes van 10 zegels in 
insteekboek. Totaal 6 verschillende ex. Tevens diverse los. PDF 

 130  

 

Verzamelingen Nederland en Overzeese Rijksdelen 
 

  3592 Nederland en O.R. [1852-1947]. Collectie met gebruikt en ongebruikt in album incl. back of the 
book. Flinke cat. waarde doch deels wisselende kwaliteit. PDF 

 120  

 

  3593 Overzeese Rijksdelen [1864-1975]. Collectie gebr./ongebruikt in Importa album, w.bij beter Ned. 
Indië. PDF 

 270  

 

  3594 Ned. Antillen, Suriname en Nieuw Guinea [1949-1975]. Ongebruikte en veelal postfrisse verz. in 3 
insteekboeken. PDF 

 100  

 

  3595 Curaçao/Antillen en Suriname [1945-1987]. Postfrisse verz. in 2 Schaubek albums, w.bij beter 
materiaal. 

 130  

 

Overzeese Rijksdelen 

Verzamelingen Nederlands-Indië en Nieuw Guinea  
in albums en insteekboeken 

 

  3596 NED. INDIË [1864-1949]. GEHEEL GEBRUIKTE EN OP TANDING GESPECIALISEERDE VERZ. IN 
LEUCHTTURM INSTEEKBOEK. BEVAT PRIMA MATERIAAL INCL. LUCHTPOST EN DIENST. 
HOGE CAT. WAARDE! PDF 

 500  

 

  3597 NED. INDIË [1864-1948]. ZEER MOOIE ONGEBRUIKTE VERZ. IN LUXE DAVO ALBUM, W.BIJ 
OOK AF EN TOE POSTFRIS INCL. LUCHTPOST. BEVAT UITSTEKEND MATERIAAL EN OP 
TANDING GESPECIALISEERD. OOK EXTRA'S ZOALS PAREN MET WITTE TUSSENSTROOK. 
PRACHTKOOP! PDF 

 800  

 

  3598 Ned. Indië [1864-1948]. Vnl. gebruikte verz. in Davo album, w.bij op tanding gespecialiseerd. 
Tevens Nieuw Guinea gebr./ongebruikt.  PDF 

 170  

 

  3599 Ned. Indië [1874-1946]. Uitgebreide en op tanding en type gespecialiseerde collectie port en vnl. 
gebruikt in insteekboek. Mooie koop met goed materiaal. PDF 

 250  

 

  3600 Ned. Indië [1870-1949]. Geheel ongebruikte verz. in luxe Davo album incl. port, luchtpost en 
dienst.  PDF 

 175  

 

  3601 NED. INDIË [1864-1948]. ZEER MOOIE, UITGEBREIDE EN OP TANDING GESPECIALISEERDE 
COLLECTIE HOOFDZ. ONGEBRUIKT IN BLANCO VICTORIA ALBUM. BEVAT PRIMA 
MATERIAAL INCL. LUCHTPOST, DIENST, ETC. PRACHTKOOP MET HOGE CAT. WAARDE! 
PDF 

 800  

 

  3602 Ned. Indië en Nieuw Guinea [1870-1962]. Ongebruikte verz. in luxe Davo album, w.bij later deels 
postfris. Bevat ook luchtpost, port, etc.  

 150  

 

  3603 Ned. Indië [1864-1948]. Verz./partij met gebruikt en ongebruikt op insteekbladen in ringband. 
Bevat ook wat poststukken.  PDF 

 100  
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  3604 NED. INDIË [1864-1948]. UITGEBREIDE EN OP TANDING GESPECIALISEERDE COLLECTIE 
VNL. GEBRUIKT IN DAVO ALBUM. BEVAT PRIMA MATERIAAL INCL. LUCHTPOST, PORT EN 
DIENST. PRACHTKOOP MET HOGE CAT. WAARDE! PDF 

 600  

 

  3605 Ned. Indië, Nieuw Guinea en Indonesië [1864-1969]. Verz. in Davo album met veel gebruikt en 
Indonesië deels ongebruikt.  PDF 

 100  

 

  3606 Ned. Indië/Indonesië [1938-1950]. Uitgebreide vnl. gebruikte verz. in blanco Importa album, w.bij 
veel stempels, afdeling Indonesia opdrukken alsmede port vanaf 1874.  PDF 

 150  

 

  3607 Ned. Nieuw Guinea [1949-1963]. Meervoudige verz. op albumbladen gebr./ongebruikt en postfris 
in album. Bevat ook Untea nr. 41, 43 en 45 (kleine letters) en wat verschoven opdrukken. Leuke 
koop! PDF 

 70  

 

Verzamelingen Indonesië in albums en insteekboeken 
 

  3608 Indonesië [1949-2015]. Collectie met wat gebr./ongebruikt en heel veel postfris in 3 Davo albums 
en los in zakjes. Bevat ook blocks, velletjes, etc. Mooie koop! 

 350  

 

  3609 Indonesië [1948-1969]. Ongebruikte en gespecialiseerde verz. in luxe Davo album, w.bij veel 
postfris. Bevat o.a. R.I.S. en Riau, ongetande proeven, etc. Mooie koop! PDF 

 250  

 

  3610 Indonesië [1948-1988]. Verz. gebr./ongebruik in Importa album. Toegevoegd 2 Rupiah t/m 25 
Rupiah in getinte halve vellen van 50 zegels.  PDF 

 130  

 

  3611 Indonesië [1962-1995]. Vrijwel complete postfrisse verz. in Davo album incl. blocks. Bevat ook 
Riau nr. 1 t/m 22 compleet ongebruikt.  PDF 

 200  

 

  3612 Indonesië [1949-1969]. Gebruikte verz. in 2 Davo albums incl. R.I.S. alsmede Riau dubbel 
aanwezig.  PDF 

 150  

 

  3613 INDONESIË [1949-2000]. Vrijwel geheel ongebruikte en veelal postfrisse verz. in 4 albums. Bevat 
ook blocks, velletjes, R.I.S., etc. Mooie koop! PDF 

 400  

 

  3614 Indonesië [1949-1990]. Collectie met gebruikt en veel ongebruikt in klemband. Bevat o.a. R.I.S. 
gebruikt en Riau gebr./ongebruikt.  PDF 

 200  

 

Verzamelingen Curaçao / Nederlandse Antillen en Aruba  
in albums en insteekboeken 

 

  3615 CURAÇAO/ANTILLEN [1873-1985]. VNL. GEBRUIKTE EN OP TANDING GESPECIALISEERDE 
VERZ. IN DAVO ALBUM. BEVAT PRIMA MATERIAAL INCL. LUCHTPOST EN GOED PORT. 
MOOIE KOOP MET HOGE CAT. WAARDE! PDF 

 500  

 

  3616 CURAÇAO/ANTILLEN [1873-1955]. MOOIE EN OP TANDING GESPECIALISEERDE VERZ. IN 
BLANCO VICTORIA ALBUM. VRIJWEL GEHEEL ONGEBRUIKT MET PRIMA MATERIAAL INCL. 
LUCHTPOST EN WAT PORT. HOGE CAT. WAARDE! PDF 

 750  

 

  3617 Curaçao/Antillen [1873-2009]. Ongebruikte en later postfrisse verz. in 2 Importa albums incl. 
blocks en velletjes. Bevat o.a. prima luchtpost. Flinke cat. waarde! PDF 

 250  

 

  3618 CURAÇAO/ANTILLEN [1873-1985]. FANTASTISCHE GEHEEL ONGEBRUIKTE EN LATER 
POSTFRISSE COLLECTIE IN LUXE DAVO ALBUM. OP TANDING GESPECIALISEERD MET 
UITSTEKEND MATERIAAL INCL. LUCHTPOST EN MOOIE AFDELING PORT. TEVENS VELE 
EXTRA'S. PRACHTKOOP! PDF 

 1000  

 

  3619 Curaçao [1873-1948]. Gebruikte verz. in insteekboek met o.a. prima luchtpost. PDF  170  
 

  3620 CURAÇAO/ANTILLEN [1873-1980]. MOOIE EN VRIJWEL GEHEEL ONGEBRUIKTE COLLECTIE 
EN LATER POSTFRIS IN DAVO CRISTAL ALBUM. BEVAT PRIMA MATERIAAL INCL. 
LUCHTPOST EN PORT. HOGE CAT. WAARDE! PDF 

 500  

 

  3621 CURAÇAO/ANTILLEN [1873-2008]. Geheel ongebruikte collectie in 4 luxe Davo albums, w.bij 
later postfris. Bevat prima materiaal incl. luchtpost. 

 200  

 

  3622 Ned. Antillen [1949-2010]. Mooie postfrisse collectie incl. vele extra's zoals velletjes van 10, 
keerdrukken met tussenstrook, etc. in 5 Lindner albums. Prachtkoop! PDF 

 200  

 

  3623 Ned. Antillen, Curaçao, St. Maarten en Caribisch Nederland [1985-2015]. Postfrisse collectie incl. 
blocks en velletjes in 2 luxe Davo albums. 

 240  

 

  3624 Aruba [1986-2015]. Postfrisse verz. in luxe Davo album incl. blocks en velletjes.  130  
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Verzamelingen Suriname in albums en insteekboeken 
 

  3625 SURINAME [1873-1975]. PRACHTIGE, UITGEBREIDE EN OP TANDING GESPECIALISEERDE 
COLLECTIE MET GOED MATERIAAL IN BLANCO VICTORIA ALBUM. HOOFDZ. ONGEBRUIKT 
MET PRIMA LUCHTPOST EN WAT PORT. MOOIE KOOP MET HOGE CAT. WAARDE! PDF 

 750  

 

  3626 Suriname [1873-1968]. Collectie met prima materiaal incl. luchtpost en port in Davo album. Tot 
1954 vnl. gebruikt, daarna ongebruikt. Flinke cat. waarde! PDF 

 300  

 

  3627 SURINAME [1873-1975]. MOOIE UITGEBREIDE EN OP TANDING GESPECIALISEERDE 
COLLECTIE VNL. GEBRUIKT IN LUXE DAVO ALBUM. BEVAT GOED MATERIAAL INCL. 
LUCHTPOST EN PORT ALSMEDE STEMPELS. PRACHTKOOP MET ZEER HOGE CAT. WAARDE! 
PDF 

 750  

 

  3628 Suriname [1873-1975]. Ongebruikte en later postfrisse verz. in luxe Davo album incl. wat luchtpost 
en port. PDF 

 120  

 

  3629 SURINAME [1873-1975]. FANTASTISCHE GEHEEL ONGEBRUIKTE COLLECTIE EN LATER 
OVERGAAND IN POSTFRIS IN LUXE DAVO ALBUM. OP TANDING GESPECIALISEERD 
ALSMEDE VELE EXTRA'S. BEVAT UITSTEKEND MATERIAAL INCL. LUCHTPOST. ZEER MOOIE 
KOOP MET HOGE WAARDE! PDF 

 850  

 

  3630 SURINAME [1873-1953]. GEHEEL GEBRUIKTE EN OP TANDING GESPECIALISEERDE VERZ. IN 
INSTEEKBOEK. BEVAT PRIMA MATERIAAL INCL. LUCHTPOST EN MOOIE AFDELING PORT. 
PRACHTKOOP MET HOGE CAT. WAARDE! PDF 

 500  

 

  3631 SURINAME [1873-1975]. VRIJWEL COMPLETE VERZ. IN LUXE DAVO ALBUM 
GEBR./ONGEBRUIKT EN LATER POSTFRIS. BEVAT GOED MATERIAAL INCL. LUCHTPOST EN 
PORT. MOOIE KOOP MET HOGE CAT. WAARDE! PDF 

 500  

 

  3632 SURINAME [1873-1975]. VERZ. OP BLANCO BLADEN MET GOED MATERIAAL INCL. 
LUCHTPOST EN PORT IN KLEMBAND MET GEBRUIKT EN ONGEBRUIKT. HOGE CAT. 
WAARDE! PDF 

 500  

 

  3633 Suriname [1873-1975]. Vnl. gebruikte collectie in Leuchtturm album. PDF  100  
 

  3634 Suriname [1873-2007]. Geheel ongebruikte en later postfrisse collectie in 3 luxe Davo albums incl. 
port en wat luchtpost. PDF 

 200  

 

  3635 Suriname [1975-2011]. Postfrisse verz. in 3 Davo albums incl. blocks en velletjes.  170  
 

  3636 SURINAME [1975-2015]. UITGEBREIDE EN GEHEEL POSTFRISSE COLLECTIE IN 5 ALBUMS 
INCL. BLOCKS, VELLETJES, ETC. PRACHTKOOP MET HOGE AANSCHAFWAARDE! PDF 
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